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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
PÅ / AT SJÖFARTSHOTELLET, KATARINAVÄGEN 26

LÖRDAG/SATURDAY
	 kl 10:00	 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots	 1001 – 2294
		  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations	

	 tidigast kl 14:30	 Norden / Nordic countries	 2295 – 2542

	 tidigast kl 15:30	 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder, Övrigt material / 	
		  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries, Miscellaneous	 2543 – 3185
                		

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 22 nov.

Innehållsförteckning / Contents
	 1001	 Sverige, förfilateli
	 1096	 Skilling Banco – Lokalmärken
	 1159	 Vapentyp
	 1222	 Liggande Lejon
	 1243	 Specialavdelning posthistoria
	 1289	 Ringtyp
	 1520	 Specialavdelning posthistoria
	 1643	 Oscar II
	 1687	 Medaljong – Landstorm
	 1701	 Bandmärken – modernt
	 1765	 Tjänste, lösen, militär
	 1803	 Häften
	 1819	 Bättre stämplar
	 1868	 FDC, helsaker, m.m.
	 1991	 I huvudsak ostämplade samlingar
	 2027	 Nominalpartier, årssatser
	 2059	 Rabatthäften
	 2063	 I huvudsak stämplade samlingar

	 2154	 Häftessamlingar
	 2170	 Stämpelsamlingar
	 2212	 FDC-samlingar
	 2220	 Brevsamlingar
	 2259	 Vykort
	 2295	 Norge
	 2336	 Danmark med delområden
	 2446	 Island
	 2469	 Finland med delområden
	 2524	 Nordensamlingar
	 2543	 Europasamlingar
	 2555	 Hela världen-samlingar
	 2606	 Motiv
	 2623	 Övriga länder, A–Z
	 3118	 Övrigt material, litteratur, tillbehör etc.
	
	Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med tisdag 26 nov efter överenskommelse på 

telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med onsdag 27 nov efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.								      
	

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 
200 för leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 20 nov–fredag 22 nov dagligen 10–18.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 23 nov från 9:00
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 23 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele­
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying upwards 
approx. SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts 
ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara, Örnsköldsvik och Vindeln, och representanter i 

Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.
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Hjärtligt välkommen till vår jubileumsauktion på Sjöfartshotellet i samband med att vi firar vårt 25-årsjubileum! 

Vi är stolta över att kunna presentera en synnerligen välmatad auktion med mycket kvalitetsmaterial. Det svens-
ka 	avsnittet är starkt; vi kan bland annat erbjuda ett flertal intressanta otillräckligt frankerade brev. Vidare har vi fått förtroendet 
att dela upp en utställningssamling posthistoria under Oscarsperioden. Som vanligt erbjuds ett stort antal samlingar och partier. 

Det internationella avsnittet är även det omfattande med t.ex. en brevhandlares sterbhus samt många spännande ackumulationer från 
olika områden.

Väl mött till en trevlig auktionsdag med oss!
  
Peter Johansen, Christer Svensson och Phileas övriga medarbetare 

Welcome to our jubilee auction at Sjöfartshotellet in conjunction with our 25th anniversary! 

We are proud to be able to present a strong sale with a lot of quality material. The Swedish section is particular-
ly strong with e.g. a large number of interesting covers and good collections. The foreign section is no less interes-
ting with e.g. the estate of a cover dealer, and many exciting stamp collections and accumulations from many areas. 
 
Welcome to join us for a nice auction day!
 
Peter Johansen and Christer Svensson, with staff.

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik (Husum):
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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Lördagen den 23 nov, kl. 10:00

Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

1001A	 JEAN BAPTISTE BERNADOTTE (Karl XIV Johan, 1763-1844). Egenhändigt skrivet (ovanligt) och undertecknat 		
rekommendationsbrev, daterat Königsberg den 11 juli 1807, ställt till krigsministern General Dejean, för Monsieur 		
Crocy (förmodligen av rysk härkomst) på Krigskommissariatet. SYNNERLIGEN INTRESSANT OCH 		
SÄLLSYNT DOKUMENT! 	 3.000:-

1002K	 KARL XI (1655-1697). Handling om 1 1/4 sid. till Generalöjtnant Rehbinder i Örebro, daterad Stockholm 6 		
oktober 1695 och med egenhändig underskrift. Karterat och med otydlig stämpel. 	 1.000:-

1003P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad fullmakt för Överstelöjtnant i Armén, daterad 		
Stockholms Slott den 21 december 1830. Charta Sigillata 25 och 10 R:D. 	 1.000:-

1004P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat konstitutorial, daterat 14 maj 1811 under Karl XIII:s sjukdom. 	900:-

1005P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad transportresolution, daterad Stockholms slott15 januari 1811. 	 800:-

1006P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Öppet brev (med tryckt huvud) på utnämning till Kommendör av 		
Svärdsorden, egenhändigt undertecknad, daterat Stockholms slott den 4 juli 1841. Med Serafimerordens 	 	
vitstämpel och Charta Sigillata 20.R:D: och 2.R:D: 	 800:-

1007P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknat brev (med tryckt huvud) angående redogörelse för 		
utdelning av gratifikationsmedel åt militäränkor, daterat Stockholms slott den 23 juli 1851. Kontrasignerat 	 	
av J.A.Gripenstedt (1813-1874), legendarisk finansminister. 	 800:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 23 NOV KL. 10:00
PÅ SJÖFARTSHOTELLET, KATARINAVÄGEN 26, STOCKHOLM

del av 1001 del av 1002

1003 1004 1005

del av 1006 del av 1007
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Förfilateli / Prephilately

1008 del av 1009

1010 1011

1012 1013

Lösenförsändelser / Postage due covers
1010	 Brev från Frankrike med innehåll. Lösenstämpel ”24sk”. Transit Hamburg. 		  900:-

1011	 Lyxbrev från Frankrike, PARIS 9.8.59 med lösenstämpel ”72”. Transit KSPA Hamburg och ank. Helsingborg. 		  600:-

1012K	 Obetalt tjänstebrevsomslag sänt från LUND 25.4.1878 till Klågerup, med notering ”Lösen 18 öre”, samt med 			 
den ovanliga stämpeln PORTO, särskilt på inrikes brev, då denna var avsedd för utrikes 			 
brev. Del av baksidan saknas. Mycket intressant objekt. 		  5.000:-

1013K	 Obetalt brevkuvert sänt från AHLSJÖHOLM 11.4.1875 till Danmark, med lösennotering ”25”, samt med 		
den ovanliga stämplen PORTO. Ankomststämplat KJØBENHAVN 13.4.1875. 	 3.000:-

1008	 Karterat brev från Frankrike till Sverige 1840. Stämplat Paris, fyrkantstämplar: T.T. HAMBURG, 			 
KS&N.P.O HAMBOURG samt rakstämpel GREIFSWALD. Brevet, med intressant innehåll om 2½ sidor, 			 
är skrivet av den kände konstnären EGRON LUNDGREN (1815-1875). 		  500:-

Militär förfilateli / Military prephilately
1009K	 KARL XI (1655-1697). Brev, med militärt innehåll, om 1 ½ sid. (liten inklippning i vikningen), med suddig 		

F-stämpel, till Carl Gustaf Frölich (1637-1714), greve, general, kungligt råd, landshövding i Västernorrland, 	  	  
Jämtland och Härjedalen. Daterat den 16 juli 1696 och med kungens egenhändiga underskrift. 		  3.000:-
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1014K	 Obetalt brevkuvert stämplat U.W.H.J. 6.1.18(75), sänt till USA, med lösennotering ”16”, samt med den ovanliga 		
stämpeln PORTO. Ankomststämpel NEW YORK U.S. CURRENCY DUE 16 FEB 14. Ngt. slarvigt öppnat. 	 5.000:-

1015

1014

1016 1017
1016K	 Obetalt brevomslag sänt från HELSINGBORG 20.5.1875 till Norge, med lösennotering ”8”, samt med 		

två avtryck av den ovanliga stämpeln PORTO. 	 3.000:-

1017K	 Obetalt brevkuvert med innehåll sänt från TORSÅS 8.6.1875 till Irland, med den ovanliga stämpeln 		
PORTO. Stämplar DUBLIN, QUEENSTOWN och DERRY. 	 5.000:-

Rakstämplar / Straight postmarks

1018K	 LUND, rakstämpel. Vackert litet brev sänt från Lund 1821 via Stralsund och Preussen till Paris. 	Svensk stämpel 		
frco Stralsund i skrivstil samt tysk rakstämpel STRALSUND 10 OCT samt fyrkantstämpel PRUSSE PAR 			 
GIVET. Lösennotering 27 centimes. Ankomststämpel 22 Oct 1821 på baksidan. Vackert utställningsobjekt! 	 	 1.000:-

1018

1015K	 Obetalt brev sänt från PITEÅ 12.4.1875 till Storbritannien, med den ovanliga stämpeln PORTO. 		
Ankomststämplat FLETWOOD A AP.14.75. 	 3.000:-	
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Bågstämplar / Arc postmarks

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks

1021

10201019

1019K	 GRISSLEHAMN 16.12.1847, bågstämpel. Typ 2. RÖD stämpel, praktavtryck. Okänt årtal enligt Postal. 		  1.000:-

1020K	 HAPARANDA X.5.1832, bågstämpel. Vackert brevomslag i andra viktklassen sänt till Stockholm. Mycket 			 
sällsynt stämpel! Postal: 6000:- 	 	 4.000:-

1021	 STOCKHOLM 25.9.1844, fyrkantstämpel (röd ankomststämpel). Brev med innehåll från Lübeck 12 sep.44 till Stockholm 		
	med ant. ”Medföljer Kong: Vetenskabs Academiens Brefne” samt ”pr Dampschiff Svithiod”. Röd ankomststämpel. 	 500:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers

1022K	 Norge. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 26.5.1862 till Drammen, med lösennotering ”9”, utgörandes 			 
av porto 8 sk + brevbärarskilling. 		  500:-

1023K	 Norge. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 6.3.1865 till Röraas, med lösennotering ”8”. 		  300:-

1024K	 Norge. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 2.11.1865 till Röraas. Lösennotering ”6”. 		  400:-

1022 1023 1024

1025K	 Utlandsanknytning. Norge. Obetalt brev i andra viktklassen, stämplat W.S.B. 13.2.1866, sänt till 			 
Arendal. Lösennotering ”12” sk. 		  400:-

1026	 Utlandsanknytning. Norge. Fräscht brevomslag till Christiania från STOCKHOLM 16.3.1867 Lösennot. 			 
med rödkrita: 6. 		  500:-

1025 1026
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1027K	 Utlandsanknytning. Danmark. Brev från KJÖBENHAVN 11.3.1838, ank.stpl 4-kant HELSINGBORG 13.3.	1838. 	 800:-

1028K	 Utlandsanknytning. Danmark. Obetalt brev sänt från GÖTHEBORG 26.3.1856 till Köpenhamn. Lösennotering 	”16”. 	 400:-

1027 1028

1029	 Utlandsanknytning. Danmark. Inkommande brev, KJÖBENHAVN 26.6.1862, med lösenstämpel ”36 öre” samt 			
ank.stpl Helsingborg på framsidan. 		  500:-

1030K	 Utlandsanknytning. Danmark. Obetalt brevomslag sänt från MALMÖ 24.12.1868 till HOLDING 25.12.1868. 			 
Lösennotering ”24”. 		  300:-

1031K	 Utlandsanknytning. Finland. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 31.7.1855 till Kristinestad, med 			 
lösennotering ”Lös. 20 K”. Sänt via Haparanda under Krimkriget. 		  800:-

1029 1030 1031

1032 1033

1034

1032K	 Utlandsanknytning. Finland. Obetalt brevomslag i 1½ viktklass, sänt från STOCKHOLM 21.2.1862 till 			 
Åbo. Lösennotering ”30 kop”. 		  2.000:-

1033K	 Utlandsanknytning. Finland. Obetalt brevomslag i 1½ viktklass, sänt från STOCKHOLM 17.11.1863 			 
till Åbo. Lösennotering ”1 Mark 20 penni”, vilket är tidig användning av mark som valuta. 		  2.000:-

1034K	 Utlandsanknytning. Finland. Obetalt brev från STOCKHOLM 9.3.1866 till Nykarleby, ”via Grisslehamn”, 			 
med notering ”Lösen 80 penni”. 		  400:-

1035K	 Utlandsanknytning. Finland. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 3.10.1872 till Åbo, med lösennotering 			 
”50” penni. 		  300:-

1035
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1036K	 Utlandsanknytning. Egypten. Obetalt brevkuvert sänt från MARIESTAD 27.11.1856 till Alexandria, 		
med noteringar ”via Frankrike” och ”via Trieste”. Fransk lösenstämpel ”14” decimes, totalt lösenbelopp 		
134 Sk. Bco. Stämplar KS & NPA HAMBURG 2.12.1856 och ALEXANDRIA 19.DEC.56. ENDA 		
KÄNDA BREVET SÄNT TILL EGYPTEN UNDER SKILLINGPERIODEN. 	 5.000:-

1036

1037 1038 1039

1037K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brev från Stockholm 18.9.1858, via Tyskland till Frankrike. 			 
Ångbåtsnotering per Svea samt ett bra avtryck av den ovanliga stämpeln: K.B. Aus SCHWEDEN. 		  1.800:-

1038	 Utlandsanknytning. Frankrike. Ankommande lyxbrev från PARIS 2 SEPT.59. Lösenstpl 72, transit 	HAMBURG. 	 500:-

1039K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brevomslag i första viktklassen, sänt från STOCKHOLM 			 
25.5.1864 via det svenska postkontoret HAMBURG KSPA (D) 28.5.1864. Lösenstämpel ”10”, samt SUEDE-			 
QUIÉVRAIN AMB. B. 		  500:-

1040 1041 1042
1040K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brev i första viktklassen (trots noteringen ”2”), sänt från 	GÖTHEBORG 		

18.6.1864 via Tyskland till Paris. Stämplar AUS SCHWEDEN, P.34, HAMBURG, HAMBURG KSPA 			 
(D), PRUSSE ERQUELINES och PARIS. 		  600:-

1041K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 31.10.1864 till Paris, med 			 
lösennotering ”10” (decimes). Stämplar SUEDE AMB. ERQUELINES och PARIS. 		  400:-

1042K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brevomslag i andra viktklassen, stämplat SÖDRA ST.BANAN 			 
21.10.1865, sänt till Paris, med lösennotering ”20” (decimes). Rött avtryck av SUEDE ERQUELINES, 			 
vilket är ovanligt. 		  600:-
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1043K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brev med dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 2.12.1867 till 			 
Parnac, via Preussen, med lösennotering ”28” decimes. Stämplar bl.a. STRALSUND BERLIN, 3¼ a. P 	och P.40. 	 500:-

1044K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Obetalt brev med enkelt porto sänt från STOCKHOLM 30.5.1870, via 			 
SUEDE-ERQUELINES. Ankomststämplat PARIS POSTE RESTANTE 3.JUIN.70. Lösenstämpel ”8”. 		  400:-

1045	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brev med innehåll och lösenstpl ”8”, GÖTEBORG 5.5.1871. Praktobjekt. 		  500:-

1043 1044 1045

1046V	 Utlandsanknytning. Monaco. Kungligt fribrev cabinett, till Prinsen av Monaco, stämplat STOCKHOLM 			 
FR:BR: 18.10.1869, eftersänt till Paris. Flera transit/ankomststämplar t.ex. MONACO 23.10.69 på 			 
framsidan. TIDIGAST KÄNDA BREV TILL MONACO. UTSTÄLLNINGSRARITET! 	 	 2.500:-

1047K	 Utlandsanknytning. Nederländerna. Mycket fint brev med innehåll, GÖTHEBORG 30.9.1863. Notering: 	 	 	
via Kjöpenhamn. Transit Hamburg KSPAD samt röd ank. AMSTERDAM. Foto på internet.		  500:-

1048	 Utlandsanknytning. Nederländerna. Brev med innehåll till Amsterdam från GÖTEBORG 6.9.1866. 5 			 
olika stämplar på baks. bl.a. blå Berlin och 34 i liten cirkel. 		  600:-

1049	 Utlandsanknytning. Ryssland. Vackert litet brevomslag med tydligt avtryck av rakstämpel STOCKHOLM 			 
typ 5 sänt via Riga (transitstpl övre vänster hörn) till Pernau. Notering ”frco Hamburg”. Daterat 			 
22 Mars 1771 i Stockholm, ankommet 2 Apr till Pernau. Postal 3500 för stämpeln. Vackert utställningsobjekt! 	 	 800:-

1046 1047 1049

1050K	 Utlandsanknytning. Ryssland. Ett praktbrev med innehåll daterat 1834, från Riga till borgmästaren 			 
i Uddevalla. Not. via Greifswald. 2-radig TILSIT 11.MAI, röd, rysk 4kantstpl. 		  2.000:-

1051K	 Utlandsanknytning. Schweiz. Ofrankerat brev sänt från STOCKHOLM 22.7.1859 till Wohlen, med 			 
lösennotering ”105” Rappen (närzon). Bra stämpeldokumentation med ankomststämpel 30.JULI.59. 		  800:-

1052K	 Utlandsanknytning. Schweiz. Brev med innehåll från VEVEY 14.5.64. På baksid. bl.a.Schweiz über 			 
Baden in oval, Hamburg KSPA och andra. 		  1.200:-

1050 1051 1052
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1053K	 Utlandsanknytning. Schweiz. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 16.1.1866 till Wohlen, med lösenntotering 			 
”105” Rappen (närzon). Bra stämpeldokumentation med ankomststämpel 23.JAN.66. 		  800:-

1054K	 Utlandsanknytning. Schweiz. Obetalt brev stämplat W.S.B 12.1.1868, sänt till Wohlen, med 			 
lösennotering ”85” Rappen. Från 1.1.1868 inga zoner längre = 59 öre. Ankomststämplat 18.JAN.68. 		  800:-

1055K	 Utlandsanknytning. Spanien. Ofrankerat brevomslag sänt från GÖTEBORG 26.7.1866 till Valencia, 			 
med röd lösenstämpel 45 (centimos). Stämplar STRALSUND BERLIN och 3¼ a. P. 		  3.000:-

1053 1054 1055

1056 1057 1058

1056K	 Utlandsanknytning. Storbritannien. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 10.12.1858 via Danmark 			 
och Tyskland. Ankomststämplat LONDON DE.17.58. 		  600:-

1057	 Utlandsanknytning. Storbritannien. Brev från LONDON 7 MY 61. Ank.stpl HELSINGBORG. På baks. röd 			 
POSTED SINCE LAST NIGHT och HAMBURG KSPA. Praktobjekt. 		  400:-

1058K	 Utlandsanknytning. Turkiet. Obetalt brevkuvert sänt från FISKEBÄCKSKIL 2.6.1869 till Konstantinopel, 			 
via Wien och österrikisk post. ”25x” = österrikisk portodel i Kr, samt lösennotering ”120” = Soldi att betala. 		  1.000:-

1059 1060 1061

1059K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Vackert brev med intressant innehåll och fin sirat från tribunalen 	 	 	
i Wismar till Stralsund, daterat 11.4.1713. 		  1.000:-

1060K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Vackert brev med intressant innehåll och sigill från Stockholm till 			 
Lauenburg, daterat 10 juni 1745. 		  1.000:-

1061	 Utlandsanknytning. Tyskland. Brev med innehåll från Stockholm 22.11.1756 till Wismar i Svenska 			 
Pommern, mycket vackert med sex rader titlar. 		  700:-
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1062	 Utlandsanknytning. Tyskland. Vackert och fräscht handbrev med sigill från Moskva till Stralsund 			 
(svenskt mellan 1648-1815), daterat 12.4.1799. 		  1.000:-

1063K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Brev daterat 12.5.1820. Rakstämplar STOLPE och STRALSUND. 		  800:-

1064	 Utlandsanknytning. Tyskland. Mycket vackert brev med innehåll sänt med fartyget Svithiod (notering). 			 
Röd 4kant STOCKHOLM 18.7.1841 som ankomststämpel på framsidan. 		  600:-

1062 1063 1064

1065 1066 1067

1065K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Brev från GOTHA 19.9.1854, ank.stpl YSTAD, på baksid. transit 	STRALSUND. 	 600:-

1066K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Ankommande brev med innehåll, fyrkantspl SIEGEN samt YSTAD 21.10.1861. 			 
Mycket vackert. 		  600:-

1067K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Brev från DUREN 10.7.65 med blå lösennot 63. Ank.stpl SÖDRA ST.BANAN. 			 
Praktobjekt. Innehåll - räkning. 		  600:-

1068 1069 1070

1068K	 Utlandsanknytning. USA. Inkommande brevomslag sänt 1855 från WASHINGTON JAN.1 till Stockholm. 			 
Noteringar ”via Boston in closed mail via Liverpool and Ostende” samt ”Per Prussian closed mail”. 			 
Stämplar FRANCO, PAID, BOSTON JAN.3, AACHEN 19.1.1855, K.P.A, HAMBURG och KS & NPA 		
HAMBURG 20.1.1855. 		  500:-

1069K	 Utlandsanknytning. USA. Inkommande brevkuvert sänt 1855 från PHILADEPHIA DEC.7 till Göteborg, 			 
med svensk notering ”1 Rd 24 Sk”. Stämplar bl.a. PAID, U.S. PAID, K.P.A, KS & NPA HAMBURG, m.fl. 	 	 1.000:-

1070K	 Utlandsanknytning. USA. Betalt brev (skört, klimatpåverkat), sänt från ÅMÅL 12.2.1857 till 			 
Wisconsin, med notering ”Franco 1 Rd: 6 Sk. Bco.” = 54 Sk. Bco, samt ”Via Danmark”. Stämplar KS 			 
& NPA HAMBURG, HAMBURG PAID och N. YORK AM. PKT. 		  2.000:-
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1071K	 Utlandsanknytning. USA. Inkommande betalt brev daterat New Orleans 28.1.1860, sänt via NEW YORK 			 
AM. PKT FEB.4 och HAMBURG KSPA (D) 24.2.1860, till Stockholm. Noteringar ”P. first steamer” and 	 	 	
”via Ostende”. 		  500:-

1072K	 Utlandsanknytning. USA. Inkommande kontant betalt brevkuvert, sänt från SAN FRANCISCO JUN.2.1860, 			 
landvägen via NEW YORK JUL.4, till Carlshamn. Stämplar 19, STRALSUND, AACHEN FRANCO och YSTAD. 		
Notering ”Overland”. Mycket dekorativt med hotellvinjett. 		  2.500:-

1073K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert med dubbelt porto sänt från GÖTHEBORG 19.2.1863, via 			 
Hamburg. Ankomststämplat BOSTON AN. PKT. MAR.12. 		  700:-

1071 1072 1073

1074 1075 1076
1074K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 23.2.1874, med den sällsynta 			 

stämpeln VIA D&T (P: 6000:-). Ankomststämplat NEW YORK DUE 16 U.S. CURRENCY MAR.14.1887. 		  1.200:-

1075K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert stämplat PKXP NR 1 NED 9.11.1874, samt med den sällsynta 			 
stämpeln VIA D&T (P: 6000:-). Ankomststämplat GALESBURGH ILL. DEC.3, plus U.S. CURRENCY 15. 		  1.500:-

1076K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert sänt från WESTERBY 27.7.1879, med T-stämpel samt NEW 			 
YORK DUE 10 CENTS AUG.15.79. 		  500:-

1077 1078
1077K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert sänt från MARIESTAD 25.1.1882, med T-stämpel samt NEW 			 

YORK DUE 10 CENTS FEB.15.82. 		  500:-

1078K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert sänt från MOHEDA 19.3.1885, med T-stämpel samt NEW 			 
YORK DUE 10 CENTS APR.4.85. Löst med 1+3x3 C. 		  800:-

1079K	 Utlandsanknytning. USA. Obetalt brevkuvert sänt från GELLERSTA 15.1.1887, med T-stämpel samt NEW 			 
YORK DUE 10 CENTS JAN.30.87. Ankomststämplat BRANFORD CONN. JAN.31.1887, samt löst med 2x5 C. 	 800:-

1079
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1080	 Österrike. Ofrankerat brev till Wien i prakt-lyxkvalitet. STOCKHOLM 28.12.1863, boxed Aus Schweden, 		
transit Hamburg, röd ankomststpl Wien. Innehåll. Blå lösennotering ”40”. 	 1.200:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1081A	 Parti. Förfilateli och tidiga frimärkslösa brev, mycket intressant med bl.a. många lösenstämlar och många 	 	

brev till eller från Sverige, totalt över 150 objekt. Trevligt och genuint utbud, inspektera! 	 10.000:-

1082L	 Dubblettpost med försändelser: 17 st. brev utan stämplar 1723-1837, flertalet karterade, en med bandeaustämpel 	 	
typ 1 1728, 27 st rakstämplade, 19 st. bågstämplar, 60 st. fyrkantstämplar och 14 st. fyrkantstämplar. 		
Många med innehåll, dock liten variation på orter. Fin kvalitet. (138) 	 2.000:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1083P	 Omfattande och intressant samling om 21 tidningar och 50-talet klipp med bevillningsstämplar, 		

varav många olika. Även Referensmaterial med avbildade typer medföljer. 	 1.200:-

1084P	 Telegramkuvert med tryckt text: Lösen: 10 öre R: mt. skickat till Prosten Berlin, Ystad, Postkontoret. Med bevarat 		
innehåll på Telegramblankett daterad Stockholm/Ystad den 30/7 1860. Ovanligt med kuvert och tillhörande innehåll. 	 500:-

1085P	 Svensk Författnings-Samling nr 23, mars 1855 angående frimärkenas införande. Intressant kulturhistoriskt objekt! 	 400:-

1080

1086K	 PS1	 Postsaksmärke, 6-uddiga stjärnor, på rekommenderat PS-kuvert sänt till USA, 		
	 vilket är ovanligt. Stämplat PKXP NR 2 UPP 1.1.1879, RECOMMENDERAS, samt på baksidan färgad 		
	 stämpel REGISTERED JAN 21 1879 NEW YORK P.O.. 	 5.000:-

1086

1087
1087K	 PS1	 Postsaksmärke, 6-uddiga stjärnor, på rekommenderat PS-kuvert sänt från 		

	 STOCKHOLM 4 5.6.1883 till Finland. På baksidan förslutningsoblat Postdirektören Stockholm. 	 1.500:-
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1088K	 PS1	 Postsaksmärke, 6-uddiga stjärnor, på rekommenderat PS-kuvert (beskuret) sänt från STOCKHOLM 5 		
	 23.8.1882 TILL Frankrike. På baksidan förslutningsoblat Postdirektören Stockholm. 	 1.000:-

1089K	 PS1	 Postsaksmärke, 6-uddiga stjärnor, på PS-kuvert sänt från GÖTEBORG 25.12.1884 till Danmark. 		
	 Ankomststämplat K. OMB. 1 27.12.84. 	 1.000:-

1088 1089

1090 1091
1090K	 PS2	 Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på rekommenderat PS-kuvert sänt från Kong. Generalpoststyrelsen 		

	 STOCKHOLM C.TJ.-BR. 19.5.1903 till Tyskland. Ankomststämplat LÜBECK 21.5.03. 	 1.000:-

1091K	 PS2	 Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på PS-kuvert sänt från STOCKHOLM 25.11.1898 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat STETTIN 1 27.11.98. 	 1.000:-

1092 1093 1094
1092K	 PS2	 Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på rek. PS-kuvert sänt från STOCKHOLM 28.8.1901 till Frankrike. 	 1.000:-

1093K	 PS2	 Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på rek. PS-kuvert sänt från STOCKHOLM 20.11.1894 till Frankrike. 	 1.000:-

1094K	 PS2	 Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på PS-kuvert sänt till Danmark. Stämplat 		
	 POSTINSPEKTIONEN S.D. 23.3.1897, samt ankomststämplat KJØBENHAVN. På baksidan dekorativ 		
	 förslutningsoblat Postinspektionen Södra Distriktet. 	 1.000:-
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Frimärken / Stamps

Skilling Banco

1096V	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Två fräscha ex monterade som par (ev. par med en eller två ihop-			 
	 sittande tänder) på klipp, vackert stämplade STOCKHOLM 13.2.1857. Utlåtande Grenstedt, 			 
	 äkta utan lagning eller förbättring (1982). Utställningsobjekt. F 42000 	 �	 20.000:-

1096

1097
1097V	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Ovanligt vackert ex. praktstämplat STOCKHOLM 12.8.1856. 			 

	 Härlig rufftandning. Intyg Sjöman mycket gott till praktexemplar (1970), och HOW 3,3,4 			 
	 (2013). Magnifikt utställningsobjekt. F 42000 	 �	 15.000:-

1098	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Märke med riss och tfl vid övre höger hörn. Nedre höger ht 	 	 	
	 vikt. Stämplat (SUND)SWALL (185)8. Intyg HOW 1,3,1 (1995), samt Nielsen (1988). F 42000 	 �	 1.500:-

1099	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. på brevklipp, stämplat Stockholm 12.9.1856. Två riss. Intyg HOW 1,3,3, 			 
	 ”Mycket vackert och fräscht objekt”. 	 r	 3.500:-

1100	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Mycket vackert reparerat exemplar praktstämplat GEFLE 7.2.1857. 			 
	 Riss i nedre marginal. F 42000 	 �	 2.000:-

1098 1099 1100

1101	 1b	 3 skill blåaktigt grön. rep. ex. och två minimala riss. Stämplat Carlshamn 25.10.1857. 			 
	 Intyg HOW ”Ett vackert exemplar”. F 42000 	 �	 1.000:-

1102	 1b	 3 skill blåaktigt grön. omtandat ex, stämplat Stockholm 7.8.185x. Intyg HOW. ”Ett fint 	 	 	
	 ex. av ett sällsynt märke”. F 42000 	 �	 1.000:-

1101 1102
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1103	 1-5E4	 Kpl set av 1885-års eftertryck i varierande centrering. Fräsch serie. F 14000 	 é	 3.000:-

1104	 1-5E4	 Komplett set av 1885-års eftertryck. Alla med intyg samt sign. Sjöman. F 14000 	 é	 2.000:-

1105P	 1-5E4	 SET grön, eftertryck tandn. 13 (5). F 14000 	 é	 2.000:-

ex 1103 ex 1104 ex 1105

1108 1109 1110 1111 1112

1106P	 2	 4 skill. Åtta ex i sex olika nyanser, bl.a. en vacker j-nyans (dock uppnålningsfel som 			 
	 gör att en hörntand ser kort ut). Trevlig lot! 	 �	 2.000:-

1107	 2	 4 skill blå. 9 ex i ngt blandad kvalitet. 	 �	 800:-

1108	 2b	 4 skill ljusblå, med dragning åt nyans e. Lyx-stämplad Stockholm 11.7.1856. 	 �	 500:-

1109	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Fräscht ex. (kt) praktstämplat UMEÅ 7.6.1856 (bågstämpel, 			 
	 P: 1000:-). Intyg HOW, svagt genomlysande bläckstreck, 3,3,4 (1994), samt signerat Sjöman. 	 �	 700:-

1110	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. stämplat Carlskrona 24.5.1857. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett 			 
	 vackert och fräscht märke”. F 950 	 �	 500:-

1111	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 17.9.1857. F 950 	 �	 300:-

1112	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Praktcentrerat ex med LYX-stämpel STOCKHOLM 5.5.57. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,5. F 950 	 �	 800:-

1113 1114 1115
1113	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Två lätt vikta hörntänder, medelgod centrering. 			 

	 Rättvänd stämpel CARLSKRONA 28.9.1857. F 3300 	 �	 500:-

1114	 2j2	 4 skill ultramaringrå, medeltjockt papper. Underbart ex med BOLLNÄS 4-kantstpl 26.11.57 			 
	 i LYX. F 4000 	 �	 1.500:-

1115	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Vackert exemplar med del av stämpel NORRKÖPING 			 
	 15.12.1857. Intyg Nils Svensson 2, 2, 2-3. Signerat Sjöman. F 10000 	 �	 1.500:-

1116	 2l	 4 skill grönaktigt blå. Extremt snedcentrerat ex med sidvänd stämpel WRIGSTAD 13.5.1858. 	 �	 1.000:-

1117	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Fräscht ex. stämplat SÖDERHAMN 28.3.1858. 	 �	 500:-

1116 1117



19

1122V	 3a2	 6 skill (svartgrå) lev 1b. Intyg HOW som lev 1 gott exemplar: 2,3,1. Intressant utställningsobjekt! 		
	 F 60000 	 �	 15.000:-

1119 1120 1121

1119K	 3a1	 6 skill grå helt felfritt fräscht ex stämplat STOCKHOLM 7.9.56. Intyg HOW ”ett mycket 			 
	 vackert och färgstarkt exemplar. Mycket gott ex. 3.3.3”. F 12000 	 �	 3.500:-

1120	 3a1	 6 skill grå med sidvänd stpl STOCKHOLM 9.9.56. Lätt vikt hörntand och en obetydlig liten 			 
	 fläck. Diverse noteringar/expertsignaturer på baksidan. Intyg HOW 2, 2, 3. F 12000 	 �	 2.000:-

1121	 3a1	 6 skill grå. Reparerat ex med stpl Höganäs. Intressant klichéskada vid ”G”. Intyg HOW. F 12000 	 �	 700:-

1122

1123 1124
1123	 3b	 6 skill ljusgrå med perfekt centrering på vackert klipp. Sidvänd STOCKHOLM 28.10. 185x. 	 �	 2.000:-

1124	 3f	 6 skill gråbrun. Fräscht exemplar med något kladdig sidvänd stämpel STOCKHOLM 4.5.1858. 			 
	 Signerat Brun och Strandell. Intyg HOW 3, 3, 3. F 13000 	 �	 2.500:-

1125	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Prakt-Lyx-stämplad Stockholm 26.2.1858. 	 �	 1.000:-

1126	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Rufftandat fräscht exemplar med stämpel GÖTEBORG 28.2.1856. 			 
	 Mindre bläckstreck baksidan. F 6500 	 �	 1.000:-

1127	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Fräscht exemplar i medelgod centrering med del av stämpel 			 
	 STOCKHOLM 28.X.1856. F 6500 	 �	 800:-

1128	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Intyg Sjöman:Mycketgott objekt.GÖTHEBORG 13.10.1855. 	 �	 800:-

1129	 4a	 8 skill rödaktigt orange. rep. hörn. Praktstämplat LUND 15.5.1856. Intyg HOW ”Mycket 			 
	 vackert märke med hel, rättvänd stämpel”. 	 �	 500:-

1125 1126 1127 1128 1129
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1130	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Reparerat. Del av stämpel STOC(HO)LM 16.10 1855 + minimal del 			 
	 av andrastämpel. 	 �	 500:-

1131	 4b	 8 skill brunaktigt orange med sidvänd stpl WESTERÅS 4.9.55. Liten del av andra stämpel. 			 
	 Signatur Pfenninger. F 6500 	 �	 800:-

1132	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Perfekt centrering. Färgfriskt, rufftandat. SOLLEFT(EÅ) 			 
	 14.1.185x. 	 �	 800:-

1133	 4c	 8 skill cirongul. Reparerat ex. (vht, bht, hörnveck, pappersskada) av en svår nyans med 			 
	 fantastisk LYX-stämpel GEFLE 2.10.1856. Signerat Strandell. Intyg HOW (2013). F 25000 	 �	 2.000:-

1134	 4d	 8 skill klargul med del av fyrkantstpl UPSA(LA) 24.5.18xx. F 14000 	 �	 2.500:-

1135K	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, helt felfritt ex på litet klipp stämplat 			 
	 STOCKHOLM 27.8.57. Intyg HOW ”mycket vackert och fräscht, färgfriskt objekt. Mycket gott 			 
	 ex, 3.3.3”. F 5000 	 �	 1.500:-

1130 1131 1132 1133 1134 1135

1136 1137 1138 1139 1140 1141

1136	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert exemplar i medelgod centrering med 			 
	 sidvänd stämpel STOCKHOLM 2.6.1857. Intyg Holcombe bifogas. 	 �	 1.200:-

1137	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket fräscht ex med rättvänd men svag stpl 			 
	 SOLLE.. 30.1.1857. 	 �	 700:-

1138	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. God centrering. Rättvänd men svag ort (SUND)SVALL 			 
	 15.x.57. 	 �	 700:-

1139	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Rättvänd stämpel men otydlig ort. 25.3.1857. 	 �	 600:-

1140	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Fräscht exemplar i medelgod centrering med del av 	 	 	
	 sidvänd stämpel STOCKHOLM 10.12.1857. F 9500 	 �	 1.500:-

1141	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. med några mindre def.. Stämplat Carlshamn 31.12.185x. 	 	 	
	 Intyg N Svensson 1.3.2-3, ”Ett vackert exemplar..”. F 9500 	 �	 700:-

1142
1142	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Praktexemplar med vacker stämpel WRIGSTAD 27.6.1858. 			 

	 Intyg HOW 4, 4, 4. 	 �	 3.000:-
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1143	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper i medelgod centrering stämplat STOCKHOLM 6.11.1857. En 			 
	 lätt vikt hörntand. Intyg HOW 3, 3, 4. F 18000 	 �	 4.000:-

1144	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Fräscht exemplar med rätvänd stämpel GEFLE 7.10.185X. 			 
	 Intyg HOW 3,3, 2-3. Signerat Strandell. F 18000 	 �	 4.000:-

1145	 5d	 24 skill ljust orangeröd. Fräscht exemplar i nära sned centrering med vriden stämpel 			 
	 STOCKHOLM 4.2.1858. Signerat Matl VÖB. Intyg HOW 2, 2, 3. F 19000 	 �	 4.000:-

1143 1144 1145

Lokalmärkestyp / Local stamps

1146
1146K	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Inrikes brevomslag (ej helt komplett) frankerat som lokalbrev, 			 

	 då det var adresserat till Näs i Röö socken, och därmed ej passerade något annat postkontor 			 
	 på vägen. Intressant och ovanligt objekt i denna kval, med intyg HOW 4, 3, 5, 4 (1990). 	 *	 10.000:-

1147	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper (vht). Vackert ex. med stjärnstämpel. 			 
	 Nyansutlåtande HOW (2012). F 4000 	 �	 800:-

1148	 6a3	 (3 öre) svart. Välcentrerat ex. med delar av originalgummi, någon kt. 	 (é)	 500:-

1149	 6a3	 (3 öre) svart i par på litet brevstycke med två vackra stjärnstämplar. F 7500 	 �	 1.400:-

1150	 6a3	 (3 öre) svart med del av turstämpel. Ovanligt med turstämpel på svart lokal. F 4500 	 �	 1.000:-

1151	 6a3	 (3 öre) svart. Fräscht ex med en mittplacerad stämpel. F 3000 	 �	 700:-

1147 1148 1149 1150 1151
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1152	 6a3	 (3 öre) svart. Nära prakt. F 3000 	 �	 500:-

1153	 6a3	 (3 öre) svart (kt, vht). Nyansutlåtande HOW (2012). F 3000 	 �	 500:-

1154	 6a3	 (3 öre) svart. Praktex, någon kort tand. Stjärnstämpel. 	 �	 500:-

1155	 6N1	 (3 öre) nytryck, tandn. 14. Fräscht exemplar i medelgod centrering. Mindre blyertsnoteringar 			 
	 frånsida. F 2500 	 é	 800:-

1152 1153 1154 1155

1156 1157 1158

1156	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. God centrering. 	 �	 600:-

1157	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Något ofräsch baksida. F 2500 	 é	 500:-

1158	 13N1	 3 öre brun, nytryck. God centrering. 	 é	 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms

1159	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-stämplad Karlshamn 3.5.1871. 	 �	 500:-

1160	 7a1	 5 öre mörkgrön(lätt vikt ht). Mycket vackert och färgfriskt PRAKTEX av den första svåra 			 
	 nyansen, WISBY 2.2.70. Intyg HOW: 4,4,4. 	 �	 3.800:-

1159 1160

1161	 7a1, 11e1   2x5+30 öre på mycket vackert klipp stämplat WISBY 27.12.1865. Nyanserat av OP. 	 r	 1.000:-

1162	 7a2	 5 öre mörkgrön, tätt bottentryck(lätt vikt ht). Vackert och färgfriskt ex av den i särklass 			 
	 svåraste nyansen, MALMÖ 14.3.73. 	 �	 1.000:-

1163	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert ex. med utländsk stämpel FRANC(O). Mycket sällsynt! 	 �	 800:-

1164	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Mycket vackert rufftandat ex med LYX-stpl RONNEBY 7.9.63. 	 �	 500:-

1161 1162 1163 1164
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1165	 7b1, 12d	 5 öre grön, 1855 års tandning i två ex samt 50 öre klar karmin på litet brevklipp. 	 r	 400:-

1166K	 7b2, 16c	 Vackert, lätt rengjort, brev med 5 öre Vapen och par av 20 öre Liggande lejon sänt till Irland via 			 
	 Danmark, stämplat STOCKHOLM 11.5.1869. Sällsynt med brev till annat än England/Skottland. 	 *	 6.000:-

1167	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-centrerat ex med en UPSALA 25.1.72 i PRAKT/LYX! Intyg HOW: 4-5, 5, 4-5. 	 �	 1.200:-

1166

1168K	 7c2, 9d3, 11e2, 14Bd, 16d   2x3+5+12+20+30 öre som UNIK FEMFÄRGSFRANKERING till Frankrike. 			 
	 Dubbelportobrev sänt från STOCKHOLM 15.11.1870, via Göteborg (där 3-öringarna har stämplats, 		
		 alternativt tilläggsfrankerats) och England, till Le Havre. Stämplar, två olika PD, plus FRANCO, 		
	 LONDON PAID, ANGL AMB. CALAIS A, och LE HAVRE. Wfr notering ”7” d. F 45000 	 *	 25.000:-

1169	 7e1	 5 öre blåaktigt grön. Praktex med LYXSTPL STABY 30.12.65! 	 �	 1.000:-

1170	 7f1	 5 öre ljust gulgrön. Fräscht ex med intressant plåtfel vid övre höger ”5”. 	 é	 500:-

1165 1167 1169 1170

1168

1171K	 7f1, 16e	 5+2x20 öre på brevkuvert sänt från LUND 19.2.1873 till Medina, Spanien, via Tyskland. 5-öringen 			 
även stämplad MALMÖ 20.2.1873. Trots medfaret objekt, ett mycket unik portosats enl. Facit. F 18000 	 *	 4.000:-

1172K	 7f2, 16g, 17d   Blandfrankeringsbrev i PRAKT/LYX med 5 öre Vapen, 20 öre Lejon och 3 öre Ringtyp 			 
	 från ESKILSTUNA 13.7.73. Mycket ovanligt objekt med 3-färgsfrankatur och 3 olika emissioner. 			 
	 Intyg Nils Svensson: PR/LYXOBJEKT! 	 *	 5.000:-

1171 1172
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1173	 8d	 9 öre blåviolett. Fräscht ex. (kt) med nummerstämpel 24. Medföljande lapp om att märket 			 
	 härstammar från Ferrarisamlingen auktionerad i Paris 1922. 	 �	 1.000:-

1173 1175

1174K	 8	 1863, 18 öre (närporto) med par av 9 öre sänt från Helsingborg 23.10.63 till Köpenhamn. F 			 
	 45000, ena märket med liten tandningsdefekt. FINT BREV! 	 *	 5.000:-

1175	 8c	 9 öre blålila. Underbart praktcentr ex med LYX-stämpel WESTERVIK 19.5.64.. 	 �	 3.500:-

1176	 8d, 16b2	 9 öre och 20 öre Lejon i par (1 ex tandfel) på ett synnerligen vackert brevomslag till 			 
	 Schweiz från STOCKHOLM 22.9.68, transit- och ankomststplr. Intyg HOW: PRAKTOBJEKT! 	 *	 8.500:-

11761174

1177 1178 1179

1177	 9a2	 12 öre grönaktigt blå. Utsökt ex HEDEMORA 26.8.5x. Årtalssiffra saknas ofta i denna stpl. 	 �	 300:-

1178	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. PR/LYXEX FALKÖPING 5.2.68. 	 �	 300:-

1179	 9c1	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 5.10.1858. 	 �	 300:-

1180	 9c1, 12b1   12 och 50 öre på assurerat brevomslag med LYX-stämplar GEFLE 22.8.58. Intressant 			 
	 objekt med 50 öre i en intressant nyansavart av lev. 1. Intyg HOW: PRAKTOBJEKT! 	 *	 7.000:-

1180
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1181	 9c2	 12 öre blå. Praktex. LYX-stämplat STOCKHOLMS K:K: 2.8.1866. 	 �	 500:-

1182	 9c2	 12 öre blå. Mycket vackert ex med pr/lyxstpl GEFLE 11.11.63. Intyg HOW: 4,4-5,4-5. 	 �	 300:-

1183	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat ÅHRE 15.2.1867 (veck). 	 �	 300:-

1184	 9c2	 12 öre blå. Vackert ex. bläckmakulerat 14.9.1865. Intyg HOW, en lätt vht. 3-4, 3-4, (-) (2012). 	 �	 300:-

1185	 9c2	 12 öre blå. Praktex. (vht) LYX-stämplat UPSALA 10.12.1866. Ägarstämpel på baksidan. 	 �	 300:-

1181 1182 1183 1184 1185

1186

1186	 9c3	 12 öre på ett synnerligen vackert POSTANVISNINGSBREV med LYXSTPL FALKÖPING 			 
	 31.5.68. Mycket ovanligt objekt med intyg HOW: 4-5,4,5,5. 	 *	 8.000:-

1187 1188
1187K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på något klimatpåverkat brev till Köpenhamn stämplat med 			 

	 nummerstämpel 1. Ovanlig på brev. 	 *	 800:-

1188K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Praktbrev stämplat NYA KOPPARBERGET 5.12.1870. 	 *	 500:-

1189	 9d2	 12 öre ljusblå. PR/LYXEX GAMLEBY 16.8.66.. 	 �	 500:-

1190	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Fräscht ex. bläckmakulerat 1.7.1867. Intyg HOW 4, 3, 5 (2008). 	 �	 500:-

1191	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. PR/LYX EKOLSUND 21.8.60.. 	 �	 300:-

1189 1190 1191
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1192	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. LYX-stämpel HÖGANÄS 2.10.68. 	 �	 300:-

1193	 9e2	 12 öre ultramarinaktigt blå. Praktstämplat ÅMÅL 5.12.1863. 	 �	 300:-

1194	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Praktex. LYX-stämplat MOTALA 23.4.1862. Mindre bläckstreck på baksidan. 	 �	 500:-

1192 1193 1194 1196 1197

1195
1195	 9i	 12 öre matt ultramarin på ett riktigt vackert brev med 4-kantstpl SKELLEFTEÅ 6.11.61 i LYX! 	 *	 500:-

1196	 9j1	 12 öre ultramaringrå. Praktexemplar stämplat SKARA 21.3.1862. 	 �	 400:-

1197	 9j2	 12 öre svartaktigt ultramarin(lätt vikt ht). Vackert ex av en mycket ovanlig nyans i kraftig färg. 			 
	 Intyg HOW: 2,3,2. 	 �	 1.800:-

1198	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. PRAKT-LYX. FALKÖPING 28.5.1867. 	 �	 800:-

1199	 10, 11×2	 Mindre del av brev till Paris, med dubbelt porto 84öre. GÖTEBORG 23.4.1870. Ank.stpl samt lila PP. 	 �	 500:-

1200	 10a	 24 öre mörkt orange. Ovanligt vackert och färgfräscht exemplar med perfekt stämpel HÖÖR 			 
	 1.7.59. Intyg HOW: 4,3-4,5. 	 �	 2.500:-

1198 1199 1200

1201	 10c	 24 öre ljust orangegul på PRAKTBREV till Norge med NEDERKALIX fyrkantstämpel i LYX. 			
	 Mycket vackert och genuint brev med intyg HOW: 4,4,5,4. 	 *	 5.000:-

1201
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1202	 10d2	 24 öre orange, 1865 års perforering. Superbt exemplar med LYX-stämpel WIMMERBY 7.11.68. 	 �	 1.500:-

1203	 10h1	 24 öre rödaktigt orange, 1855 års perforering. Strålande ex med LYX-stpl ÅTVIDABERG 8.12.66. 	 �	 1.200:-

1204	 10i	 24 öre orange-gul. Mycket vackert och fräscht exemplar av en ovanlig nyans med en FILIPSTAD 			 
	 29.6.72 i LYX. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.200:-

1202 1203 1204

1205	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. Prakt. MARSTRAND 7.8.1871. 	 �	 800:-

1205 1207 1208 1209

1206K	 11+21	 30 öre Vapen + 12 öre Ringtyp t.14 på vackert brev med blandfrankering till Frankrike, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.5.74 samt PD, transit- och ankomst-stpl. Mycket ovanligt objekt signerat Calves. F 15000 	*	 5.000:-

1207	 11a	 30 öre mörkt rödbrun. Strålande vackert ex med en GEFLE 11.11.63 i LYX! 	 �	 1.500:-

1208	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering. Ovanligt vackert ex med ÅHRE fyrkantstämpel 8.5.63 i LYX! 	 �	 2.500:-

1209	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. Färgfriskt exemplar med perfekt stämpel BÅSTAD 			 
	 25.9.70. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.800:-

1206

1210V	 11d2, 12f1   50 öre i par+ 30 öre på brevomslag till USA från STOCKHOLM 24.10.67 via Stralsund, Berlin och 		
Aachen samt ankomststpl. Intressant och ytterst sällsynt PRAKTBREV med intyg HOW: 4 (3x4) (3x4) 4. 	*	 25.000:-

1210
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1211	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Synnerligen vackert och fräscht exemplar med LYX-			 
	 stämpel FALKÖPING 21.3.65. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 2.500:-

1212	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. LYX-stämplad Åmål 19.12.1871. Intyg P Sjöman ”Synnerligen 			 
	 vackert exemplar” (5),4,5. Prakt-Lyxexemplar. 	 �	 700:-

1211 1212 1214

1213
1213K	 11e2	 2×30 öre i par på vackert brev sänt från STOCKHOLM 21.1.1868 till Finland. 	 *	 500:-

1214	 11f	 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck(lätt vikt ht). Ett mycket vackert och fräscht exemplar 			 
	 med LYX-stämpel FALUN 29.2.72. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 2.500:-

1218	 12f1	 50 öre karminrosa, 1855 års tandning. PRAKT/LYXEX med LYX-stämpel MÖNSTERÅS 11.8.65. 			 
	 Intyg N.S: 4,4,5. 	 �	 4.000:-

1219	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Fräscht ex. med två dubbeltänder, LYX-stämplat 			 
	 FALUN 27.5.1870. Ägarstämpel på baksidan. 	 �	 500:-

1220	 12g1	 50 öre violettaktigt rosa, 1855 års tandning. LYX-stämplat Enköping 10.10.1866. Intyg 			 
	 HOW 4,4,5. Praktexemplar. 	 �	 2.000:-

1221	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. Synnerligen vackert och fräscht ex med LYX-			 
	 stämpel STABY 16.5.71. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 3.500:-

1218

1215

1220

1217 1219

1221

1215	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. PRAKTEXEMPLAR med LYX-stpl STOCKHOLM 22.11.64. 			 
	 Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.800:-

1216	 12b	 50 öre violettaktigt karmin på brev till Frankrike från STOCKHOLM 18.8.66. Lodrätt par, 			 
	 spår av 2-3 borttagna märken. Attest Obe. Flera intressanta stämplar. 	 *	 500:-

1217	 12c	 50 öre klar mörkt karmin. Praktex SKARA 30.11.64! 	 �	 2.500:-
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1222	 14A	 3 öre brun, typ I på fräscht lokalbrev från STOCKHOLM 23.2.63. Svagt arkivveck. 	 *	 3.000:-

1223	 14Bc2	 3 öre brun typ II, perf. 1865. Praktstämplat Ö.S.B. 3.9.1869. Tidig avstämpling. 	 �	 600:-

1224	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Prakt-lyxex. WIMMERBY 22.7.1870. 	 �	 500:-

1225	 14B, 15, 16   Liggande lejon, fräscha ex. 	 (é)	 800:-

1226	 14Bc1	 3 öre brun typ II. Mycket vackert och fräscht ex LYX-stämplat STOCKHOLM 2.12 1. TUR. 			 
	 Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 500:-

1223 1224 ex 1225 1226 1228

Liggande lejon / Lying lion

1222 1229

1227
1227V	 14Bc2, 15b2   3 och 17 öre på brev i PRAKT/LYXKVALITET från ÅMÅL 7.10.67 till NORGE. 			 

Intyg Obe: 3,3,4-5,4-5. Förnämligt utställningsobjekt! Facit 30000. 	 *	 12.000:-

1228	 14Bd	 3 öre orangebrun, typ II. Praktstämplat STOCKHOLM 2.TUR. 2.5 (kt). 	 �	 600:-

1229	 14Bd	 3 öre orangebrun typ II i fyrblock på mycket vackert inländskt båtbrev från Skellefteå med ångaren 			 
	 Luleå (not). Ankomstpl STOCKHOLM 11.10.1871. Intyg Harbrecht: Gott till mycket gott objekt. 	 *	 1.000:-

1230 1231
1230	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktcentrering, del av rättvänd HERNÖS(AND) 12.8.1869. 	 �	 300:-

1231	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila. LYX-stämplat Eksjö 24.9.1868. Intyg HOW 4,4,5. Praktexemplar. 	 �	 2.000:-
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1232	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Utsökt exemplar av C-nyansen. 	 éé	 7.000:-

1233	 15c	 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Utlåtande Strandell. 	 �	 1.000:-

1234	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert fyrblock med hörnmarginal i ovanligt god centrering. Tandningen har 			 
	 delvis släppt nedtill, och ihopsatt med fastsättare på baksidan. De båda övre märkena éé F 37000 	 éé/é	 8.000:-

1235	 16g	 20 öre röd-mattröd. Prakt. SKENINGE 25.4.1871. 	 �	 800:-

1236	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Något oxiderad. Medelgod centrering. F 2600 	 é	 400:-

1237	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. PRraktex med LYX-stämpel WADSTENA 12.6.67. Intyg HOW: 4,3,5. 	�	 500:-

1238	 16d	 20 öre tegelröd. Praktexemplar stämplat RONNEBY 8.2.1871. 	 �	 400:-

1242	 	 Provtryck 1870-tal för 33-öres valör i blått, litografiskt tryck. 	 (é)	 500:-

1242

1239	 16f	 20 öre djupt klarröd. Praktexemplar med lyxstämpel HEDEMORA 16.9.1869. 	 �	 500:-

1240	 16g	 20 öre mattröd. Underbart ex med LYX-stpl HJO 7.1.73. Sign. Olle Petersson. 	 �	 500:-

1241	 16g	 20 öre röd-mattröd (vht). Praktstämplat STRENGNÄS 27.1.1873, med ytterst liten del av 			 
	 andra stämpel. 	 �	 300:-

1234 12331232

1235 1236 1237 1238

1239 1240 1241
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1243K	 7b1	 Inrikes brev frankerat med 5 öre i stället för 12 öre pga färgblind posttjänsteman? Ett misstag som 			 
	 det till synes ej har vidtagits några åtgärder för. Sänt från CARLSTAD 25.10.1868 till Uddevalla. 	 *	 1.500:-

1244V	 15c	 Inrikes brev i första viktklassen frankerat med 17 öre grå (bruten ht, felande tänder, vikta htt), 			 
	 praktstämplat STOCKHOLM 15.11.1870. Ett intressant brev med 5 öres överfrankering. Mycket 			 
	 sällsynt att finna den grå nyansen på försändelse. Intyg HOW 2, (3×3, 4) (2, 3×3) 2 (2013). 	 *	 18.000:-

Franked Letters Collection” - Del 2.Incorrectly”The

Samlingen ”Felaktigt Frankerade Brev” har byggts upp under flera årtionden. Inlämnaren fick tidigt upp ett intresse för 
att samla felfrankerade försändelser, vilka många gånger kan ha fascinerande förklaringar. Detta är ett ganska brett om-
råde av över- och underfrankeringar, som  tillkommit, bl.a. genom misstag, avsaknad av lämpliga valörer att frankera 
med, ihopblandning av olika taxor, reglementsbrott osv. Denna gång med många undefrankerade brev varav flera med 
mycket intressanta anteckningar och stämplar. Se även avsnitten Lösen och utlandsanknytning under förfilateli. 

1243 1244

1245K	 9c3	 Norge. 3x12 öre (ktt) på 4 öre underfrankerat brev i andra viktklassen, sänt från STOCKHOLM 			 
	 5.5.1869 till Christiania. Stämpel OTILLR:FRANCO och lösennotering ”1” sk, för saknat 			 
	 porto 4 öre = 1,2 sk avrundat nedåt. 	 *	 3.000:-

1245

1246 1247
1246K	 9c3	 Norge. 2x12 öre på 16 öre underfrankerat brev i andra viktklassen, sänt från STOCKHOLM 			 

	 19.2.1867 till Christiania. Stämpel OTILLR:FRANCO och notering ”fel porto” samt lösennotering 			 
	 ”5” sk, motsvarande 2x6 sk. för obetalt minus 7 sk = 24 öre betalt. Ett märke med fläck. 	 *	 3.000:-

1247K	 9c3	 Norge. 12 öre (ktt) på 8 öre underfrankerat brev, sänt från STOCKHOLM 27.11.1866 till 			 
	 Christiania. Stämpel OTILLR:FRANCO och lösennotering ”3” sk. 	 *	 1.500:-
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1248K	 18b	 Norge. 3×4 öre gråsvart (ett par nötta tänder, ett ex defekt), på 12 öre underfrankerat 			 
	 brev, sänt från RANSBY 24.9.1878. Lösennotering ”8” i blåkrita, i norska skilling i 			 
	 stället för öre, som avser dubbla felande portot. Intressant lösenbrev med märken i en 			 
	 nyans som är synnerligen ovanlig på brev. F 12000 	 *	 5.000:-

1249K	 32h, 35a, 35c   Norge. Intressant assurerat brev med dubbelt porto, ursprungligen frankerat med 			 
	 endast 30 öre när det sändes från GÄDDEDE 19.10.1887. Ttilläggsfrankerat med ytterligare 			 
	 42 öre när underfrankeringen upptäckts i STRÖM 21.10.1887. 	 *	 3.000:-

1248 1249

1250
1250K	 4a	 Danmark. 8 skill på förmodligen unikt underfrankerat brev till Danmark. Sänt från STOCKHOLM 		

	 14.2.1856 till Fredrikshamn, med lösennotering ”16” sk som visar att frankeringen ej fick 			 
	 tillgodoräknas. Synnerligen intressant brev med intyg Nils Svensson, mycket gott objekt (1984). 	 *	 40.000:-

1251K	 9c2	 Danmark. 12 öre på 5 öre underfrankerat brev, stämplat W.S.B 3.10.1866, sänt till Helsingör. 			 
	 Stämpel OTILLR:FRANCO, samt lösennotering ”7” sk, för 25 öre med avdrag för betalt porto. 	 *	 5.000:-

1252K	 7d, 11e1	 England. 2x5+30 öre på 5 öre underfrankerat brev, sänt från MALMÖ 23.2.1866 till London, 			 
	 via Danmark. En 5-öring med veck, samt den andra med intressant plåtfel. Noteringar ”fr 			 
	 15” öre och ”1d” troligen för avräkning, varför något i lösen ej tycks ha behövts betalas. 	 *	 800:-

12521251
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1253K	 33d	 England. 2x20 öre på mycket intressant brev som förmodligen avsetts att sändas som rek 			 
	 av avsändaren. Blått kors betyder rek i England. Svenska posten verkar inte ha uppmärksammat 			 
	 detta, varför brevet förmodligen har betraktats som ett obetalt rekbrev vid ankomst till 			 
	 England, eftersom rek och assbrev var tvugna att vara fullt frankerade. Sänt från YSTAD 			 
	 22.5.1881, via Danmark. Engelsk lösenstämpel S.W. 8 D. Intyg HOW, riss i höger märke, 2 			 
	 (2,3) (3,3) 3 (1995). 	 *	 5.000:-

1254K	 9c3	 Finland. 12 öre (kt) på 48 öre underfrankerat lådbrev, sänt från STOCKHOLM 14.8.1867 till 			 
	 Jakobstad. Notering ”Lösen 80 p”, vilket innebär att frankeringen om 12 öre ej kunde 			 
	 tillgodoräknas då delbetalda brev ej var tillåtna. Stämpel OTILLR:FRANCO. Intyg Sjöman 			 
	 mycket gott objekt (1971). 	 *	 1.500:-

1253 1254

1255K	 9c3, 14Bc2   Finland. 2x3+2x12 öre på 15 öre underfrankerat brev sänt från STOCKHOLM 30.11.1870 			 
	 till Helsingfors, med notering ”i breflåda” och ”via Petersburg”. Stämplar bl.a.OTILLR:FRANCO, 	 	 	
	 UNZUREICHEND FRANKIRT, WAMDRUP FLENSBURG, samt ankomststämplat ANK 7.12. 			 
	 Notering ”3¼” Sgr i tillgodoräknat porto. Intyg HOW en 12 öre med felande tänder, 			 
	 3 3, (3,3,4,4) 3 (1995). 	 *	 5.000:-

1256K	 9d3	 Finland. 12 öre på 16 öre underfrankerat brevomslag, sänt från STOCKHOLM 15.11.1871 till 			 
	 Björneborg. Stämpel OTILLR:FRANCO samt lösennotering ”33 p”. Porto 40 p, plus straffavgift 			 
	 10 p, med tillgodoräkning av 12 öre = 17 p. 	 *	 2.000:-

1257K	 12b	 Finland. 50 öre (bht) på ursprungligen 10 öre underfrankerat brev ur brevlåda, som ändrats 			 
	 till franco gränsen då delvis frankerade brev ej var tillåtna, och därmed 20 öre överfrankerat 			 
	 för svenska portot. Lösennotering ”10” kop i Finland. Intyg HOW lätt fuktskadat, 			 
	 2-3; 1; 3-4 (1985, och kontroll 1994). Mycket intressant objekt. 	 *	 3.000:-

1258K	 17f, 19f, 22   Finland. 3+5+20 öre på 10 öre underfrankerat brev, sänt från LINKÖPING 9.2.1875, 			 
	 via Nordtyskland och Ryssland i stället för direkt. Stämplar OTILLR: FRANCO samt 			 
	 UNZUREICHEND FRANKIRT. Noteringar ”30” (Pf), ”64” (penni) och ”50”. 20 öre oxiderad. 			 
	 Ovanligt lösenobjekt, till följd av omdirigering pga ishinder. 	 *	 4.000:-

12561255

1257 1258
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1259K	 21	 Finland. 12 öre på 8 öre underfrankerat brev sänt från STOCKHOLM C. 20.X.1876. T-stämpel 			 
	 och kritanotering ”47” (penni) som lösenbelopp (obetalt brev 64 penni minus 17 för betalt porto). 	 *	 600:-

1260K	 32e	 Finland. 12 öre på 8 öre underfrankerat brev sänt från WERKEBÄCK 17.9.1881 till Finland. 			 
	 T-stämpel och kritanotering ”22” (penni) som lösenbelopp (dubbelt felande porto). 	 *	 700:-

1261K	 8d, 9d3, 14Be   Frankrike. 2x3+9+2x12 öre på 3 öre underfrankerat brev, till följd av färgblind 			 
	 posttjänsteman som förväxlat 9-öringen med 12 öre? Stämplat PKXP Nr 1 19.12.1871, sänt 			 
	 utan anmärkning till MONTPELLIER 25.DEC.71. Stämplar FRANCO och lila PD, m.fl. 			 
	 Intyg HOW en del nötta tänder, 2-3, (3,3,3,4) (2,3,3,3,3) 2-3 (1991). Ex. BURRUS. 	 *	 10.000:-

1262K	 9c3, 14Bd   Frankrike. Nedklippt brevframsida med 42 öres frankering, fransk lösennotering ”8” 			 
	 decimes och AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT i rött. Stämplat Stockholm 9.11.1869. 	 *	 800:-

1263K	 10h1	 Frankrike. 2x24 öre på 24 öre underfrankerad större del av brevkuvert, stämplar SÖDRA 			 
	 ST.BANAN 14.5.1866, PD, 30, B, m.fl. Trevligt objekt med intyg HOW, högra märket med 	 	 	
	 riss, 2 (4,4) (3,3) 2 (1991). 	 *	 1.500:-

1264K	 17f, 21n	 Frankrike. 2x3+3x12 öre på 42 öre underfrankerat brev (dubbelt porto), sänt från STOCKHOLM 			 
	 10.2.1875. Röd stämpel AFFRANCHISSEMENT INSUFFISIANT, samt notering om lösenbelopp 			 
	 ”11” (Decimes). Sällsynt objekt. 	 *	 4.000:-

1265K	 21m, 25e	Frankrike. Intressant brev som betalts för direkt utväxling men som i stället gått via 			 
	 Tyskland, där portot 40 öre gällde från 1.10.1873. Tysk weiterfranco ”2”. Brevet är därmed 			 
	 överfrankerat med två öre. Sänt från GÖTEBORG 10.10.1874 till Bordeaux. Attest Witschi 			 
	 (1986). Facit från 16000, för brev med korrekt frankering 40 öre. 	 *	 3.000:-

1259 1260
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1266K	 32a	 Frankrike. 12 öre på 8 öre underfrankerat brev sänt från STOCKHOLM K.E. 24.9.1877. 			 
	 T-stämpel samt ”17” (Centimes) avseende värdet på det i Sverige betalda portot. 	 *	 700:-

1267K	 7+2×21	 Nederländerna. 5+2x12 öre på UNIKT underfrankerat och intressant brev med stämpel FRANCO 			 
	 som visar att brevet sänts från STOCKHOLM 8.6.1873 och hanterats som fullt betalt, utan 			 
	 att lösenbeläggas. Ankomststämplat PURMEREND. Tandningen med små anmärkningar. 	 *	 3.000:-

1268K	 7b2, 14Bd, 16b1   Ryssland. Brevomslag till RIGA från GEFLE 6.10.1868 med 28 öres frankering 			 
	 (porto för Finland). Mycket sällsynt underfrankering som dessutom gått posttjänstemännen 			 
	 obemärkt förbi! Lätt rengjort. 	 *	 5.000:-

1269K	 11e1, 14Bc1   Ryssland. Brev frankerat med två 30 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 16.6.1866, sänt via Preussen till Riga. Denna befordringsväg är ovanlig, men 			 
	 korrekt porto var 59 öre – varför denna överfrankering kommit till är oklart. F minst 			 
	 40000 för korrekt frankerade brev som gått denna rutt. Intyg HOW: Mycket gott objekt. 	 *	 5.000:-

1270K	 17f, 19c, 22e   Ryssland. 3+5+20 öre på 10 öre underfrankerat brev sänt från CARLSKRONA 13.8.1874. 			 
	 Ankomststämplar Riga. Posthistoriskt intressant objekt med den felaktiga användnigen av 			 
	 franskspråkiga stämpeln AFFRANCHISSEMENT INSUFFISIANT i stället för OTILLR: 			 
	 FRANCO. Intyg HOW 20 öre oxiderad, 3 (2, 3, 4) 4, 3 (1993). 	 *	 10.000:-

1271K	 39	 Ryssland. 2x10 öre (kt) på 20 öre underfrankerat brev (dubbla viktklassen), sänt från 			 
	 GÖTEBORG LBR 6.4.1886. Trots ngt. solkigt, ett trevligt brev med inte mindre än tre olika 			 
	 T-stämlpar, plus lösenstämpel med belopp 13 K. Se bild på internet.	 *	 600:-

1272K	 11d2	 Schweiz. 30 öre på 6 öre underfrankerat brevomslag, sänt från GÖTEBORG 22.9.1870 till 			 
	 Langnau. Stämpel OTILLR:FRANCO och UNZUREICHENS FRANKIERT. Porto 36 öre = 			 
	 4 Sgr, plus straffavgift 1½ Sgr, med avdrag för betalt porto ”3¼” Sgr = lösen 2¼ Sgr = ”40” 			 
	 Rappen. Notering ”2½” Sgr för tysklands portodel. Stämplar, bl.a. WAMDRUP FLENSBURG, 			 
	 BASEL-OLTEN och BURGDORF. Dekorativt och mycket ovanligt objekt. 	 *	 10.000:-

1266 1267
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1273K	 9c3	 Storbritannien. 12 öre på 24 öre underfrankerat brev, stämplat Ö.S.B 4.11.1870, sänt till 			 
	 London. Stämpel OTILLR:FRANCO. Lösennotering ”6½” d, för mellanskillnad mellan 			 
	 brevporto 5 d plus straffavgift 3 d och tillgodoräknat 12 öre = 1,5 d. Wfr ”3½” d. 	 *	 1.500:-

1274K	 9c3, 15b2   Storbritannien. 12+2x17 öre på 41 öre underfrankerat brev (skört, förstärkt), stämplat 			 
	 SÖDRA ST.BANAN 8.3.1867, sänt till London via Frankrike. Stämpel AFFRANCHISEMENT 			 
	 INSUFFISANT. Lösenbelopp 1/2 = 1 sh 2 d = 14 d. Trots defekter ett mycket intressant objekt 			 
	 som fullt frankerat endast är känt i två ex. enl. Facit. Intyg Obe 2,3,3 (1979), samt Royal 			 
	 Philatelic Society (1978). F 35000 	 *	 8.000:-

1275K	 16b2	 Storbritannien. 2x20 öre på 25 öre underfrankerat brevomslag, stämplat PKXP Nr 2 14.11.1868, 			 
	 sänt till London. Stämplar OTILLR:FRANCO, UNZUREICHEND FRANKIRT, INSUFFICIENTLY 			 
	 PREPAID och MORE TO PAY. Noteringar ”4½” Sgr = 5½ d i tillgodoräkning av portot 9 d + 			 
	 straffavgift 3 d, med lösen att betala 6½ d. Brittisk portodel 4, och tysk 2½ d. Trots en del 			 
	 tandningsbekymmer ett mycket intressant objekt. 	 *	 3.000:-

1276K	 7b1, 9c3, 14Bc1   Tyskland. Holstein. 3+2x5+12 öre på 2 öre underfrankerat brevomslag, till följd 			 
	 av missad portohöjning 1.5.1868. Mycket vackra stämplar PKXP Nr 2 8.10.1868, sänt till 			 
	 Kiel, och verkar ha passerat utan lösenhantering. Upptagen som UNIK KOMBINATION enl. F. 			 
	 Intyg Sjöman, ena 5 öre med veck, 3 öre bht, fht, 2.3.4 (1971). 	 *	 5.000:-

1277K	 7b2, 16c	 Tyskland. 5+20 öre på underfrankerat brevomslag, till följd av nytt porto två dagar innan 			 
	 det sänts från KRISTIANSTAD 2.5.1868 till Lübeck. Verkar ha passerat onoterat, alternativt 			 
	 att det ansågs OK? Bl.a. stämpel KIEL HAMBURG. Intyg Sjöman mycket gott objekt (1970). 	 *	 1.500:-

1278K	 7c1, 11e1   Tyskland. 2x5+30 öre på 40 öre underfrankerat brevkuvert, till följd av dubbla vkl i 			 
	 stället för första. Sänt från STOCKHOLM 2.7.1866 till Berlin. Stämplar OTILLR:FRANCO och 			 
	 UNZUREICHEND FRANKIRT, samt lösennotering ”7½” Sgr. Porto för dubbelt porto 9 Sgr, 			 
	 straffavgift 2x1½ Sgr, med avdrag för betalt porto 4½ Sgr. 30 öre med riss, några nötta 			 
	 tänder, samt mindre del av bakfliken saknas. Intyg HOW 3 (3,4,4) 4, 3 (1993). 	 *	 3.000:-
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1279K	 9c1	 Tyskland. 12 öre på 51 öre underfrankerat brev, sänt från STOCKHOLM 4.2.1863 till Berlin. 			 
	 Lösennotering ”5¾ ” Sgr, för mellanskillnaden mellan porto 7 Sgr och tillgodoräknat 12 			 
	 öre = 1¼ Sgr. Wfr ”3 2/3” Sgr. Stämplar bl.a. AUS SCHWEDEN, HAMBURG KSPA (D) och 			 
	 HAMBURG. Mycket ovanligt med underfrankerade brev före 1865. 	 *	 5.000:-

1280K	 9d3	 Tyskland. 2x12 öre ljusblå på underfrankerat brev stämplat GÖTEBORG 11.4.1871. Påteckning 			 
	 Lådbref samt stämpel OTILLR: FRANCO i ram. Röd kritnotering 2½ (Sgr) som visar att 24 			 
	 öre (=2½ Sgr) tillgodoräknats. Det totala portot var 27 öre (=3 Sgr) varför ½ Sgr saknades 			 
	 och 2 Sgr var straffavgift. Således lösenbelagt 2½ Sgr (i blå krita). Intressant 			 
	 utställningsobjekt med intyg HOW 3, 3, 3, 3. 	 *	 4.000:-

1281K	 21m	 Tyskland. 12 öre på 12 öre underfrankerat brev sänt från WESTERWIK 3.4.1875. Blåkritanotering 			 
	 ”13” och lösennotering ”45” (Pf), 25 för saknat porto + 20 för obetalt, under den korta 			 
	 perioden 1.1-30.6.1875 (tidigare Sgr). Stämpel OTILLR: FRANCO. 	 *	 1.500:-

1282K	 9c3	 USA. 12 öre på 42 öre underfrankerat brev med innehåll, sänt från GEFLE 21.12.1869 till 			 
	 Illinois. Stämplar ”2½” Sgr och ”2½ a.P.” slagna på järnvägen Kiel-Hamburg, samt NEW YORK 			 
	 U.S. NOTES 33, ändrat till 31, vilket innebär att erlagt porto 12 öre förlorades. Intyg 			 
	 HOW djupt riss, tandningsbekymmer, 2,4,3,2 (1995). Mycket intressant brev. 	 *	 10.000:-

1283K	 9c3, 11e2, 14Bf   USA. Brev frankerat med 30 öre och 2×12 öre samt 3 öre Liggande lejon, stämplat 			 
	 PKXP N:r 1 28.8.1871. Sänt till USA via Nordtyskland, Belgien och England. Brevet är 			 
	 överfrankerat med 3 öre, till synes utan orsak. Mycket vackert kuvert från Hotell Rydberg. 			 
	 Intyg Obe: mycket gott till praktobjekt. 	 *	 7.000:-

1284K	 9d3, 11e2, 16e   USA. Brev stämplat UGGELBO 22.10.1870 frankerat med 30+12 öre Vapen samt 20 öre 			 
	 Liggande lejon sänt via Göteborg och England till USA, vilket styrks av den röda noteringen 			 
	 ”4” (d) som avser Wfr från Sverige till England. Enligt uppgift endast två andra brev 			 
	 sända denna rutt, båda med stämpeln G+E. Åtta öre överfrankerat eftersom portot sänktes 			 
	 till 54 öre 15.8.70. Intyg HOW: Mycket gott objekt. 	 *	 10.000:-
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1285K	 11e2	 USA. Brev frankerat med trestrip 30 öre Vapentyp stämplat STOCKHOLM 11.9.1868 sänt via 			 
	 Nordtyskland för att gå i sluten postsäck till USA. Brevet är överfrankerat med 5 öre då 			 
	 portosatsen var 85 öre. Facit 36000 för korrekt frankerat brev. Vackert och nätt brev, 			 
	 intyg HOW: praktobjekt. 	 *	 5.000:-

1286K	 45	 USA. 10 öre på 10 öre underfrankerat brev (ngt. slarvigt öppnat), sänt från LULEÅ 17.3.1887. 			 
	 Lösenstämplar T och U.S. CURRENCY 6. 	 *	 500:-

1287K	 L1, 4a, 5a   USA. Inkommande brev med avfallet märke sänt till KALMAR 28.3.1874, lösenbelagt med 			 
	 2x1+6+2x12 öre. Stämplar INSUFFICIENTLY PAID, samt den svåra lösenstämpel 32 (P: 8000:-). 			 
	 Intyg HOW Praktobjekt 4 (2,3,4,4,5) (2,3,3,3,5) 4 (1997), dock oxiderade märken som skett 			 
	 efter intyget var utfärdat. 	 *	 2.000:-

1288K	 L1, 8	 USA. Inkommande underfrankerat brev sänt till WISSFJERDA 6.8.1876, LÖSENBELAGT med 			 
	 2x1+2x30 öre. T-stämpel och blåkritanotering 62. Amerikansk frankering 2+3 C. Slarvigt öppnat 			 
	 till höger. 	 *	 1.000:-

1285 1286

1287 1288

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1289 1290

1291 1292

1289	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. Synnerligen vackert ex med LYXSTPL LINKÖPING 29.9.73. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1290	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. Vackert och fräscht ex med LYX-stpl SKENINGE 22.3.79. 	 �	 900:-

1291	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. Praktstämplat NYA KOPPARBERGET 27.4.1873. 	 �	 400:-

1292	 17e	 3 öre orangebrun. Praktexemplar stämplat LINKÖPING 12.3.1874. 	 �	 300:-



39

1293K	 17f, 19f, 25f   3+5+30 öre på tidigt rekbrev med UPU-porto 38 öre. Sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 24.9.1875 till Tyskland. 3 öre med skruvavtryck, 30 öre kht, brevet med små pappersförluster. 			 
	 Enl. uppgift sällsynt tysk reketikett. Intyg Lasse Nielsen (1992). 	 *	 2.000:-

1294K	 17g, 19f, 21n   3 (kht)+5+12 öre som trevlig kombination på ovanligt tidigt brev med UPU-portot 			 
	 20 öre, sänt från HEMSE 8.9.1875 till Tyskland. Intyg Lasse Nielsen (1992). 	 *	 700:-

1295K	 17g, 19h, 21o   3+5+12 öre på dekorativt brev sänt till Ryssland. Stämplat PKXP 11.3.1877. Denna 			 
	 kombination unik enl. F. 	 *	 2.000:-

1296	 17h	 3 öre olivaktigt orangebrun. Pr/lyxex ÖREBRO 6.8.77.	 �	 700:-

1297K	 17h, 19f, 21n   3+5+12 öre som trevlig kombination på brev sänt från STOCKHOLM 28.12.1876 till 			 
	 England. Trots en del tandningsbekymmer, ett mycket vackert objekt. 	 *	 500:-

1293 1294

1296

1295 1297

1298	 17-27	 SET (11). Utvalda ex. med praktstämplar. Ett par med smådef. F 3750 	 �	 1.700:-

1299	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Nära sned centrering. F 4200 	 é	 700:-

1300	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Praktstämplat STOCKHOLM C. 6.4.1878. Intyg HOW 4, 4-5, 4 (2012). 	 �	 900:-

1298 1299 1300
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1301	 18a	 4 öre mörkgrå. Fräscht felfritt ex på trycksaksomslag till Östersund från STOCKHOLM 			 
	 27.11.78. Endast ett fåtal ex kända, sign Sjöman. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 2.500:-

1302K	 18a, Fk1	2x4 öre som tilläggsfrankering på exceptionellt vackert frankokuvert, sänt från STOCKHOLM 			
	 K.E. 14.6.1878 till Ryssland. Avsändaradress Wisby, brevet kan ev. ha gått med båt till 			 
	 Stockholm? Ngn enstaka kort tand. Intyg HOW 3,4,4, 3 (1988). Frankokuvert till utlandet 			 
	 är sällsynta vid denna tid, enl. uppgift två kända. 	 *	 10.000:-

1301 1302

1303 1304 1305 1306

1308

1303	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. KÖPING 21.4.1876. Prakt. 	 �	 500:-

1304	 19a	 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. Praktstämplad Stockholm 11.1.1873. 	 �	 300:-

1305	 19b	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. LYX WISBY 23.10.73. 	 �	 1.200:-

1306	 19d	 5 öre blågrön. PR/LYXEX WISBY 17.10.74. 	 �	 300:-

1307 1309
1307K	 19f	 4x5 öre på brev sänt från STOCKHOLM NORR 19.7.1876 till Finland. Trots en del tandnings-			 

	 bekymmer samt veck genom ett märke, ett mycket intressant brev med en kombination ej 			 
	 noterad i F. 	 *	 2.000:-

1308	 19g	 5 öre mörkt grön, slätt tryck. LYXEX LIDKÖPING 5.10.76. 	 �	 500:-

1309K	 19v2, 28, Fk2   5 öre + 3 öre tand 13 (ktt), som tilläggsfrankering på frankokuvert, sänt från 			 
	 NORRKÖPING 11.5.1880 till Tyskland. Mycket dekorativt med tilltryckt vinjett Norrköpings 			 
	 Tändsticksfabriks. Ovanlig kombination. 	 *	 1.000:-



41

1310K	 20	 6 öre violett på trycksak till STETTIN. Stpl PKXP 12.7.77 samt med ankomststpl 14.7. 	 *	 1.200:-

1311K	 20, 24, 32   Vackert WÄRDE-brevomslag (slarvigt öppnat) med blandfrankering 6+12+24 öre från 			 
	 STOCKHOLM 21.11.77. 	 *	 1.200:-

1310 1311

1312

1312V	 20a, 21a	6 öre och 12 öre på inhemskt rekommenderat 12-öres frankokuvert från MOHOLM 2.3.73. 			 
	 Ett synnerligen vackert objekt med 6-öringen i den på brev mycket ovanliga första nyansen. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! Intyg HOW: 4 (3,4) (4,4,4) 4. 	 *	 15.000:-

1313	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Mycket fräscht pr/lyxex med LYX-stpl LIDKÖPING 			 
	 26.8.74. 	 �	 1.200:-

1314	 20c	 6 öre ultramarinviolett vanligt papper. Vackert ex av en mycket svår nyans SÖLVESBORG 			 
	 24.8.74. 	 �	 700:-

1315	 20d	 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Fräscht exemplar med del av BLÅTT avtryck av OINLÖST i 			 
	 ram. Sällsynt att finna på annat än lösenmärken. 	 �	 500:-

1316	 20e	 6 öre rödaktigt violett. Praktex med LYX-stpl STOCKHOLM NORR 18.1.75. 	 �	 900:-

1317	 20f	 6 öre brunaktigt olivgrå. Praktex med LYXSTPL WISBY 21.4.75. 	 �	 1.500:-

1313 1314 1315 1316 1317
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1318	 20f	 Något beskuren brevframsida av assbrev med uppräkning 96 öre, med 20 och 3 x 30öre. 			 
	 GÖTEBORG 11.3.1875. Del av svag, violett Wärde-stpl. Endast ett brev känt enl. Facit. 	 *	 600:-

1319K	 20g+21+24   6 öre grå + 12 öre + 24 öre på vackert brev till Frankrike, GÖTEBORG 9.2.75 samt med 			 
	 PD, transit- och ankomst-stämplar. Ovanlig kombination, framför allt med 6 öre grå. 	 *	 3.000:-

1320	 20h	 6 öre blåaktigt grå. Vackert ex av en svår nyans med praktstpl MALMÖ 3.1.75. 	 �	 600:-

1321	 20h	 6 öre blåaktigt grå, praktstpl STOCKHOLM 20.9.75. 	 �	 300:-

1322	 20j	 6 öre blåaktigt lila. Mycket vackert ex med en MISTERHULT 7.3.76 i LYX! 	 �	 500:-

1323	 20k	 6 öre rödaktigt lila på trycksak till Finland från STOCKHOLM 20.9.76. 	 *	 2.000:-

1324K	 20k, 21m	6+2x12 öre som bättre kombination på rekommenderat brev sänt från ÅTVIDABERG 6.3.1877 			 
	 till Danmark. Stämpel RECOMMENDERAS. Trots en del tandningsproblem ett dekorativt brev. 	 *	 1.000:-

1325	 21	 12 öre blå. Vackert 3-strip stämplat PKXP NO 17.NED 17.2.76. 	 �	 300:-

1326K	 21	 12 öre blå på brev till Köpenhamn, stämplat FRA SVERRIG 27.3.1873. Ovanlig på brev. 	 *	 500:-

1327K	 21	 12 öre blå i trestrip på mycket fräscht brev till London. STOCKHOLM 27.3.1873, röd ank.spl 			 
	 PAID. 	 *	 500:-

1318 1319

1320 1321 1322

1323 1324

1326 1327
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1328K	 21, 22, 25   12+20(oxid.)+ 30 öre på assbrev (del av flik saknas) från LIATORP 7.7.76. J-väg+ ankomststpl. 	 *	 1.000:-

1328

1329 1330 1331 1332 1333
1329	 21a	 12 öre gråaktigt blå. PRAKTEX av A-nyansen med LYXSTPL ÅMÅL 20.8.72. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.200:-

1330	 21a	 12 öre gråaktigt blå. Synnerligen vackert ex. praktst. SÖDERTEJE 20.9.1872. Intyg HOW 4,4,4 (2012). 	 �	 700:-

1331	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt papper. Färgfriskt PR/LYXEX WESTERÅS 13.10.72. 	 �	 500:-

1332	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt papper. Mycket vackert ex. prakt-/LYX-stämplat 			 
	 GRYTHYTTEHED 13.11.1872. 	 �	 400:-

1333	 21d	 12 öre ultramarinblå, gulaktigt papper. Pr/Lyx DELSBO 15.12.72! 	 �	 500:-

1334	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. Medelgod centrering. F 2500 	 é	 500:-

1335	 21f	 12 öre grönaktigt blå, gulaktigt papper. Ovanligt färgfriskt praktex GÖTEBORG 17.4.73. 	 �	 300:-

1336	 21g	 12 öre grönaktigt blå, vanligt papper. Utsökt ex LYX-stpl PKXP 3 NED 2.7.73. Nyansintyg Harbrecht. 	 �	 500:

1337	 21h	 12 öre klarblå, gulaktigt papper. Färgfriskt LYX-centrerat ex med en mycket vacker PKXP 			 
	 1 NED 20.2.73. 	 �	 300:-

1334 1335 1336 1337

1338V	 21j, 22, 25d, 26c   12+20+30+50 öre, utgörande dubbla portot 162 öre (50 öre saknas, 20 öre oxiderad) till 			
	 Nya Zeeland. Brevet sänt från SKOG 22.3.1874, via Marseilles, ankomststämplat DUNEDIN. 			 
	 Wfr notering samt PD stämpel. Mycket intressant posthistoriskt objekt, samt ENDA 			 
	 KÄNDA brevet till Nya Zeeland under Ringtypsperioden. F 100000 	 *	 20.000:-

1338
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1339	 21m	 12 öre blå. Färgfriskt ex med en WADSTENA 10.10.74 i LYX! 	 �	 300:-

1340	 21n	 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck. Pr/lyx JÖNKÖPING 7.3.76 (kt). Sign. O.P. 	 �	 300:-

1341	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. Synnerligen vackert märke med en OTHEM 			 
	 12.12.74 i LYX. Intyg Harbrecht: 4-5,4,5. 	 �	 800:-

1339 1340 1341

1342 1343 1344 1345 1346
1342	 22b	 20 öre orangeaktigt röd vanligt papper. Underbart ex av den svåra B-nyansen LYX NORA 			 

	 25.7.73. Sign Sjöman. 	 �	 1.200:-

1343	 22c	 20 öre röd. Synnerligen vackert och fräscht ex, NORDMALING 21.10.73 i LYX. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 900:-

1344	 22e	 20 öre brunaktigt röd. Mycket vackert ex med en perfekt STRENGNÄS 25.5.76. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 900:-

1345	 22f	 20 öre blekorange. Härligt ex med en absolut LYX-stämpel WESTERÅS 13.10.78. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.500:-

1346	 22f	 20 öre blekorange. Praktstämplat EKOLSUND 20.12.1875. Ett par halvkorta tänder. 	 �	 500:-

1347K	 22f	 20 öre blekorange på ett bländande vackert brev till FINLAND med LYX-stpl STOCKHOLM 			 
	 SÖDER 28.9.76. Mycket ovanlig nyans på brev samt troligen vackrast kända. Intyg HOW: 4,4,5,4. 	*	 5.000:-

1347

1348K	 22f	 20 öre blekorange. Singelfrankering på ovanligt vackert brev för att vara denna svåra 			 
	 nyans. Sänt från KUNGSBACKA 16.8.1876 till England. Intyg NS Mycket gott objekt (1984). 	 *	 4.000:-

1349K	 22f	 20 öre blekorange på dekorativt brev, sänt under andra månaden för UPU-portot, från 			 
	 STOCKHOLM C. 18.8.1875 till Finland. 	 *	 700:-

1348 1349
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1350	 22g	 20 öre mattröd. LYX ÖREBRO 25.9.76! 	 �	 400:-

1351	 22h	 20 öre tegelröd. Pr/Lyxexemplar med en perfekt GRENNA 5.7.77. 	 �	 400:-

1350 1351

1352 1353
1352K	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Mycket fräscht brev till Tyskland. STOCKHOLM C. 17.5.1877. 			 

	 På baksid. PKXP 2 samt ank.stpl München och 31 i ring. 	 *	 2.000:-

1353K	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck, i par. Sänt från STOCKHOLM 16.8.1877 till Belgien, med 			 
	 ankomststämpel ANVERS. Trots oxiderade märken och ngt. smutsigt kuvert, ett mycket 			 
	 intressant objekt, som är känt i ett ex. enl. F. 	 *	 1.500:-

1354 1355 1356
1354	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange. Ovanligt vackert och fräscht exemplar med en 100%-ig 			 

	 JÄDER 10.1.78. Intyg HOW: 4,3-4,5. 	 �	 800:-

1355	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange på kartongpapper. Lyxexemplar stämplat NYKÖPING 31.7.1877. 	 �	 500:-

1356K	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange felfritt praktex med lyx-stämpel LINKÖPING 4.10.77. Intyg 			 
	 HOW ”Praktex, 4.3.5”. 	 �	 500:-

1357	 24a	 24 öre orange, gulaktigt papper. Vackert färgfriskt ex. praktstämplat WISBY 21.12.1872, 			 
	 samt liten del av andra stämpel. 	 �	 400:-

1358	 24c	 24 öre gulaktigt orange, gulaktigt papper. Färgfriskt ex med en vacker HERNÖSAND 17.4.73. 	 �	 300:-

1359	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. LYX GYSINGE 17.3.75! 	 �	 1.500:-

1360	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. Medelgod centrering. Superlyxstämpel TROSA 31.12.1876. 	 �	 300:-

1361	 24h	 24 öre mattgul. Utomordentligt vackert PR/LYXEX med LYX-stpl OTTERSTAD 6.9.75. Intyg 			 
	 Obe: 4-5,4,5. 	 �	 3.000:-

1357 1358 1359 1360 1361
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1362	 25b	 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper. Utsökt ex av B-nyansen EKSJÖ 7.12.78. 	 �	 1.500:-

1363	 25c	 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Vackert och färgstarkt exemplar med en MALUNG 26.12.72 			 
	 i LYX. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.800:-

1364	 25d	 30 öre orangeaktigt brun. Praktex STABY 23.2.78. 	 �	 400:-

1365	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. Prakt-/lyxex. med fantastisk bläckmak. Gryteryd 29.4.1874. Utställningsobjekt! 	�	 2.500:-

1366	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. PRAKTEX med LYXSTPL ASKERSUND 4.7.74. 	 �	 500:-

1367	 25f	 30 öre svartaktigt brun, kartongppr. Vackert exemplar med praktstämpel STOCKHOLM SÖDER 			 
	 6.2.1875. Något smutsigt. 	 �	 400:-

1362 1363 1364 1365 1366 1367

1368
1368K	 25h	 30 öre gråaktigt brun på ett synnerligen vackert assbrev till Gefle med LYX-stämpel WÄNGE 			 

	 6.11.76. Intyg HOW: 5,4,5,5. LYXOBJEKT!! 	 *	 4.500:-

1369
1369	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. Bländande vackert ex med en BORENSBERG 24.10.77 i 			 

	 absolut LYX! 	 �	 1.500:-

1370	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. Prakt-lyx. NYLAND 22.10.1876. 	 �	 500:-

1371	 26b	 50 öre rosa på vanligt papper. Mycket fräscht ex med PR/LYX-stpl SOLLEFTEÅ 25.12.73. 	 �	 1.200:-

1372	 26e	 50 öre karmin. Praktexemplar med WESTERÅS LYX-stpl 8.5.76! Intyg HOW: 4,3-4,5. 	 �	 1.500:-

1373	 26g	 50 öre rödaktigt karmin. Mycket vackert praktcentr ex med en KUNGSBACKA 13.6.78 i LYX. 	 �	 500:-

1370 1371 1372 1373
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1374K	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Lodrätt 6-strip. Medelgod centrering. FALUN 11.1.1875 			 
	 samt två Wärde-stämplar. 	 �	 500:-

1375	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Synnerligen dekorativt rekonstruerat 4-STRIP 			 
	 (1 ex litet riss) FALUN 31.10.74 samt i mitten WÄRDE-stpl. Intyg HOW: 2,5,3. 	 �	 2.500:-

1376	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Utsökt exemplar med LYX-stpl KARLSHAMN 16.11.74. 	 �	 1.800:-

1377	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. 8-block med intyg HOW. Ett par felande tänder. 			 
	 Mycket gott objekt. God centrering. FALUN 4.12.1874. 	 �	 600:-

1378	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå. 9 ex. på beskuret, assurerat brev. Attest HOW.Ett märke med 			 
	 litet hål, en kort tand. STOCKHOLM PAKET 23.9.1876. Mycket gott, ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

1374

1375

1376

1377

1378
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1379	 28h	 3 öre gulaktigt orangebrun-gulbrun, efterglättat eller mjukt papper. Praktexemplar med den 			 
	 ovanliga stämpeln STOCKHOLM C5 31.12.85. Obet. missfärgning på frånsidan. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1379 1382

1384 1385

1380P	 28	 3 öre brun. 4ex på brev, STOCKHOLM SÖD. 16.1.1890. Baksidan med heltäckande vinjett 			 
	 F.Stocklassa Penselfabrik, Stockhom. Uppsprättat och utvikt. 	 *	 1.200:-

1381K	 28, 32, 43   3+12 öre i blandfrankering med 5 öre ph på intressant brev sänt från UPSALA 6.8.1890 			 
	 till Schweiz, där det eftersänts i omgångar inom landet, till Frankrike och slutligen 			 
	 till Sverige. Sju olika stämplar på baksidan. 	 *	 700:-

1382	 28b	 3 öre matt orangebrun. Bländande vackert ex med LYXSTPL GÖTEBORG 17.3.78. Nyansintyg 			 
	 Harbrecht. 	 �	 500:-

1383K	 28b	 4x3 öre i form av två par, på vackert brev sänt från GÖTEBORG 12.4.1878 till Norge. 	 *	 800:-

1384	 28d	 3 öre gråaktigt gulbrun. Pr/lyxex JÖNKÖPING 19.8.78. 	 �	 500:-

1385	 28d	 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun med dragspel. 	 �	 400:-

1386K	 28d, 30b, 32a   3+5+12 öre som trevlig kombination på brev sänt från NYKÖPING 8.3.1879, 			 
	 ankomststämplat HELSINGFORS POSTSTATION. 12 öre med hörnveck. 	 *	 500:-

1387K	 28e, 30e, 35d   3+5+30 öre på rekommenderat brev sänt från HÖRBY 10.9.1882 till Tyskland. Stämpel 			 
	 RECOMMENDERAS samt tysk reketikett. 	 *	 1.200:-

1380 1381 1383

1386 1387
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1388	 28g	 3 öre djupt orangebrun, efterglättat papper. Vackert exemplar, medelgod centrering. Litet 			 
	 naturligt gummiveck. F 3000 	 éé	 400:-

1389	 28g	 3 öre djupt orangebrun, efterglättat papper. Praktex MALMÖ 8.1.87. 	 �	 300:-

1390	 28v2	 3 öre brun, spegeltryck. Ovanligt i ostämplat skick. 	 (é)	 300:-

1388 1389 1390

1392 1393 1395 1397

1391K	 29, 32, Fk   4+2x12 som tilläggsfrankering på frankokuvert sänt som brev i andra viktklassen från 			 
	 GÖTEBORG 17.11.1884 till Tyskland. Synnerligen ovanlig kombination. 4 öre med en del 			 
	 trubbiga tänder pga märkets placering. 	 *	 700:-

1392	 29a2	 4 öre svart. PRAKTEXEMPLAR av en mycket sällsynt nyans, MALMÖ 25.7.79. Intyg 			 
	 HOW: 4,4,4. 	 �	 7.500:-

1393	 29b	 4 öre ljusgrå. LYX RAGUNDA 1.7.83! 	 �	 700:-

1394K	 29b, 35e	 2x4+30 öre på rekommenderat brev sänt från STOCKHOLM C. 31.8.1881 till Tyskland. 			 
	 Stämpel RECOMMENDERAS samt tysk reketikett. 30 öre kt. 	 *	 1.000:-

1395	 29c1	 4 öre mörkgrå på vitt papper. Fräscht exemplar, nära prakt. F 3000 	 é	 600:-

1391 1394

1396K	 29d, 31j, 32h, Fk2   2×4+6+12 öre tillsammans med frankokuvert 12 öre som trolig unik kombination 			 
	 av rek 38 öre, sänt från MAJORNA 1.9.1884 till Tyskland. 	 *	 4.000:-

1397	 29e	 4 öre djupgrå på efterglättat papper. Underbart ex med en WEXIÖ 8.2.86 i LYX! 	 �	 300:-

1396
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1398K	 29e, 35j	 2×4 + 3×30 öre på rekommenderat brev med fyrdubbelt porto, sänt från KALMAR 4.6.1886 till 			 
	 Ohrdruf, Tyskland. Ett märke med runt hörn. Sällsynt att finna rek i så pass hög viktklass 	 	 	
	 som denna. 	 *	 4.000:-

1398

1399K	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper i fyrblock med övre hörnmarginal. God centrering.	 éé	 1.500:-

1400	 30a	 5 öre grågrön. LYXEX WISBY 11.11.78! 	 �	 1.500:-

1401	 30c	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. Riktigt vackert ex med en GEFLE 17.1.80 i LYX! 	 �	 400:-

1402	 30c, 33a	 Vackert klipp med 5 öre grön och 20 öre karminaktigt röd-mattröd bläckmakulerat ”från 			 
	 Marsvinsholm”. 	 r	 500:-

1403	 30e	 5 öre blekt blåaktigt grön. LYX-exemplar WEXIÖ 12.9.82! 	 �	 400:-

1404	 30f	 5 öre gråaktigt olivgrön. Superbt exemplar UPSALA 13.11.82. 	 �	 300:-

1405	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. Praktex. stämplat STOCKHOLM 27.6.1883. 	 �	 400:-

1406	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. Utsökt exemplar med LYX-stämpel UPSALA 			 
	 30.8.86. 	 �	 400:-

1407	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. LYX-stämplat GISSLARBO 3.5.1887. 	 �	 300:-

1408	 30j	 5 öre gulaktigt grön. LYXEXEMPLAR ÅRJENG 19.7.85 - Vackrast kända! Intyg HOW: 5,5,5. 	 �	 1.800:-

1400 1401
1402

1403 1404 1399 1405 1406

1407 1408
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1409	 31b	 6 öre rödaktigt lila. Praktex av en svår nyans, ELFKARLEÖ 4.9.79. 	 �	 800:-

1409 1411 1412 1413 1414

1410K	 31b, 33a, 35a   6+20+30 öre som ovanlig kombination av portot 56 öre (före UPU), sänt från GÖTEBORG 			 
	 10.4.1879 till Victoria. Ankomststämplat MELBOURNE JU.17.79. Notering ”50” (Wfr). 20-öringen 			 
	 oxiderad samt ktt, plus brevet med ett par fläckar. Intyg Lasse Nielsen. 	 *	 5.000:-

1411	 31c	 6 öre matt lila. Utsökt exemplar med lyxstpl BJURÅKER 1.12.79. 	 �	 1.200:-

1412	 31f2	 6 öre karminaktigt lila. Lyxstämplat STOCKHOLM C, 28.4.81.	 �	 500:-

1413	 31h	 6 öre blålila på mjukt papper. Vackert och fräscht ex av en svår nyans med LYXSTPL KLIPPAN 			 
	 24.6.84. 	 �	 1.800:-

1414	 31i	 6 öre rödlila på mjukt papper. Lyx STOCKHOLM 1, 13.11.83. 	 �	 500:-

1410

1415 1416 1417
1415	 32	 12 öre blå på PS-kort. Postkort överstruket och ditskrivet ”Postförskott”. Mycket ovanligt, 			 

	 högt värde trots felande hörntand och litet riss i v. marginal. 	 *	 1.500:-

1416P	 32	 12 öre blå. NORRKÖPING bikupestämpel 17.6.1882, på brev med mycket vacker vinjett på hela 			 
	 baksidan Litografiska AB Norrk. 	 *	 1.500:-

1417	 32	 12 öre blå. Litet kuvert med kantrelief runtom, sk. ”Zierbrief”. PKXP 2 INR 1883. 	 *	 900:-

1418	 32a v8	 12 öre matt ljusblå med ”vit fläck under 12”. Lyx STOCKHOLM SÖD 1.4.78. 	 �	 500:-

1419K	 32c, 35d	 12+30 öre på vackert rekbrev sänt från SKÅRED 16.11.1879 till Norge, Stämpel 			 
	 RECOMMENDERAS. 	 *	 1.000:-

1420	 32c1	 12 öre ultramarinaktigt blå på vitt papper. Underbart ex med LYX-stpl LJUSNE 28.8.78. 	 �	 300:-

1421	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). Kraftigt felcentrerad, del av två märken. 	 �	 300:-

1418 1420 1421
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1422	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt) (kt). LYX-stämplat STOCKHOLM 6 15.11.1882. 	 �	 300:-

1423	 32f	 12 öre ljust klarblå. Lyx LEKERYD 15.2.84. 	 �	 300:-

1424	 32h	 12 öre på efterglättat papper. LYX-exemplar GAGNEF 30.9.84! 	 �	 700:-

1422 1423 1424

1425K	 33	 20 öre (oxiderad) på tidigt ringtypsbrev till Algeriet. Sänt från SUNDSVALL 23.5.1878. 			 
	 Ankomststämplat Alger. Ett par vikta tänder. 	 *	 1.500:-

1426	 33a	 20 öre på vackert brevomslag till RIGA via PREUSSEN. Stpl PKXP 2, 17.11.77 samt med 			 
	 ankomststpl. 	 *	 800:-

1425 1426

1427 1428 1429 1430

1427	 33b	 20 öre orangeröd. Superbt ex med en PUKAVIK 20.10.80 i LYX. Nyansintyg Harbrecht. 	 �	 300:-

1428	 33c	 20 öre hög orangeröd. Praktex KISA 17.4.81. 	 �	 300:-

1429	 33d2	 20 öre mattblekt orangeröd. Superbt ex LEUFSTA BRUK 12.2.84. 	 �	 300:-

1430	 33e	 20 öre orangeröd. Praktexemplar. F 3000 	 é	 500:-

1431K	 33e	 2x20 öre på brev av första viktklassen sänt från GÖTEBORG 24.1.1883 till Chile. 			 
	 Ankomststämplat VALPARAISO. Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 5.000:-

1432	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-exemplar KIL 21.1.86 med intyg HOW: 5,5,5. 	 �	 700:-

1433	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Superbt ex GAGNEF 19.7.84. 	 �	 400:-

1432 1431 1433
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1434	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Superbt ex med LYX-stämpel STOCKHOLM 4, 7.11.84. 	 �	 300:-

1435K	 33f	 2x20 öre på brev i första viktklassen sänt från WIMMERBY 6.2.1886 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat BUENOS AIRES. Intressant etikett om obeställbarhet, samt stämplar Retur. 			
	 Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 7.000:-

1436	 33v1	 20 öre feltryck “Tjugo på Tretio”. Fournierförfalskning. Bedömning av Per Sjöman 1974. Kht. 	 (é)	 500:-

1434 1435 1436

ex 14401439 1441 1442
1437	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper i åttablock med övre hörnmarginal. Medelgod centrering. 	 éé	 700:-

1438	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papperl i fyrblock med vänster marginal. Medelgod centrering. 	 éé	 500:-

1439	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. Postfriskt LYX-exemplar. F 1400 	 éé	 500:-

1440	 34	 24 öre i fyra olika nyanser, samtliga med praktstämplar HÖRBY. 	 �	 1.000:-

1441	 34c	 24 öre orangegul. Mycket vackert och fräscht märke med en perfekt KUNGSBACKA 12.6.80. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1442	 34e	 24 öre matt gulorange. PR/LYXEX ÖSTERSUND 22.12.82. Stämpelfärg på en tand i övre marg. 	 �	 900:-

1443 1444 1445
1443	 34e	 24 öre matt gulorange. LYX-stämplat KOPPARBERG 25.9.1881 (obetydligt spjälkad tand). 	 �	 400:-

1444	 34f	 24 öre citrongul. Prakt/lyxexemplar av en mycket ovanlig nyans med LYXSTPL KÖPING 			 
	 20.9.83. Intyg HOW: 4-5, 4-5, 5. 	 �	 3.500:-

1445	 34g	 24 öre orange. Mycket fräscht PR/LYXEX STOCKHOLM T.E. 18.12.83. 	 �	 500:-

1437 1438
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1446	 35a	 30 öre brun. Lyx BÅSTAD 16.3.78. 	 �	 400:-

1447	 35b2	 30 öre svartbrun på hårt vitt papper. Pr/lyxex WISBY 21.7.83. 	 �	 300:-

1448	 35c	 30 öre olivaktigt brun. Mycket vackert och fräscht ex med LYX-stämpel NORBERG 3.7.1878. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.800:-

1449	 35e	 30 öre brun med LYX-stpl GAMLEBY 23.6.81. 	 �	 500:-

1446 1447 1448 1449

1450 1451 1452

1453 1454 1455 1456 1457 1458

1453	 36a	 50 öre karmin. Pr/Lyxex STORA MELLÖSA 27.3.79! 	 �	 500:-

1454	 36b	 50 öre karminrosa. Magnifikt ex med en SKÖFDE 13.12.79 i LYX! 	 �	 700:-

1455	 36b	 50 öre karminrosa. Praktex av en svår nyans LILLA EDET 8.4.79. 	 �	 400:-

1456	 36e	 50 öre rosa. PRAKTEX med en BORÅS 4.1.83 i LYX! 	 �	 400:-

1457	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Vackert exemplar med praktstämpel av kronotyp KATRINEHOLM 12.2.1884. 	 �	 500:-

1458	 36f	 50 öre rosaröd. PR/LYX-exemplar LILLA EDET 4.2.84. 	 �	 400:-

1459	 36g	 50 öre karminröd på mjukt papper. PR/LYX-exemplar SUNNANSJÖ 6.5.84. 	 �	 600:-

1460	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Praktex. LYX-stämplat STORÅ 25.10.1885. 	 �	 700:-

1461	 36h	 50 öre karminrosa på efterglättat papper. Strålande ex med LYXSTPL ÅLEM 15.5.86. 	 �	 700:-

1462	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Prakt/lyxexemplar stämplat SKÖFDE 15.10.1885. 	 �	 400:-

1463	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper (något kht). LYX-stämplat HALSBERG 25.2.1887. 	 �	 300:-

1459 1460 1461 1462 1463

1450	 35f	 30 öre mattbrun med tjocka siffror. PR/LYX-exemplar DALA 22.6.86! 	 �	 400:-

1451	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. Praktexemplar stämplat WESTERÅS 7.9.1885. 	 �	 300:-

1452	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Praktex. LYX-stämplat WARBERG 12.8.1885. 	 �	 500:-
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1464	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper. Mycket vackert och fräscht exemplar. 	 éé	 4.000:-

1465P	 38e	 1 Krona gulaktigt orangebrun/mörkblå på mjukt papper. 69-ark med övre och nedre marginal. 			 
	 STOCKHOLM PAKET STADEN 7.4.1886. 	 �	 1.000:-

1466P	 38e, 43d, 47d   1 Krona brun/blå. 61 ex (!), samt 3x30öre och 5öre, porto 61.95, på helt adresskort med 	 	 	
	 WÄRDE-stämpel. Några små skavanker + bläcknoteringar. STOCKHOLM PAKET STADEN 			 
	 9.2.1889. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

1467	 38c	 1 Krona orangebrun/blå. Mycket vackert och fräscht ex med LYX-stpl KARLSTAD 11.9.82. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 700:-

1468	 38f	 1 Krona gulaktigt brun/blå på mjukt papper. PR/LYXEX av en svår nyans, LYCKSELE 29.7.85. 	 �	 1.800:-

1464 1467 1468

1465 1466

1470 1469 1471

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

1469K	 40	 2 öre gul i femstrip som tilläggsfrankering på 10-öres frankokuvert nr 6 till Österrike. 			 
	 Sänt från STOCKHOLM C3 18.4.92. Prakt. 	 *	 900:-

1470	 40b	 2 öre orange. Superbt ex med en SUNNE 16.10.95 i LYX! 	 �	 400:-

1471	 40c	 2 öre rödaktigt orange. Praktex HÅNGSDALA 20.12.92. 	 �	 300:-
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1472K	 41, 52c, 61   2x1+3+5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert nr 6, till Schweiz, ank.stpl. 			 
	 STOCKHOLM C11, 22.11.1892. Prakt. 	 *	 800:-

1473	 41b	 3 öre orangebrun. PR/LYXEX ÖREBRO 3.3.90. 	 �	 500:-

1474	 41b	 3 öre orangebrun. Praktex med LYX-stämpel ÖREBRO 12.9.90. 	 �	 300:-

1475	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Pr/lyxexemplar STUGUN 28.2.93. 	 �	 500:-

1472

1473 1474 1475

1476K	 42b	 4 öre grå i tioblock med nedre hörnmarginal. God centrering. 	 éé	 700:-

1477	 42, 61	 2x1+2x4 öre på tillägsfrankerat kortbrev 10 öre, 20 öres porto till Tyskland, ank.stpl. 			 
	 KARLSKRONA 13.9.1893. Mycket vackert objekt. 	 *	 500:-

1478	 42a	 4 öre djupgrå. Lyx ÖSTANÅ 19.7.90. 	 �	 400:-

1479	 42b	 4 öre grå på ett mycket vackert och charmigt brevomslag med LYXSTPL WARTOFTA 31.12.87. 			 
	 Intyg HOW: 5,4,5,5 LYXOBJEKT! 	 *	 1.500:-

1480	 42d	 4 öre gråsvart. LYXEX SMÅLANDSSTENAR 17.9.72. 	 �	 300:-

1481	 42e	 4 öre ljusgrå på gulaktigt papper. Pr/lyxex STOCKHOLM St.12, 29.6.89. Signerat O.P. 	 �	 300:-

1478 1480 1481

1477 1479
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1482	 43b+c	 5 öre grön. Pr/lyxex WESTERÅS 23.3.90 samt lyx STOCKHOLM 7.1.88. 	 �	 300:-

1483	 43c	 5 öre djupgrön-grön (kt). Praktstämplat KÄRRGRUFVAN 4.1.1888. 	 �	 300:-

1482 1483

1484
1484K	 43c, 46d, 47c   5+2×20+30 öre som mycket ovanlig kombination på dekorativt PS-kort avseende 			 

	 tidningsöverflyttning, stämplad LIDEN 1.10.1889. 	 *	 1.200:-

1486 1488 1489 14901487

1485K	 44b	 6 öre rödlila i 16-block med övre hörnmarginal. Nära sned centrering. 	 éé	 700:-

1486	 44a	 6 öre blålila. Lyx-stämplad Örebro 19.9.1890. 	 �	 400:-

1487	 44, Fk9	 6 öre violett som tilläggsfrankering på ett tilltalande 4-öres frankokuvert från ÖREBRO 20.8.91. 	 *	 300:-

1488	 44a	 6 öre blålila. Bländande vacker 6-öring med LYX-stämpel SILLERUD 13.7.91. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1489	 44a	 6 öre blålila. Praktex. stämplat STOCKHOLM SÖD. 20.3.1890. 	 �	 500:-

1490	 44c	 6 öre mörkt rödlila. Vackert PRAKTEX LJUNGBYHED 19.6.94. 	 �	 500:-

1491K	 46	 20 öre röd. Tilläggsfrankering på Fk3, som 30 öre rek. R-stämpel. KOLHAMMAR 22.9.1888. Prakt. 	 *	 600:-

1492	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX BÅSTAD 30.7.87! 	 �	 300:-

1493K	 46b	 20 öre på LYX-brev i andra viktklassen, stämplat BURSERYD 22.11.1887. Sällsynt i denna kval. 	 *	 800:-

1491 1492 1493
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1494	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Strålande ex med LYX-stpl GAGNEF 31.7.88. 	 �	 500:-

1495	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Superbt ex RAGUNDA 25.7.88. 	 �	 300:-

1494 1495

1496 1497 1498
1496	 47a	 30 öre olivaktigt brun. Superbt exemplar med en FALKÖPING 11.9.86 i LYX! 	 �	 300:-

1497	 47a	 30 öre olivaktigt brun i fyrblock. De 2 nedre märkena éé. Attest HOW. Mycket gott objekt. 	 éé/é	 1.000:-

1498	 47b	 30 öre rödaktigt brun. Lyxex av en ovanlig nyans SKÖFDE 29.5.87.. 	 �	 750:-

1499 1500 1501 1502 1503
1499	 47c	 30 öre svartbrun. Riktigt vackert ex med en NÄFVEQVARN 21.1.88 i LYX! 	 �	 300:-

1500	 47d	 30 öre gråbrun. LYX STOCKHOLM LGL 21.3.88. 	 �	 300:-

1501	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat KATRINEHOLM 4.6.1889. 	 �	 300:-

1502	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt/lyxex SEGLINGSBERG 17.12.90. 	 �	 300:-

1503	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat VRÅ 26.2.1891. 	 �	 300:-

1504 1505 1506 1507 1508 1509 1510
1504	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-stämplad Mariestad 19.4.1891. 	 �	 500:-

1505	 48a	 50 öre karminrosa. LYX MARSTRAND 29.9.87! 	 �	 300:-

1506	 48b	 50 öre karmin. Superbt ex med en perfekt placerad HARADS 21.9.87. 	 �	 300:-

1507	 48b	 50 öre karmin. LYX WADSTENA 9.4.88! 	 �	 300:-

1508	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Prakt-/LYX-ex stämplat STOCKHOLM Ö M 13.5.1889. 	 �	 500:-

1509	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-exemplar ARBOGA 20.5.92. 	 �	 300:-

1510	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Utsökt ex med LYX-stpl ÅSBO-FAGERHULT 3.10.91 			 
	 (naturligt pappersveck). 	 �	 300:-
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1511P	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Helkarta, 100ex, GÖTEBORG PAK.EXP. 7.10.1892. Särat på ett par ställen. 	 �	 800:-

1511

1512 1513 1514 1515

1512	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplad Finspong 26.5.1899. 	 �	 500:-

1513	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Färgfriskt ex med en mycket vacker BÅSTAD 20.2.89. 	 �	 300:-

1514	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt papper. Praktex. LYX-stämplat MALMÖ31.10.1891. 	 �	 400:-

1515	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt papper. LYX KOPPARBERG 30.3.92! 	 �	 300:-

1516	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Praktexemplar. F 2200 	 éé	 400:-

1517	 49v	 1 Krona blå/brun. Starkt spegeltryck av den bruna färgen. 	 �	 300:-

1516 1517

1518K	 50, 51, Fk   2x10 / 12+10 / 24 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert, sänt som rek från 			 
	 STOCKHOLM 7.11.1889 till Tyskland. 	 *	 700:-

1519K	 50, 56, Fk   10 /12+2x20 öre som trevlig tilläggsfrankering på frankokuvert (veck), sänt som rekbrev 			 
	 60 öre, från TROSA 27.7.1893 till Argentina. 	 *	 2.000:-

15191518
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Postal dokumentation / Postal documentation

Utställningssamling Postal Dokumentation under Oscarsperioden

Samlingen har byggts upp under flera årtionden och innehåller många intressanta objekt, varav flera unika. Varje objekt är noga 
utvalt, och tillsammans belyser de en mångfald av posttjänster, befordringssätt, blanketter, reglementen och allmän kuriosa.  

1520P	 Privat tillverkat ”frankokuvert” med tryckt valörstämpel i grön Ringtypsdesign, men där orden ”Sverige” 		
och ”Frimärke” har bytts ut. Stämplarna STOCKHOLM 23.11.1888 och FRORENO samt ELIACIO på baksidan, 		
är samtliga tryckta, liksom adressen. Framtaget i reklamsyfte? Även en obegagnad Bl. 260 (Maj 1892) 		
Procès-Verbal protokoll rörande användande af förfalskadt frankotecken (liten fuktskada). Synnerligen 		
intressanta och ovanliga objekt. (2). 	 1.000:-

1521P	 Budkafle med fjäder från Indals Länsmanskontor 28.7.1901. ”Denna budkafle, som vid fem kronors vite icke 	 	
får nedläggas, fortskaffas skyndsamt från gård till gård inom Lovikens by. Som skogseld uppkommit å 		
Skarpåsen skolande en man af hvart matlag ofördröjligen inställa sig med yxa och 2ne vattenkärl”. 	 800:-

1522P	 Bl. 279 (September 1893) anhållan om duplett af förekommen eller förstörd inrikes postanvisning, expedierad 		
från PITEÅ 7.9.1907 till Gammelstad. Även Bl. 170 avisering av postanvisning, samt tre olika PS-kuvert 		
för postanvisningar, Bl. 9 sänt rekommenderat till Frankrike 1897, Bl. 91 i röd färg använd 1897 och PS-		
kuvert med uppräknade postanvisningsmedel 1890. (5). 	 800:-

ex 1520

1521 ex 1522

1523P	 Postsparbanken. Motbok för beväringsmän serie G med kvittenskupong 27 kr 1896, samt Bl. 3 qvitto på 		
uttaget belopp 1895, Bl. 4 sparkort 1902, Bl. 30 qvitto å motbok 1886, Bl. 31 reqvisition af sparmärken 		
1909, och Form 2 afslag å uppsägning. Intressant lot i mest bra kval. (6). 	 700:-

1524P	 Bl. 169 avisering av postförskott, begagnade, i fyra olika utföranden. December 1872, Maj 1894, Dec 1900 		
och Juni 1906. (4). 	 700:-

1525K	 Lösenförsändelser. Inkommande tidningskorsband från Frankrike 1900 med stämpel LÖSEN 5 ÖRE, samt ett 		
inkommande bev från USA 1910 med violett stämpel LÖSEN 24 ÖRE. Även en underfrankerad trycksak till 		
Danmark 1902. (3). 	 500:-

1526P	 Ett av posten utgivet ytterkuvert som var avsett för skadade värdeförsändelser, i detta fall en ankommen 		
assurerad försändelse från Sandefjord, med inehåll 19 kr 17 öre ”som adressaten vid försändelsens 		
utkvitterande bör undersöka”. Även en obeg. Bl. 335 (Januari 1900) PS-kuvert för återsändande av kvitto 		
till USA, samt ett obeg. Kuvert B ytterkuvert för ångbåtspost. (3). 	 500:-

ex 1524 ex 1526ex 1523

ex 1525
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1527P	 Lantbrevbärarkontrakt 1899 för snickaren Jöns Persson att en gång i veckan föra postväskan på linjen 		
Hietaniemi-Päkkilä-Vuomajäur-Koutajärvi-Polakka-Littiäinen-Hietaniemi. Även liten skrift (hålslagen) 		
handledning om begagnade av 1887 års revolver, Bl. 136 inlämningsbevis(veck) begagnat 1907, samt ett 		
brevkort stämplat HELJEBOL-GÅRDVIK 1909. (4). 	 500:-

1528P	 Bl. 156 a (Maj 1902) lösenprotokoll för poststationen i Ambjörby fjärde kvartalet 1906. Även Bl. 158 (Maj 		
1894) obegagnad lösenkarta för paket som efter- eller återsänts, samt Bl. 171 (December 1872) Avi rörande 		
ofullständigt frankerad försändelse från utrikes ort, begagnad i JERNSKOG 12.8.1886. (3). 	 500:-

1529P	 Blankett ansökan om sjömansinvisning om 156 kr 20 öre sänd från Le Havre 18.7.1888 till Hernösand. Avgiften 		
20 öre per 100 kr erlades av mottagaren. Sjömansanvisningar utställdes av 28 olika svenska och norska 		
konsulat världen över 1869-1902. 	 500:-

1530P	 Bl. 336 (Januari 1900) meddelande angående mottagningsbevis, som bifogades alla ass och rek som ingått 		
från utlandet, där användningen av mottagningsbevis förklaras. Stämplat PKXP Nr 2 C INR U 2.4.1906. Även 		
ett rekbrev med mottagningsbevis frankerat med 35 öre 1906, varav ett märke oxiderat. (2). 	 500:-

1531P	 Bl. 14 (27 September 1880) ofrankerad löpsedel sänd som mottagningsbevis i efterhand, med förfrågan om 		
ett paket framkommit, från Örebro till Norsjö, SKELLEFTEÅ 15.1.1898, åter i ÖREBRO 20.1.1898. Blanketten 		
med en del riss, men ovanligt objekt. 	 500:-

1532P	 Blankett 28 (Jan 1900). Besvaring ”Bulletin de vérification) för rättande av fel inom utrikes postpaketrörelsen, 	 	
i detta fall rörande paket som sänts från Hamburg, som iakttagits skadat. Innehållet en röntgenlampa 		
konstaterades sönderslagen av utväxlingspostanstalten i STOCKHOLM 1, 6.2.1908. 	 500:-

1529ex 1528 1532

1531

1533K	 Ofrankerat brevkort från USA med lösennotering, samt den första ”LÖSEN”-stämplen som användes på PKXP No 		
2 A INR U 2.12.1892. När lösenmärkena upphörde att gälla 1.1.1892 användes stämplar av varierande utseende. 	 400:-

1534P	 Bl. 147 (September 1892) tidningsreklamation av sex ex Nerikes Allehanda nr 93 i DALKARLSBERG 26.1.1902. 		
Tidningsreklamation var avgiftsfri. Även en obegagnad Bl. 277 (November 1904) viktbevis rörande 		
utgifvarekorsband. (2). 	 400:-

1533

ex 1530 ex 1534
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1535P	 Bl. 166 (Dec 1872) avis om ankommen rekommenderad försändelse, stämplad RIALA 23.10.1886, samt tillhörande 		
handskrivet kvitto, om brevets ankomst till prästgården den 24.10.1886. Kyrkoherde Folmer erkände mottgandet 		
”På tjänstens wägnar”. Dekorativ stämpel ”Pastors emb. i Riala. (2). 	 400:-

1536K	 Ofrankerat brevkort som sänts inom Estuna som lösbrev som antingen lämnats direkt till postförare-		
lantbrevbärare eller inkommit i lösväska. Portot betalt kontant och kvitterat med negativ sigillstamp ESTUNA. 		
Även en kvittens på inbetalt lösväskarvode, på baksidan av PS-kort, stämplat FRÄMLINGSHEM 24.3.1905. (2). 	 300:-

1537K	 Basarpost. Fyra brevkort, varav två ofrankerade och två frankerade med F52. I.O.G.T. LUNDSBRUNN 5-6.3.1910, 		
två C.S.G.B. Vårfest 1903, stämplade KRISTIANSTAD, plus ett ytterligare. (4). 	 300:-

ex 1535 ex 1536 ex 1537

1538K	 Obeställbart telegram utburet från JÄRNVÄGENS TELEGRAFEXPEDITION STOCKHOLM CENTRAL 		
Notering på baksidan ”12/4 11.30 fm. Adressaten okänd, sökt ingen hemma på flera lägenheter”. 	 	
Även ett tjänstemeddelande (hålslaget kort) som gått med tåg n:o 16 på Gefle-Dala Järnväg den 28.4.1889, 	 	
från Korsnäs till Stockholm. (2). 	 300:-

1539P	 Obeganad GRÄNSE-POST PASS för postgången från Karesuando till Lyngen, vid Ishavet i Norge. Trots att 		
blanketten är delad i flera delar, ett mycket trevligt objekt. 	 300:-

1540P	 Räkning på avgift 1 kr, för Hedlunda Gårds hyra av postfack under tredje kvartalet 1906, vid postkontoret 		
i MARIEFRED 2.10.1906. Beloppet tillföll postmästaren B. Zetterlund. Även en Bl. 255 postbok (obegagnad), 		
samt mindre del av Bl. 257a journal över bokförda postavgifter, begagnad 1911. (3). 	 300:-

1541P	 Generalpoststyrelsens konstitutorial med förordnande av Karl Alfred Lindh att vara förste postiljon, 		
undertecknat av generalpostdirektör Julius Juhlin. Tre st. stämpelmärken (beläggningsstämplar) om totalt 		
33 kr, varav 3 kr för första befordran. 	 300:-

1542P	 52, 54	 5+10 öre på intressant blankett om OREGELBUNDEN FÖRSÄNDELSE, om anmodan från 		
	 Reklamationskontoret att betala 15 öre i vilande lösen för korsbandsmissbruk, för trycksak som 		
	 antogs innehålla skriftligt meddelande. Unikt objekt? 	 2.000:-

1543P	 54	 10 öre singelfrankering på Bl. 328 (Januari 1900) mottagningsbevis rörande ett assurerat brev 		
	 sänt från HÖGANÄS 9.1.1908, kvitterat i DÖSJÖBRO 11.1.1908. 	 500:-

1541ex 1538 ex 1540

1542 1543
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1544P	 58	 30 öre singelfrankering på Bl. 131 (Sept 1893) begäran om adressförändring eller återtagande, 		
	 avseende ny adress för ett paket. Stämplad STOCKHOLM 3, 5.6.01. 	 2.000:-

1545P	 54, 57	 10+25 (oxiderad) på Bl. 36 (Maj 1892) angående begäran om återtagande av en postanvisning 			 
	 sänd till England. Sänd från SÖDERTELJE 20.7.1907. Blanketten tillsammans med svar från 			 
	 Kongl. Generalpoststyrelsen, ihopsatt med sigill, där postmästaren i Södertelje fick en 	 	 	
	 reprimand för att han borde ha känt till att Brittiska postverket ej medgav återtagande 			 
	 av postanvisning. 	 *	 800:-

1546P	 Bl. 90 (Maj 1892) frankosedel ”Bulletin D’affranchissement”, rörande ett postpaket sänt från FALUN 		
17.12.1908 till Hemelingen, Tyskland. Frankosedeln åtföljde paketet, varpå paketet fick utlämnas till 	 	
mottagaren utan att denne behövde erlägga tull eller andra icke postala avgifter. 20 pf makulerad 		
HEMELINGEN 21.12.1908. Trots ngt. medfaret, ett mycket ovanligt objekt. 	 1.000:-

1547P	 Inkommande mottagningsbevis frankerat med 20 pf, för brev sänt från STADTHAGEN 12.3.1891 		
till H. Lichtenstein i Stockholm. Kvitterat 14.3.1881. Dessutom tillhörande PS-kuvert använt för 		
återsändning till Tyskland. Medföljer gör även ett mottagningsbevis återsänt till USA 1900, 		
för en postanvisning sänd till Backa Station, Halland. (3). 	 800:-

1548P	 Bl. 85 reversal i två olika utföranden. Maj 1894 postförskottsanvisning beträffande inlöst postförskottspaket 		
från Österrike, samt Maj 1877 reversal till icke inlöst postförskott 1888. Även en Bl. 137b qvitto använt 		
för 40 inlämnade postförskottsförsändelser. (3). 	 700:-

1549K	 Sverige Handvåg utan vikter för vägning av försändelser upp till 250 gr. Lantbrevbärare och ångbåtsexpedition 		
skulle rekvirera handvåg från persedelförrådet. 	 500:-

Brev / Covers

1550K	 29	 3x4 öre (ktt) på brev sänt från GAMLEBY 25.3.1885 till Danmark, under den eftersökta perioden 			 
	 1.1.1885-31.3.1885, då portot fortfarande var 12 öre, trots att det sänkts både inrikes och till Norge. 	 *	 300:-

1544 1545 1546

ex 1547 ex 1548 1549

1550



64

1551K	 40, 44	 2x2+6 öre på intressant och ovanligt brev som kvarhållits på karantänstationen FEJAN 5.8.1894 			 
	 och vidaresänts dagen efter. Under sommaren 1894 var flertalet länder i Europa smittade av 	 	 	
	 kolera. Postförande båtar från dessa länder kvarhölls högst 48 timmar i karantän vid Fejan 			 
	 norr om Stockholms skärgård. Även ett lokalbrev F52 stämplat DESINFEKTERADT 1911. (2). 	 *	 800:-

1552K	 40, 44, 50, Fk3   4x2+2x6+10 öre som tilläggsfrankering på 10-öres frankokuvert, sänt rekommenderat 			 
	 med mottagningsbevis, från WESTERÅS 20.5.1892 till Indien. Notering ”avis de réception”. 			 
	 Tre märken placerade på baksidan, 10/12 öre ngt. def. Ovanligt objekt. 	 *	 2.000:-

1553K	 41, 43, 45   3+5+2x10 öre på expressbrev med porto 28 öre, sänt från DANNEMORA 27.5.1886 till 			 
	 Stockholm. Brevporto 10 öre och express 18 öre. Trots brevet med avklippt hörn och en 10 			 
	 öre mindre def., ett bra objekt. 	 *	 1.000:-

1554K	 43, 46	 5+20 öre på lokalt rekbrev inom STOCKHOLM HÖTORGET 9.1.1891. 5-öringen med runt hörn, 			 
	 men lokala rekbrev är sällsynta med Ringtyp. 	 *	 1.000:-

1555K	 43, 51, Fk5   5+10 öre på frankokuvert 10 / 12 öre, sänt som lokalt expressbrev inom HELSINGBORG 			 
	 27.5.1890. Lokalporto 5 öre och express 20 öre. Mycket sällsynt. 	 *	 5.000:-

1556K	 44	 5x6 öre på trevligt rekbrev sänt från STOCKHOLM SÖD 19.9.1894 till Lund. Ovanlig 			 
	 portokombination. 	 *	 800:-

1557P	 48	 50 öre (def.) som singelfrankering på rekbrev med begärt mottagningsbevis. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.1.1892 till USA, med amerikansk reketikett och NON RÉCLAMÉ UNCLAIMED, 			 
	 samt stämplar UNCLAIMED, DEAD LETTER OFFICE, m.fl. Åter i STOCKHOLM K.E. 22.3.1892. 			 
	 Även tillhörande Bl. 34 (mars 1886) emottagningsbevis (pappersförlust), frankerat med F54 			 
	 (kraftigt veck), samt ett obegagnat ex. av samma blankett. Både brev och blankett medfarna, 			 
	 men som bevarad kombination sällsynt. (3). 	 *	 1.000:-

1558K	 39	 2×10 öre (rep. ht) på inrikes brev (FDC) med dubbelt porto, sänt utgivningsdagen 1.1.18(85). 			 
	 Årtalets två sista siffror saknas i stämpeln, men innehållet daterat Göteborg 31 Decbr 1884, 			 
	 bekräftar att det gäller 1.1.1885. 	 *	 2.000:-

ex 1551

1553 1554 1555

1556 1558ex 1557

1552
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1559K	 45, 46	 2x10+2x20 öre på brev sänt från STOCKHOLM SÖD 19.1.1888 till Victoria. Trots ett skadat 			 
	 märke, samt kuvertet med pappersförlust och saknad bakflik, ett bra objekt, sänt till en 	 	 	
	 destination innan UPU-inträdet. Stämplat BRINDISI 24.1.88 och MELBOURNE 29.2.1888. 	 *	 2.000:-

1560K	 45, 48	 10+50 öre på vackert assurerat brev med uppräkning och mottagningsbevis, sänt från SÖDRA 			 
	 MÖCKLEBY 26.11.1887 till Säfsjöström. Dubbelt porto 20 öre, ass 30 öre och uppräkning 10 			 
	 öre = 60 öre. Avgiften för mottagningsbevis frankerades på blanketten. Mycket sällsynt 			 
	 kombination av posttjänster. 	 *	 1.000:-

1561K	 52	 4x5 öre på brev sänt från GÖTEBORG 14.5.1907 till Japan, med stämplar INCONNU och REBUTS. 			 
	 Sju eftersändningar gjorda i Japan på tunna rispapper. Ett märke defekt till följd av placeringen. 	 *	 500:-

1562K	 52	 2x5 öre på brev sänt från SLÄP 31.7.1906 till Bornholm, med intressant dansk etikett 			 
	 UBEKENDT I DISTR: 1-2-3-4, samt stämpelbunden UBEKJENDT INCONNU på baksidan. 			 
	 Returnerat till GÖTEBORG 29.8.1906. Mycket trevligt objekt med totalt 16 olika stämplar. 	 *	 500:-

1563K	 52	 5 öre singelfrankering på lokalbrev, LYX-stämplat RINGARUM 17.1.1909. 	 *	 300:-

1564K	 54	 10 öre HALVERAT på lokalbrev sänt inom SOLLEFTEÅ 27.10.1909, som godkänts lokalt av 			 
	 postmästaren. 	 *	 1.000:-

1565K	 54	 10 öre singelfrankering på synnerligen vackert brev, LYX-stämplat ÖSTERVALLSKOG 28.5.1899, 			 
	 sänt till Norge. 	 *	 500:-

1566P	 54	 2x10 öre på obeställbart brev, sänt från HELSINGBORG 5.5.1904 till Italien, med stämplar 			 
	 NON RECLAMÈE och DESTINATAIRE INCONNU. Inkom till reklamationskontoret 13.9.1904 			 
	 och efter adressökning vidaresänt till nya adresser, med reklamationskontorets röda adressetikett 			 
	 (monterad separat). (2). 	 *	 500:-

1567K	 54	 10 öre motsvarande brevkortsporto på punschetikett, som klassats som brev, trots notering 			 
	 ”Carte Postale”. Sänd från Berns Salonger, STOCKHOLM 21.2.07 till Portugal, där det 			 
	 lösenbelagts med 50 R. Trevligt objekt, trots något nött etikett, samt med veck. 	 *	 400:-
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1568K	 54, 55, 57, 61, 62   1+2x2+10+15+25 öre på framsida till lokalt assurerat brev sänt inom SKELLEFTEÅ 			 
	 24.3.1899. Lokala assbrev är sällsynta. Trots allt mycket dekorativt. 	 *	 500:-

1569P	 54, 62	 2+5x10 öre på del av trycksak med mycket högt porto i trettonde viktklassen som gällde 			 
	 upp till 650 gram, sänt från HELSINGBORG 19.12.1903 till Strömstad. 	 *	 800:-

1570K	 56, Fk6	 2x20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt som rekommenderat expressbrev, 			 
	 från UPSALA 3.5.1892 till Stockholm. Blå R-stämpel. Brevporto 10 öre, rek 20 öre och 			 
	 expressutdelning 20 öre. Vackert objekt. 	 *	 700:-

1571K	 57, 58, 63   3+25 (oxiderad)+2x30 öre på assurerat brev med uppräkning, sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.9.1898 till Tyskland. Uppräkning till utlandet är sällsynt. 	 *	 800:-

1572K	 58	 30 öre singelfrankering (def.) på trevligt rekbrev med handritad provisorisk etikett, 			 
	 sänt från ÅMÅL 8.2.1905 till Stockholm. 	 *	 300:-

1573K	 59, 61	 1+50 öre på dekorativt assurerat brev sänt från STOCKHOLM 1 29.7.1911 till England, med 			 
	 både svensk och engelsk etikett. 50 öre med ett par nötta/vikta tänder. 	 *	 500:-

1574K	 Tj16A	 10 öre som singelfrankering på telegrambrev sänt från NÄSSJÖ 24.4.1895 till Boxholm. 			 
	 Notering ”Rp” betyder förutbetalt svar, vilket är mycket ovanligt att finna. 	 *	 700:-

1575K	 Tj32	 10 öre som lösen på ofrankerat brev sänt från LÖSEN 30.6.1911, Stockholm 1.7.1911, med 			 
	 den nya gröna lösenetiketten som utlkom denna dag. Märket makulerat med stämpel LÖSEN 			 
	 ÖRE. Aviseringsavgift behövde ej betalas till Medicinalstyrelsen. 	 *	 500:-
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1576P	 L11, 12	 1+3 öre som lösen på inkommande, med två öre underfrankerat brev, sänt från Danmark 			 
	 1.11.1890 till GÖTEBORG 2.11.1890. Adressaten blev aviserad men vägrade att betala 			 
	 lösenbeloppet, varför brevet returnerades efter liggetidens slut 7.1.1891, då även 			 
	 lösenmärkena blev makulerade. Stämplar NON RECLAMÉ och RETUR. 	 *	 500:-

1577P	 L11, 12, 14   7x1+3+6 öre som lösen på returnerat ofrankerat brev från Danmark. Stämplat PKXP No 			 
	 62 5.7.1885 och märkena MALMÖ 22.10.1886. Märkena med en del def, samt spår av andra 			 
	 märken under vissa av de synliga. Även ett inrikes brev lådbref med F45 (def.) lösenbelagt 			 
	 med 4x1+12 öre (lätt oxiderad) i FRINNARYD 22.10.1888. (2). 	 *	 500:-

1578K	 L13	 4 öre Stockholms stadspost (mindre def.) på lokalbrev som lagts ned i fel brevlåda, med 			 
	 postverkets stämpel LÖSEN 5 ÖRE, samt L13 på baksidan makulerat STOCKHOLM 2.1.1889. 			 
	 Notering ”Löses ej. A. Montelius”. Även två lösa obegagnade märken från Stockholms stadspost. 	 *	 1.000:-

1579P		  Tre vackra inrikes helsaker, en trycksak 5 öre till Finland 1890, ett brev med stämpel 			 
	 UR BREFLÅDA, ett poste restante, ett rek och ett ass. Mest bra kval. (8). 	 *	 500:-

1580P		  Rekbrev som sänts helt ofrankerat, med etikett NORDINGRÅ, sänt till Härnösand. Eftertaxerat 			 
	 av PKXP 85 B med 30 öre, med notering på baksidan ”30 öre eftertaxeradt L. Berg”. Intressant. 	 *	 500:-

1581P		  Ofrankerade brev. Meteorologiska uppgifter från Venersborg 1903, samt uppgifter om 			 
	 nyutkomna böcker i ofrankerat brev från Madrid 1897, båda sända till Vetenskapsakademins 			 
	 Bibliotek, med lösenstämplar 10 resp. 40 öre. Även ett brev ”Riksdagshandlingar” 1891. (3). 	 *	 400:-

Trycksaker / Printed matters

1582K	 32h, 43d	5+2x12 öre på postförskottstrycksak sänt från STOCKHOLM SÖD 22.5.1890 till Hernösand. 	 *	 500:-

1583K	 40	 2 öre singelfrankering på lokal trycksak, praktstämplad STOCKHOLM 6.11.1891. 	 *	 300:-

1584K	 52	 5 öre som singelfrankering på utgivarkorsband sänt från SOLLEFTEÅ 9.10.1906 till Finland. 			 
	 Utrikes skulle utgivarkorsband taxeras som vanliga trycksaker. 	 *	 500:-
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1585K	 53	 8 öre singelfrankering på varuprov sänt från ÖREBRO 6.1.1907 till Finland. 	 *	 500:-

1586K	 53, 54	 8+10 öre på varuprov sänt mot postförskott från STOCKHOLM 18.10.1910 till Bollnäs. 	 *	 500:-

1587K	 54	 2x10 öre på affärshandling, stämplad PKXP No 62 A 10.4.1900, sänd till Berlin. Ett märke 			 
	 skadat, samt övre bakfliken saknas, men utrikes affärshandlingar är sällsynta. 	 *	 500:-

1588K	 54, 62	 2+10 öre på lokal postförskottstrycksak sänd inom GEFLE 15.11.1907. 	 *	 500:-

1589K	 54, 63	 3+2x10 öre på vacker postförskottstrycksak i andra viktklassen, sänd från KÅLLERSTAD 			 
	 12.12.1897 till Ed. Postförskottsetikett 152a 1. 	 *	 500:-

1590P	 56, 62, 64   2x2+4+20 öre på rekommenderat varuprov, vilket är ovanligt, sänt från STOCKHOLM 3 			 
	 19.12.1903. 	 *	 700:-

Brevkort / Postal cards

1591K	 41, 43, 45, bKe7   3+5+10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, utgörande det sällsynta portot 23 öre 		
för brevkort med begärd expressutdelning. Sänt från ÖRTOFTA 9.9.1886 till Lund. Fåtal kända. 	 *	 4.000:-

1592K	 47f, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt mot postförskott 3 kr, från GÖTEBORG 			 
	 21.6.1891 till Grundsund. Brevkort med postförskott taxerades som brev före 1.8.1892. 	 *	 700:-

1593K	 52	 5 öre singelfrankering på synnerligen tidig BLINDSKRIFTSFÖRSÄNDELSE, stämplat PKXP 			 
	 No 90A 26.2.1903, sänt till HEDEVIKEN 28.2.1903. Blindskrifter taxerades före 1918 som 			 
	 brevkort. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-
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1594K	 52	 5 öre som singelfranlering på postförskottsbrevkort sänt från BORÅS 19.1.1906 till Norge. 			 
	 Postförskottsavgiften betalades genom att postanvisnigsbeloppet fråndrogs avgiften. Både 			 
	 svensk- och franskspråkig etikett. 	 *	 500:-

1595K	 52	 5x5 öre (tre ex. def.) på express brevkort, sänt från FALUN 4.7.1904 till Hernösand. 	 *	 400:-

1596K	 52	 5 öre som ogiltig frankering på brevkort daterat 15.7.1908, sänt från Norge till Flen. 			 
	 Märket nollat. Lösenstämpel T. 	 *	 400:-

1597K	 52	 5 öre på brevkort sänt från korvetten ”Freja” vid dess besök i Frankrike. Inkommet i 			 
	 sluten postsäck från utlandet och stämplades vid framkomsten MALMÖ 1 ÖRLOGSPOST 5.6.1903. 			 
	 Utväxlingen av slutna postsäckar mellan svenska konsulat i utlandet och Sverige skulle 			 
	 ske med beteckningen ”Aux soins du Consul de Suéde..”. Även ett vackert brevkort med F52 			 
	 stämplat KUSTESKADERN STOCKHOLM ÅBXP 184 19.6.1903. (2). 	 *	 300:-

1598K	 52, 56, bKe13   5+20 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt rekommenderat från SANDARNE 			 
	 17.9.1891 till Siam (R4), som sedan eftersänts till USA, där en amerikansk reketikett 			 
	 har satts på. Slutligen åter i SANDARNE 21.1.1892. 	 *	 2.000:-

1599K	 54, bKe12   2x10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, som utdelats med express. Sänt 			 
	 från STOCKHOLM 15.5.1907 till Danmark. 	 *	 800:-

1600K		  Kraschpost. Brevkort tillhörande Amerikapost som blev utsatt för eldsvåda i fransk postkupé 			 
	 på linjen Paris-Jeumont. Beklagande från Kungl. Generalpoststyrelsens Reklamationskontor 			 
	 i form av tryckt etikett med datum för olyckan 27.7.1910 och försändelsens utdelningsdag 			 
	 5.1.1911. 	 *	 500:-

1601K	 TjbK4	 Helsaker, Tjänstebrevkort 5 öre sänt från MALMÖ 7.2.1905 till Danmark. Nollat och belagt med 		
	 lösen. Svagt veck. 	 400:-

1602K	 bKe7	 Helsaker, Brevkort 5 öre sänt från LANDSKRONA 15.12.1885 till SKÖFDE 6.3.1886, samt med 		
	 Sköfdes ovanliga stämpel RETOUR. 	 500:-
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1603K	 bKe7	 Helsaker, Brevkort 5 öre sänt lokalt inom STOCKHOLM 22.7.1887. Även sidostämpel STOCKHOLM 		
	 7.TUR, vilken användes under perioden 1886-1887, och är sällsynt. 	 300:-

1604K		  Lokalt brevkort med F52, pålagt i järnvägsbrevlåda och stämplats med sidostämpel TILLHÖR 			 
	 LOKALPOSTEN. Även ett brevkort med F54 till Finland med stämpeln VIA STOCKHOLM, samt 			 
	 ett brevkort med F52 stämplat HELSINGBORG UTSTÄLLNINGEN 12.8.1903. (3). 	 *	 500:-

Adresskort / Address cards

1605P	 49, 55	 15 öre + 1 kr på adresskort till postförskottspaket, sänt från STOCKHOLM 14.7.1899 till 			 
	 Finland. Röda stämplar TULLPLIGTIGT. Även tillhörande tulldeklaration, Bl. 66, samt finsk 	 	 	
	 blankett för diverse införselavgifter om 93 penni. (3). 	 *	 700:-

1606P	 57, 60, 61   1+2x25 öre + 59x1 kr på adresskort till assurerat paket innehållande 178.000 kr i 			 
	 danska sedlar, sänt från Riksbanken, MALMÖ 1 PAK 8.8.1903 till Köpenhamn. Stämpel 			 
	 TOLDFRIT. En del märken med defekter, men ovanligt högt porto. 	 *	 800:-

1607K	 58, 59	 30+50 öre på adresskort med handskriven provisorisk etikett, sänt från KALMAR 5.11.1911 			 
	 till MALMÖ. 	 *	 300:-

1608P	 59	 34x50 öre på adresskort till assurerat paket, sänt mot den speciella taxan för silverpaket, 			 
	 från Myntverket i Stockholm till Örebro Enskilda Bank i Kopparberg. Specialtaxan var 50 			 
	 öre för första halvkilot och därefter 25 öre per halvkilo, assavgift inräknad. Ett märke 			 
	 delvis bortrivet. Avbildad i Svensk Posthistoria. Endast ett fåtal kända. 	 *	 1.000:-

1603 ex 1604

ex 1605 1606

1607
1608



71

1609K	 59	 50 öre som singelfrankering på adresskort till expressutdelat paket, sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.2.1912 till Upsala. Notering ”Nödadr 23/2”, tyder på att ett nödradesskort i stället 			 
	 använts vid ankomst för att skynda på utdelningen. 	 *	 700:-

1610P	 59, 64	 2x4+50 öre på adresskort till paket, frankerat som tariffpaket med svenskt porto 30 öre 			 
	 och finskt porto 28 öre, då istället taxan för postpaket borde ha använts = 100 öre, då 	 	 	
	 blanketten för postpaketavtalet felaktigt använts. Notering ”Eftertaxeradt” på adresskortet. 			 
	 Sänt från MURJEK, ”via Torneå”. 	 *	 500:-

1613P	 L15, L20	3×12 öre (oxiderade) + 13×1 kr som tullavgift i ÖREBRO 10.9.1890, på fransk tulldeklaration 			 
	 för inkommande paket från Paris. 	 *	 700:-

1614P		  Ofrankerat adresskort ”Way-Bill for Packages to Norway, Sweden and Denmark” med 			 
	 skandinaviskt språkbruk, för paket sänt från New York till Karlstorp. Kvitterat ”Lixerum 			 
	 11 januari 1900, Elin Emanuelsson”. Lösenbelagt med porto 30 öre och tull 10 öre. Dessutom 			 
	 ett ofrankerat adresskort till tariffpaket sänt till Danmark 1896, samt ett nödadresskort 			 
	 avseende ett paket från München. Mycket intressant lot. (3). 	 *	 700:-

1611K	 Tj16B	 5x10 öre på adresskort till tjänstepaket sänt från TORSBY 26.1.1911 till Lekvattnet. 			 
	 Tjänsteförsändelse under 10 kg, befordrades med brevhastighet, om avsändaren anhöll kunde 			 
	 dock försändelsen befordras som paket varpå adresskortet skulle tecknas TJÄNSTEPAKET. 	 *	 500:-

1612K	 L13, L20	2x5 + 2x1 kr (kht) på mycket vackert adresskort (veck) som sänts obetalt till ÅLEM 12.12.1889. 	 *	 500:-
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Postanvisningar / Postal money orders

1615P	 43, 46	 5+20 öre på obeställbar postanvisning, sänd från GÖTEBORG-FILIAL 5.6.1888 till Tranås, 			 
	 med gummerad pappersoblat fäst på anvisningen. Ngt. medfaren blankett. Även tillhörande 			 
	 inlämningskvitto, Bl. 139a (mars 1878). 	 *	 500:-

1616K	 44a, 47f	 6+30 öre på ovanligt vacker postanvisning sänd från STOCKHOLM 3.4.1890 till Tyskland. 			 
	 Bl. 10 (Jan 1879) om 10 Mark 25 pf. 	 *	 3.000:-

1617K	 49, 59	 50 öre + 3x1 kr på listpostanvisning till USA. Stämplad HEDEVIKEN 1.9.1906 och MALMÖ 1 			 
	 PANV. UTR. 4.9.1906. Bl. 2 (September 1893). 	 *	 700:-

1618K	 52, 54	 5+2x10 öre på postanvisning med ”Mottagningsbevis begärdt”, sänd från STOCKHOLM RG 23.1.1894			 
	  till Göteborg. Även blå stämpel. Märket för tilläggsavgiften bläckmakulerad. Ovanligt tidigt objekt. 	 *	 1.500:-

1619K	 52, 58, 61   1+5+30 öre på postanvisning sänd från FALUN P.A. 21.8.1907 till Tyskland. Bl. 10 			 
	 (December 1900) om 28 Mark. Märkena med nötta tänder i överkant pga av placeringen. 	 *	 500:-

1620K	 53, 56	 8+20 öre på vacker postanvisning avseende postförskottsbelopp som inkasserats i Sverige. Sänd 			 
	 från GÖTEBORG 1.8.1910 till Tyskland. Notering ”Remboursement”. Blankett 10 (Augusti 1907). 	 *	 400:-

1621K	 54, 64	 2x4+10 öre på postanvisning sänd från KARLSTAD 18.1.1899 till Monaco, där 10 C extra 			 
	 påsatts för utbetalningsavgift. Bl. 10 (September 1893) om 25 Francs. Blanketten med riss och veck. 	 *	 800:-
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Stämplar / Cancellations

1625K	 54(3)	 MALUNG-V. UTSJÖ 11.12.1897, lantbrevbärarstämpel 2 vackert rekbrev. Postal: 400:- 	 W	 500:-

1626K	 52	 Järnvägsstämpel 3 PKXP. No 2 A INR U 9.8.1907, försöksstämpel, maskinstämpel, på brevkort 			 
	 sänt till Borås. Även ett lokalbrev frankerat med F52, som på baksidan stämplats med 			 
	 Lennholms brevstämplingsmaskin STOCKHOLM 1.TUR 15.5.1895. (2). Postal: 600:- 	  	 500:-

1627K	 61	 FKMP DJHM-STH 15.11.1911, järnvägsstämpel 6. Vackra avtryck på brevkort frankerat med 			 
	 5x1 öre, sänt till Danderyd. Även frankerat med F74, stämplat DJURSHOLM 11.11.11 11 fm. 			 
	 Postal: 400:- 	 A	 300:-

1628K	 	 Ångbåtsstämpel. Skuren korkstämpel slagen på brevkort ombord på fartyg som trafikerade 	 	 	
	 Dalslands Kanal-Lelången-Foxen. Brevet adresserat till Töcksfors, men har förmodligen 			 
	 pga ishinder avlämnats i HOLMEDALS BERGERUD 24.12.1905. 	 S	 300:-

1629K	 54	 Ångbåtsstämpel. Korkstämpel slagen på brev ombord på fartyg som trafikerade sjön Gesunden 	 	 	
	 i Jämtland. Brevet adresserat till Stugun. 	 Z	 300:-

1622K	 bKe7	 MALMÖ 5 23.10.96, försöksstämpel, handrullstämpel modell ”Olsson” typ 1, använd som 			 
	 ankomststämpel på brevkort 5 öre (brutet hörn, riss), sänt från GÖTEBORG 21.10.1896. 			 
	 Postal: 3500:- 	 M	 500:-

1623K	 52	 FUNÄSDALEN-BRUKSVALLARNA 15.2.(1906), lantbrevbärarstämpel 2. Bläckmakulering 			 
	 (endast känd som sådan) på brev (veck) sänt till Sunne. Postal: 1200:- 	 Z	 500:-

1624K	 52	 LARSBO-SÖDERBÄRKE LBB, lantbrevbärarstämpel 2. Privat gummistämpel. Märket med 			 
	 vikt hörn pga placeringen, brevkortet med veck. 	 W	 500:-
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1630K		  G. BERLING 1.6.1902, ångbåtsstämpel. Bredvidstämpel på ofrankerat brev adresserat till 			 
	 en ledande person inom Ångbåts AB Frykdalen, befordrat med ångbåten ”Gösta Berling”. 	 A	 400:-

1631K	 52	 SELMA LAGERLÖF 19.6.1905, ångbåtsstämpel. Bredvidstämpel på brevkort stämplat ÅNGBÅTS 			 
	 PXP Nr 49 19.6.1905, ombord på ”Selma Lagerlöf”. Ankomststämplat KARLBERG 20.6.1905. 	 A	 400:-

1633K	 52	 ÅNGAREN SVITHIOD 11.6.1902, ångbåtsstämpel. Färgad stämpel använd ombord den trafikerade 	 	 	
	 sträckan Lübeck-Stockholm. Inför besöket i Kalmar tömdes fartygets brevlåda, varpå 			 
	 försändelserna datumstämplades och överlämnades till postkontoret för vidare befordran. 			 
	 Intressant objekt. 	 A	 500:-

1634K	 54	 ÅNGBÅTS PXP NO 150 30.4.1892, ångbåtsstämpel. Mycket vackert avtryck av denna svåra 			 
	 stämpel på brev sänt från Kungsbacka till Harplinge, på linjen Göteborg-Rörö. Postal: 			 
	 4000:- 	 O	 1.500:-

1635K	 52	 FÄLTPOSTKONTORET HÖGQVARTERET 23.9.1907, militär. Brevkort från fälttjänstövningarna i 			 
	 Västergötland. Även ett brev frankerat med F54 stämplat PKXP 14.9.1895, sänt till Kumla. 			 
	 På baksidan stämplat FÄLTPOSTKONTORET 15.9.1895. (2). 		  400:-

1632K	 45	 TURIST 26.6.(1888), ångbåtsstämpel. Bläckmakulering på vackert brev befordrat med fartyget 			
	 ”Turist” som trafikerade Stora Lule älv, till Hedenfors. Postverket hade rätt att anlita 			 
	 ångfartyg som regelbundet befordrade passagerare. Om försändelsen inte passerade någon			 
	 postanstalt utfördes makuleringen med bläck ombord. Märket med ett ngt runt hörn. 	 BD	 1.500:-
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1636K	 bKe6	 KATRINEHOLM 11.2.84, försöksstämpel, kronstämpel modell ”Tunelius”, på brevkort 6 öre 			 
	 sänt till Norrköping. Vackert objekt. Postal: 1500:- 	 D	 500:-

1637K	 54	 Silhuettstämpel, slagen på vackert fyrblock på brev med dubbelt porto. Stämpeln användes 			 
	 ombord på passagerar- eller lastfartyg som trafikerade Stockholm-Åbo-Helsingfors 1895-1907. 	 	 500:-

1638K	 FR. RYSSLAND, slagen på brevkort avsänt från Libau med s/s Rurik via WESTERVIK 13.10.1889 			 
till Kristianstad. Stämpeln användes 1887-1891 i Västervik. Postal: 5000:- 		  1.200:-

1640K	 STOCKHOLM C 7 4.4.1892. Brev med tysk frankering 2x10 Pf. som inkommit i fartygsbrevlåda. 			 
Även ett brevkort med F54 stämplat FRA SVERIGE M + PAQUEBOT, sänt till Frankrike. (2). 	 A	 300:-

1641P	 Samling. RETUR i oval ram på inrikes brev med F39, samt på inkommande brev från USA 1895. 		
OBESTÄLLBART i två olika typer, ett på inrikes brev (rep.) och två på inkommande brevkort. Två av objekten 		
även med etiketter för obeställbara försändelser, ”Inconnu. Okänd” och ” Déménagé. Flyttat”. Mest god kval. (5) 	 800:-

1642P	 Samling 1881–1903. Järnvägspost HJO-STENSTORP, U.W.H.J, Ö.W.J, PKXP No 7A, samt PLK 402 B på var sitt 		
brev. Flera riktigt vackra. (5) 	 500:-

1639K	 FRÅN STORBRITANNIEN, slagen på brevkort avsänt från Hull 9.5.1890 till GÖTEBORG 			 
12.5.1890. Stämpeln användes 1877-1894. Postal: 20000:- 		  5.000:-
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1655P	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. 2ex på brev, GÖTEBORG 19.2.1889 med 			 
	 heltäckande vinjett på baksidan Gist.Bolander, 			 
	 Gothenburg och tågset!. Uppsprättat och utvikt. 	 *	 500:-

1656	 45(4)	 Skeppsbrev med 4 x 10 öre från STOCKHOLM 			 
	 3.11.89 till skeppet ”Hermine” i Santos-Brasilien, 			 
	 därefter sänt till BARBADOS. 1 K enligt Facit. 	 *	 800:-

1657	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Lyxexemplar stämplat 			 
	 SÖDERKÖPING 25.12.1903. 	 �	 300:-

1658	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. 10-öres porto på 			 
	 vykort till Nya Zealand, eftersänt. Maskinstpl 			 
	 STOCKHOLM 12.1.08, ank.stpl. Fint objekt, 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 600:-

1659	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på lokalt brevkort med 			 
	 bläckmakulering Eslöf 14/5 1092 (feldaterat,1902). 	 *	 500:-

1660K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på tidningsbanderoll 			 
	 till Portugal och eftersänt till Spanien. Ank.stämplar. 		
	 PKXP 34 A, 23.8.1907. Ovanligt objekt i fin kval. 	*	 1.200:-

Oscar II

1643	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. God centrering. 	 éé	 800:-
1644	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd i praktcentrerat 			 

	 fyrblock, lätt förstärkt mellan de nedre 			 
	 märkena. F 9000 	 é	 2.000:-

1645	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd i ett praktfullt 			 
	 4-block MOLLARYD 29.7.85. 	 �	 500:-

1646K	39	 2x10 öre på mycket vackert brev stämplat PKXP 			 
	 24 A 30.4.1886 till Syrien, Osmanska riket. 			 
	 Ank.st. BEIRUTH 14.5.1886. Sällsynt destination. 	*	 5.000:-

1647K	39, Fk	 2x10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 (nålstick), sänt som rek från STRÖMSTAD 			 
	 10.1.1885 till Danmark, under den svåra 			 
	 perioden 1.1.1885-31.3.1885. 	 *	 3.000:-

1648	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin i ett mycket 			 
	 vackert och fräscht 4-BLOCK med intyg HOW: 			 
	 4, (4x3), (4x5). 	 éé	 8.000:-

1649	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. 			 
	 Postfriskt LYXEXEMPLAR! 	 éé	 2.000:-

1650	 39c	 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II. 			 
	 Praktexemplar. F 1800 	 é	 400:-

1651	 39c	 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II i 			 
	 4-block med nära sned centrering. En kt. F 16800 	éé/é	 1.200:-

1652	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd i fyrblock (ett av märkena särat samt 			 
	 kht). F 6600 för felfria märken. 	 éé	 1.000:-

1653	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 
	 röd. 20-öres porto på mycket vackert brev till 			 
	 Portugal, med innehåll. SUNDSVALL 21.9.1886. 	 *	 600:-

1654K	45	 3x10 öre på mycket vackert tilläggsfrankerat 			 
	 frankokuvert 10 öre röd till Tyskland, porto 			 
	 40 öre, ank.stpl STOCKHOLM 1.3.1887. 	 *	 600:-

1644 1645 1648 1651 1652
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1661A	54	 1891 Oscar II 10 öre röd. i 3-strip på RULLE 			 
	 med PANORAMABILD från Stockholm med bl a 			 
	 Slottet, Riksdagen och Operan, till Köpenhamn, 			 
	 stämplat Stockholm 13.2.04. Text på rullen 			 
	 ”Angående Postbehandlingen af ”Svea-vy” med 			 
	 denna skyddsrulle (äfven med ett fint snöre 	 	 	
	 instucket genom rulle och knut och ögla) 			 
	 märkes följande: 1. Postbehandlas som 			 
	 trycksak....2 Postbehandlas som bref...” Har 			 
	 varit utställt på Postmuseum. Unikt ? 	 *	 800:-

1662K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på mycket 			 
	 fräscht brev till Chile. Mycket ovanlig 			 
	 destination. STOCKHOLM 11.1.04. Ank.stplr på 			 
	 både fram- pch baksida, eftersänt inom Chile. 	 *	 700:-

1663K	54	 10 öre på mycket dekorativt brev med innehåll 			 
	 sänt till Danmark, och där tilläggsfrankerat 			 
	 med 10 öre och eftersänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat PLK 322 6.1 1904. 	 *	 500:-

1661
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1673	 57b vm1   1900 Oscar II 25 öre gulaktigt orange. 			 
	 Postfriskt praktex med omvänd vm krona. 	 éé	 500:-

1664K	54	 3x10 öre på helt paketadresskort till Danmark, 			 
	 GÖTEBORG 21.10.08. Returnerat med not: 			 
	 adressaten död. Lila sidostpl Udleveret fra 			 
	 Odense Toldkammer. Ett ovanligt objekt. Ett 			 
	 par veck och nålstick. 	 *	 500:-

1665K	54, kB	 10 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 
	 med tilltryckt vinjett som reklam för Grand 			 
	 Hotel Göteborg. Stämplat PKXP No 81 C 17.9.1893 			 
	 till Schweiz. 	 *	 500:-

1666	 54e	 1895 Oscar II 10 öre högkarmin i trestrip 			 
	 med bläckmakulering ”Makuleras” på varje 			 
	 märke. 	 �	 400:-

1667	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun. Lyxexemplar stämplat 			 
	 TECKOMATORP 7.10.1901. 	 �	 300:-

1668	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. på brev (ob reva i 			 
	 övre hörn) till Egypten, stämplat Varberg 			 
	 26.6.1911, ank stpl Port Said 3.VII.11. 4-10 			 
	 kända. 	 *	 300:-

1669	 56d	 1896 Oscar II 20 öre blå. Postfriskt LYXEX! 	 éé	 500:-
1670K	56d	 1896 Oscar II 20 öre blå i par på paketadresskort 			 

	 med postförskott å 40 öre. Makulerat med 			 
	 rullstämpel FINSPONG 5 10 06. Ovanligt med 			 
	 rullstämplar på försändelse. 	 *	 300:-

1671K	56v1	 20 öre i otandat par på trevligt lokalt 			 
	 assbrev med notering ”frim af afs”, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6 2X.8.1910. 	 *	 500:-

1672	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Superbt LYX-			 
	 exemplar stämplat TROLLHÄTTAN 22.9.1898. 	 �	 300:-

1674P	 58	 30 öre på den mycket sällsynta första versionen 			 
	 av telegrampostanvisning, Blankett n:r 6. Maj 1892. 	 		
	 Sänt från GELLIVARE 10.11.1893 till Boden. 	 *	 3.000:-
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1683	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. Praktstämplat GEFLE 9.9.1911. 	 �	 400:-

1684	 66-67	 20 öre och 25 öre. Synnerligen vackra ex med 			 
	 LYX-stplr Borlänge 17.4.12 samt Visby 14.9.11. 			 
	 Även postfriskt lyxex av 20-öringen. 	 éé/�	 400:-

1675K	58	 2x30 öre på rekommenderat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM RG. 6.10.1895 till Sven Hedin i 			 
	 Kashgar. 	 *	 1.500:-

1676	 58b	 1896 Oscar II 30 öre brun. Postfriskt PRAKT-			 
	 exemplar. F 1800 	 éé	 500:-

1677	 58vm1	 1891 Oscar II 30 öre brun. Postfriskt PRAKT-			 
	 exemplar med omvänt vattenmärke krona.. 	 éé	 600:-

1678	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. PRAKT-stämplat 			 
	 Riala 19.9.1893. 	 �	 300:-

1679	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Postfriskt 			 
	 LYXEX! 	 éé	 1.800:-

1680K	59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå i postfriskt 			 
	 hörnmarginalfyrblock med liten del av två 			 
	 vattenmärken. F 10800 	 éé	 1.000:-

1681	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. LYX-stämplat 			 
	 KARLSHAMN 22.7.1904. 	 �	 500:-

1682	 60c	 1903 Oscar II 1 Kr violettaktigt karmin/grå. 			 
	 Postfriskt LYXEXEMPLAR! 	 éé	 4.000:-

1680
Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type

1685	 63vm1+vm3   3 öre tvåfärgad siffertyp, intressant 			 
	 ex. med omvänd vm krona + KPV, stämplat 			 
	 (STO)CKHOLM C 1 6.2.1895. Intyg HOW 3, 3, 			 
	 3-4 (2013), ”Mycket sällsynt vattenmärkesvariant. 			 
	 Ej noterad i Facit”. Mycket gott exemplar. 	 �	 10.000:-

1685

Posthuset / General Post Office
1686	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Postfriskt LYX-			 

	 EXEMPLAR. F 7500 	 éé	 1.000:-
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1696K	98	 Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin. Singelfrankering 			 
	 på adresskort till assurerat paket, sänt från 			 
	 STOCKHOLM PAK EXP. 3 1.9.17. till Ryssland. 			 
	 Sidostämpel OFÖRTULLAT REEXPORTGODS. 	*	 12.000:-

1697	 103v3	 Påtryck 27 / 65 öre påtryck med tre siffror. F 1600 	éé	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1698P	 115-25	 1916 Landstorm II . Komplett set i 4-block. F 31600 	éé	 2.800:-
1699K	126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Komplett postfrisk 			 

	 serie i fräscha hörnmarginal 20-block. Hög 			 
	 kvalité med gott om praktcentrerade ex. F 15000 	 éé	 1.800:-

1700	 137	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre på helsak till Tyskland 			 
	 med Luftpost, stämplat Eskilstuna 9.12.20. 	 *	 500:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1701	 142Acz	5 öre, typ II, vm omv. linjer + KPV. Fräscht ex. 	 é	 400:-
1702K	142Ecz	5 öre, typ II, tandn. 13 med omvända vm linjer + 		  KPV. 	

	 Fräscht ex. med felfri tandning. En bandmärkes-			 
	 raritet som saknas i de flesta samlingar. Signerat 	 	 	
	 KAN och intyg Nils Svensson (2, 3, 2). F 18000 	 �	 6.000:-

1703	 143A, 176A   5 och 15 öre på vykort till Etiopien, 			 
	 stämplat PLK 284 A 13.2.1927, ank. stpl. 			 
	 29.III.1927. Ett känt enligt Postal. 	 *	 500:-

1704K	143C, 231, 232   Brev till Madagaskar med 65-öres 			 
	 porto stämplat Malmö Luft Post 12.11.35, ank. 			 
	 stpl. Tananarive 24.11.35. 2-3 kända enligt Postal. 	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1687	 75	 5 öre grön vm krona. LYX-stämplat Eskilstuna 			 

	 24.5.1911, på vykort (ob riss). Ovanligt. 	 *	 500:-
1688K	77, 74	 2x1 kr + 3x4 öre, tillsammans 212 öre, på 			 

	 adresskort till assurerat paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 PAK. EXP. 3 22.4.1915 till 			 
	 Finland. Avsändare schweiziska konsulatet. 			 
	 4-öringarna delvis placerade utanför kortet. 			 
	 Eftersökt porto. 	 *	 800:-

1689K	77, 81, 88   8+3x30 öre + 1 kr, utgörande det eftersökta 			 
	 portot 198 öre, på adresskort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 PAK. AVD. 21.4.1915 till Finland. 	*	 800:-

1690	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona i välcentrerat 			 
	 fyrblock. Två postfriska exemplar. F 5100 	 éé/é	 1.000:-

1691K	79	 5 öre grön på trycksak till USA med maskinstpl 			 
	 MALMÖ 21.8.15. Intressanta sidostplr rak, 			 
	 anilin: ”via KÖPENHAMN” och ”per S/S 			 
	 FREDERIK VIII. 	 *	 600:-

1692	 91	 50 öre grå. Intressant ex. bläckmakulerat 			 
	 VETENSKAPSAKADEMIN 19.8.1916. 	 �	 300:-

1693	 94	 80 öre svart. Signerad H.W. och Strandell 			 
	 (även utlåtande). F 17000 	 é	 2.800:-

1694	 95	 90 öre grön. LYX-stämplat Malmö 23.1.20. 			 
	 Finns det vackrare? 	 �	 1.000:-

1690

1705V	144Av3	4 x 10 öre i två par varav ett tête-bêche 			 
	 med svansarna mot varandra. på brev med 			 
	 dubbelt porto sänt från RIMBO 4.11.21 till 			 
	 Danmark. Enligt uppgift endast 6 brev kända, 			 
	 varav detta möjligen det enda kända till 			 
	 utlandet. Intyg HOW 2-3, 3, 1, 3 (1991). 	 *	 25.000:-

1695K	97	 Påtryck 1.98 / 5 Kr mörkkarmin. Singelfrankering 			
	 på adresskort sänt från STOCKHOLM PAK. AVG. 			
	 1.8.1917 till Ryssland. Eftersökt objekt. 	 *	 12.000:-
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1706	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. Praktcentrerat 			 
	 postfriskt 4-block med bra perforering. 	 éé	 700:-

En face – Gustav Vasa
1707	 151Cbz	1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå. 			 

	 Synnerligen vackert PR/LYX-exemplar med 			 
	 tydligt KPV (hela bokstäverI). F 1700 	 éé	 600:-

1708	 151Cbz	1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV. mitt på märket. F 1700 	 éé	 300:-

1709	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. 5-strip i nära sned centrering. 			 
	 Ovanligt. F 18750 	 éé	 2.000:-

1725	 179ABz g   20 öre matt ultramarinaktigt violett med vm 			 
	 KPV i vackert trestrip. F 4500 	 é	 800:-

1726	 181a	 20 öre orange, A2-papper. Två lyxex i olika 			 
	 nyanser. 	 éé	 500:-

1727	 183a	 25 öre blå, tonat papper i vackert femstrip. 			 
	 F 2250 	 éé	 400:-

1728	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Fräscht 			 
	 praktcentr ex. 	 éé	 1.000:-

1729	 189a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ I, A1-papper. 			 
	 Postfriskt LYX exemplar. F 1400++ 	 éé	 500:-

1730	 190b	 40 öre olivgrön vitt papper i ett vackert och fräscht 			 
	 femstrip. Intyg HOW: Mycket gott objekt! F 7500 	 éé	 1.500:-

1706 1721 1722 1723

1725 1730

1710	 154a	 1921 Gustav Vasa 110 öre på Agry-papper. 			 
	 Postfriskt PRAKT-exemplar. F 1800 	 éé	 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1711	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Postfriskt 			 

	 LYX-exemplar. F 1800++ 	 éé	 600:-
1712	 157	 35 öre gul typ II. Postfriskt lyxex. 	 éé	 400:-
1713	 160	 45 öre brun typ I. Postfriskt PRAKT-exemplar. 			 

	 F 1700 	 éé	 500:-
1714	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 2400 	 éé	 500:-
1715	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Postfriskt 			 

	 PR/LYX exemplar. F 3300 	 éé	 900:-
1716	 168	 1 Krona orange. LYX-stämplat SVENLJUNGA 			 

	 13.2.1929. 	 *	 400:-
1717	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. F 6000 	 é	 1.000:-
1718	 171	 120 öre svart. Postfriskt LYX exemplar. F 1900 	éé	 600:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1719	 177A	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 

	 FYLGIA ÖRLOGSPOST 29.5.1933. 	 �	 500:-
1720	 177Ab	 15 öre mattrödröd rent tryck, typ II. Postfriskt 			 

	 femstrip. F 6000 	 éé	 1.000:-
1721	 177Ca	 15 öre typ II i ett vackert fyrblock. 	 éé	 500:-
1722	 177Cb	 15 öre mattröd i prakt fyrblock. 	 éé	 800:-
1723	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, typ II, fyrsid tn 			 

	 på vitt papper. Postfriskt PR/LYX 4-block. 			 
	 Signerad BG. F 4000 	 éé	 900:-

1724K	178A	 15 öre brun, tvåsid tn i par på brev till Jugoslavien, 			 
	 eftersänt till Grekland och sedan tillbaka till Sverige. 			 
	 Grekisk censur samt etikett blankett nr 37580. 	 *	 400:-

1731	 191b	 45 öre brun, vitt papper. LYX-stämplat LIDINGÖ 			 
	 1 11.6.38. 	 �	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1732P	 196-210	Två kpl serier i par. Fastsättarspår på 1 			 

	 vardera av 20, 35öre och 2kr. Båda 1-kronorna 			 
	 med korta tänder hela övre marg. 	 éé	 2.000:-

1733K	196-225   1924 års båda serierna, kpl i normalkvalitet. 			 
	 F 14600 	 �	 1.500:-

1734	 200 P	 25 öre brun på orange papper. Vackert otandat 			 
	 färgprov till 1924 års serier. Mycket ovanligt. 	 (é)	 3.000:-

1735	 209	 2 Kr röd. Praktcentrerat märke med praktstpl 			 
	 Teckomatorp 29.12.24. 	 �	 700:-

1736	 210	 5 Kr blå. Postfriskt marginalex. F 4500 	 éé	 1.000:-

1735 1736
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Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1742	 228	 1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd. LYX-stämplat 			 
	 SÖDERTELJE 31.12.1928. 	 �	 300:-

1743	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Postfriskt LYX-exemplar. F 2500 	 éé	 600:-

1744	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLMS FRIHAMN 12.12.1936. 	 �	 400:-

Swedenborg – Bellman
1745	 261C	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, fyrsid 			 

	 tandn. LYX-stämplat KRISTIANSTAD 			 
	 UTSTÄLLNINGEN 29.7.1939. 	 �	 300:-

1746	 269 BC och CB   1939 små siffror. Båda paren i fina 	 	 	
	 fyrblock. F 4400 	 éé	 700:-

1747	 273BC+CB2   1939 G V profil höger 10ö stora siffror, 	 	 	
	 utan färgstreck i rockkanten. Båda paren i 			 
	 fyrblock. F 7200 	 éé	 1.000:-

1748	 273CB2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 utan streck i rockkanten. Mycket bred 			 
	 marginal. F 1800 	 éé	 500:-

1749	 279	 1940 Gustaf V stora siffror 30 öre ultramarinblå. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 20 28.9.1951. 	 �	 300:-

1750P	 284-317	1939 Tre Kronor. 4-24 ex av varje. F ca 4300. 	 éé	 400:-
1751	 306	 1967 Tre Kronor 1.80 Kr mörkblå. LYX-			 

	 stämplat ÅLED 12.1.67. 	 �	 300:-
1752	 317V I	 1964 Tre Kronor 3 Kr med gul fluor. Attest 	 	 	

	 Gummesson. 	 éé	 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1737K	211-25	 SET (15) på UPUs brevpapper stämplat första 			 

	 dagen 16.8.24. 	 �	 2.000:-
1738P	 211-25	 Trevlig kpl stpl serie (18) inkl både cx, 			 

	 cxz och Grönblå! F 8900. 	 �	 1.800:-

1739	 215 P	 25 öre rödviolett på grönt papper i marginalpar. 			 
	 Vackert otandat färgprov till 1924 års serier. 	 (é)	 6.000:-

1740	 215 P	 25 öre brun på orange papper i marginalpar. 			 
	 Vackert otandat färgprov till 1924 års serier. 	 (é)	 6.000:-

1741	 215 P	 25 öre grå på tonat papper i marginalpar, 			 
	 obetydl. dragspel. Vackert otandat färgprov 			 
	 till 1924 års serier. 	 (é)	 6.000:-

17191716

1753

1753	 318CB	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön i fyrblock 			 
	 med skyddsperf Å&Å . Stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 1.3.1940. Ovanligt objekt. 	 �	 400:-

1754	 320-21 BC+CB   1939 Berzelius och Linne, alla fyra 			 
	 paren i FYRBLOCK. Ett Berzelius BC med 			 
	 gummifläck annars bra kvalitet. F 13600 	 éé	 1.500:-

1755	 321 BC+CB   1939 Linné . Två fina bredrandiga par. 	 	 	
	 F 3400 	 éé	 600:-

1755

1739

1740

1741

1742 1744
1745



82

1759	 349BB	 1943 Oscar Montelius 5 öre grön par. LYX-			 
	 stämplat LIDINGÖ 2 29.3.1944. 	 �	 300:-

1760	 379BB	 1948 Pionjärjubileet 15 öre par. LYX-stämplat 			 
	 BROMMA 14.11.1949. 	 �	 300:-

1761	 471	 1955 Stockholmia 55 3 öre grön. LYX-stämplat 			 
	 ÅKESLUND 6.7.1855. 	 �	 300:-

1762K	474v I	 1955 Stockholmia 8 öre med gamla valörtexten 			 
	 helt synlig på FDC tillsammans med övriga 			 
	 valörer. Mycket rar i stämplat skick. 	 *	 1.000:-

1763	 554	 1963 Nobelpristagare 50 öre brun. LYX-stämplat 			 
	 SKUTSKÄR 6.10.64. 	 �	 300:-

1764K	1033-37	1978 Fria kristna samfund SET med 3-sidiga 			 
	 märken (10). Alla med LYX-stämpel. 	 �	 500:-

Tjänste / Officials
1765	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. LYX-stämplad Kalmar 			 

	 23.4.1878. 	 �	 500:-
1766K	Tj3, 21	 5 öre grön, tandn. 14 i par samt 30 öre 			 

	 tandning 13 på trycksak vackert stämplad 			 
	 KARLSTAD 23.8.1883. Troligen buntfrankatur. 	 *	 500:-

1767	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Två exemplar 			 
	 på mycket fräscht brev med innehåll. NORRKILA 			 
	 (O-län) 31.12.1877. 	 *	 500:-

1768	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Praktexemplar med ägarstämpel. F 2200 	 é	 300:-

1756	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 	 éé	 500:-
1757	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr. Två fina 	 	 	

	 postfriska par. F 6600 	 éé	 800:-
1758	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lyx 			 

	 KARLSKRONA 1, 26.9.42! 	 �	 400:-

1769 1774

1769	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Fräscht postfriskt 			 
	 fyrblock varav ett ex med variant avbruten 			 
	 ytterram under ”ÖRE”. F 22500++ 	 éé	 1.500:-

1770K	Tj5	 12 öre LYX-stämplat SVEG 19.2.1878, sänt till 			 
	 Norge. Ankomststämplat RØRAAS 22.2.1878. 	 *	 600:-

1772	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. PRAKT/LYX-stämplat 			 
	 FALKÖPING 15.8.1883. 	 �	 300:-

1775
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1781K	L1, etc	 Paketavi från Tyskland, lösenbelagd med t.14 1 öre, 			 
	 3x24 öre, 30öre, 2x50öre = 205 öre. Ank.stpl 	MALMÖ		
	  PAKET 18.4.1876, samt STOCKHOLM 8.8.1876 			 
	 och GÖTEBORG 4.10.1876. Mycket intressant. 	 *	 1.500:-

1782K	L3	 5 öre i 21-block. Otyliga stämplar FÄRILA 1.10.1878. 	�	 700:-
1783	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. God centrering, fyra 			 

	 sidvända stämplar HUDIKSVALL 19.2.1879. 	 �	 500:-
1784	 L4	 6 öre gul, tandn. 14 i nioblock. Sned centrering.	 éé	 2.000:-
1785P	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. HELARK! Förstärkt med 	 	 	

	 fastsättare på 25 märken, 75 ex är postfriska. 	 éé	 1.000:-
1786	 L6c	 20 öre gråaktigt blå, tandn 14. Bläckmakulerat 			 

	 LISTEBY 15.7.1876, felstavat i stället för 			 
	 Listerby. Intyg HOW, mycket svag missfärgning 			 
	 i övre marginalen, intressant märke, 2, 2, (-) (2012). 	�	 500:-

1773	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Prakt-/LYX-ex stämplat 			 
	 LJUNGSKILE 29.3.1890. Mycket svagt bläckstreck 			 
	 på baksidan. 	 �	 500:-

1774	 Tj19v1	 20 öre blå i otandat fyrblock med marginal. 	 éé	 500:-
1775K	Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Postfriskt 			 

	 fräscht marginal 6-block. Extremt sällsynt 			 
	 med större enheter! F ca 30000 	 éé	 3.000:-

1776	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Postfriskt 			 
	 PRAKT-exemplar. Intressant tryckvariant i 			 
	 högra ramlinjen. F 6500 	 éé	 1.000:-

1777	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Medelgod 			 
	 centrering. F 4500 	 é	 700:-

1778	 Tj26a	 10/24 öre mörkblå på orange. Praktexemplar 			 
	 stämplat LINKÖPING 26.10.1889. 	 �	 300:-

1766

1770

1767

1783

1785

1784

1782

1779
1779V	Tj26v1	 10/24 öre mörkblå på gul, omvänt påtryck. 			 

	 Mycket vackert utställningsobjekt i praktkvalitet! 			 
	 Intyg Obe 4, 4, 5. F 60000 	 �	 20.000:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1780P	 L1, 2b, 14b   1+3+6 öre som lösen MALMÖ 22.8.1879 på 			 

	 mycket dekorativt adressbrev sänt från Danmark 			 
	 med dansk frankering 72 öre makulerad med 			 
	 Köpenhamn’s ringstämpel. Notering ”Tull 10” 			 
	 i blåkrita. Intressant objekt. Ex. Björn Levin. 	 *	 3.500:-

1781

1780
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1796	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13. LYX-stämplat 			 
	 Haparanda 10.4.1886. 	 �	 500:-

1797P	 M11A	 1943 Tre Kronor grön i HELT TRYCKARK. 			 
	 Förmodligen UNIKT objekt! 	 (é)	 500:-

1787K	L7c	 24 öre olivaktigt grå, tandn 14. Lodrätt 			 
	 4-strip på baksidan av brev, postförskott 			 
	 från Danmark. MALMÖ PAKET 30.7.1877. 	 *	 600:-

1788K	L8	 30 öre grön, tandn. 14. 35-block i god 			 
	 centrering. HUDIKSVALL 19.2.1879. 	 �	 1.000:-

1789	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i fyrblock. Sned 			 
	 centrering. F 32000 	 éé	 3.000:-

1791	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i fräscht nioblock. 			 
	 STOCKHOLM PAKET 21.4.1874. God centrering. 	�	 500:-

1790	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i åttablock. EMMABODA 			 
	 8.121.1877. 	 �	 500:-

1792K	L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Paketavi från 			 
	 Tyskland med lösen 9kr90öre - 9ex 1kr samt 3 			 
	 ex, 30öre t.14. Del av kortet tyvärr avrivet, 			 
	 men frankeringen är intakt. STOCKHOLM 			 
	 PAKET No 2, 2.10.1875. 	 *	 1.000:-

1793P	 L11, 13	20x1+2x5 öre på paketadresskort med kupong, 			 
	 FINSPONG 26.8.1889. 20 öres lösenavgift på 			 
	 baksidan, stämplat FÄRJESTADEN. Arkivveck 			 
	 som påverkar ett märke. 	 *	 800:-

1794P	 L11×3, 12×9   Helt paketadresskort från FINSPONG 			 
	 19.12.1889. 12öre lösenavgift på baksidan 			 
	 stämplat FÄRJESTADEN. Arkivveck, delvis 			 
	 lossnat. 	 *	 800:-

1795V	L11-20v1   Otandad parserie lösen tandning 13 med marginal 			 
	 på 6, 24 och 50 öre som därmed har ett 			 
	 postfriskt märke var. Ovanligt och attraktivt 			 
	 utställningsobjekt! 	 éé/é	 14.000:-

1788 1791

1789

1794

1793

1792

1787

ex 1795 1796
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Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1803	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre“Pris 1 krona 50 öre” 			 

	 på omslaget. Komplett fräscht häfte, 			 
	 kontrollbokstav ”M”. F 5000 	 éé	 1.200:-

1804	 H4	 1913 Oscar II 30 × 10 öre“Pris 3 kronor” på 			 
	 omslaget. F 17000 	 éé	 4.000:-

1805L	H16	 1921 Gustaf V 20 × 20 öre violett. 100 häften. 			 
	 F 20000 	 éé	 1.000:-

1806	 H42BC	1939 Gustav V profil höger stora siffror. Omslaget 	 	 	
	 vikt vid inhäftningen men bra häfte! F 16000 	 éé	 3.000:-

1807K	H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. med 			 
	 stor enkel bakvänd 2:a samt en stor streckad 			 
	 rättvänd 2:a. Ovanlig. 	 éé	 1.000:-

1808	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Komplett fräscht häfte. F 4000 	 éé	 600:-

1809K	H103	 1953 Flygande Svanar 20 kr. Relativt fräscht 			 
	 ex av ett svårt häfte. F 7000 	 éé	 1.000:-

1810K	H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 
	 gummering. Helt perfekt häfte utan några 			 
	 anmärkningar. F 7000 	 éé	 800:-

1811	 H143A	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, smal krona 			 
	 och färgfyllt posthorn på omslaget. Prakthäfte. 			 
	 F 11000 	 éé	 3.000:-

1812K	H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget, perforerad 			 
	 rygg. Helt perfekt häfte utan några anmärkningar. 			 
	 F 7000 	 éé	 800:-

1813K	H147C	 1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 25 öre brun, 			 
	 omslagets baksida med duva och två textrader. 			 
	 med RT. F 5350 	 éé	 1.000:-

1814K	H211A R   1968 Bildsten. Fräscht häfte med RT. 	 éé	 700:-
1815	 H211BI O   1968 Bildsten 1 med cyls 1. F 2700+ 25% 	 éé	 500:-
1816K	H258A2   1972 Öländska väderkvarnar med centralt 			 

	 regm och RT 8 x 2 mm, mindre hörnveck. 			 
	 Mycket ovanligt! 	 éé	 400:-

1817A	 H285	 Kyrklig konst. 100 häften, alla med markeringar. 	éé	 700:-
1818L	 H301	 1977 Vilda bär. 100 häften, alla med markeringar. 	éé	 750:-

Stadslösen / Local fee stamps
1798	 2-3, 5-7	Eskilstuna, 1, 2, 5, 6, 10 kronor med vanlig 			 

	 tandning samt två extra 6 kr med grov resp. 			 
	 fin tandning samt 1 kr grov tandning. 	 �	 500:-

Lokalpost / Local post

1799		  Karlskrona, Provisorium (?) gummistämplad 			 
	 grön 8 på 24 öre obeskuret hörnmarginalexemplar. 			 
	 Veck i marginalen. Intressant och förmodligen 			 
	 unikt, Ex. innehavaren av Karlskrona Lokalpost. 	éé	 300:-

1800K		 Karlskrona, Två läskpapper, ljusgrönt samt 			 
	 vitt, med portotaxa och info om brevlådornas 			 
	 placering. I synnerhet den vita är mycket ovanlig. 		  300:-

1801P	 1-5	 Karlskrona, 4, 8, 12, 16 och 24 öre i hela 			 
	 häften om 250 märken vardera. Mycket sällsynt 			 
	 med en hel svit orörda häften i perfekt skick. 			 
	 Facit katalogvärde för lösa märken 55000. 			 
	 (Nominellt värde år 1945 160:-!). 	 éé	 5.000:-

1802K	1-5	 Karlskrona, 4, 8, 12, 16 och 24 öre i hela 			 
	 häftesblad om 10 märken i varje. Katv 2200 			 
	 för lösa märken. 	 éé	 300:-

1799

1804 1813
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1824K	21	 ÅMINNE 25.11.1873. Mycket vackert brev, en 			 
	 av få kända på brev! Postal: 4000:- 	 BD	 3.000:-

1825	 21	 ALFSHÖG 18.2.75 (kt). Kt. Mycket vackert 			 
	 ex av en svår stämpel. Postal 2500.-. 	 N	 1.000:-

1826	 21	 ALMESÅKRA 4.6.1876. En liten släng av 			 
	 andrastämpel, eljest ett praktex. Postal 3000.-. 	 F	 1.500:-

1827	 54	 BJÖRNEGÅRDEN 3.2.1910. Praktex. Postal 			 
	 1200.-. 	 R	 800:-

1828	 21	 BÖLARYD 29.11.187X. På brev. En synnerligen 			 
	 svår stämpel. Delvis svag. 	 F	 1.000:-

1829	 9	 FRÖLUNDA 9.2.1872. Vackert exemplar, 			 
	 praktstämpel. En vikt hörntand. Postal: 1200:- 	 P	 500:-

1830	 26	 FRÖSUNDA 2.11.1878. PRAKT-stämplat. Postal: 			 
	 600:- 	 U	 300:-

1831	 54	 GÄRDAGÅRDEN 9.11.100. Sidvänd. Postal 1500.-. 	 R	 500:-
1832	 Tj5	 HOFORS 1.3.1878. Praktstämpel på klipp, 			 

	 även Kungsbackastpl. Märket skadat i nedre 			 
	 marginal. Postal 1500.-. 	 N	 500:-

1833	 60	 HULTSJÖ 17.8.1911. Vackert avtryck på 1kr 			 
	 Oscar, ngt svagt årtal. Svå ort. Postal 4000. 	 F	 2.000:-

1834	 21	 HYLLETOFTA 8.10.1874. Lyxstämpel. Svår ort. 			 
	 Postal 2000.-. 	 F	 1.000:-

1835	 Tj5	 KAREBY 1.x.18xx. En mycket sällsynt ort. 			 
	 Defekt märke 12öre långa tjänste. 	 O	 500:-

1836	 21	 KEDUM 3.2.1876. Fint ex, nästan hel, rättvänd 			 
	 stämpel. Postal 2000.-. 	 R	 500:-

1837	 Tj5	 KJÖFLINGE 25.6.1875. Praktstämlat. Postal 800.-. 	 N	 500:-
1838	 20	 KROGSERED 15.9.1877. Svår. Postal 2500.-. 	 N	 1.000:-
1839	 52	 KRÅKERED 25.9.1899. mycket fint ex. Postal 1500.-. 	P	 800:-
1840	 21	 KYMBO 6.12.1876. Gott ex. Postal 2500.-. 	 R	 700:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1819		  CARLSHAMN 16.7.1850. Fyrkantstämpel. Mycket 			 

	 vackert och fräscht brev till Frankrike med 			 
	 sidostplr Aus Schweden i 4-kant samt röd 			 
	 Paris. På baks. transit Stralsund och ank.stpl. 	 M	 500:-

1820	 9	 ULLERSÄTER, strålstämpel. Sidvänd praktstämpel. 			 
Ktt, rhtt, veck. Mycket svår stämpel! 	 T	 1.000:-

1821	 19, 21	 DEGERFORS VERML 30.9.76. Klipp med vardera 			 
	 två st 5 och 12 öre. Postal: 250:- 	 T	 300:-

1822	 46, 48, 49   GNESTA. Tre prakstämplade märken med 			 
	 violetta stämplar 1888-1889. 	 D	 300:-

1823	 30, 33	 JÖNKÖPING 11.6.1881. Röd stämpel på klipp. 	 F	 300:-

1822 1821 1830
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1855K		 Ett mycket vackert brev från Tyskland med 			 
	 2x10 pf röd, lodrätt par sidvänt, med prakt 			 
	 mittstämpel YSTAD 10.8.1882. Mycket sällsynt, 			 
	 och utmärkt kvalitet. 		  10.000:-

1856		  4kop. helsak från Ryssland med omvänt avtryck 			 
	 av den svåra ”Fr.RYSSLAND”. Sidostpl VESTERVIK 		
	 19.6.1890. Mycket fint. 	 	 6.000:-

1857K		 Trycksak från St.Petersburg till Danmark, 			 
	 med 2kop frankering. Praktstämpel STOCKHOLM 			 
	 KE 2.9.1884, samt sidostpl i oval ”Från 			 
	 RYSSLAND.” Utmärkt kvalitet, svår stämpel. 		  5.000:-

1858		  Brev med innehåll från Danmark med 8-skill 			 
	 stor ovaltyp, praktstpl PKXP N:r 2, 11.11.1869. 			 
	 Ett mycket fint objekt . 	 	 3.000:-

1859K		 Trycksak från Danmark med par 3 öre tvåfärgad 			 
	 siffertyp t.14. PKXP Nr 2 UPP, 20.9.1878, 			 
	 merparten av stämpeln på ett märke. Umärkt 			 
	 kvalitet. Attest Nielsen. 		  2.200:-

1860		  Brev med innehåll från Danmark med 2 och 			 
	 4sk tvåfärgad siffertyp. Sidv. hel lyxstpl 			 
	 PKXP N:r 2, 17.9.1872 Utmärkt kvalitet. 		  2.000:-

1861		  Brev från Danmark med 20 öre tvåfärgad 			 
	 siffertyp t.14, till Finland, märket med 			 
	 praktstpl PKXP No 52, 28.8.1882. På baksidan 			 
	 transit Sthlm och ÅBO. Några stämpelsvärtefläckar, 		 	
	 eljest mycket fräscht. 		  2.000:-

1862		  Danmark F 6. 16 s gråviolett punkterad 			 
	 bakgrund. Sällsynt blå oval stpl (ANK:) MED 			 
	 (POST-DI)LIGENCE. Tunn fläck. 	 	 2.000:-

1863		  Finland. F 17. 25 penni karmin m/75. Mycket 			 
	 fräscht brev stpl STOCKHOLM K.E. 21 mm, 			 
	 14.10.1883, sidostpl i oval FRÅN FINLAND. 		  1.500:-

1864		  FR.RYSSLAND. Lyxavtryck på ryskt helsaksklipp. 		 500:-
1865		  Lettland 30 S (Mi122) på klipp stämplat 			 

	 STOCKHOLM 23.1.1930 samt med sidostämpel FRÅN 		
	 LETTLAND (Postal: 2000). 		  400:-

1866		  1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i två ex. 			 
	 på brev med innehåll och svensk stämpel PKXP 			 
	 Nr 2, 25.1.1869. Sällsynt. Rent och fräscht. 		  1.500:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1867		  Essay, Karl XV. Nymans förslagsmärke. 5, 9 			 
	 och 12 öre grön med slät bakgrund i medaljongen. 	(é)	 500:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
1868K		 Lund 1945, Brevkort (10 öre G V profil) sänt 	 	 	

	 av lokalpostinnehavaren i Lund till Lokalposten 			 
	 i Karlskrona angående önskemål att utbyta 			 
	 lokalpostfrimärken. Lunds Lokalposts 			 
	 kontorstämpel på textsidan. Poststämplat Lund 			 
	 1 Lbr 21.11.45. 	 *	 300:-

1841	 21	 LJUNGHEM 5.11.1871. Ett par korta tänder. 			 
	 Mycket svår. Postal 3500.-. 	 R	 600:-

1842	 7b1	 MULLSJÖN 6.2.65(runt hörn), 5öre vapen med 			 
	 attest HOW. Fint ex av en mycket sällsynt 			 
	 stämpel (1,4,3). Postal 2500.-. 	 R	 1.000:-

1843	 171	 MÖNBACKABRUK 14.6.32. Praktstpl Nst 59. 			 
	 Mycket svår stämpel. Postal 1200. 	 S	 800:-

1844	 21	 SANNAGÅDEN 20.12.1874. Mycket svår. 			 
	 Praktstämpel, men defekter. Postal 8000.-. 	 N	 500:-

1845	 82	 TVÄRÅNA 11.1.14. . Mycket vackert klipp. P: 2000. 	S	 800:-
1846	 32	 VESTRA LYSVIK 4.11.1884. Mycket vacker 			 

	 stämpel på något snedc.märke. Postal 2500.-. 	 S	 1.000:-
1847	 54	 VILSKE MARKA 17.2.1902. Praktex, men brun 			 

	 fläck på en tand. Postal 1000.-. 	 R	 500:-
1848	 21	 ÖLMSTAD 12.6.1878. Gott ex. Postal 2000. 	 F	 500:-
1849		  10öre brevkort till Tyskland med praktstpl 			 

	 KB aus SCHWEDEN i ram. Ank.stpl HARBURG 			 
	 8.8.88. Mycket fin kvalitet. 	 	 700:-

1850K		 Två märken och två klipp med olika utländska 			 
	 stämplar, plus ett epressbrev med 4xF79+82 			 
	 stämplat KIØBENHAVN och ett vykort (Charlottenbergs 		
		 järnvägsstation) med F79 stämplat KONGSVINGER. 	 500:-

1851		  F10 med del av K.B. AUS SCHWEDEN, F45 med 			 
	 STRALSUND BERLIN, samt F52 på vykort stämplat 		
	 BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST och sidostämpel 			
	 PAQUEBOT. (3). 		  400:-

1852	 39	 HANGÖ. Sidvänt nästan helt avtryck. 		  400:-
1853K	54	 MARIEHAMN 13.IV.07, 10 öre på brevkort 			 

	 makulerat med endast Åländsk ankomststämpel. 		  500:-

1854		  1d brevkort från England 1890 med den mycket 			 
	 svåra ”Från STORBRITANNIEN” i oval. Utmärkt 		
	 kvalitet. 		  20.000:-
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1872K	HA10 (×4)   FDC, Automathäfte 10 på fyra FDC med vinjett 9 		
	 (Magasin Copenhagen). 	 500:-

1873K	53	 FDC, 27.10.1903, Oscar II, 8 öre på Programblad vid 		
	 invigningen af nya Posthuset i Stockholm. Stockholm 1, 		
	 5 tur 27.10.1903. Adresserat till Apoteket Arvika. Vikt 		
	 till brevformat, så tre diagonala veck. Ytterst ovanligt! 	 1.500:-

FDC
1869K		 FDC, 25.6.1964 automathäften 12+13 (alla inhäftningar) 		

	 komplett på fyra FDC alla med vinjett med blårutig 		
	 trekronorsköld med gula kronor - ej registrerad av 		
	 Gyllenspetz på denna utgåva. 	 500:-

1870K		 FDC, 18.4.66 Ale Stenar samt HA 16 R, O och HA 15 R, 		
	 O på fyra FDC alla med vinjett blårutig trekronorsköld 		
	 med gula kronor, upptagen som nr 4 på HA 16 av 		
	 Gyllenspetz, ej registreread på Ale Stenar eller HA 15. 	 500:-

1871K	HA9 R, O   FDC, 1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun block 		
	 från automathäften på två FDC vinjett 4 (Magasin 		
	 Copenhagen). 	 400:-

1874	 53	 FDC, 1903 Oscar II 8 öre på vykort, NYA POSTHUSETS 		
	 INVIGNING 27.10.03. 	 800:-

1875K	105, 113-14   FDC, 1916 Landstorm I (2+30+50 öre) på FDC 		
	 stämplat STOCKHOLM 1 AVG 21.12.16 med korrekt 		
	 inrikes rekporto. 	 500:-

1876K	153×5	 FDC, 6-6-1921, Gustav Vasa, 20 öre x 5. Stämplat 		
	 Stugsund. 	 1.000:-
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1897K	273A-C	FDC, 11-12-1939, Gustaf V, profil höger typ II SET 	 	
	 (4), 273 A, Bh + 273 BC, stpl Stockholm 1 Luftpost, 		
	 till Danmark. Sidostämpel 4-raderstext First day 		
	 cover. Detta FDC är avbildat på sid 149 i Gyllenspetz 		
	 katalog. 	 1.500:-

1898K	273BB	 FDC, 9-3-1940, Gustav V, profil höger typ II SET (2), 	 	
	 med vinjett ej noterad av Gyllenspetz i katalogen på 		
	 denna utgåva. F = 7000 kr. Sällsynt FDC, något 		
	 smutsigt. 	 3.000:-

1899K	273BC, A×2   FDC, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 		
	 par 3+4 samt tvåsidigt par på rekommenderat brev 		
	 stämplat utgivningsdagen. 	 1.500:-

1900K	273CB	 FDC, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 		
	 4+3 på förstadagsbrev tillsammans med par av fyrsidigt 		
	 små siffror. Ovanligt! 	 500:-

1901K	273CB, A×2   FDC, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 		
	 par 4+3 samt par tvåsid på rekommenderat brev stämplat 		
	 utgivningsdagen. 	 1.500:-

1902K	273CB, A etc   FDC, Profil höger 10 öre med CB-par och vinjett. 	2.000:-
1903K	276A	 FDC, 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 		

	 tvåsid i par på FDC tillsammans med 20 öre små siffror. 		
	 Sällsynt FDC. F 3800 	 800:-

1904K	276BB	 FDC, 17-3-1942, Gustaf V, profil höger typ II, Vackert 	 	
	 FDC med lilla PFFS stämpeln 19 mm, Sidostämpel First 		
	 day Cover F = 5500 kr. 	 2.500:-

1905K	287-88	 FDC, 1949 Tre Kronor 65, 70 öre. 	 600:-
1906K	287-88	 FDC, 11-11-1949, Tre Kronor 65 och 70 öre, SET (2), 		

	 Vinjett 1a. Stämplad Stockholm F.D. Ovanligt med 		
	 vinjett på denna utgåva. 	 500:-

1907K	292, 304   FDC, 1-6-1951, Tre kronor 85 öre och 1,70 kr, SET 		
	 (2), Vinjett 1. 	 300:-

1908K	302	 FDC, 2-11-1951, Tre Kronor 1,50 kr, SET (1), med 		
	 vinjett 3. 	 500:-

1909K	310	 FDC, 10-12-1954, Tre Kronor, 2,10 Kr, SET (1), med 		
	 vinjett 1. 	 300:-

1910K	318CB	 FDC, 25-2-1939, Ling, 318 CB i 4-block, med vinjett 1a. 	 500:-
1911K	318-19	 FDC, 1939 Per Henrik Ling med två- och fyrsidiga 		

	 märken (4-bl tandning C) på FDC med vinjett som är 		
	 oregistrerad av Gyllenspetz på denna utgåva. 	 300:-

1912K	320A, BC, B, 322   FDC, 1939 Berzelius 10 öre violett, tvåsid, 		
	 tresidig och BC-par samt 30 öre blå. Vinjett 6. 	 1.200:-

1913K	320BC	 FDC, 2-6-1939, Berzelius, 320 BC i 4-block, REK. 	 2.000:-
1914K	320-23	 FDC, 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år inkl. 		

	 alla tandningar (ej BC/CB) samt BB-par på kartongskiva 		
	 från inbjudningskort där BB-paret stämplats senare 		
	 vid dess utgivning (27.4.40). Ovanligt och attraktivt. 		
	 F 6500 för BB-paret på FDC. 	 1.200:-

1915P	 320-23	 FDC, 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år på del 		
	 av inbjudningskort eller liknande med 4-block av alla 		
	 BC/CB-par samt två ex av vardera 30 och 50 öre. 	 1.000:-

1916K	321A, B, CB, 323   FDC, 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn, 		
	 tresidig och CB-par tillsammans med 50 öre grå på 		
	 kort med vinjett 9. 	 1.200:-

1917K	324-25	 FDC, 1940 Carl Michael Bellman. med par av 2-sidiga 		
	 och 4-block av 4-sidiga samt av 3+4/4+3-par. 	 500:-

1918K	328-29	 FDC, 1941 Bibelminnet SET inkl. par på FDC med 		
	 vinjett 3. Ovanlig. 	 300:-

1919K	332B	 FDC, 1941 Stockholms slott 5 kr tresid skuret vänster 		
	 och skuret höger på FDC. Ovanligt! 	 1.000:-

1877	 178A etc   FDC, GV Profil vänster. Ovanligt FDC med 	 	
	 Dagpostflyg Stockholm-Malmö-Amsterdam 1.7.36. 	 500:-

1878K	226-30	 FDC, 16-6-1928, GV 70 år, SET (5), Vinjett 1. Detta 		
	 är sannolikt Sveriges första vinjett och är väldigt 		
	 ovanlig! Skickat till England, REK och Par Avion. 	 	
	 Även ett märke stämplat med Stockholm-London Luftpost. 		
	 Övriga märken stämplade med lilla PFFS -stämpeln. 	 2.000:-

1879K	226-30	 FDC, 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på förstadagsstämplat 		
	 brev sänt till USA via London med första luftpost-		
	 expeditionen 18.6, därför är ett märke stämplat 		
	 med luftpoststämpeln. Ovanligt! 	 500:-

1880K	231	 FDC, 9-5-1930, Nattpostflyg (1) på brevkort stämplat 	 	
	 med lilla PFFS stämpeln. Ovanligt FDC. 	 500:-

1881K	231-32	 FDC, 1930 Nattpostflyg SET (2) på FDC sänt till 	 	
	 Tjeckoslovakien. Sällsynt! 	 2.500:-

1882K	234-37	 FDC, 1-11-1932, Lützen, 2 SET om 4 st tvåsidiga= (8), 		
	 på REK-brev, F = 3000 kr för ett set. 	 2.000:-

1883K	234-37	 FDC, 1932 Lützen. Rek-FDC 1.11.32. 	 1.500:-
1884K	258	 FDC, 23-5-1932, Bromma (1) stämpel 1, Stockholm 1, 		

	 ILIS på vykort ILIS. Ovanligt objekt! 	 800:-
1885K	259-60	 FDC, 29-1-1938, Swedenborg (8), Vinjett 1a med 259 		

	 A,B,C, 260 + CB-par i 4-block. REK med sidostämpel 		
	 First day of issue. 	 500:-

1886K	261C mfl   FDC, 8-4-1938, Nya Sverige minnet, (1) + 2 Alla 	 	
	 ländernas utgåvor på Vinjett 3. Alltså Finland och 		
	 USA. Dessa länder utgav sina märken i juni 1938, och 		
	 är stämplade på respektive lands utgivningsdag. 	 300:-

1887K	261-62	 FDC, 8-4-1938, Nya Sverige minnet, F 261 BC, F 262 		
	 BC på brevkort föreställande Kalmar Nyckel (15 öres 		
	 märket). 	 500:-

1888K	261-65	 FDC, 8-4-1938, Nya Sverige minnet, SET (7)+ 4x4 block 		
	 CB/BC av 5 och 15 öre. 262 BC, blocket är delat. 		
	 EXPRESS. Detta FDC är avbildat på sid 129 i Gyllenspetz 		
	 katalog. Mycket ovanligt med alla kombinationerna på 		
	 samma brev. 	 2.000:-

1889K	261-65	 FDC, 1938 Nya Sverige-minnet inkl. två- och fyrsidiga 		
	 märken på FDC med orange vinjett av typ 13 dock text 		
	 ”Sweden 300 years |...|”. 	 400:-

1890K	266BC	 FDC, 16-6-1938, Gustaf V 80 år, 266 BC med vinjett 		
	 6, adresserad till Per Albin Hansson, Sveriges 		
	 Stadsminister. Något slitet i överkanten. 	 300:-

1891K	266CB	 FDC, 16-6-1938, Gustaf V 80 år i 4-block CB-par, med 		
	 Vinjett 2. 	 500:-

1892K	266-68	FDC, 16-6-1938, Gustaf V 80 år, 266 BC, 267 BC, 267 		
	 B, 268, med Vinjett 3, REK. 	 500:-

1893K	269A+CB   FDC, 1939 Profil höger små siffror med ett tvåsidigt 	 	
	 märke och 4-bl med CB-par. 	 1.200:-

1894K	269A-C	FDC, 22-3-1939, Gustaf V profil höger typ 1, 269A, 	 	
	 269 CB i 4-block, REK. 	 1.200:-

1895K	271C, 273C, 275 C   FDC, 25-7-1946, Gustaf V, profil höger 	 	
	 typ II, SET (3). Sidostämpel First day Cover. Detta 		
	 FDC är avbildat på sid 207 i Gyllenspetz katalog. 	 300:-

1896K	273A, C   FDC, 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 		
	 fyrsid och tvåsidig tandning på FDC med vinjett 3. 	 300:-
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1925K	337C	 FDC, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid på FDC 		
	 vinjett 2 (endast upplaga om 100). 	 400:-

1926K	342-43	 FDC, 9-12-1942, Scheele, SET (4) med Vinjett 1 och 		
	 stämpel 1, Stockholm. 	 300:-

1927K	388-89	 FDC, 27-7-1949, Lingiaden, SET 388, 389 A, Bu, Bu(4), 		
	 med stämpel 2, Stockholm Världssportutställningen, 		
	 med vinjett 2. 	 400:-

1928K	388-89	 FDC, 27-7-1949, Lingiaden, SET 388, 389 A, BB (4), 		
	 med stämpel 1, Ling i profil, sidostämpel First day 	 	
	 Cover. 	 300:-

1929K	390-92	 FDC, 1949 UPU 75 år SET med par på FDC med vinjett 		
	 oregistrerad av Gyllenspetz. 	 300:-

1930K	390-92 	FDC, 9-10-1949, Världspostföreningen UPU 75 år, SET 		
	 (3), 390A, 391A, 392. Vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. Jubileumsmiddag med deltagarförteckning 		
	 o meny. 	 300:-

1920K	332B	 FDC, 1941 Stockholms slott 5 kr tresidig tandning på 		
	 litet rekommenderat expressbrev. Ovanligt med det 		
	 tresidiga märket! 	 400:-

1921K	332C	 FDC, 11-7-1941, Slottet med vinjett 1, Mycket ovanlig 		
	 vinjett. Luftpost, REK Express och Valutakontoll 		
	 adresserad till USA. Brevet öppnat av Examiner 6179. 		
	 Ankst baksidan 25-7-1941. Detta FDC är avbildat på 		
	 sid 170 i Gyllenspetz katalog. 	 1.000:-

1922K	335-36	 FDC, 7-10-1941, Heliga Birgitta, SET (4), med vinjett 		
	 1, stämpel 1 (Stockholm), F = 1000 kr. 	 300:-

1923K	337BB	 FDC, Flygande Svanar. Fint FDC 5.9.68 med lyxstpl. 		
	 Mycket ovanligt! 	 1.500:-

1924K	337C	 FDC, 4-5-1942, Svanar med vinjett 2, numrerad 27 av 		
	 100, med tecknarens namnteckning Laila Prytz-		
	 Wiik(tryckt). REK Luftpost. 	 500:-
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1953K	445-48	 FDC, 27-5-1953, Riksidrottsförbundet 50 år, Komplett 		
	 SET (6), Vinjett 1, stämpel 1, Ringstämpel med 		
	 vapenemblem. 	 300:-

1954K	446	 FDC, 27-5-1953, Riksidrottsförbundet 50 år, SET (1), 		
	 Vinjett 7, stämpel 1, Ringstämpel med vapenemblem. 	 300:-

1955K	449-50	 FDC, 17-6-1953, Stockholm 700 år, Vinjett 1, Stämpel 		
	 1, Tre kronor utan torn, 30 mm. 	 300:-

1956K	451-53	 FDC, 2-11-1953, Telegrafverket 100 år, SET (3), F 		
	 451-53A utan BB par, Vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 på denna utgåva. 	 300:-

1957K	454-55	 FDC, 13-2-1954, VM på Skidor, Komplett SET (4), 		
	 Stämplad FALUN, VM på skidor, med ovanlig REK 		
	 etikett Falun 1 VM, valutakontroll. 	 300:-

1958K	471-75	 FDC, 1-7-1955, Stockholmia-55, 5x9 block på 5 st brev 		
	 med standardvinjett. Mycket svårt med 9-blocken på 		
	 FDC. 	 1.000:-

1959K	483-85	 FDC, 1956 Sveriges Järnvägar 100 år SET (5) på FDC 		
	 utan vinjett. Mycket sällsynt då den officiella 	 	
	 utgivningen på denna utgåva hade vinjett. 	 400:-

1960K	488-91	 FDC, 10-2-1958, Sjö och Helikopterpost, Komplett SET 		
	 (8), med Vinjett 2 (Magasin Copenhagen). 	 300:-

1961K	488-91	 FDC, 10-2-1958, Sjö och Helikopterpost, Komplett SET 		
	 (8), med Vinjett ej noterad av Gyllenspets i katalogen 		
	 på denna utgåva. 	 300:-

1962K	488-91	 FDC, 10-2-1958, Sjö och Helikopterpost, Komplett SET 		
	 (8), med Vinjett ej noterad av Gyllenspets i katalogen 		
	 på denna utgåva. 	 300:-

1963K	503-04	 FDC, 6-7-1959, Heidenstam, Komplett SET (4), med 		
	 vinjett 6, Extremt sällsynt vinjett! Detta FDC var 	 	
	 det enda kända exemplaret när katalogen gjordes och 		
	 finns avbildat på sid 305 i Gyllenspetz Katalog. 	 500:-

1964K	503-04	 FDC, 6-7-1959, Heidenstam, Komplett SET (4), med 		
	 vinjett 5, Magasin Copenhagen no 18. 	 300:-

1965K	507-08	 FDC, 10-12-1959, Arrhenius, Komplett SET (4), med 		
	 Vinjett 6, Extremt sällsynt vinjett! Detta FDC var 	 	
	 det enda kända exemplaret när katalogen gjordes och 		
	 finns avbildat på sid 310 i Gyllenspetz Katalog. 	 500:-

1966K	507-08	 FDC, 10-12-1959, Arrhenius, Komplett SET (4), med 		
	 Vinjett 5, Magasin Copenhagen no 19. 	 300:-

1967K	513-14	 FDC, 30-6-1960, Frivilliga Skytteväsendet, Komplett 		
	 SET (4), med stämpel Riksskyttetävlingen. 	 300:-

1968K	517-18	 FDC, 1960 Europa CEPT på FDC med vinjett som är 		
	 oregistrerad av Gyllenspetz. 	 400:-

1969K	517-18	 FDC, 19-9-1960, Europa Cept I, SET (2), med Vinjett 		
	 ej upptagen av Gyllenspetz i katalogen. Påminner om 		
	 Vinjett 5, men textfärgen är blå under flaggorna, 	 	
	 där även Danmarks flagga finns med. 	 300:-

1970K	517-18	 FDC, 19-9-1960, Europa Cept 1, SET (2), med Vinjett 19. 	 300:-
1971K	517-18	 FDC, 19-9-1960, Europa Cept 1, SET (2), med Vinjett 22. 	 300:-
1972K	517-18	 FDC, 19-9-1960, Europa Cept 1, SET (2), med Vinjett 27. 	 300:-
1973K	517-18	 FDC, 19-9-1960. Europa Cept 1, SET (2), stpl 		

	 Europafergen Varberg-Grenaa. Sidostämpel First day 		
	 Mail, TRELANDIEN POST. Lättare veck i överkanten. 	 300:-

1974K	528BB	 FDC, Bildsten 10 Kr lilabrun par med vinjett 2. Svår! 	 1.000:-
1975K	528BB	 FDC, Bildsten 10 Kr lilabrun par 5.9.68. 	 600:-

1931K	393	 FDC, 1951 Ny siffertyp, typ 1 5 öre rödviolett, två 		
	 ex på brev med vinjett 1. 	 500:-

1932K	394, 413   FDC, 10-3-1958, HA 5, 1x10-block GVIA 5+15 öre 		
	 med PFFS Nst 59, F = 5000 kr. Detta FDC är avbildat på 		
	 sid 292 i Gyllenspetz katalog. Mycket Sällsynt FDC!	 2.500:-

1933K	399A, BB, 401, 402, 404A, BB 408   FDC, 6-6-1951, GVIA 		
	 Komplett brev med SET (9) inkl BB-par. Stämplad 		
	 med PFFS stämpel 27 mm, Vinjett 2. 	 300:-

1934K	399A, BB, 401, 402, 404A, BB 408   FDC, 6-6-1951, GVIA 		
	 Komplett brev med SET (9) inkl BB-par. Stämplad med 		
	 Nionde Nordiska Postmötet. 	 300:-

1935K	400+BB, HA 3 R O   FDC, 12-4-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 		
	 HA 3 R, O + 400A, 4-block av F 400 BB, Komplett Set 		
	 (13), Svårt FDC med automatblocken!. 	 500:-

1936K	403BB	 FDC, 9-2-1953, Gustaf VI Adolf, Typ 1, 20 öre grå 		
	 BB, SET (2), med vinjett 3 (Westinson). 	 300:-

1937K	405BB	 FDC, 12-9-1952, Gustaf VI Adolf, Typ 1, 25 öre BB i 		
	 4-block, SET (4), med ovanliga vinjett 1. 	 500:-

1938K	405BB	 FDC, 12-9-1952, Gustaf VI Adolf, Typ 1, 25 öre BB, 		
	 SET (2), Vinjett ej noterad av Gyllenspetz på denna 		
	 utgåva. Kuvertet lite tunt på ett par ställen både 		
	 fram och bakdsida. 	 300:-

1939K	405BB	 FDC, 12-9-1952, Gustaf VI Adolf, Typ 1, 25 öre BB, 		
	 SET (2), stämpel Gävle Filatelistsällskap 30 år. 		
	 Ovanlig stämpel. 	 300:-

1940K	406A	 FDC, 4-2-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 25 öre blå, 		
	 SET (1), med vinjett 3 (Westinson, som alltid stämplad 		
	 i Sporda). 	 300:-

1941K	406A	 FDC, 4-2-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 25 öre blå, 		
	 SET (1), med vinjett 1. 	 300:-

1942K	406BB, 410   FDC, 15-3-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 25 öre 		
	 blå, 30 öre röd, Komplett SET (3), Vinjett 3. 	 300:-

1943K	407, 413 etc.   FDC, 1.6.1957 bruksmärken inkl. automathäften 		
	 10+30 öre (alla fyra typer) på två FDC med vinjett 		
	 trekronorsköld med röd ram. Ej registrerad av 		
	 Gyllenspetz, sällsynt! 	 500:-

1944K	407, 413 etc.   FDC, 1.6.57 Bruksmärken på FDC vinjett 3 (ej 		
	 registrerad av Gyllenspetz med HA 6). 	 300:-

1945K	408, 411, 284, 289, 309   FDC, 1-7-1952, GVIA + Tre Kronor, 		
	 Komplett SET (5). 	 300:-

1946K	412	 FDC, Gustaf VI Adolf 40 öre olivgrön 20.1.54 med 		
	 vinjett norsk flagga. 	 500:-

1947K	412	 FDC, 20-1-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 40 öre grön, 		
	 SET (1), med vinjett 3 (Westinson, som alltid stämplad 		
	 i Sporda). 	 300:-

1948K	412	 FDC, 20-1-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, 40 öre grön, 		
	 SET (1), med vinjett 2. 	 300:-

1949K	414BB, 415, 417   FDC, 15-10-1957, Gustaf VI Adolf typ 2, 		
	 20,25 och 40 öre, Komplett SET (5), med vinjett ej 		
	 noterad av Gyllenspetz i katalogen på denna utgåva. 	 300:-

1950K	418-19, 421   FDC, Gustaf GVI A typ 3 med vinjett 4, svår. 	 500:-
1951K	420BB, DD   FDC, 3-9-1962, HA 9 O, R 2×4-block, på två brev 		

	 alla med Vinjett 4, Magasin Copenhagen no 32. 	 500:-
1952K	425, 395   FDC, 3-9-1962, HA 10, 4x6-block, på fyra brev alla 		

	 med Vinjett 9, Magasin Copenhagen no 32. 	 500:-
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1983K	bKe7	 Helsaker, Brevkort 5 öre sänt från Falun till 		
	 Stockholm, stämplat LUDVIKA-FALUN 4.3.1886, 		
	 STOCKHOLM 4.TUR och 6.TUR samt ST:HOLM 		
	 SÖDER 5.TUR. Blå stämpel OBESTÄLLBART. 	 500:-

1984	 bKe14	 Helsaker, 10 öres brevkort sänt till Nya Zealand, 		
	 från Ölands Näsby 8.10.1908, ank. stpl. Waharoa 		
	 23.NO.08. 4 - 10 kända. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
1985K	143a, 146a, 178a, 180, 184   Luftpost, 5+10+2×15+20+2×25 öre 		

	 som mycket vacker femfärgsfrankering på luftpostbrev 		
	 till Victoria, Australien, stämplat YSTAD 23.7.37, 		
	 BERLIN SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 24.7.37. 		
	 samt MELBOURNE 12 VIC 6.AUG.1937. Ex. Rod Perry. 	 800:-

1986K	157, 181a   Luftpost, Luftpostbrev med Ahrenbergvinjett 		
	 avstämplat 30.5.29 sänt via Amsterdam till New York. 		
	 Adresserat till Roessler från Söderberg, möjligen 		
	 som ett prov på vinjetten? 	 500:-

1976K	528BB	 FDC, 23-10-1961, Bildsten i BB-par, SET (2), med 		
	 vinjett 9, Magasin Copenhagen. Som alltid stämplad på 		
	 Malmö 1, Svår Vinjett! 	 500:-

1977K	528BB	 FDC, 23-10-1961, Bildsten i BB-par, SET (2), med 		
	 vinjett 2, F = 850 kr. 	 300:-

1978K	528BB, 420A, 424, 427   FDC, 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun 		
	 par samt 25+35+40 öre bruksmärken på litet nätt FDC. 		
	 Ovanligt att finna hela utgivningsdatumets frimärken 	 	
	 på ett brev. 	 500:-

19781976

Helsaker / Postal stationery
1979K		 Helsaker, Sveriges förslag till internationell 		

	 svarskupong som presenterades vid världspost-		
	 kongressen i Rom 1906. Sällsynt. 	 3.500:-

1980	 bKd2	 Helsaker, Vackert sammanhängande dubbelt brevkort 		
	 10+10 öre sänt till Tyskland från KARLSTAD 7.6.79 + 		
	 järnvägsstpl. Endast 1 ex känt enligt Facit. 		
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 8.000:-

1981	 TjbK3	 Helsaker, Rekommenderat 5 öres tjänstebrevkort, 		
	 tilläggsfrankerat med 10 öre stora tjänste (ett ex 		
	 med riss), stämplat RAUS 26.3.1887. Mycket dekorativt. 	 500:-

1982K	Fk5, 45	Helsaker, Tilläggsfrankerad helsak 10 på 12öre, till 		
	 Tyskland, porto 20 öre. Mycket vackert. PKXP 24 B, 		
	 30.11.1889. 	 600:-

1987K	168, 177Ac   Luftpost, 15 öre+1 kr på mycket sällsynt 		
	 luftpostbrev 2 gr till Nya Zeeland. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 30.10.1936, BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST 31.10.36, samt SYDNEY N.S.W. 		
	 AUST. AIR MAIL SECTION G.P.O. 14.nov.1936. 		
	 Fåtal luftpostbrev kända till denna destination. 		
	 Ex Rod Perry. 	 800:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-war mail
1988K	Krigsfångepost, Brev med innehåll från norsk krigsfånge 		

i Holland, sänt till Sverige, avstämplat 3.V.18. 	 300:-
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2010A	éé samling/parti Medaljong–1936 i Visiralbum inkl strip, 		
vattenmärkesvarianter etc. Mest bra kval. 	 2.000:-

2011A	éé samling 1911-1990-tal i Visiralbum. Inkl. komplett 		
Kongressen, Föreningen upp till 2 kr, flera BC/CB-par m.m. 	 	
Mest god kval. (800) 	 2.000:-

2012K	éé/é parti Liggande lejon–ca 1940 på ett tiotal instickskort 		
inkl. bättre märken och dubbletter. Mycket högt katalogvärde. 		
Blandad kvalitet. 	 1.800:-

2013A	Postfriskt dubblettlager från 1939 och framåt i två 		
insticksböcker. F 67.300 	 1.700:-

2014K	éé/é lot Stora tjänste på instickskort (40 st) inkl bättre 		
t.ex. Tj 18 xx, Tj 6 x (mindre def) etc.. Besiktiga - mycket 		
högt katalogvärde. 	 1.500:-

2015A	éé. Dubblettpost på instickskort med lite bandmärken, 		
huvudsakligen G V profil höger och Tre Kronor bl.a. i 5-strip 	 	
och block. 	 1.500:-

2016A	é samling LÖSEN tandning 14 och 13 i album. Uppsatt efter 		
nyanser samt någon enstaka variant. F 27700 enl. inl. Mest 		
bra kval. (80) 	 1.500:-

2017A	éé. Nästan komplett samling 1945-92 i två Schaubekalbum 		
(ngt é i början) inkl. flera häften och Stockholmia-55 i kpl 	 	
nioblock. Nom efter 1979 ca 2300 kr. 	 1.000:-

2018A	éé samling 1936–72 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. tolv 		
BC/CB, Slottet och Svanar 4-sid. Några äldre t.ex. Landstorm 		
1 och 3. Komplett från 1946. F 15000 	 1.000:-

2019A	éé. Två pärmar med mycket märket 1951-80talet. T.ex. två set 		
Sthlmia-55 i nioblock, många strip och en del häften etc. 		
Nom efter 1979 drygt 1200. 	 1.000:-

2020A	éé/é samling/parti ca 1900–2000 i Visiralbum. F ca 17.000 + 		
Nom. ca 600. 	 1.000:-

2021A	éé/é samling 1890-1964 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Flera bra serier från 1930-talet. Högt katalogvärde. Bra kval. 	 800:-

2022A	Mest éé. I det närmaste komplett samling 1945-84 i tre 		
Verbisalbum inkl. en del stämplat. 	 600:-

2023K	éé. Åtta olika postfriska BC/CB-par. 	 500:-
2024K	éé/é. Ca 65 mest postfriska bandmärken inkl. en del strip. 	 500:-
2025A	éé. Visiralbum med dubbletter med bl.a. 4-block och 		

Nobelmärken. 	 500:-
2026A	Mest ostpl samling 1880-1960-talen i Visiralbum. Inkl. en 		

del bandmärken, ett fåtal BC/CB-par, samt lite tjänste. Mest 		
god kval. (500) 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
2027L	1950-tal-modernt. Märken i album, årssatser inkl. ett par 		

med rabatthäften, plus en samling häften i flera visiralbum 	 	
inkl. många med markeringar, samt en del lösa. Även en rulle 		
företagspost. Nominal ca 32.000 kr. Cirka 25 kg. 	 13.000:-

2028L	1950-97 i kartong. Mycket häften samt strip i 2 kartonger. 		
Nominal 24.500:-. Mest bra kval. 	 9.000:-

2029L	Omfattande parti 60-90-tal i sju visiralbum och många lösa 		
påsar, bl.a. mycket häften inkl en del lite bättre och även 		
några lite äldre. Nominal ca SEK 22000. 	 8.000:-

2030L	Samling 1982- 1990 i 3 fina SAFE-album inkl. block. Allt i 	 	
mycket fin kvalitet och många cyls och kn. Nom ca 7.000 samt 	 	
57 rabatthäften. 	 8.000:-

2031A	3 insticksböcker med dubbletter 1982-94, ca 680 st rabattmärken 		
+ nom ca 5.700. 	 5.000:-

2032L	1970–2000-tal i elva album. Nominal cirka 16.000:- Julmärken 		
ej räknade. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 5.000:-

2033L	1950–2000-tal i flyttkartong. Mycket häften, årssatser, m.m. 	 	
Nominal cirka 14.000:-. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 5.000:-

2034L	Samling 1991- 1997 i 3 fina SAFE-album. Allt i mycket fin 	 	
kvalitet och många cyls och kn. Nom ca 12.500. 	 5.000:-

2035L	Samling 1960-91 block i 5 fina insticksböcker. Nom över 4.000 	 	
samt drygt 600 st rabattmärken. 	 4.500:-

2036A	Samling 1998- 2001 i 2 fina SAFE-album. Allt i mycket fin 	 	
kvalitet och många cyls och kn. Nom ca 8.800. 	 3.500:-

2037A	Samling häften 1968-2006 i tre pärmar+ en del block. Nom ca 		
8250. 	 3.200:-

2038L	Moderna dubbletter, mest häften och block. nom ca 7.500. 	 3.000:-
2039A	Två insticksalbum med block ur häften 1977-85 med bl.a. 378 		

rabattmärken + nom 2.300. 	 2.500:-
2040L	Lot mest 1990-tal inkl. sex häftesårssatser 1991-96+ flera 	 	

ej kompletta. Nom ca 6600. 	 2.500:-
2041L	1950–90-tal i kartong. Mycket häften plus några rullar och 		

märken i block. Nominal cirka 5.700:-. Mest bra kval. 	 2.000:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1991A	éé/é. Samling bandmärken i mycket bra kvalitet. Många svåra 		
vm, ofta flera av varje och många i bra centrering. Värde 	 	
enligt Facit mer än 100 000:-. (550) 	 12.000:-

1992A	Mest éé samling Ringtyp t.13–1970-tal i Visiralbum. Bra 		
samling med bland annat bra ringtyp tandning 13 postfriskt 		
inkl. 6 öre till 1 krona. Bra bandmärkesavsnitt inkl. många 		
praktexemplar där nästan allt är xx, dock är Kongress/Förening 		
x. Bör besiktigas! Ngt blandad kval. (1000) 	 10.000:-

1993P	éé parti 1938–40 på Visirblad. Mycket omfattande med STORT 		
ANTAL BC-/CB-par (samt tvåsidiga, tresidiga par och högvalörer) 		
av utgåvorna under perioden. På BC/CB finns över 25 st 	 	
Swedenborg, ca 40 st 5 öre och ca 20 st 15 öre, Gustaf V 		
80 år över 20 st 5 öre och 15 st 15 öre (samt tjugotalet 		
30-öresvalörer), Gustaf V små siffror 14 st, stora siffror 		
fem st, Ling 18 st, Berzelius fyra st, Linne nio st (samt 		
tolv st 3+3, femtontalet 30 ö Berzelius, tjugotalet Linné 		
50 öre), Bellman 27 st BC/CB samt ca 25 st 3+3-sidiga), 		
enormt katalogvärde! Bra kval. 	 9.000:-

1994A	éé. Lagerbok Postemblem med många bättre papper och vm, 		
till stor del i bra kvalitet och många i prakt/lyx. Bl.a. åtta st 		
90 öre varav en é. 	 7.000:-

1995L	éé parti. RULLAR: Omfattande parti främst bättre rullar 		
1930–60-tal inkl. bruksmärken (bl.a. något Tre Kronor) och 		
åtskillinga bättre jubileumsmärken typ 90 öre Lunds 		
Domkyrka, 65 öre Lenngren 1,70 kr Lokalbrevbäringen, 2 kr 		
Kommunallagar, 1,40 kr Sjöräddningen, m.m, totalt 55 rullar. 	 6.000:-

1996L	éé parti. Stort parti rullar med skyhögt katalogvärde 		
1920–60-tal. Bland annat en del högvalörer 1950-tal t.ex. 		
90 öre Lunds Domkyrka, Vattenfall, 140 öre Helikopterpost, 		
Olavus Petri, Riksidrottsförbundet och många fler. 	 	
LÅGT UTROP! 	 6.000:-

1997A	éé parti Sergel–Landtbruksmötet i Visiralbum. Omfattande 		
parti med stort antal serier, par och högvalörer. 35 st 50 öre 		
Sergel, femtontalet kompletta serier Bibeln samt 30 extra 		
90 öre, fem st Slottet fyrsidiga, elva kompletta serier 		
Birgitta, tre st Svanar fyrsidigt, 18 st 40 öre Tessin (varav 		
totalt tio kompletta serier), över 30 st 60 öre Scheele, och 		
mycket mer, lågt utrop! Bra kval. 	 4.000:-

1998A	Ostpl samling 1885–bandmärken i Leuchtturm-album med 		
fickor från 1855. Trevlig samling med bl.a. Oscar bok- och 	 	
koppartryck komplett, Medaljong komplett exkl. Värnamo, 		
Landstorm komplett, och bra band inkl. profil vänster 30 öre 	 	
vitt papper xx något snc. Mest bra kval. 	 4.000:-

1999A	éé samling 1951-1995 i tre album. Även en stor del häften. 		
Bra kval. (1500) 	 4.000:-

2000A	éé/é. Dubblettsamling Oscar II med nyanser, omvända vm 		
och färgprover av 1 kr. Fin kvalitet. (100) 	 4.000:-

2001A	Mest éé. Samling 1932-55 i pärm inkl många BC/CB-par och 		
andra parkombinationer. Mest bra kval. (400) 	 4.000:-

2002A	éé. Samling med dubbletter O II -1974, nästan allt postfriskt 		
bl.a. ingår alla Landstorms-märken, nästan alla BC/CB-par, i 		
3 insticksböcker. Högt katalogvärde. 	 3.500:-

2003A	éé. Mycket fin samling i insticksbok med 4-block 1889 - 1958 	 	
(glest i början) inkl G VI A:s automathäftesblock och 		
Stockholmia även i 9-block, bl.a. 5 öre Postsparbanken typ 1 		
och BC/CB-par. Hög kvalitet. 	 3.500:-

2004L	éé. Låda med 100-tals serier i kuvert 1946-67, bl.a. 41 set 		
F454-55 och 37 set F456-57. Facit 55000. 	 3.000:-

2005L	éé parti Ringtyp–1970-tal i sex visirpärmar. Omfattande 		
lager med massor av kompletta serier, parkombinationer och	  	
högvalörer inkl. en del 1924 års, över 20 serier Cancer 1928, 	
femstripserie Riksdagen, bra 1940-tal etc inkl. många 		
90 öre Lunds domkyrka, enormt katalogvärde! Bra kval. 	 3.000:-

2006A	éé. Samling Oscar II–1979 i fyra Verbisalbum inkl. en hel 		
del bandmärken, komplett Postverket och flera BC-/CB-par. 	 	
Nästan komplett efter 1942 (något enstaka é inkl. 337C). 		
F ca 62000. 	 2.400:-

2007P	éé parti 1920-tal–40 på Visirblad. Sju serier Nya Sverige 		
komplett, två serier Postverket och två serier Tre kronor 		
och diverse fler. Högt katalogvärde. 	 2.000:-

2008A	éé/é samling 1924–79 i Visiralbum. Kongress och förening 		
kompletta med fastsättarspår. I övrigt éé t.ex. 233a och b i 		
fin kval., Postverket 1936 kpl, nio BC/CB-par, Stockholmia-	 	
55 i nioblock samt flera bättre serier. F. en bit över 30000. 	 2.000:-

2009A	éé/é samling 1889–1995 (mest före 1965) i album inkl. en del 		
BC/CB-par, etc. Mest bra kval. (850) 	 2.000:-
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2065A	Stpl samling 1855–1949 Hawe-album. Mycket trevlig och genuin, 		
till stora delar överkomplett, samlat i nyanser (dock inte 		
alltid korrekt angivna), plus en del varianter och brev. 		
Inleds med 20xF2, inkl. k1 (ktt), 2x3, 5x4, inkl. intressant 		
snedcentrerat ex, 2x5, 3x6, 11x7, 4x8, 17x10, 10x11, 10x12, 		
2x11, 12x15, inkl. c, 4x27, 37, etc. Även tjänste och lösen, 		
inkl. L7a, vackra stämplar m.m. Trots delvis blandad kval. 		
en samling som rekommenderas. Nio intyg medföljer. (800) 	20.000:-

2042L	Postens abonnemang av nya frimärken 1980-90. Två satser, 		
häften och FDC av varje utgivning (ej kontollertat) samt fem 		
årssatser. Allt i postens originalbrev, dessutom PFA’s 		
Bulentiner samt Sigurd Tullbergs bok ”Frimärkssamlaren”. 		
Inköpsvärde från Posten ca 7.000. 	 2.000:-

2043L	Samling 1970-81 i två Lindner Falzlos-album, 12 årssatser 		
1974-82 samt album med mest femstrip. Nom ca 4550. 	 1.700:-

2044L	Ask med häften 1979-85+ 54 block Rokoko. Nom ca 4280. 	 1.500:-
2045L	Låda med serier och häften bla 12 st rabatthäften. ca 1955-90. 	 1.500:-
2046L	Ask med häften 1940-80tal inkl. flera bättre. Nom ca 3270. 	 1.400:-
2047A	Två insticksböcker med häften och block. Nom ca 2750 + 2 		

rabatthäften. 	 1.300:-
2048A	Ask med häften 1990-talet. Nom ca 3300. 	 1.300:-
2049A	Ask med häften, block och märken 1978-85. Nom ca 3500. 	 1.200:-
2050L	Ask med häften 1978-90, 5-10 ex av vardera. Nom ca 3360. 	 1.200:-
2051L	 40-80-tal inkl en del svanar, 5kr slottet, häften Nationalmuseum 		

(nom 23kr/häfte), andra häften och strip, nom SEK 3000. 	 1.200:-
2052A	900 inrikes brev samt 30st märken 12 kr, samtliga ostämplade 		

utan gummi. 	 1.000:-
2053L	Enormt parti lösa märken och häften 60-90-tal, nom. ca 45000! 	 19.000:-
2054A	Lot 1980-90tal i kuvert. Nom ca 2150. 	 800:-
2055A	Lot 2004–12. Souvenirark (23) och block. Nom ca 1.500. Mest 		

bra kval. 	 700:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2056L	23 häftesårssatser 1982-90. Nom ca 3540. 	 3.000:-
2057L	34 ex 1981-96, nom ca 5960. 	 2.300:-
2058L	35 ex 1969-83(en del öppnade). Nom ca 2260. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2059P	 Rabatthäften samling. 114 st ”små” rabatthäften. 	 10.000:-
2060A	Rabatthäften. 60 ex 1979-89. 	 6.000:-
2061A	Rabatthäften. 54 ex 1979-85. 	 5.000:-
2062	 Rabatthäften. 25 ex ”inom Norden” samt ytterligare 110 lösa 		

märken. 	 2.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

2063P	Stpl samling. RINGTYP TANDNING 14, intrerssant studie av 		
olika nyanser med stort antal vackra stämplar, alla valörer 		
är representerade. Även några objekt med intyg. Totalt över 		
250 ex inkl. en del enheter, brevklipp och ett brev. Mycket 		
trevligt objekt, se det i sin helhet på vår hemsida! 	 25.000:-

ex 2063

2064P	Stpl parti. Utländska stämplar på svenska märken skilling 		
till bandmärken, många Danska nummerstämplar på 		
Vapentyp (över 100) inkl. ett tiotal Lübeck. 8 skilling 		
med nummerstämpel 1 och 3, bägge def/rep. Måste ses! 	 25.000:-

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION

ex 2065

ex 2066
2066A	Stpl samling 1855–66 i Lindner-album med fickor. Mycket 	 	

trevlig, upplagd efter nyanser, inkl. bättre, plus mycket 		
varianter. 18×F 2, 2×6, 1×13, 22×7, 4×8, 125×9, 21×10, 23×11, 		
15×12, 22×14B, 4×15 och 9×16. Tre intyg ingår. Även åtta 		
brev, inkl. 3×12 öre till England (något rengjort), 12+24 öre 		
till England samt 12+30 öre till Frankrike. Ngt blandad kval. 		
(280) 	 15.000:-

2067A	Stpl. Mycket fin samling 1855-1996 med massor av PRAKT-	 	
LYX-stämplar, speciellt på det modernare, i 4 Leuchtturm-		
album med fickor och kassetter. 	 15.000:-

ex 2068
2068P	Stpl samling. Specialliserad samling STORA TJÄNSTE, 		

huvuddelen av värdet på tandn 14, me de flesta nyanserna 	 	
och även många vackra stämplar, trevligt objekt med högt 		
katalogvärde! Mindre del ostpl ingår. 	 10.000:-

2069A	Stpl samling 1855–1968 i Facit-album. Tre fina 4skill varav 	 	
en med lyxspl Sölvitsborg. Svart och brun lokal, vapen med 		
nyanser (ej 9öre), lejon med 17öre grå, ringtyp kompletta 		
serier med en del nyanser (ej 1Rd t.13). Landstorm komplett. 		
Ett par bättre vm, t.ex. 144Cbz, 162cx, två 168bz. Kongress 		
t.o.m. 80 öre+ 2kr, förening komplett. Några BC/CB bl.a. båda 		
Slottet. Tjänste t.14 komplett, L17a med mera. Mest bra 		
kvalitet och högt mervärde tack vare bra antal vackra stämplar. 		
(8skill. tyvärr omtandat). 80000. 	 10.000:-

2070A	Stpl. Samling 1855-1992, nästan komplett i två Leuchtturmalbum 		
med egenmonterade fickor med bl.a. 3 - 24 skill, (3-skill 	 	
ljusgrön med intyg Nils Svensson 2.3.1-2 och 6-skill brunaktigt 		
grå med intyg Per Sjöman godtagbart till gott exemplar) 		
vapentyp och ringtyp kpl, landstorm I - III kpl, stort avsnitt 		
bandmärken, 1924 års serier kpl, BC/CB-par etc. Vackra 		
stämplar! Se bilder på www.philea.se. 	 10.000:-

2071A	Stpl. Gammal nyanssamling 1855- G V i medaljong samt tjänste 		
och lösen med bl.a. 4 (6 st), 6 och 8 skill bco osv. Många 		
vackra stämplar, även ovanliga orter samt varianter. Inspektera! 	10.000:-

2072L	Stpl parti. Låda med omfattande mängd material främst OSCAR 		
och MEDALJONG, (innehåller dock Ringtyp-modernt också) 		
mestadels specialiserat på stämplar men även varianter mm,		
 även två samlingar xx medaljong med hörnmarginalnummer. 		
HÖGT VÄRDE, BESIKTIGA! 	 10.000:-

ex 2064
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2091A	Stpl parti Ringtyp–1920-tal i insticksbok inkl. varianter, 		
olika papper, etc. Blandad kval. (800) 	 1.800:-

2092K	Stpl. 25 märken med ovanliga vattenmärken. Mycket god 		
kvalitet. F ca 10.000. 	 1.500:-

2093P	 Stpl. Liten samling Ringtyp tn 14 med alla valörer utom 12 		
öre. Alla med vackra stämplar, flera i prakt/lyx. 20 öre i 	 	
tre nyanser. Se foto på www.philea.se. (11) 	 1.500:-

2094P	Stpl parti dubletter bandmärken med bättre vm i två små 		
insticksböcker. Bland annat F154bz (18), 155bz (7), 169cxz 		
(13), 165cxz (8). F ca 35000. (200) 	 1.500:-

2095P	Stpl samling Vapentyp-medaljong på Visirblad. Utvalda ex. 		
med läsbara till praktstämplar, inkl. många på Oscar och 		
stora tjänste. Mest god kval. (254) 	 1.500:-

2096P	Stpl samling Vapentyp-medaljong på Visirblad. Utvalda ex. 		
med läsbara till praktstämplar, inkl. många på stora tjänste. 		
Mest god kval. (240) 	 1.500:-

2097A	Stpl samling 1872–1936 på blad. Ringtyp–bandmärken, delvis i 		
nyanser och pappersvarianter, plus lite tjänste. Ngt blandad 		
kval. (600) 	 1.500:-

2098L	Mest stpl. Dubblettsamling många tusen märken och 100-tals 		
försändelser Vapen-1948 i nio kontorspärmar. T.ex. 100-tals 		
Ringtyp+OII, en del 1924-års och ngt BC/CB etc. Cirka 22 kg. 	 1.300:-

2099K	Stpl. Liten post med bättre märken, O II - bandmärken. F över 		
18.000. (34) 	 1.000:-

2100P	 Stpl parti 1876–79 på blad. Ringtyp tn 14/13, postanvisningsklipp 		
20+5 öre, inkl. över 30 ex 20/20, samt flera vackra, inkl. 	 	
mindre orter. Mest god kval. (111) 	 1.000:-

2101A	Stpl samling/parti skilling–bandmärken i Visiralbum. 		
Mycket blandad kvalitet inkl. trasig 8-skill och många 		
12 öre vapentyp - möjlighet för varianter och stämplar. 	 1.000:-

2102A	Stpl. Stämplade dubbletter i två visiralbum, 12 öre vapen - 		
bandmärken. Tusentals märken. 	 1.000:-

2103A	Stpl samling 1858–1987 i Facit-album. Bl.a. samtliga Landstorm, 		
kongress t.o.m. 2kr, förening komplett. Nästan kpl från 1928, 		
dock ej BC/CB. 	 1.000:-

2104A	Stpl samling Vapentyp–Oscar i Visiralbum. Inkl. nyanser, 		
stämplar och en och annan variant, samt 18 försändelser. 		
Ngt blandad kval. (800) 	 1.000:-

2105A	Stpl. 16 buntar Postverket 1936, bl.a. två ex F257. Enligt 		
uppgift buntade på 1930-talet. F 48600. 	 1.000:-

2106A	Stpl samling/parti i tre album. Bl.a. tre 4-skill, en del 		
vapen, många 3ö lejontyp, 30-talet posthuset mm, även ett 		
par blad med stämplar, en del FDC och en av pärmarna med 		
liten samling helsaksklipp med stämpelmöjligheter. 		
Lågt utrop. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

2107A	Stpl. Insticksalbum med 800-900 AB-LYX-stämplar, 		
bandmärken - modernt. 	 1.000:-

2108L	 Mest stpl. Dubblettsamling 1000-tals märken och 100-tals 		
försändelser 1949-75 i 21 kontorspärmar, en del häften och 		
FDC etc. Cirka 47 kg. 	 1.000:-

2109L	 Mest stpl. Dubblettsamling 1994-2001 i 18 kontorspärmar inkl. 		
1000-tals märken och 100-tals försändelser, FDC etc. Nom för 		
éé drygt 2300. Cirka 42 kg. 	 1.000:-

2110L	 Stpl. Fem stora insticksböcker fulla med märken från Oskar 		
till 1948. De flesta med läsbara stämplar från olika orter 	 	
på massvara. Bl.a. en del 1924 upp till 5 kr. Mest bra kval. 		
Cirka 10 kg. 	 1.000:-

2111L	 Stpl. Liten kasett med Skilling - Ringtyp. Bla.a. 12 st. 4 		
skill, 6 och 8 skill. Ofta flera av varje. Blandad kval. (110) 	 1.000:-

2112L	 Stpl. Stor låda med dubbletter i album och på visirblad, även 		
utländska ingår. Tusentals märken. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

2113A	 Stpl. 172 olika block, häften och häftesblock 1954-2012 inkl. 		
flera bättre. Högt katv! 	 800:-

2114A	 Stpl. Insticksalbum med vackra stämplar på Oscar - modernt, 		
några BC/CB-par (F 1.600) samt färsändelser, mest vykort från 		
huvudsakligen småorter. 	 800:-

2115L	 Stpl. MEDALJONG. 58st 100-buntar 12 öre samt 50 buntar 1 kr. 		
Enligt uppgift buntade på 1930-talet. 	 800:-

2116L	 Stpl. 24st 100-buntar högvalörer från 1930-talet. Enligt 		
uppgift buntade på 1930-talet. F 28300. 	 800:-

2117L	 Stpl parti bandmärken i kuvert i låda. Sorterad massvara, 		
inkl. t.ex. 1000 st F144C. F 38.000 enl. inl. (1000-tals) 	 800:-

2118L	 Stpl. Låda med försändelser och moderna stämplade häften, 		
dessutom div utländskt. 	 800:-

2119A	 Stpl samling 1970–90-talen på blad i kontorspärm. Varav över 		
400 LYX-stämplade märken, par och häftesblock. Mest bra kval. 		
(1000) 	 700:-

2073P	 Mest stpl lot. SKILLINGAR, ett blad med 21 st varav sex 		
nytryck samt sex lokalmärken varav tre nytryck. Bl.a. 3+24 sk 		
(som vanligt def/rep), åtta intyg/prövningsbevis ingår. Se 		
scans på www.philea.se. . 	 9.000:-

2074V	Stpl samling 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14, 		
mestadels utvalda vackert stämplade ex, inkl. flera PRAKT, 	 	
och bra spridning på nyanser. Bl.a. 10×F 27. Mest god kval. (160) 	 8.000:-

2075A	Stpl samling 1855-1980 i två Schaubek-album. Komplett Sk.bco. 		
(överlag rep.) till Oscar, Kongressen upp till 2 kr, Föreningen 		
komplett, de flesta BC/CB-paren (ett par skurna). En del 	 	
vackra stämplar. Även blad fram till 2004, med endast sporadiskt 		
med märken. Ett intyg medföljer. Ngt blandad kval. (1000) 	 8.000:-

2076A	Stpl. Mycket trevlig samling på CM-Frimärkens blad med nyanser, 		
1855 - ringtyp med ph. Bla annat ingår 4 skill bco 10 ex, 6 		
skill bco (2 def ex, 8 skill bco 3 ex med intyg), 5 öre (10 		
ex), 9 öre (3 ex), 12 öre (25 ex), 24 öre (15 ex), 30 öre (9 ex), 		
50 öre (7 ex) osv. Flera med vackra stämplar. 8 st med intyg. 	 8.000:-

2077P	Mest stpl parti klassiskt material skilling–oscar på gamla 		
auktionskort. Mycket blandad kvalitet men enormt katalogvärde 		
och en del intyg ingår. Bör besiktigas! 	 5.000:-

2078P	 Stpl. Samling Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn. Många med 		
prakt/lyx och några varianter t.ex. 5 st. F32 med spegeltryck. 		
Se bilder på www.philea.se. (400) 	 5.000:-

2079A	Mest stpl samling 1855–1967 i album utan fickor. I början 	 	
stpl med bl.a. 4-skill i nyanser, hygglig 8-skill, två 		
halvsunkiga lokalmärken, Vapen och Ringtyp inkl en del nyanser, 		
Landstorm kpl med F124-25 x, mycket bandmärken, 1924-års kpl 		
blandat é/stpl, Slottet BC x2 stpl, de flesta senare serier 	 	
x etc. Även bra tjänste / lösen som är komplett mest stpl, 		
bl.a. 24ö lösen violett. Högt katalogvärde! Ngt blandad kval. 	 5.000:-

2080A	Stpl Trevlig gammal samling 1855-1990 med massor av märken, 		
ringtyp i nyanser, bandmärken saknas, alla 1924 års örevalörer, 		
många BC/CB-par. Många Prakt och LYX-stämplar på det 		
modernare. 	 5.000:-

2081A	Stpl. Samling 1855-1972 i tre Estettalbum. Börjar med fyra 		
4-skillingar, 8-skill, svart lokal, Överkpl Vapen, Lejon och 		
Ringtyp i nyanser (ej F37), kpl UPU, Kongress 5ö-1kr, 		
Tjänste+Lösen samt flera vackra stämplar. Näst intill kpl 	 	
efter 1930, dock inga BC/CB. 	 4.500:-

2082L	Stpl samling 1855–2011 i insticksböcker och Visiralbum. Till 		
en början mycket blandad kvalitet. Bland annat F 14A, Landstorm 		
II, Kongress/Förening komplett etc. Många lyxstämplar från 		
1980-nutid dock en hel del PFA. Besiktiga! 	 4.000:-

2083A	Stpl. Samling 1855-1981 i tre Verbisalbum inkl. F1-4 (ngt 		
rep.), överkpl Vapen+Ringtyp, kpl Landstorm utom F124-25, 		
bra band inkl. 142 Ea, kpl 1924-års utom F209 (en del ktt), 		
Tjänste+Lösen och flera vackra stplr. I stort sett kpl 1928-80 	 	
inkl. flera BC/CB-par, t.ex. båda Slotten. Ngt blandad kval. 	 3.500:-

2084P	Stpl samling Vapen–1939 på blad. Tilltalande med bl.a. Vapen 		
överkpl, ringtyp tand 14 kpl, Landstorm II-Posthuspåtrycket, 		
Kongress tom 1kr exkl 60ö, samt tunn 5kr, Förening tom 2kr, 		
tjänste och lösen kpl (några märken ostpl) etc. Förmånligt 		
utrop. Bra kval. 	 3.000:-

2085A	Stpl. Samling block från G V i madaljong -1990, samt olika 		
parkomb., bl.a. ingår många BC/CB-par i 4-block. 	 3.000:-

2086L	Mest stpl. Dubblettsamling 1000-tals märken och 100-tals 		
försändelser 2003-2010 i 18 kontorspärmar, FDC och flera 	 	
éé souvenirark inkl. Garbo etc. Nom för éé ca 5150. 		
Cirka 45 kg. 	 2.500:-

2087	 Stpl. Lot BC/CB-par, en del med smal marg men flertalet 	 	
troligen OK. F ca 56000. 	 2.000:-

2088P	Stpl samling/parti Stora tjänste på Visirblad överkomplett 		
med många utvalda stämplar, dock mycket blandad kvalitet. 	 2.000:-

2089A	Stpl samling 1855-1999 i två Schaubek-album med fickor. Inkl. 	 	
F2, 4 (ngt. def med intyg), 27, och en del BC/CB-par, samt 		
en del vackra stämplar, framrför allt på det moderna. I början 		
ngt. blandad, sedan bra kval. (1500) 	 2.000:-

2090L	Stpl parti massvara Vapen–1940-tal i fyra skokartonger i 		
pergamynkuvert, etc. Ser ut att finnas stämplar! Besiktiga!. 	 	
(10000) 	 2.000:-

ex 2073
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2120	 Stpl lot 12 öre Ringtyp på instickskort. Kraftigt snedcentrerade 		
ex. med del av två märkesbilder, varav en F21. Ngt blandad 		
kval. (5) 	 500:-

2121	 Stpl lot 1855–1891 på instickskort. F4 (def.) del av HVETLANDA 		
samt bläckskrift, plus 2xF9, 26, 54 och L13 med bläckmakuleringar 		
(endast datum). Även F45 praktstämplat GÖTEBORG LBR. Ngt 		
blandad kval. (7) 	 500:-

2122K	Stpl. Post med bla Landstorm II. 	 500:-
2123A	Stpl samling 1858–1969 på blad i pärm. Ofta flera ex. av 	 	

varje, inkl. en del vackra stämplar, framförallt bland det 		
moderna. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

2124A	Stpl. Två pärmar med 1000-tals märken Ringtyp-1970tal. 		
T.ex. mycket par, tjänste/lösen, HA6 i kpl fyrblock etc. 	 500:-

2125L	Stpl. POSTEMBLEM. 60 buntar varav 8 olika, enligt uppgift 		
buntade på 1930-talet. 	 500:-

2126	 Stpl. RINGTYP. Mycket vacker lot sju märken i PR/LYX-kval 		
inkl. F31j, 40c, 42b2xtvå, 42c, 43a Tångelanda i lyx samt 		
47f Sätra Brunn pr/lyx. 	 400:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2127V	éé/é/�. Utställningsmonterad samling Stora Tjänste med 		
försändelser. Många prakt/lyxexemplar och de allra flesta 		
nyanser finns representerade. Fokus på ostämplade exemplar, 		
ofta välcentrerade. 7 intyg finns. Välbesatt på ostämplade 		
tandning 14 med bl.a. 4st 20 öre, 3st 24 öre, 6st 30 öre, 		
4st 50 öre och 2st 1 krona. Vidare samtliga nyanser Tj 24A 		
ostämplade och bra försändelser med t.ex. Tj 5 till Norge, 		
Tj 22A som singel på inrikes ass. Ett ovanligt tillfälle att 		
skaffa en orörd vacker samling Stora Tjänste! 		
Se bilder på www.philea.se.	 50.000:-

2128L	éé/é/�. Ett riktigt omfattande parti i två stora lådir med 		
bl.a. skillingnytrck, många oscarssstämplar mm. BESIKTIGA! 	 20.000:-

ex 2129
2129P	é/� samling Vapentyp–Liggande Lejon på blad där i princip 		

alla nyanser finns representerade och ett av vardera märke i 	 	
ostämplat skick. Bör ses! Ca tio intyg bifogas. Bland annat 	 	
finns den sällsynta F 9j2 och en del vackra exemplar samt 	 	
ofta flera exemplar av de dyrare märkena. Ngt blandad kval. 	 	
(225) 	 15.000:-

ex 2130
2130V	é/� samling 1920–36 på blad. Omfattande och mycket trevlig, 		

inkl. många vackra ex, samt många bra vm. Bl.a. 144Av2 é, 		
2×168bz é, samt stämplade ex av 175cx och cxz (kt). Mycket 		
högt katalogvärde. Mest god kval. (500) 	 12.000:-

2131L	éé/é/�. Omfattande parti med massor av album och 		
insticksböcker, en hel del bättre material! Besiktiga. 	 10.000:-

2132A	éé/é/�. I stort sett komplett samling 1855-1970 i två Lindner 		
Falzlos album. Kpl i huvudnr F1-91, kpl OII+Landstorm é/éé 		
inkl. F124-25éé, Kongress+UPU kpl é, mycket bra bandmärken, 		
kpl Tjänste+Lösen, F233béé, flertalet BC/CB till synes éé. 		
Nästan inget stämplat efter Ringtypen. Delvis blandad kval i 		
början (ngt rep). 	 10.000:-

2133A	éé/é/�. Mycket trevlig gammal samling 1855-1979 i tre 		
Schaubek-album med bl.a. alla skillingar stämplade, O II 		
kpl ostämplade, 1924 års serier kpl. mm. 	 8.000:-

2134A	éé/é/�. Nästan komplett samling 1855-1961 inkl tjänste och 		
lösen. Äldsta delen stämplat, efter ca 1900 är det mesta 		
ostämplat/postfriskt. F ca 100.000, defekta oräknade enl. 		
inlämnaren. Ngt blandad kval. 	 8.000:-

2135A	éé/é/�. Samling 1855-1944 i Verbisalbum inkl. 4-24 skill, 		
båda Lokal, kpl Vapen, Lejon och Ringtyp inkl. 17 öre grå, 		
fylligt bandmärkesavsnitt, kpl Landstorm, Kongress+UPU mest 		
stpl (F124éé), alla BC/CB-par éé eller stpl utom 320CB, kpl 		
Tjänste+Lösen, vackra stplr etc. I början ngt blandad kval, 		
t.ex. 24-skill med riss (intyg). 	 6.500:-

2136A	éé/é/�. Pärm med många bra märken 1855-1967 inkl. F1-5E 		
mest (é), 7-12N1 é, 14-16N éé, F1-5 stpl (def), Tj3+18é, bra 		
Ringtyp, två set Kongress é och stpl, F222-25é/éé, bättre 		
bandmärken etc. 	 6.000:-

2137P	éé/é/� samling 1856–landstorm på Visirblad. Bl.a. brun 		
lokal(fh), vapen 5,9,12 och 50öre med mycket fina stämplar. 	 	
Ringtyp t.14 kpl utom 5 och 50öre. T.13 med och utan ph kpl. 		
inkl. 1Rd t.13. Många prakt-lyxstämplar ringtyp, Oscar. Bra 		
landstorm med serie 2 kpl där 1kr är éé och 5kr finns både 	 	
stpl och é mm.Mycket högt värde. 	 5.000:-

2138P	é/� samling 1855–1962 på FACIT–blad. Bra samling som inleds 		
med (x) eftertryck II av 4, 6 och 24 skilling, 24 öre Vapen 		
stpl Kårehogen, Kongress/Förening komplett, m.m. Ngt blandad 		
kval. (500) 	 4.500:-

2139A	éé/�. Vackert monterad samling Oscar koppartryck samt 		
tvåfärgad siffertyp i Visiralbum. De flesta nyanser finns 	 	
representerade ofta i postfriskt skick (för valörer upp till 25 öre) 		
såväl som stämplat. Nästan uteslutande prakt/lyx, och även 		
vackra försändelser. Bra grund att börja på utställningssamling! 	 4.000:-

2140A	é/�. LÅNGA TJÄNSTE. Dubblettparti i mest god kvalitet inkl. 		
sex 3-öre och 28 x 24-öre = stpl tandn 14, resten tandn 13 		
blandat é och stpl. Katalogvärde enl. inl. allt räknat 65700. 		
(drygt 1000) 	 3.000:-

2141P	 é/� samling 1855–1936 på blad. 4 skill, brun lokal, Vapen 		
komplett, 17 öre Lejon, lösen t.13 komplett, 5 kr Posthuset é, 		
F 125 é, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening 5–20. 30 öre–1 kr é 		
och stpl, med mera. Mest god kval. 	 2.500:-

2142P	é/� samling 1855–1940 på blad inkl t.ex. Landstorm II, 		
Förening och Kongress. Mest bra kval. (300) 	 2.500:-

2143A	é/� samling 1855–1971 i album utan fickor. Fr.o.m. Medaljong 	 	
i huvudsak é. Bl.a. Kongress och Förening kompletta med 30 öre 		
grönblå och 10 öre cx. En del bättre 1920-tal, m.m. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 2.500:-

2144P	éé/é/�. Samling 1920tal-1938 + en del äldre t.ex. Oscar. éé 		
bl.a. 233a,b, Lutzen, Riksdagen. Kongres/förening kpl. men i 		
blandad kvalitet och mest é. 186c é etc. Lite stpl bl.a. 		
4skill och 9öre vapen. ca. 30000 	 2.000:-

2145A	éé/é/�. Album med mycket märken Vapen-1949. T.ex. flera 	 	
Landstorm inkl. F125é, bandmärken, överkpl Kongress mest 		
éé, bra UPU, mycket par inkl. flera BC/CB, en del fyrblock etc. 	 2.000:-

2146P	éé/é/� samling/parti 1920-tal på Visirblad. Bl.a. éé 145Ea, 		
151, 155bz, 152Abz, 152Cbz. 152Acxz utan gummi. Barnens dags 		
luftpostmärke 1912éé. Profil v. endast stämplat. Facit över 	 	
11000, mervärde för flera vackra - praktstämplar. 	 1.000:-

ex 2127
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2172L	 Samling A-Ö Ringtyp-modernt (fåtal Vapen) i 18 pärmar inkl. 		
dubbletter. Totalt ca 18000 ex varav många vackra och mycket 		
småorter inkl. flera bättre. Se bilder på www.philea.se. Ca 34 kg. 	 15.000:-

2173L	 Oscars II i sex album med ca 3000 olika fasta postanstalter. 		
Massor av stämplar 100 kr och däröver. Fin kvalitet med många 		
prakt/lyx-stämplar. Cirka 15 kg. 	 12.000:-

2174A	Samling Norrbottens län. Bodens kommun i album. Mycket 		
omfattande, där vi bland annat noterar tidigast kända Avaheden, 		
Degerbäcken medaljong på brev, Gransjö Oscar på kort, Holmfors 		
Medaljong på brev, Hundsjö violett (1951), Ljuså violett 		
(1918), Murjek POB 1, prakt/lyx-stämpel Åminne Vapentyp (kht) 		
samt dåligt ex på Ringtyp (Å)minne. Se bilder på www.philea.se. 	 8.000:-

2175A	 Samling Norrbottens län. Haparanda kommun i album. Mycket 		
omfattande, inkl. bra förfilateli från Haparanda. Bl.a. en 	 	
kungörelse till postkontoret i Torneå daterad 1794 – mycket 		
ovanligt med så tidiga postbehandlade föremål som gått till 		
Norrland, plus Haparanda bågstpl typ 3 och 4 på brev, typ 4 		
på skilling, fyrkantstpl typ 1 på brev m.m. Haparanda Tidn 		
ovanlig violett stämpel 19 APR 1961 på brev, Karungi på 		
ringtyp 24 öre (något kladdig) samt mycket vackert brev 		
stämplat Karungi 7.2.1873. Även Mattila på bandmärke samt på 		
tilläggsfrankerad helsak Medaljong. Mycket intressant samling 		
som förtjänar en noggrann studie då det säkerligen finns 	 	
ovanliga typer och mer att utforska. Se bilder på www.philea.se. 	 8.000:-

2176A	Samling Norrbottens län. Jokkmokks kommun i album. Mycket 		
omfattande, inkl. (Joc)kmock (1)869 Vapentyp, Qvickjock på 		
boktryck och Ringtyp samt koppartryck, Boden 1 Kåbdalis FD 		
stpl på förpassning samt ett rekbrev, Luvos på rekbrevframsida 		
Oscar, Porjus nst 58 med tre sirater (mycket ovanlig), 		
Randijaur på rekbrevkort Oscar, Gällivare POB 8 Saltoluokta 		
och Tjåmotis Medaljong. 	 8.000:-

2177A	 R-LÄN. Mycket omfattande i två tjocka visiralbum, 12öre vapen-		
modernt, plus en del försändelser. Många bra/bättre bl.a. 		
Bjerklunda, Björsäter, Daretorp, Espås, Essunga Kyrkby, 		
Gärdagården, Härjevad, Högstena, Mellby, Tubbetorp, Ulfängen, 		
Yllestad m.fl. Blandad kvalitet, varav de dyra i mycket 	 	
varierande kvalitet. Mycket högt Postalvärde. Se bilder 		
på www.philea.se. 	 8.000:-

2178A	HALLAND. Ett mycket omfattande parti i två visiralbum, i 		
bokstavsordning inkl. en del försändelser. Stor mängd, och 		
mycket gott om bättre orter t.ex. Asige(fht), Fjellaregården, 		
Gödestad, Lindberg, Sannå, Tjerby på brev, Wapnö, Öxared, 		
Rågelund, Skafböke. Blandad kvalitet, varav de dyra i regel 		
av mycket varierande kvalitet. Mycket högt stämpelvärde. 	 8.000:-

2179A	 Samling Norrbottens län. Piteå kommun i album. Mycket 		
omfattande, inkl. Blåsmark Oscar prakt, Gråträsk Medaljong, 		
Pitheå rakstpl, samt tre bågstpl och tre fyrkantstpl, 		
Rosforsbruk på Medaljong och Oscar samt brev Oscar. 		
Många bättre postombud bl.a. Bölebyn POB 1. 	 7.000:-

2180A	SMÅLAND. Mycket omfattande, i två tjocka visiralbum, inkl. 		
12 öre vapen-modernt, plus en del försändelser. Många bra/bättre 		
t.ex. Barnarp, Björkö, Götafors, Hagshult, Lindefors, Ljunga, 		
Pilagården, Skurugata, Svenarum, Woxtorpsby, Westra Solberga. 		
Blandad kvalitet, varav de dyrare i mycket varierad kvalitet. 		
Mycket högt postalvärde. Se bilder på www.philea.se. 	 7.000:-

2181A	Samling Norrbottens län. Arjeplogs kommun i album. Välbesatt, 		
inkl. prakt/lyx-exemplar ARJEPLOUG på Vapentyp, samt 		
bläckmakulering på lösen t 13. Ett praktexemplar av den mycket 		
sällsynta GULLÖN samt kontrakt på den anställde 		
posttjänstemannen vid Gullön! Se bilder på www.philea.se. 	 6.500:-

2182A	Samling Norrbottens län Postkupéstämplar i två pärmar. Mycket 		
omfattande, inkl. de flesta svåra stämplar, även brev och 	 	
postal dokumentation. Bland annat finns följande stämplar: 	 	
PKP 53 I, J, 58 B (tidig period), 102 I, 103 A-E, 302 B-E 		
(1940), 308 F (1967 brev), H, I, 316 B (1928), C (1928), E 		
(1931), G. Måste ses! 	 6.000:-

2183A	Samling Norrbottens län. Gällivare kommun i album. Mycket 		
omfattande, inkl. Risbäck Oscar på kort och praktstämpel 		
FÖRSTA DAGEN på märke, fem avtryck av KILVO varav 		
två prakt/lyx och ett brev, Hakkasbyn POB 1 1935, Hakkasbyn 		
POB 1 1936 och valstämpeln Järtasuolo 1952. Därtill många 		
intressanta brev. Måste ses! 	 6.000:-

2147P	é/�. RINGTYP TANDNING 14. Ett par enheter stämplade: 		
3öre två 4-strip, 5öre i femstrip, 4-strip och 4block (korta 		
tänder). 30öre i trestrip, 1Rd förstärkt fyrblock. Samt 3öre 		
i fyrblock é och fyra ex 6-öre ostämplade utan gummi. 	 1.000:-

2148P	éé/é/�. LÖSEN. Lot enheter från båda tadningarna, 15st. 		
Bl.a. L4 é 4-block, L5 14 ex på klipp stpl Åby, L6 éé 		
4-block, L7c lodrätt 4-strip stpl, L8 é 4-block, L19 éé par. 		
Facit ca. 15000. 	 1.000:-

2149A	é/� samling 1916–75. med bl.a. Landstormen I - III kpl é. 	 1.000:-
2150L	éé/� samling/parti. Tre album med xx märken, en del häften 		

och FDC 1970-80-tal med hyggligt nominalvärde, samlarblad 		
från Posten 1991-94, nominal ca SEK 800, även album med 		
postkort samt diverse utlandet i fyra album och Färörarna 		
årssatser 1987-88. 	 1.000:-

2151L	éé/é/�. Låda med bl.a. éé nom ca 1600, 1963-års handbok 		
med nytryck, bra stpl fyrblock OII+Medaljong, tre pärmar 		
FDC+löst. Cirka 13 kg. 	 900:-

2152A	éé/é/� samling 1855-1955 i Estett-album. Från ca 1945 		
ostämplat/postfriskt. Katalogvärde enligt inlämnaren F ca 		
13.000, def. oräknat. Ngt blandad kval. på det äldsta. 	 800:-

2153P	* éé/é/�. Järnvägsfraktmärken. 143 postfriska ex, alla olika, 		
inga SJ, dessutom 13 fraktsedlar från Östergötland med olika 		
”stationsnamn”, stämplade 1938-39. 	 500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2154A	Samling 1918-77 i tre album. Bl.a. H13, 21, 23-25, 27, 52-53, 		

54(5), 55-102, 143B, 211, 3xH212, bra kungahäften samt en 		
del mark. Mest bra kval. 	 5.500:-

2155A	Samling G V i medaljong - 1955 i fint SAFE-album, bl.a. H 21 	 	
R och O, många med cyls och kn, dessutom en slät och fin 	 	
9-block-sats Stockholmia 55, Mycket fin kvalitet. F 39.000 	 4.000:-

2156L	Samling drygt 750 st H71B-363 i nio fina SAFE-album. 	 	
Förteckning finns, varav många med markeringar. Värde enl. 	 	
inl. utan tillägg drygt 54000. Cirka 17 kg. 	 4.000:-

2157L	 Samling 1956 - 1970 i 3 fina SAFE-album med bl.a. H 211 R 	 	
resp. O. Allt i mycket fin kvalitet och många cyls och kn. 	 	
F drygt 40.000 	 3.000:-

2158L	 Samling 1971- 1981 i 3 fina SAFE-album inkl. block. Allt i 	 	
mycket fin kvalitet och många cyls och kn. Nom ca 4.500 samt 	 	
8 rabatthäften. 	 2.500:-

2159A	Samling 1918-67 inkl. H35, 53-70, 211-12 etc. F ca 37700. 		
Även samling automathäften ca 60 ex inkl. HA1o, HA6 kpl etc. 		
Ngt blandad kval. 	 2.000:-

2160L	 Automathäften (till största delen) och mjuka häften Facit ca 		
20000 enl. inlämnaren. Mestadels olika. (200) 	 2.000:-

2161A	Samling 1942-1986 i två Visiralbum. Bl.a. 3xH212B, 329 samt 		
ett par specimen. Även många automathäften, inkl. HA1R och 		
O. Mest bra kval. (200) 	 1.500:-

2162L	 Ask med häften 1942-78, inkl. t.ex. 2xH71I, 5x118C2, H64, 		
212(2) etc. Nom. ca 3400. 	 1.500:-

2163L	 H9R till 403 i en låda. Bl.a. finns H27R i två ex, 212B, 329. 	 	
Totalt över 300 st. med katalogvärde över 26000:-. 	 1.500:-

2164A	AUTOMAT. Ca. 250 st i två album HA1-26. Bl.a. HA1 R och O, 		
flera HA6. Många med markeringar, flera äkta par mm. Högt 	 	
värde. 	 1.000:-

2165A	AUTOMAT. Två album innehållandes 134st HA1-18. Bl.a. HA1R, 		
Ox2, och 6st HA6. Stor mängd med markeringar, bra värde. 	 1.000:-

2166L	 AUTOMAT. Stort parti HA2-26, ca. 800 st, varav markeringar 		
förekommer. 	 1.000:-

2167K	Liten lot bättre häften t.ex. Postverket 15 öre, Riksdagen 		
10+15 öre etc. Högt katalogvärde. 	 800:-

2168A	Samling drygt 200 ex 1955-77 i tre pärmar. F ca 16700. Hög 		
nom. 	 800:-

2169L	 Låda automathäften, ca 200st verkar vara många olika. 	 500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2170A	Samling Oscar II i pärm med Filateli-Sten’s inlaga. Samlingen 		

består till helt övervägande del av stämplar på O II 10 öre, 		
och omfattar totalt 2.620 märken, varav 792 st. har ett värde 		
av minst 50 kr enligt Postal VIII. Bl.a. ingår Bondersbyn, 		
Olsfors och Åkeshög. Se bilder på www.philea.se.	 20.000:-

2171A	Samling Norrbottens län. Luleå kommun i två album. Mycket 		
omfattande, inkl. bl.a. Alviksnäs 22.5.30 (mycket sällsynt 		
postal 5000), Luleå postomb. 1 1934, Bensbyn Oscar på brev, 		
Brändön Oscar på brev och löst märke, förfilatelistiskt brev 		
till Afvan, Luleå rakstpl, fyrkant typ 1 och typ 3 på vapenbrev, 		
Selets Bruk prakt/lyx på 4 öre siffertyp, Smeds prakt på 		
Oscar samt på myckdet dekorativt rekommenderad helsak. 		
Många postombudstämplar och vykort. Kräver noggrann 	
besiktning. Se bilder på www.philea.se.	 15.000:-

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
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2204A	Samling/parti 1930-tal–modernt inkl. många olika CST–stplr 		
Stockholm etc.. Trevliga brev med exempelvis POSTGIROT i 		
olika stämpeltyper, etc. Många ovanliga moderna stämplar – 		
besiktiga! 	 1.000:-

2205P	M-län Ca 495 stämplar inkl. några dubbletter. Prakt och LYX 		
ingår. 	 500:-

2206P	H-län. 461 st. olika, samt några dubbletter. Prakt/LYX ingår. 		
Ett par ovanliga ingår t.ex. Triabo 1919 och Mönsterås 		
éOknöbadené 30.6.1980. 	 500:-

2207P	B-län. Samling uppdelad på Södermanland och Uppland. 500 st 		
olika, inkl flera med PR/LYX-stämplar. Bättre finns tex. 	 	
Södertälje POB 1. 	 500:-

2208P	17 Visirblad fulla med moderna prakt/lyx-stämplar (mest) från 		
olika orter. Se några av bladen på www.philea.se. 	 500:-

2209P	Parti. JÄRNVÄGSSTÄMPLAR 3-5, ca 700 olika, nästan alla 		
rättvända och tydliga. Besiktiga! 	 500:-

2210A	Ångbåtsstämplar på ca 85 st. brev/vykort från huvudsakligen 		
Oscarstiden. 	 500:-

2211L	 E-län. Tjock bunt med försändelser bla rek med 27/65 öre G 		
V i medaljong 1918. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
2212L	Samling 1930–70-tal i åtta pärmar med stor variation på 		

vinjetter inkl. ej upptagna av Gyllenspetz och många svåra. 		
Viss duplikation förekommer, men till största delen olika. 		
Mycket bra samling som bör besiktigas! 	 8.000:-

2213L	 Ca 100 ex 1936-67 inkl. 14.7.41, 4.5.42 och 12.4.54 etc. F 		
ca 17000. 	 2.500:-

2214L	 Ca 350 st jub. /maskinreklam-stämplade kuvert 1897 - 1952 		
samt några FDC. Trevlig post. 	 1.000:-

2215A	Samling 1935-59, ca 85 st. bl.a. med vinjetter. 	 700:-
2216A	28 olika häftes-FDC med svensk text 1983-94. 	 600:-
2217A	 Ca 70 st jub. /maskinreklam-stämplade kuvert huvudsakligen 		

utställningar från 1920-40-talen. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2218A	Parti. Utländska stämplar på svenska märken och skeppspost 		

på brev i Visiralbum. Många intressanta inkl. FRA SVERRIG 		
cirkuelstämpel på Vapentyp/Ringtyp 14 3st, ett av vardera 		
Köpenhamn nr 1 på 12 öre vapen/ringtyp 14. 28 öre brev till 		
Finland samt två klipp. 	 10.000:-

2219L	 Parti. Låda med mer än 300 MEALJONGFÖRSÄNDELSER; 		
brev, vykort och adresskort, sänt inrikes. Bl.a. ass, rek, lokalpost, 		
postförskott, express, trycksaker. Många olika kombinationer 		
/ portosatser inkl. lokala rek, express etc. POSTHISTORISKT 		
INTRESSANT OBJEKT! 	 10.000:-

2220A	Parti. CA 90 MEDALJONGBREV sänt utomlands inkl rek, 		
express (närmare 10 st), lösen, adresskort och censur. Bl.a. till 		
Australien, Tunisien, Kina, Algeriet, England, Frankrke mm. 		
Över 10 intrenationella postanvisningar inkl. två med högre 		
frankeringar. SPÄNNANDE OBJEKT MED BRA 		
INNEHÅLL! 	 10.000:-  

2221L	Samling/parti i fem pärmar skilling–Oscar inkl. fyra st. 	
 4–Skillingsbrev och flera 60/120 öre till Finland (blandad kval). 	 	
Även många utlandsbrev inkl. trycksak 5 öre Oscar till 		
Grekland. 	 7.000:-

2222A	Parti. Mycket trevlig lot om 70 MEDALJONGBREV sända inom 		
Norden, tex 35ö express till Danmark, 40 öre till Danmark 		
och Norge, 1,15kr adresskort till Åland, och olika 		
rekommenderade / assurerade brev inkl. bättre frankeringar. 	 5.000:-

2224A	1836–1940-tal i Visiralbum. Intressant post med bl.a. OII 		
till Algeriet och Egypten, mycket flyg och kraschpost. 	 	
förfilateli, vapen och lejon, ringtyp mm. Mest bra kval. 	 3.000:-

2223A	”Post med förhinder”. Början till utställningssamling i 2 		
pärmar med fler än 100 försändelser, svenska och utländska. 	 	
Samlad av känd posthistoriker. Mycket intressant. 	 3.000:-

2225K	Lot vapentyp–medaljong i kuvert inkl. intressanta 		
frankeringar, utlandsbrev m.m. 	 2.500:-

2226P	Samling/parti tjänstebrev tandning 14 till små tjänste. Bland 		
annat ovanlig kombination tn 14 20+12+5+5 öre på assbrev 		
(dock defekt), kungörelse med 24+12 öre tn 14, flera lokala 	 	
rek med små tjänste, 12 öre lilla tjänste som lösen på 		
ofrankerat brev etc. Besiktiga! (27) 	 2.500:-

2227A	Ett trettiotal paketavier ca 1890-1910 med många 1kr Oscar 		
och 1 kr Ringtyp ph. Olika portosatser, postförskott etc. 	 2.000:-

2228A	1846–1950-tal i album. Mycket flyg, äldre och vykort. Mest 	 	
bra kval. 	 1.500:-

2229K	VAPEN. Vacker lot sex brev inkl. F9c2+c3+d2+d3+e1 samt 24 		
öre F10g Hernösand 12.2.72. Flertalet i pr/lyxkvalitet. 	 1.200:-

2184A	Samling Norrbottens län. Kalix kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar: Bondersbyn 		
Oscar (fulldaterat men något otydlig), flera vackra Vapenbrev 	 	
i prakt/lyx med fyrkantstämplar Neder-Kalix, Kalix 1 LBR 		
(ovanlig), Vassen prakt Oscar, Korpikå prakt/lyx Oscar, Räktjärv 		
nst 59, Vånafjärden POB 1 tre ex. I tillägg många svåra	  	
Oscarsstämplar, ibland på försändelse. 	 6.000:-

2185A	Samling Norrbottens län. Kiruna kommun i album. Mycket 		
omfattande, inkl. Masungsbyn felstavad, valstämpel Pulsujärvi 		
på klipp samt många bättre Oscar längs malmbanan, antingen 		
som lösa eller på försändelse, plus t.ex. Kaisepakte Station 		
med tåg vykort. 	 6.000:-

2186A	BOHUSLÄN. Mycket omfattande i tre tocka visiralbum A-Ö, 		
12öre vapen-modernt. Många bättre, bl.a. Björlanda, Bottna, 		
Hålta, Lane-Herrestad, Spekeröd, Tegneby, Tanum, Tveten, 		
Hofgården, mfl. Myket högt postalvärde. Blandad kvalitet, 	 	
varav de dyrare i mycket varierande kvalitet. 	 6.000:-

2187A	 OSCAR Samling i två album A-Ö på blad, drygt 2200 märken 		
i mycket blandad kvalitet. Bl.a. Fjällåsen, Åkesnäs, Ädelfors, 		
Djurslöf, Ålsta, Ringkarleby och många andra med 		
katalogvärde 75-150. 	 6.000:-

2188A	VÅRMLAND. Mycket omfattande, 12ö vapen-modernt, 		
A-Ö i två tjocka visiralbum, även en del försändelser. 		
Gott om bra/bättre orter t.ex. Brattfors, Grum, Kilsby, Långflon,	  
Nordmark, Skagersbrunn, Wall, Wägsjöfors, Ynsjöhyttan mfl. 	 	
Mycket högt postalvärde. Blandad kvaliutet, varav de dyra	  	
i mycket varierande kvalitet. 	 5.000:-

2189A	P-LÄN- Mycket omfattande i två tjocka visiralbum A-Ö. 12öre 		
vapen-modernt, inkl. försändelser. Många bättre bl.a. Bäckedal, 		
Eriksberg, Forsåkroken, Hålanda, Marbäck, Remmene, Stenkullen, 		
Varnumskulle mm. Mycket högt Postalvärde. Blandad kvalitet, 		
varav de dyrare ofta i mycket varierande kvalitet. 	 5.000:-

2190A	Samling Norrbottens län. Pajala kommun i album. Omfattande, 		
inkl. Kangosfors medaljong prakt, Narken Oscar något kladdig, 		
Putinpalo samt två avtryck på kvitto. Därtill många vackra 		
försändelser. 	 3.000:-

2191A	Samling Norrbottens län. Övertorneå kommun i album. 		
Omfattande, inkl. Jänkisjärvi Oscar (något kladdig) samt 		
medaljongbrev detsamma, Kukasjärvi på märke och P.S. kort	  
oscarsperiod, Vitsaniemi Oscar på adresskort, Ruokojärvi 		
Medaljong, Svanstein 1877 BLÅ stämpel (tidigast kända 		
av två kända). Besiktiga! 	 3.000:-

2192A	Samling ÅHRE i album. Mycket trevlig, med utvalda märken och 		
försändelser, mest Vapen–Oscar, inkl. bl.a. tolv fyrkantstämplar. 		
Mest god kval. (100) 	 3.000:-

2193L	 Samling Vapentyp–1980-tal i kartong. Omfattande samling 		
UTLÄNDSKA STÄMPLAR på svenska frimärken. Totalt 		
167 brev och kort, plus nio klipp, inkl. många trevliga objekt, 		
men även mycket dubbletter. Utmärkt för studie av varianter 		
m.m. Flera kort dessutom med trevliga vyer. Ngt blandad kval. 	3.000:-

2194A	Samling Norrbottens län. Arvidsjaurs kommun i album. 		
Omfattande, inkl. Auktsjaur 1920 på Medaljong, Arvidsjaur 		
postomb 9 (Bränntjärn), Glommersträsk LBR (mycket sällsynt), 		
Lauker Oscar och Pjesker 1976. 	 2.500:-

2195A	Samling Norrbottens län. Älvsbyn kommun i album. Omfattande 		
samling med bl.a. Älvsbyn POB 1 klipp och blankett) samt 		
Elfsbyn nst 10 på Vapentypsbrev. 	 2.500:-

2196A	Samling Norrbottens län. Överkalix kommun i album. Omfattande, 		
inkl. åtskilliga bättre Oscar-/Medaljongstämplar, även på 		
försändelse exempelvis Landsjärv, Rödupp och Jokkfall. Också 		
en god variation postombud med flera svåra. 	 2.500:-

2197P	 130 st postanvisningsklipp 5+20 öre Ringtyp tandn 14 (några 		
tandn 13). Övervägande praktkvalitet, varav ett antal 		
lyxstämplade. 	 2.000:-

2198A	Samling. Två samlingar: En järnvägspost och en ångbåtspost, 		
mest Oscar inkl en del brev och kort. Besiktiga. 	 2.000:-

2199L	 JÄRNVÄGSSTÄMPLAR 1-5. Dubblettsamling ca 3200 ex 	
Vapen-1980tal + 160 försändelser i fyra pärmar. Åtskilliga 		
vackra samt även bättre stämplar. 	 2.000:-

2200P	Synnerligen vacker lot 243 olika märken 1920-85 med PR-		
LYXSTÄMPLAR inkl. flera riktiga ”pärlor”. 	 1.500:-

2201A	Samling 1880-tal–modernt i tre Visiralbum. Länsvis sorterat, 		
inkl. mängder med praktstämplar, framförallt på det moderna, 		
dock vissa sena stämplar. Ngt blandad kval. (2500) 	 1.500:-

2202A	RINGTYP tandning 13. Tjock pärm med ca 4300 ex i alla valörer 		
utom Riksdalern. Mest av i tur och ordning 12 öre, 5, 20, 		
30, 4, 50 och 6 öre etc. F ca 75000. Delvis blandad kval. 	 1.500:-

2203P	 463 st olika valörer 1987–2008, prakt-/lyxex. 	 1.400:-
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2230K	25 st luftpostbrev 1928-36 till bl a Argentina, Syd Australien 		
and 5 covers to Swedish Mission in Kaschgar 1930. 	 1.000:-

2231K	Samling Oscar–Medaljong. Trevligt urval med brev sända till 		
Tyskland, inkl. rek och många intressanta kombinationer, 		
bl.a. på frankokuvert och kortbrev. Ngt blandad kval. (21) 	 1.000:-

2232K	Samling mestadels Ringtyp. Trevligt urval till utrikes 		
destinationer, inkl. Schweiz och Spanien, samt ett till 		
Finland sänt via Tyskland och St. Petersburg. Dock flera med 	 	
kraftigt oxiderade märken. (18) 	 1.000:-

2233K	Samling Ringtyp–Medaljong. Trevlig mix av brev, inkl. bättre, 		
t.ex. 38 öre rek Tyskland, samt flera ovanliga kombinationer 	 	
på tilläggsfrankerade frankokuvert och kortbrev. Dock delvis 		
mycket bl. kval, inkl. kraftigt oxiderade märken. (19) 	 1.000:-

2234K	Samling Oscar–bandmärken. Intressant urval brev, mestadels 		
sända till utrikes destinationer, t.ex. Lithauen, Belgien, 		
Schweiz, Egypten och Kanarieöarna. Även flera trevliga och 	 	
ovanliga tilläggsfrankerade frankokuvert och kortbrev. Ngt 		
blandad kval. (14) 	 1.000:-

2235K	13 brev och brevkort 1870-80 t́alet med olika stämplar. Bl.a. 		
OFVANÅKER till USA och rek stämplat i MUNKARP och 		
WÄRDE-stämpel. 	 1.000:-

2236P	Samling 1846–1940-tal. Brev förfilateli franco Stralsund, 	 	
brev sänt till Frankrike, 2xF21 på brev till England 1876, 		
45 öre pf-brev 1885, F33 till Portugal, samt sex andra 		
försändelser, varav flera överfrankerade. God kval. (10) 	 1.000:-

2237A	Oscarsperioden paketadresskort och postanvisningar inkl. 		
flera med 1kr Oscar samt bl.a. en med Finspongs rakstämpel. 	 1.000:-

2238A	1847–modernt i album. Bl.a. flygpost. militärt mm. Mest bra 	 	
kval. 	 1.000:-

2239A	1852–1950-tal i album. Mycket luftpost, FDC mm. Mest bra 		
kval. 	 1.000:-

2240A	Tjänstebrevkort, både helsaker och frimärken, drygt 250 st., 		
de flesta med ovanliga Skånestämplar. 	 1.000:-

2241L	 Parti. O II - ca 1950. Många intressanta frankeringar o.d. 		
(400-500) 	 1.000:-

2242K	19 försändelser från 1916-37 till ich från den kända fotografen 		
Anna Riwkin och hennes släkt. Ett flertal brev med innehåll. 	 900:-

2243L	Låda med brev och vykort, huvudsakligen årtiondena omkring 		
1900. Flera trevliga. 	 800:-

2244L	Låda med ca. 300 st försändelser, huvudsakligen bandmärkesbrev 		
i plastfickor, några med ovanligare stämplar. 	 700:-

2245A	Samling 1930–70-talen i album. Specialstämplar, Svenska 		
Bataljonen Saar, specialflyg varav flera till t.ex. Costa 	 	
Rica och Madagaskar. Mest god kval. (50) 	 600:-

2246K	Två Oscars-kort sända till Belgien resp USA, båda lösenbelagda 		
vid ankomsten med lösenmärken. 	 500:-

2247K	Två försändelser: vykort från Italien 1903 med stämpeln 		
”Obeställbart” resp 20 öre O II på litet kuvert 1906 till 		
Dresten, där eftersänt till Venedig och däifrån återsänt till 		
Norrköping och stämplat ”Retur”. 	 500:-

2248K	17 Oscarsvykort sända till utlandet, huvudsakligen till 		
Österrike. 	 500:-

2249P	 Lot brev Stora Tjänste inkl. bl.a. 10+6 öre tn 13 på kungörelse 		
(defekt hörn 6 öre). (9) 	 500:-

2250A	Tre Kronor serien, parti inrikes och utrikes försändelser av 		
olika slag i album, totalt 138st försändelser varav över 		
100st singelfrankeringar, inklusive många dubbletter. 	 500:-

2251A	Ca 50 st försändelser ca 1900-2000, de flesta till kända 	 	
svenskar, bl a Sven Hedin i Sinkiang 1928, Gunnar Sträng 		
1948. 	 500:-

2252L	Parti. Låda med över 500 st. försändelser i plasfickor O II - 	
bandmärken. Många intressanta. (över 500) 	 500:-

2253K	RINGTYP. Fyra vackra brev med singelfrankering: F21i, 30d, 		
32b och 32e. Alla i utsökt kvalitet. 	 400:-

2254A	Flygpost. Drygt 50 st. luftpostförsändelser 1930-70, 		
huvudsakligen första flyg. Flera trevliga brev bla 120 öre 	 	
S:t Birgitta singel på brev till USA 1945. 	 1.000:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2255P	 Samling. med dubbletter på visirblad, M 1 - 13 samt helsaker. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2256L	Helsaker samling i tre tjocka visiralbum. Ostpl och stpl, 		

katalogvärde enl inl Facit 2008 = SEK 21000. 	 1.000:-
2257A	Helsaker. Post med 50 stämplade helsaker 1872 - ca 1920, 		

flera trevliga bl a rek frankokuvert 1890. 	 500:-
2258L	Helsaker. 555 postfriska aerogram, postbrev, postkort + 170 		

förstadagsstämplade från 1970-talet från storsamlare. Cirka 		
10 kg. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2259	 52   Vykort, Jenny Nyström. Kolorerat julkort med pansarbåt 		
som avfyrar fyra skottsalvor med text ”GOD JUL”!! 	 	
Avstämplat 23.12.1905. 	 300:-

2260V	Samling HELSINGBORG, ca 600 st kort mestadels 1900–20, 		
samt ytterligare några modernare. Samtliga är olika, inkl. en 		
del bättre tidiga kort, bl.a. flera Gruss Aus kort. (700) 	 12.000:-

2261K	Järnvägsstationer. Skåne, 40 olika kort mestadels sekelskifte. 		
Ett flertal bättre stationer såsom Hurfva, Hedvigsdal, Vollsjö, 	 	
Röstånga, Karlshamn, Oxie, Marieholm och Bjuf. 	 4.000:-

2262K	Järnvägsstationer. Södermanland, 47 olika kort mestadels 		
sekelskifte. 	 3.500:-

2263K	Järnvägsstationer. Västmanland, 43 olika kort, mestadels 		
olika stationer. 	 3.000:-

2264K	Järnvägsstationer. Östergötland, 41 olika mestdels sekelskifte. 	 3.000:-
2265K	Järnvägsstationer. Uppland mestadels sekelskifte, 38 olika 		

kort inkl. Stockholms län. Bl.a. Väsby, Brunna, Skyttorp, 		
Marma, Örbyhus, Rosersberg, Djursholm samt Saltsjöbanans 		
station i Stockholm. 	 2.500:-

2266K	Järnvägsstationer. Dalarna, 28 olika kort ca 1900-1920. Bl.a. 		
Säter, Malung, Smedjebacken, Ornäs, Hagge, Furudal. 	 2.000:-

ex 2267
2267K	Fyra ägg-kort från Oscars-tiden, ett saknar frimärke. 	 1.500:-
2268K	Järnvägsstationer. Värmland, 25 olika kort ca 1900-1930. De 		

flesta visar olika stationer. Exempelvis Segmon, Fryksta, 	 	
Degerfors, Deje, Grums, Ölme och Edsvalla. 	 1.500:-

2269K	Järnväg och spårvagnar från Helsingborg mestadels sekelskifte. 		
Totalt 21 kort inkl. bättre. Även fyra andra kort inkl. 		
utländska. 	 1.500:-

2270A	Närke. Ett 80-tal äldre topografiska vykort, de flesta från 	 	
tiden 1900-30, samt några reklamkort. 	 1.500:-

2271K	Järnvägsstationer. Lappland. Totalt 14 olika kort ca 1900-1920, 		
bl.a. Kaisepakte, Björkliden, Polcirkeln, Gällivare och Kiruna. 	 1.000:-

2272K	Järnvägsstationer. Norrbotten. 12 olika kort sekelskifte 		
bl.a. Holmsveden, Morjärv, Anundsjö och Karungi. 	 1.000:-

2273K	Järnvägsstationer. Medelpad/Ångermanland. 14 olika kort bl.a. 		
Örnsköldsvik, Hoting, Långsele, Mellansel, Björna och Matfors. 	1.000:-

2274K	Järnvägsstationer. Småland, 10 olika stationer sekelskifte. Bl.a. 		
Tenhult, Sandsjö, Ingatorp, Kånna, Kalmar och Oskarshamn. 	 1.000:-

2275A	Västra Östergötland. Pärm med 464 st från huvudsakligen 		
1900-talsbörjan bla Blåvik (31), Malexander (125), Mjölby 		
(76), Skänninge (40), Ulrika (24), Vadstena (42), Ödeshög 		
(40). Flera med motiv på järnvägsstationer, båtar och marknader. 	 1.000:-

2276A	Samling 1900-1950-talen i plastfickor i pärm. SMÅLAND. 	 	
Mest god kval. (400) 	 1.000:-

2277L	Låda med äldre hälsnings- och vykort. Även kungligheter, 		
”Fröken MARIT MOE, Sveriges enda Stenatletinna”, Solvalla-		
kort från 1936, Härnösands järnvägsstation, Foldrar med vykort 		
från Kristinehamn, Östersund, Umeå, Uppsala och Karlstad. 		
Inspektera! 	 1.000:-

2278L	Samling Stockholmskort i 8 album: Nordisk Konst, s/v kort, 		
drygt 300 st, Sagokonst, lilla formater i färg drygt 100 st 		
och Ultra i färg, ca 35 st. Cirka 15 kg. (450) 	 1.000:-

2279K	Två snöbolls-kort, ett saknar frimärke. 	 800:-
2280K	Järnvägsstationer. Hälsingland. 12 olika kort bl.a. Kungsgården, 		

Landa, Delsbo och Arbrå. 	 800:-
2281K	Järnvägsstationer. Jämtland, 11 olika kort sekelskifte. Bl.a. 		

Hjerpen, Mörsil, Krokom, Bräcke och Ånn. 	 800:-

ex 2279
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2289K	Järnvägsstationer. Halland (samt ett Lysekil) sekelskifte, 6 		
olika stationer. 	 500:-

2290A	Samling mest 1900–1920-talen i Visiralbum. Topografi 	 	
STOCKHOLM. Ngt blandad kval. (152) 	 500:-

2291A	Samling mest 1900–1920-talen i Visiralbum. BÅTAR. Ngt 		
blandad kval. (56) 	 500:-

2292A	200 st vykort från 1900-talets början frånSmåland och 		
Östergötland. Många trevliga motiv. 	 500:-

2293A	220 st vykort från 1900-talets början från Blekinge, Skåne 		
och Bohuslän. Många trevliga motiv med bl.a. spårvagnar. 	 500:-

2294L	Låda med bl.a. vykort Oscar - modernt, även utländskt och 		
försändelser. Flera trevliga. 	 500:-

2282P	”American Girl”. 50 signerade amerikanska vykort från 1910-30. 	800:-
2283A	Samling före 1920 i gammalt fint brefkortsalbum med mest 	 	

gratulationskort. Mest god kval. (200) 	 800:-
2284A	Gästrikland. Vykortsalbum med ett 60-tal topografiska vykort, 	 	

de flesta från Oscarsperioden. 	 800:-
2285A	T R-n (Torvald Rasmussen), 45 kort, några ovanliga. 	 600:-
2286K	Järnvägsstationer. Västerbotten. 5 olika kort sekelskifte - 		

Jörn, Vännäs (2 olika), Hällnäs samt ett kort på järnvägsbron 		
vid Rusforsen. 	 500:-

2287K	Järnvägsstationer. Närke, 6 olika kort varav två Hallsberg 		
och fyra Örebro, alla olika. 	 500:-

2288K	Järnvägsstationer. Västergötland, 7 olika stationer sekelskifte. 	 500:-
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2304	 H14 R	 Häfte, 1937 Lejontyp III 2 × 6 10 øre grön, 			 
	 vm posthorn. F 3500 	 éé	 700:-

2305	 H16 R	 Häfte, 1938 Posthorn 3 × 6 5, 10, 20 øre vm 			 
	 posthorn, gult omslag. F 3500 	 éé	 700:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2306K		 FDC, 25öre grå, Haakon, 24.10.51. 	 800:-
2307K		 FDC, Två olika, 30 på 25 öre, 7.12.51, samt högvalörer 		

	 12.1.59 - rebrev med vinjett, till Sverige. 	 500:-
2308K		 FDC, 2st - 16.2.56 och25.2.56. F SEK3000 	 500:-
2309K	172-75	 FDC, 1929 Niels Henrik Abel SET (4) på rekommenderat 		

	 FDC med vinjett, stämplat ARENDAL 6 IV 29. F 5500 	 1.000:-
2310K	266-78	 FDC, 1941 “V”-märken SET vm posthorn (13) på FDC 		

	 stämplat OSLO 15-8-41. 	 2.000:-
2311K	429	 FDC, 40 öre Haakon, 26.9.55. 	 500:-
2312K	429	 FDC, 40 öre Haakon, 26.9.55. 	 500:-
2313	 20 st skilling-märken. Högt katalogvärde. 	 �	 1.500:-
2314	 20 st märken, bla 4 skill stämplad Sandefjord. 	 �	 800:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2316L	 Parti. NOMINALVARA, stor parti i insticksböcker och 			 

löst i kuvert fram till 2000-talet, nom. ca NOK 15000. 	 éé	 6.000:-
2315A	Samling/parti 1855–1960-tal i insticksbok. Många 			 

skillingar i mycket blandad kvalitet (över 150 st). 			 
Möjligheter till nyanser, stämplar, etc. Även lite Finland. 	 �	 5.000:-

2317A	 Samling 1870-tal–1970-tal i två insticksböcker. Bland 			 
annat F 34–36 xx och alla Haakon VII (90–99) x/xx, 			 
V-påtryck komplett, m.m. 	 éé/é	 4.000:-

2318A	Samling 1855-1970 i Safe dualalbum inkl. 34 skillingar 			 
och mkt Posthorn. I stort sett kpl efter 1914(ej 			 
påtrycken) inkl. F151-57 stpl, Nordkap I éé, F264-65 			 
både stpl och éé, bra tjänste etc. Till synes komplett 			 
éé efter 1945. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 3.500:-

2319A	Mest éé samling 1855-2000 i Schaubek-album med fickor. 	 	 	
1900-talet välfyllt med bl.a. Nordkap I - V kpl. Från 			 
1942 kpl. inkl block Bra kval. 	 Mest éé	 3.000:-

2320A	Samling 1971-99+ en del senare i två Safe dual-album 			 
inkl 67 häften, en del fyrblock etc. Nom ca 6100. 	 éé	 2.800:-

2321A	Mycket trevlig samling 1856-2003, inkl. många skillingar 			 
i ngt blandad kval. Det modernare avsnittet med flera 	 	 	
prakt/Lyx-stämplar. Massor av märken. 	 �	 2.500:-

2322A	1855–1972 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. skillingar 	 	 	
komplett, en del bättre serier m.m. Mest bra kval. 	 �	 2.500:-

2323K	1 öre Posthorn i 25-block (F49), 15 öre på 4 sk 			 
Posthorn i 25-block (F85), 30 öre på 7 sk Posthorn i 			 
25-block (F86) och 14 öre på 2 sk Posthorn i 24-block 			 
(F176). Värde enl Facit 16000+ 	 éé	 2.000:-

Lördagen den 23 nov, tidigast kl. 14:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
2295	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå i felfritt 			 

	 horizontellt par med intyg Kaiser. 	 �	 1.000:-
2296	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. obetydligt riss 			 

	 i överkantens marg. Intressanta plåtvarianter 			 
	 i nedre vänstra och högra hörnet. 	 �	 400:-

2297	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Felfritt 			 
	 praktexemplar med 12-streckstämpel. F 1400 	 �	 300:-

2298	 2, 4, 5	 1857 Oscar I 2 skilling orange, 4 skilling 			 
	 blå och 8 skilling brunkarmin (3 ex) på brev 			 
	 till Nederländerna via Hamburg. Frimärkena 			 
	 makulerade med otydliga nummerstämplar, 			 
	 sdostämpel FREDERIKSSTAD 15.9.1862. 	 *	 2.000:-

2299	 90-92	 1907 Haakon VII profil I, tre kpl serier (ngn 	 	 	
	 kt etc). F 6750 	 �	 500:-

2300	 94	 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin. 	 	 	
	 Fräscht ex med bra tandning. F 3500 	 �	 500:-

2298

ex 2324
2324A	1855–1960’s i insticksbok. Inkl. 25 skillingar, många 			 

posrhorn m.m. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

2306

2309

2310

2301	 111	 Posthorn 20 öre på vykort med motiv från 			 
	 Spetsbergen och en röd ”Thalia-Bordpost 			 
	 Spitzbergen 15 AUG. 1913”. Sänt till Österrike 			 
	 från HAMMERFEST 19.8.13. 	 *	 500:-

2302	 264	 1941 Norska legionen 20+80 øre röd. LYX-			 
	 stämplat SKUDENESHAVN 1.VIII.41. 	 �	 500:-

2303	 335-40B   1945 Påtryck på Londonmärkena SET (6). 			 
	 Möjligen svagt fastsättarspår 40 öre. F 12000 			 
	 för xx serie. 	 éé/é	 2.500:-

2301
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2328P	 Synnerligen vacker lot 122 olika märken 1908-2011 			 
med PRAKT-LYXSTÄMPLAR. 	 �	 800:-

2329K	Årssatser. Årssats 1971. 	 éé	 500:-
2330A	Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark och 			 

arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två 			 
tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  6.000:-

2331A	Häften. Ca. 174 st häften/automathäften, inkl. dubbletter. 	 éé	 2.000:-
2332L	Häften. Ask med automathäften HA4-15. F över 10000. 	éé	 1.500:-
2333L	 FDC. ca. 1000 FDC med olika vinjetter och stämplar. 			 

Huvudsakligen 1950-tidigt 1980-tal, varav många med 			 
ovanliga och svåra vinjetter. 	 *	 5.000:-

2325L	Tre album med mycket märken 1856-modernt. T.ex. 			 
två stpl ex vardera F88-89, fyra set 157-57 stpl och é, 			 
sju set F413-15 éé/o, F264 både éé och stpl, 			 
F265 éé, sex éé set F426-28 etc. Även ca 125 FDC 			 
inkl. numrerat Edvard Munch 2013 etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2326A	Samling 1855-1981 i Lindner hingeless album med 			 
kassett inkl. F1-5 stpl, 279-98éé. I stort sett kpl 			 
och med få undantag éé efter 1945 inkl. F352-55, 			 
413-15, 426-28, flera häften och tjänste etc. 	 éé/é/�	 1.400:-

2327A	Välfylld samling 1945-97 i Schaubek album inkl. 			 
F413-15, 426-28, Haakon profil vänster kpl, tjänste 	 	 	
samt ngt é i början. Nom efter 1979 ca 1940 kr. 	 éé	 1.000:-

2336

2339

2337

2340

2348 2349 2341

2352

2351

2342

2353

2355

2357

2360
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2348K	20, 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 blå/grå och 4 skill röd/grå på brev till 			 
	 Stockholm, Sverige, stämplat PKXP N:r 2 			 
	 29.10.1872. Ovanlig och dekorativ försändelse. 			 
	 Mindre tandningsanmärkningar saknar betydelse. 	*	 700:-

2349K	20c, 22c   1872 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 matt gråblå/grönaktigt grå och 4 skill 			 
	 karminrosa/ljusgrå på dekorativt brev till 			 
	 Stockholm stämplat PKXP N:r 2 20.7.1872. 	 *	 800:-

2350	 AFA 24y   5 öre röd/blå med omvänd ram, tryck 4 pos. 			 
	 61. Gott exemplar med intyg Lasse Nielsen. 	 �	 5.000:-

2351K	32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå på 			 
	 brev till Sverige, PKXP N.r 2 UPP 12.10.1880. 	 *	 700:-

2352	 39	 1895 Örevalörer tn 12¾ 4 øre blå/grå. Par, 			 
	 tilläggsfrankering på 4 öre korrespondenskort, 			 
	 till Finland. KJÖBENHAVN 9.12.98 samt T-stämpel 			 
	 i ring. Ank.stpl Helsingfors. Vackert och fräscht. 	 *	 500:-

2353K	41	 1896 Örevalörer tn 12¾ 12 øre rödlila och 			 
	 grå. Tilläggsfrank. på 8 öre korrespondenskort 			 
	 med kantremsor, KJÖBENHAVN 20.8.00. Till 			 
	 Reval, i Estland, ank.stpl på baksidan. 	 *	 500:-

2354K	53	 Brev sänt till St. Croix i Västindien frankerat 			 
	 med 4-strip 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 			 
	 5 øre grön, tandn. 14 × 13½, stämplat KØBENHAVN 			 
	 12.5.02. Transitstämplar på baksidan, bl.a. 			 
	 St. Tomas. Enligt dansk expert enda kända 			 
	 med denna frankering. 	 *	 800:-

2355K	55	 Brev sänt till St. Croix i Västindien frankerat 			 
	 med par 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 20 			 
	 øre blå, tandn. 14 × 13½, stämplat KØBENHAVN 			 
	 14.2.02. Transitstämplar på baksidan. Enligt 			 
	 dansk expert endast känt i ett ex. tidigare 			 
	 med denna frankering. 	 *	 900:-

2356	 69v1	 1907 Frederik VIII 5 øre grön, graveringen 			 
	 till vänster om monogrammet saknas (pos 46) 			 
	 i par med normalt märke. Lätt spår av 			 
	 fastsättare. Variantbevis medföljer. F 2500 	 é	 1.000:-

2357K	70, 131	 Rekommenderat brev till Bayern frankerat med 			 
	 4 helsaksklipp (tillåtet men ovanligt) totalt 35 öre. 			 
	 Alla perfekt avstämplade med KJØBENHAVN 			 
	 16.2.15 7-8E. Ankomststämplat på baksidan. 	 *	 900:-

2334L	Brev 1856-1950 ś i kartong. Interseting including much 			 
german censur, FDC ś etc.In 3 boxes. Mest bra kval. 	 *	 3.000:-

2335A	Brev 1860’s–1950’s i Visiralbum. Inkl. mycket censur, 			 
bättre FDC m.m. Mest bra kval. 	 *	 2.500:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
2336	 Förfilateli, Mycket vackert brev med innehåll till Frankrike, 	 	

HADERSLEBEN 20.5.1846. Röd ank.stpl samt 2-radig	  	
DANEMARCK PAR HAMBOURG, fransk lösennotering ”20”. 	 800:-

2337	 Förfilateli, Brevomslag till Sverige, tvåringad RANDERS 	 	
1849 med datum ifyllt med bläck (3/4). 	 700:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2338	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan 			 

	 (Thile). Stämplad med ringståmpel nr 1. Nära 			 
	 klippt på en sida. F 11000 	 �	 1.000:-

2339V	2 I	 Brev frankerat med 1851 Riksbankskilling FIRE 			 
	 R.B.S. chokladbrun, första upplagan (Ferslew 2) 			 
	 med retuscherad krona delar av bilden, pos 100. 			 
	 Annullerat med manuellt kors, sidstämplat RANDERS 			
	 12.4.1851, sänt till Viborg. Mycket sällsynt. 			 
	 AFA 32 000:- Attest Nielsen, Godt eksemplar. 	 *	 10.000:-

2340	 2 I	 Brev till Roskilde, frankerat med bredrandat 			 
	 praktex. 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. 			 
	 chokladbrun, första upplagan (Ferslew 2) med 			 
	 retuscherad krona delar av bilden, pos 4. 			 
	 Anullerat med asymetrisk Duplex stämpel och 			 
	 KJØBENHAVN 20.6.1851 bredvid. Dessutom med 			 
	 anteckning ”pr Middagstog”. Attest saknas, 			 
	 men Møller BPP har noterat på baksidan några 			 
	 faktauppgifter. Stämpeln är ovanlig, den 			 
	 användes bara 2.6 till 2.7 1851. 	 *	 4.000:-

2341	 2 I	 Brev frankerat med 1851 Riksbankskilling FIRE 			 
	 R.B.S. chokladbrun, första upplagan (Ferslew 2) med 		
	 retuscherad krona delar av bilden. Makulerat med stum 		
	 ringstämpel, sidstämplat HADERSLEV 3.3.1852, 			 
	 sänt till Slesvig. Sällsynt. Attest Nielsen. 	 *	 1.000:-

2342K	5	 Brev frankerat med 1857 Skilling 8S. grön stämplat 			 
	 med nr.stpl 44 och NÆSTVED 18.2.1860. Praktobjekt. 	*	 1.200:-

2343	 5v3	 1857 Skilling 8S. grön, plåt I, pos 83 (hack 			 
	 i övre vänster posthorn). På litet brevstycke 			 
	 med vacker ringstämpel 43 (Nakslov). Variantbevis 			 
	 medföljer. F 1300 	 �	 400:-

2344	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett typ IIb. vackert 			 
	 par på litet brevstycke med ringstämpel 1. 			 
	 Det ena med variant ”Bula och brott på 			 
	 ramlinjen av nedre posthornsfältet”. Variantbevis 			 
	 medföljer. AFA 5700 DKK. F 1800 	 �	 1.300:-

2345	 11v1, v2	1870 Stor ovaltyp 2 Skill ljust grönblå, 			 
	 tandn. 13 × 12½, brott i vänstra nedre hörnets 			 
	 ramlinje OCH Två små inhack i samma 4-block 			 
	 med arkmarginal. Pos 39 och 49. Mycket ovanlig 			 
	 enhet - Utställningsobjekt! Intyg Jensen. 	 éé	 6.000:-

2346	 11v4	 1870 Stor ovaltyp 2 Skill ljust grönblå, 			 
	 otandat. Postfriskt fräscht marginalpar. 	 éé	 500:-

2347	 13v7	 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat. 			 
	 Postfriskt fräscht par. 	 éé	 500:-

2365

2345
2362

2358

2358	 70v2	 1907 Frederik VIII 10 øre röd otandat med 			 
	 full nedre marginal. Ej värderat vare sig i 			 
	 AFA eller Facit - mycket sällsynt. Attest Møller. 	 éé	 5.000:-

2359K	79vm	 1905 Våglinjer med hjärtan 4 øre ljusblå 			 
	 tandn 12¾ omvänt vm krona. Vackert 25-			 
	 hörnblock med marginal (som delvis har släppt. 			 
	 Ej prissatt éé. 	 éé	 1.000:-

2360K	96	 1930 Våglinjer med hjärtan 10 øre brun, tandn. 			 
	 14 × 14½, vm kors. 4 ex, alla med reklammärke 			 
	 Galle & Jessen på rekommenderat fönsterkuvert. 			 
	 ODENSE 1932, ank.stpl HORSENS på baks. 	 *	 500:-

2361	 122a	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 
	 gulgrön vm Krona. Praktcentrerat ex. F 6500 	 é	 1.000:-

2362	 122v1	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 
	 gulgrön vm Krona, högra korsraden förskjuten. 			 
	 Postfriskt fräscht 12-block inkl. varianten 			 
	 i position 70. F 5500 	 éé	 600:-

2363	 177-80	 1918 Påtryck på tidningsmärken, fyra fräscha 			 
	 ex med vm krona. F 8600 	 �	 1.000:-

2364	 177-83	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona 			 
	 (7). F 9000 	 �	 2.000:-

2365	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre lila 			 
	 vm Krona. Postfriskt fräscht 10-block. F 15000 	 éé	 2.000:-
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2372A	Vackert monterad på gamla blad som inleds med 2 RBS 			 
(ngt inklippt), 10 st 4 RBS inkl. praktexemplar, 			 
vidare välbesatt skillingavsnitt inkl. några linjetandade 			 
och en del nyanser. Omvända ramar, 10 öre små siffror, 			 
1918-års pårtyck på avisporto komplett etc. Besiktiga! 	 �	 7.000:-

2373P	 Parti otandade skillingmärken inkl. större enheter 			 
och ett antal intyg. Bl.a. fem- och sexstrip 4 S, 			 
trestrip 4 RBS m.m. Mycket högt katalogvärde! 	 Mest �	 5.000:-

2374A	Samling 1851-1983 i album. Vackert monterad samling 			 
med många fräscha exemplar. Inleds med 2 RBS med 			 
fulla marginaler (dock tunn) med intyg Nielsen. Totalt 			 
27 skillingar. Högt katalogvärde! 	 �	 5.000:-

2375A	Samling Grönland 1915-2004 inkl. F1-18éé, 19-27é, 			 
F37-38éé fyrblock, en del häften, överkpl Färöar F4-8 			 
stpl och kpl éé 1975-91, dyrt avsnitt DVI (55 olika), 			 
Slesvig F1-14 stpl etc. F ca 75000 enligt inl. Mest 			 
bra kval. 	 éé/é/�	 5.000:-

2376P	 Bra klassisk dubblettlot 4 RBS–1929. 67 st skillingar 			 
bl.a. 6×4 RBS, 6xF3, 3×5, 1×6, 2×8, 3×11, 3×12, 3×14, 			 
1×15, 8×20, 3×21, 3×24, 5 och 20 öre små hörnsiffror, 			 
båda 5 kr Posthuset, F 144, 162–64, 231, 243–45, 			 
m.fl. Mest bra kval. F ca 45000 SEK 	 �	 3.500:-

2377A	1851–1975 i Leuchtturm-album med fickor. Bra klassisk 	 	 	
del, två Posthuset, luftpost 1925 lomplett m.m. Även 			 
bättre par, Grönland och DVI. Mest bra kval. 	 �	 3.000:-

2378	 Lot. 19 bättre frimärken med bl.a. 48 sk och flera 	 	 	
16 sk, båda Posthusen etc. Ngt blandad kval. 	 �	 2.000:-

2379A	Samling klassiskt–1980-tal inkl. biområden. Åtskilliga 			 
bättre märken, besiktiga! Ngt blandad kval. (500) 	 éé/é	 2.000:-

2380A	Samling 1850-ca 2000 med massor av märken, inkl. 			 
Färöarna, Grönland och DVI. 	 �	 2.000:-

2381A	Välfylld samling 1885-2000 i Schaubek-album inkl 			 
block. Högt katalogvärde. Mycket bra kval. 	 Mest éé	 1.500:-

2382P	 Bra lot klassiskt-1930tal med framför allt bra DVI, 			 
tre ex Posthuset F120 stpl, Slesvig F1-14 stpl, två 			 
set Thule etc. Mest bra kval. (280) 	 éé/é/�	 1.300:-

2383A	Ca 1920 -1986 i Leuchtturm-album i kassett med 			 
egenmonterade fickor (blad tom 1999), samt ett album 	 	 	
med häften samt stämplade och ostämplade 4-block. 	 Mest éé	 1.000:-

2384A	1858-1998 i Leuchtturm-album i kassett med 		
egenmonterade fickor. Massor av märken. 	 �	 1.000:-

2366K	228	 1940 Skepp 15 øre färgprovtryck med övertryck 			 
	 MUSTER i fyra färger uppsatta på svart kartong. 			 
	 Från firma Goebel AG i Darmstadt. Mycket 	 	 	
	 ovanligt. Attest Nielsen. 	 (é)	 6.000:-

2367	 264	 1934 Luftpost 20 øre blågrön. Rekbrev till 			 
	 Sverige med porto totalt 85 öre, KÖGE 7.12.36, 			 
	 och bundet julmärke. Mycket fräscht objekt. 	 *	 600:-

2368	 Tj5	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 
	 tandn. 12¾. Fint ex. F 4000 	 �	 800:-

2369	 HRE3+4   Reklammärke, Två häften utan frimärken men 			 
	 kompletta med samtliga 24 reklammärken och 			 
	 mellansättsblad. 	 éé	 500:-

2366

ex 2370

ex 2371

Danmark, samlingar / Denmark, collections

2370V	Gammal Kunath lagerbok med nästan uteslutande skillingar. 			 
Bl.a. finns en 2 sk (AFA 2) med klara marginaler. (ca 170) 	 �	 10.000:-

2371P	 Samling 1851–1955 på blad. Omfattande och trevlig med 	                              
många bra märken inkl. 2 rbs och de flesta andra skillingar 	 	          
(även en del skillingdubbletter längst bak i samlingen), 		
 bra övertrycksmärken inkl. tidningsmärken vm krona komplett 	            
x, båda posthusen stpl, Flyg 1925 komplett x, bra tjänste 		      
och postfärja. Även Färöarna F 3–8 stpl. Ngt bl. kval. 	 Mest �	 8.000:- Alla utrop är i svenska kronor.
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2408	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Två olika varianter: Modermärket pos 8 eller 			 
	 93: Färgfläck mellan vänstra 35 och SLESVIG 	 	 	
	 samt i övertrycket: S skadat. En skadad tand, 			 
	 men detta märke är mycket ovanligt med denna 			 
	 kombination av feltryck! Variantbevis medföljer. 	 	 	
	 F 3000 	 �	 900:-

2409	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett 			 
	 med rufftandning (+30% i Michel). Två olika 			 
	 variant i övertrycket: Mycket svagt avtryck 			 
	 av I, och punkten mellan I och S nästan 			 
	 osynlig. Variantbevis medföljer. 	 éé	 1.500:-

2410	 Tj12	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2 Mark blå. 			 
	 Fint ex. Signerat Danprøv. F 3300 	 �	 500:-

2411	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Praktex med variant i övetrycket: Dubbeltryck 			 
	 på vänstra sidan av C, samt p modermärket 			 
	 pos 15: Vit fläck på högra lejonet. Ytterst 	 	 	
	 sällsynt! Variantbevis medföljer. 	 �	 3.000:-

2385A	Samling 1905-81 i två Lindner Falzlos album med 			 
kassett inkl F201-12 i stpl fyrblock, F213-17 och 			 
243-55é, huvudsak éé efter 1941 inkl. 23 häften och 			 
9 årssatser kpl 1971-79. Även Grönland och Slesvig 			 
F1-14éé etc. 	 éé/é/�	 900:-

2386A	Nästan komplett samling 1945-92 på Schaubekblad 			 
(ngt enstaka é i början). Nom från 1975 ca 1550 kr. 	 éé	 800:-

2387L	Häften. Lot med 2- och 5-kr häften, bl.a. HC Andersen. 			 
AFA 33200. 	 éé	 5.000:-

2388A	Häften. Samling häften, automathäften och specialhäften 			 
fram till år 2000, inkl Färöarna och Grönland i 2 			 
fina SAFE-album. Allt i mycket fin kvalitet. (ca 200) 	 éé	 2.000:-

2389K	Häften lot. AUTOMATHÄFTEN, trevlig lot med flera bra, 	 	 	
inkl 4xHA6, 6xHA8, 3xHA7, 6xHA9, 6xHA10, totalt 			 
katalogvärde för dessa SEK 8150. Dessutom några andra 			 
häften samt en del Svenska, t.ex. 10-talet xx Efta 			 
(+ några stämplade). 	 éé	 1.000:-

2390A	Bältespännarmaterial. Stort parti järnvägsmärken, 			 
båtmärken, stämpelmärken, godsmärken mm. Ca. 2800, i 			 
mest bra kvalitet. 		  4.000:-

Slesvig / Schleswig
2391K	1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14) på kuvertklipp, 			 

	 stämplat FLENSBURG 14.3.20. (lodrätt veck har 			 
	 inte lämnat några bestående spår på frimärkena). 	 r	 400:-

2392	 15-28	 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Alla på 			 
	 brevstycken med hela datumstämplar. F 2800 	 �	 600:-

2393	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. 			 
	 Prakt. F 2000 	 éé	 700:-

2394	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. Med 			 
	 variant i övertrycket: Punkt mellan I och S 			 
	 nästan osynlig. Variantbevis bifogas. F 1100 	 �	 700:-

2395	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Prakt. F 1100 	 éé	 700:-

2396	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön på 			 
	 brevstycke. Variant på modermärket: Förtjockning 			 
	 upptill i högra valörramen. Signerat Gruber, 			 
	 variantbevis medföljer. 	 �	 800:-

2397	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 
	 Variant i på modermärket pos 39: Brun färgfläck 	 	 	
	 till höger om om andra I i PLESISCIT. 			 
	 variantbevis medföljer. 	 éé	 1.200:-

2398	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun på 			 
	 brevstycke. Variant i övertrycket: Tydligt 			 
	 dubbeltryck av punkt mellan C och I. variantbevis 			 
	 medföljer. 	 �	 700:-

2399	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. 			 
	 Prakt. Variant på modermärket pos 59 eller 			 
	 79: Brott på vänster ramlinje - delvis svagt 			 
	 - och hack i ytterramen. Attestkopia Nielsen, 			 
	 och variantbevis. F 2200 	 éé	 1.200:-

2400	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. 			 
	 Prakt med höger arkmarginal. Variant på 			 
	 modermärket pos 40: Kägelformat nedsteg på 			 
	 T. variantbevis medföljer. 	 éé	 1.200:-

2401	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. 			 
	 Variant i på modermärket pos 50-51 eller 60: 			 
	 Stort brott på vänstra ramlinjen. Vackert 			 
	 stämplat FLENSBURG 31.5.20. variantbevis 			 
	 medföljer. 	 r	 900:-

2402	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd. 			 
	 Variant i på modermärket pos 63: Inhack i 			 
	 vänstra ramlinjen. Vackert stämplat FLENSBURG 			 
	 29.2.20. Varariantbevis medföljer. 	 r	 900:-

2403	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. 			 
	 Fint ex. F 2000 	 éé	 700:-

2404	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Prakt. Attestkopia Gruber. F 2000 	 éé	 800:-

2405	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Variant på modermärket pos 48: Hack i ramlinjen 			 
	 under vänstra 20. Stämplat FLENSBURG 31.5.20. 			 
	 Variantbevis medföljer. F 2000 	 r	 700:-

2406	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Variant på övertrycket: Punkt mellan I och S 			 
	 större. Stämplat FLENSBURG 31.5.20. Variantbevis 			
	 medföljer. 	 r	 900:-

2407	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Prakt. Två signaturer. F 3000 	 éé	 900:-

ex 2412
2412	 Tj3-5	 Helsaker, 1920 Övertryck C.I.S komplett serie 			 

	 7½, 10 och 15 pf (3). Perfekt kvalitet. Värde 			 
	 enligt Michel 1500€ 	 *	 3.500:-

2413A		 Samling 1920 i album. Trevlig äldre samling, 			 
	 inkl. flera kompletta serier som t.ex. 15–28 	 	 	
	 i stämplat skick, två C.I.S, otandade märken, 			 
	 inkl. tio st fyrblock, varianter (även på 			 
	 påtryck), MAK-övertryck, brev och helsaker, 			 
	 m.m. Mest god kval. (500) 	 éé/é/�	 12.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2414	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 

	 tandn. 14 × 13½. Fräscht ex. F 4000 	 �	 700:-
2415P		  Parti. JULMÄRKEN 1908-1916 komplett i 25-ARK 			

	 samt alla julmärken 1907-16 kpl en av varje. 			 
	 Ovanligt erbjudande! 	 éé	 6.000:-

2416K		 Samling 54 olika märken 1855-1916 inkl. F1-7, 			 
	 9-11, 16-25, 29-38, 40, l2-8 och L8C3 etc. F 			 
	 ca 18600. 	 é	 1.700:-

2417A		  Samling/parti. Ca 115 märken två brev med 			 
	 halverade märken samt plåtavdrag på 1 10 cent 			 
	 från 1990. 	 éé/é/�	 500:-

Färöarna / The Faroes
2418		  Adresskort med danska märken 20 öre Skepp i 			 

	 par och Våglinjer 6 öre stämplat TORSHAVN 			 
	 14.10.41. Använt som 50 öre, då dessa var 			 
	 slut. Ovanlig enhet. 	 �	 800:-

2419	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön. Nära sned centrering, men ett fräscht 			 
	 märke. F 28000 	 éé	 4.000:-

2420	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön. F 10000 	 é	 1.500:-

2421	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön + Danmark F131 på ett mycket vackert 			 
	 klipp. Stpl THORSHAVN 22.1.19. F 4000 	 �	 600:-

2421
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2425	 P3	 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå efterperforerad 			 
	 till höger och nedtill. Fint ex av svårt 			 
	 märke. F 8000 	 �	 1.500:-

Grönland / Greenland
2422	 P2IIbv	 Paket, 5 öre tryck II, position 24, otandad 			 

	 nedtill, variant ”snöboll över nosen”, sign 			 
	 Möller, mycket fint exemplar. F 7000 	 é	 2.000:-

2423	 P2IIC1	 Paket, 5öre tryck II 4-sidig, position 18. 			 
	 Fint exemplar! F 6000 	 é	 1.500:-

2424	 P3	 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå 2.a trycket. 			 
	 4 olika ex. Pos 3 eftertandat med variant 			 
	 hack i ramlinjen över TO (attest), pos 6 			 
	 eftertandat till vänster, pos 21 eftertandat 			 
	 på två sidor (Uttalande Møller), pos 23 			 
	 eftertandat nedtill och med variant buktad 			 
	 ramlinje på höger sida. Variantbevis medföljer, 			 
	 ovanligt! 	 �	 6.000:-

2430 2434
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2443P		  Utställningsblad med nio st. 20 öre 1915. 			 
	 Många varianter och med eftertandning på 			 
	 olika sätt. 2 attester medföljer, ovanligt objekt. 	 �	 5.000:-

2426	 P3 IIC1	Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, fyrsidig tandning. Fint ex, 			 
	 obetydligt fastsättarspår. F 7500 	 é	 1.500:-

2427	 P3IIB	 Paket, 10ö tryck II positiion 24, otandad 			 
	 nedtill. Fint exemplar, sign Möller. F 7000 	 é	 1.500:-

2428	 P4 IV	 Paket, 1926 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 4 			 
	 på vitt papper och gummi. Attest Nielsen. 			 
	 F 1200 	 éé	 350:-

2429	 P4-12	 Paket, 1915 Thiele II 1ö-3kr, kpl serie där 			 
	 3kr är ostpl. F 8000 	 �	 1.500:-

2430	 P7 IIIv2	Paket, 1928 Thiele II 10 øre grönblå tryck 3 			 
	 på tunt vitt papper och med gulaktigt gummi. 			 
	 Skuret till vänster med minst 15 mm marginal 			 
	 pos 16. Veck över marginalen och en liten 			 
	 del av märket. Mycket ovanligt, ej noterat 			 
	 för éé i Facit. Attestkopia Møller. F 900 	 éé	 2.500:-

2431	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 			 
	 1. 4 olika positioner (bl.a. 1, 36, 25) alla 			 
	 eftertandade och 3 med varianter. Ovanligt 			 
	 objekt, variantbevis medföljer. 	 �	 4.000:-

2432	 P9 IVv	 Paket, 1915 Thiele II 20 øre mattröd tryck 1 			 
	 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi, 			 
	 med höger 2:a med “ormgap”. Lodrätt par, ett 			 
	 med variant ormgap på högra ”20”. F 1600 	 �	 300:-

2433	 P12	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun med övre 			 
	 marginal. Med variant pos 4: Dubbel ramlinje 			 
	 upptill. Variantbevis. F 2200 	 éé	 800:-

2434	 P17b	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre djup 			 
	 rödviolett. Fyrblock pos 19-20 och 24-25 med 			 
	 variant i pos 20: T i PORTO med kluven fot. 			 
	 F 8000 	 éé	 3.500:-

2435	 P17b+c	Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre djup 			 
	 rödviolett och blåviolett (2). Prakt. F 4200 	 éé	 1.000:-

2436	 P17bv1	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 
	 djupr rödviolett med “pil” över andra måsen. 			 
	 Prakt. F 2200 	 éé	 800:-

2437P	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Två st. serier. 			 
	 F 6000 	 éé	 800:-

2438	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET röda och blå övertryck (15). Komplett 			 
	 serie med BÅDA påtrycksvarianterna, en del 			 
	 ägarmarkeringar och ett par valörer med 			 
	 ”punkt” i gummit, men överlag fin kvalitet. 	 	 	
	 F 29000 	 éé	 5.000:-

2439		  7 olika Pakke-Porto-märken, bla P 8. 	 é	 800:-
2440V		 Praktfull samling Pakke Porto för specialisten. 			 

	 73 märken med olika stämplar, ofta ovanliga 			 
	 och alla i bra eller mycket bra kvalitet. 			 
	 Många märken är arkbestämda. Många med 			 
	 varianter (variantbevis medföljer). Även 2 			 
	 ovanliga provtryck av Sittande Björn. Se hela 			 
	 samlingen på www.philea.se. 	 �	 35.000:-

2441V		 Fantastisk samling Pakke Porto - enbart 			 
	 varianter. Mycket bra tillfälle för den som 			 
	 önskar specialsamla detta område! Innehåller 			 
	 83 stämplade märken, alla avstämplade under 			 
	 rätt period och med variantbevis. Katalogvärde 			 
	 kan inte anges, svårighetsgraden mycket hög. 			 
	 Kvalitet bra - mycket bra. Lista medföljer. 			 
	 Se bilder på www.philea.se. 	 �	 30.000:-

2442A		 Samling 1905–83 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
	 Alla Pakke-Porto-märken och bl.a. påtrycken 			 
	 1945 kpl (9). Se scans på www.philea.se. Ngt 			 
	 blandad kval. 	 éé/é/�	 7.000:-

ex 2444
2444A		 Samling 1915–89 i Estett-album. Inkl. 16 st 			 

	 Pakke-Porto stämplade/ostämplade, samt 			 
	 överkomplett serie Danmark Befriet é. 			 
	 Mest bra kval. (200) 	 Mest ostpl	 4.000:-

2445A		 Samling 1938–2008 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Christian X & Isbjörn, Olika motiv 1945 	 	 	
	 och Thule kpl. Kpl fr.o.m. 1950 utom jul 2003. 	 éé	 1.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
2446	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Good–			 

	 fair centering as usual. Cert. by Nielsen. 			 
	 F 19000 	 �	 2.500:-

2447	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. Very 			 
	 fresh and well centered, top quality. F 6000 	 éé	 1.000:-

2448	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fine and well centered block-of four. F 	 	 	
	 9000++. 	 é	 900:-

2449	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. 			 
	 Fresh copy with canc. AKRANES. F 6000 	 �	 800:-

2450	 135	 1920 King Christian X 20 aur brown thin, 			 
	 broken lines. Block of four. Upper left 			 
	 corner, number 206-X. F 35200 	 éé	 1.000:-

2450

2448
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2459A	Collection 1873–1988 i two Lindner-albums with stamp 			 
mounts. Defective 3 and 16 sk, 20 aur values, 			 
Christian IX, Two kings, Sigurdson, Frederik VIII 			 
complete mixed é and �. Christian X complete, few 			 
canc. Tollur. From 1933 majority éé with most of the 			 
expensive sets. Very high value. 	 éé/é/�	 3.500:-

2460A	Collection 1873–1997 in Facit album without stamp 			 
mounts. 4 sk, 22 aur values, Surcharges Christian IX, 			 
Two kings, Frederik VIII complete. Two kings complete 			 
except 5 kr. Christian X complete, only 10 kr with 			 
Tollur canc. F 159, 161, 164, etc. Good quality. 			 
F about SEK 50000 	 �	 3.000:-

2461	 Small lot F2 (short corner), 7 and 9 copies of 28. F 17800 	 éé	 2.000:-
2462A	Collection 1873-2000, almost éé and with many blocks 			 

and booklets, contains e.g. 69 v2 in strip of three 			 
é, 162-64 éé, 268-73éé, 281-87éé and 311éé. 	 éé	 2.000:-

2463A	Collection 1876–1985 in album incl. official stamps. 	 	 	
Many good stamps and sets. Fine quality. 	 �	 1.700:-

2464A	Collection 1873-2007 in album. with e.g. F no 17, 			 
151 and 156 and yerar sets 2000-03 (F 2.000). 	 éé/é/�	 1.500:-

2465P	Lot 1876-modern incl. many better stamps. E.g. Tj17é 			 
(4 copies), 100 used copies F111 in sheet. High 			 
catalouge value. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2466A	Collection 1876–2000 in Facit album without stamp 			 
mounts. with many blocks. Fine quality. 	 �	 1.000:-

2467A	Thick album with 1000’s of stamps old-modern incl. 			 
many sets and e.g. 250 used copies F111 in units. 			 
High catalouge value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2468A	Collection 1876-1981 in Lindner hingeless album. 			 
Containing e.g. Mi89-90 used, 141+154é, 245, 268-73, 			 
312-18éé, official stamps etc. (500) 	 éé/é/�	 900:-

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
2469	 Pre-philately, Very fine cover with contents to Russia. Boxed 	 	

ÅBO 13 JNI.1851. Russian canc. on reverse. 	 500:-
2470	 Pre-philately, Very fine cover to Reval, Estonia. KARIS 22 	 	

DEC 1850. Russian arrval canc. on front. 	 500:-
2471	 Pre-philately, A beautiful entire to St. Petersburg. Boxed 		

HELSINGFORS 17.6.1854. Russian arrival canc. on reverse. 	 500:-
2472K	Pre-philately, Very fine entire, boxed HELSINGFORS 21.6.1856, 	 	

to Russia, arrival canc. on reverse. 	 500:-
2473K	Pre-philately, Very fine entire to Paris, arc pmk ÅBO 1866. 	 	

Franco in oval, red PD and arrival canc. 	 500:-

Finland, single items / Finland, singlar
2474	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine with broad 			 

	 margins ion beautiful small cut piece with 			 
	 boxed cancellation KUOPIO 1.11.1858 and ink 			 
	 cross. Signed Richter and Th Lemaire. 	 r	 2.000:-

2475	 7	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on yellow paper. Russian cancellation in oval 			 
	 - 3 Russian letters and dots. One missing perf. 	 �	 800:-

2476K	9	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine. 			 
	 Used as postage due, on reverse, ÅBO 23.2.1874 			 
	 arc canc.. Cover to Sweden with very distinct 			 
	 FRANKO in upright capitals. Arrival canc. 			 
	 STOCKHOLM 7.3.1874. An interesting item, 			 
	 in good condition. 	 *	 2.000:-

2477	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. Nice copy of a scarce stamp. F 4000 	 �	 800:-

2478	 16	 20 penni blue. Neat and clean cover, cork 			 
	 cancellation + 2-ringed HELSINGFORS 25.9.78. 	*	 700:-

2479K	16S	 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 20 p 			 
	 blue, perf 11. Neat cover, fine figure canc. and side 	 	 	
	 canc. double ringed HELSINGFORS 3.9.77. 	 *	 700:-

2480	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk 			 
	 brown/red. Nice copy signed Bühler. F 5500 	 �	 1.000:-

2481K	27×10, 28, 31×2   Registered cover to Sweden, postage 			 
	 75penni. Björneborg POB 1, 19.II.94. Transit 			 
	 Hangö on reverse. Very fine. 	 *	 1.200:-

2451P	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars 			 
	 missing. Full sheet (pos.28). 	 éé	 500:-

2452	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 	 	 	
	 aur blue, perf 14 × 13½. Scarce stamp! F 3600 	 é	 500:-

2453
2453K	Tj21v1	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 	 	 	

	 aur orange, perf 12¾. Block of 24 with inverted 			 
	 overprint. Unusual in units and never hinged! 	 éé	 1.200:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2454A	Well-filled collection 1873-1991 in Schaubek album 	 	 	

incl. an expensive early part, cpl F63-106, 108-22, 			 
127-54 and 158-67 mostly é/éé incl. F166-67é. 		
Apparently cpl éé/é F168-445, further nice official 	 	 	
stamps incl. Tj59-74éé/é, many covers incl some 			 
better ones. Everything probably éé after 1956. 			 
F approx. 180 000 acc. to vendor. 	 éé/é/�	 12.000:-

ex 2455
2455P	 Collection 1873–1956 on leaves. Comprehensive and 			 

interesting with e.g. most Skillings incl. F 1, good 			 
aur values like F 31 and dito Í gildi overprints 	 	 	
incl. a nice F 52. All important King Stamps before 			 
1930 incl. 10 kr overprints (F 122=used), good later 			 
sets with Hopflug and a few others missing, and all 	 	 	
officials excl. Nr 1 and 2+5 kr Parliament overprints. 	 	 	
Very high value and favourable reserve! Somewhat 	 	 	
mixed quality. 	 Mostly é	 9.000:-

2456A	Collection 1873–1958 in album. Well filled collection 	 	 	
with e.g. 5 skilling stamps, one þrir overprint. From 			 
Chr. IX complete excl. Hopflug, but a few tollur 	 	 	
cancellations. Good postally used example of Official 	 	 	
3. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 7.000:-

ex 2457
2457A	Collection 1876–1989 in Estett album. Incl. some 			 

better, e.g. F 173–193 é. Also many officials. High 	 	 	
catalogue value. After 1902 well-filled, and from 	 	 	
late 1950s éé. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 6.000:-

2458A	Collection 1911–2008 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. E.g. Sigurdsson 1911, F87, 120, 139, 161, 			 
168, 169, 171. Surcharges Chr.X, Air Mail Parliament, 			 
Zeppelin overprint, Gullfoss, F210, 211, 256-59, Tj50. 			 
Complete 1944-2002. Fine quality. SEK over 50000 	 éé	 5.000:-
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2488K	158, 180   Interesting registered cover. Probably from 			 
	 Germany - lilac 2 line ”Schiffspost Paul 			 
	 L.M?”. On top of canc. franked with 3M50p 			 
	 local reg. fee Helsinki 17.X.34. Very fine quality. 	 *	 500:-

2489	 160 I	 1930 Definitive series II 10 Mk light grey-	 	 	
	 violet. F 1100 	 éé	 300:-

2490K	183	 1932 Lion Type m/30 2 Mk violet on lump paper, 			 
	 somewhat thicker. Ship letter to Denmark and 			 
	 note: per s.s. Ilmatar and 2 one-line ink 			 
	 canc. Ilmatar. Arrival canc. on front 			 
	 KJÖBENHAVN 27.4.34. Very fine. 	 *	 500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2491		  Air mail /(Lindman) cover to Mamö. Saarinen issues 			 

	 75penx3 and 25pen. HELSINKI 29.V.29. Transit 			 
	 STOCKHOLM FLYGHAMNEN + arrival canc. 	 *	 800:-

2482	 28	 Pair 5 pen. green m/89 on picture postcard - 			 
	 Gruss aus Mariehamn! Weak ship silhouette 	 	 	
	 canc., ÅBO and HANGÖ 28.12.99. 	 *	 500:-

2483	 35-47	 1891 Russian types with rings SET (13). 35k=x. 			 
	 3,50R short perf, both 3,50R and 7R with 			 
	 ”RÄKENSKAPSAFDELNING” cancellations. 	 �	 1.000:-

2484K	37, 38	 3 and 4 kop. Russian type with rings. Cover 			 
	 to Nystad, HELSINGFORS 5.V.01. 	 *	 500:-

2485K	40	 1891 Russian types with rings 10 k blue. Cover to 			 
	 Sweden. HELSINGFORS 6.10.00. Arrival canc. 	 *	 500:-

2486	 44	 1891 Russian types with rings 50 k violet/green 			 
	 in well-centered block of six. F 4125 	 éé	 500:-

2487K	RM13	 7 kop. Romanov on fine cover. BRAHESTAD 	 	 	
	 20.1.14. Arrival canc. on reverse. 	 *	 500:-
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2506	 	 10 penni blue lettercard with very fine cork 	 	 	
	 cancellation. ÅBO 3.10.77and boxed ank. 	 *	 500:-

2507	 	 10 penni red postcard. Very fine cork 	 	 	
	 cancellation. Also CARLEBY and boxed ANK. 	 *	 500:-

2508K		 Fiscal, Cover from Italy to War minister 			 
	 Gustav Mannerheim. Registered. SAN REMO 			 
	 31.10.42. Transit- and arrival canc. 	 *	 1.200:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2509A	Collection 1856-1985 in Schaubek album+ leaves. 			 

Containing some better classic issues, F11 (é), 33-47, 			 
54+60é, nice Lion types, F160é, Parcel Post stamps, 			 
Aunus F1-6 used, Karelia 1-15é, North Ingermanland 			 
etc. Apparently cpl éé/é F165-832. 	 Mostly �	 4.000:-

2510A	Collection 1889–2001. in old Schaubek-album with 			 
plenty of stamps, incl. blocks and booklets. 	 éé	 3.000:-

2511A	Comprehensive stock 1960–88 in very thick stockbook. 	éé	 2.500:-
2512A	Collection 1856-1981 in two Lindner albums incl. some 			 

better classic issues, F33+60 used, 44-45+47é, nice 			 
Lion types etc. Almost cpl and mostly éé/é after 1929 			 
incl. F165-72éé, F.8 on cover, many booklets, 8 year 			 
sets, occupation incl. 1 Mark Aunus used. Also minor 			 
coll. in Borek album. 	 éé/é/�	 1.700:-

2513A	Collection about 1900–2000 in two albums. Åland with 			 
gutter-pairs. Many nice canc. 	 �	 1.000:-

2514P	 Small lot including a false No 2, a few large toothed 			 
and perf 11 1875 including 1 mark, With rings 1891 			 
up to 1 Mk, 10 Mk (Facit 60), Zeppelin overprint 1930 			 
éé with certifiate Grønlund, used Pro Philately on 	 	 	
card and a used set Nort Ingermanland Facit 8-14. 	 Mostly �	 500:-

2515A	Booklets. 195 st slot-machine booklets/booklets. 	 éé	 1.000:-
2516A	Booklet collection to 2001 in SAFE album. incl. OS 			 

1952. Excellent quality. (60) 	 éé	 700:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2517A	 Covers 1870s–1950s in visir album. Including air, 			 

cancellations, FDC’s. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-
2518A	Covers 1884–196’s in album. Including FDC’s, air etc. 			 

Mostly fine quality. 	 *	 800:-

2492K		 Air mail cover to Sweden with Saarinen isses three 			 
	 colours, tot. postage 3.50Mk. HELSINKI 29.VII26. 	*	 800:-

2493K		 Air mail cover to Denmark, yellow label. Saarinen 			 
	 issues 1 1/2 and 2Mk. Machine canc. ÅBO 12.VI.26, 			 
	 arrival canc. Sent via Stockholm. Very fine. 	 *	 800:-

2494K		 Air mail cover to France, via Stockholm and 			 
	 Berlin. Saarinen issues 1M and 5M. Registered. 			 
	 KUOPIO 13.VII.28. Arival cancellation on 			 
	 reverse. 	 *	 800:-

2495		  Cover to Russia, on reverse arc canc. WIBORG 			 
	 4.7.1877 + arrival canc. 5 decorative seals. 	 *	 700:-

2496	 	 2 0penni stationery envelope with fine figure 	 	 	
	 canc. ANK and double ringed ÅBO 12.5.79. 	 *	 700:-

2497	 	 Postcard 1penni yellow-brown. Figure cancellation 			 
	 and FINSKA POSTKUPEN No.8, 20.1.1884. Fine 			 
	 quality. 	 *	 600:-

2498		  Newspaper stationery 1kop yellow with rings 			 
	 and additional 1kop F35. To Sweden, HELSINKI 			 
	 25.XI.04. 	 *	 600:-

2499K		 Stationery envelope 7kop with rings and 			 
	 additional F35x3 - 1kop. with rings, tot. 			 
	 10 kop. To Germany. KAJANA 27.XI.01. Arrival 			 
	 canc. on reverse. Very fine. 	 *	 600:-

2500		  Postcard 10penni blue. Figure cancellation + 			 
	 double ring ed ÅBO 23.7.77. Very neat and 			 
	 clean. 	 *	 500:-

2501	 	 Postcard 10 pen. red. Fine figure cancellation 	 	 	
	 + double ringed ÅBO 7.X.90. 	 *	 500:-

2502	 	 10 p lilac lettercard with very fine cork 	 	 	
	 cancellation. Also ÅBO 2.11.78 and boxed ANK. 	*	 500:-

2503		  10 penni yellow-brown postcard. Ringed cork 			 
	 cancellation. Also SALO 1.6.1880 and boxed 			 
	 ANK. Very fine. 	 *	 500:-

2504		  10 penred reply half of double postcard. Cork 			 
	 cancellation and HELSINGFORS and ÅBO 12.8.92. 	*	 500:-

2505		  10 penni brown-yellow postcard with cork 			 
	 cancellation. Also NIKOLAISTAD 18.11.83 and 			 
	 boxed ANK. 	 *	 500:-

2501

2502

2503

2506

2505 2507
2504

2508

2522

2523
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2540A	Covers 1860s–1950s in visir album. Including Iceland, 			 
Denmark etc. Mostly fine quality. 	 *	 2.500:-

2541L	 Covers 1856-1950 ś in box. Greenlan, Iceland, Norway 			 
etc in 3 boxes. Mostly fine quality. 	 *	 2.500:-

2542A	Covers 1850s–modern in album. Including better FDCs, 			 
Finland, Norway, some Baltic states etc. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 *	 1.500:-

Lördagen den 23 nov, tidigast kl. 15:15
European collections / Europasamlingar

2543P	 Interesting mixed lot on 14 stock cards incl. many 			 
very expensive items incl. forged material as well 			 
as sound stamps and covers. Please inspect carefully. 	éé/é/�	 6.000:-

2544A	Collection 1930s–70s in four visir albums. Italy, 			 
Vatican, Greece and Turkey. Fine quality. (1500) 	 Mostly éé	 5.000:-

2545L	Collection in 10 albums. Quite comprehensive incl 			 
medium priced/better stamps and sets, e.g. Spain and 			 
Portugal, Vatican, France, GB, Benelux etc. Low 			 
reserve. 	 Mostly unused	 2.000:-

2546A	Covers 1870s–1950s in visir album. Mostly Holland, 			 
including better FDCs, Belgium and Luxemburg. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 2.000:-

2547A	Covers 1852–1950’s in visir album. Italy, France, 			 
Portugal including colonies. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2548L	Postcards accumulation. Postcards from mainly 			 
Europe, ca 1898-1930. (350) 	 *	 2.500:-

2549A	BALTIC STATES Collection 1920s–40s in Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Beautifully presented basic 			 
collection. 	 éé/é/�	 2.000:-

2550A	BALTIC STATES Collection/accumulation 1920s–40s 			 
in stockbook mostly Estonia incl. a few interesting 			 
covers. 	 éé/é/�	 1.000:-

2551A	EAST EUROPE Covers 1860–1970s in visir album. 			 
Russia, Baltic states, air etc. Also some postcards. Mostly 			 
old. Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2552L	EAST EUROPE Covers 1890-1950 ś in box. Russia. Poland, 			
Baltic states etc in 3 boxes. Also Austriaa. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 2.000:-

2553A	EAST EUROPE Covers 1874–1970s in album. Russia, Baltic 		
states etc. Also some post cards. Mostly old. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 1.000:-

2554P	 Old collection on leaves 1875-1905. Siam, Persia, 			 
Dutch colonies, Japanese P.O. in China . 	 Mostly �	 1.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2555A	Balkans, Levant and some Persia in album with pre-			 

WW1 issues incl. very strong Albania incl. local 			 
issues with several signed ones. Russian post in 			 
Levant, good Greek overprints Cavalla, Thrace and 			 
Epirus. Please examine carefully! (300) 	 éé/é/�	 20.000:-

2556L	Collection classics–1950s in seven old volumes incl. 			 
much Commonwealth material. Partly very mixed			 
condition, looks messy but there is better stamps 			 
mixed in between. Please inspect! (10000) 	 é/�	 12.000:-

2557L	Collection classics–2000s in 24 simplex albums. 			 
NON-EUROPEAN COUNTRIES, exciting offer 			 
with large amount of stamps incl. many medium 			 
priced/better ones. Noting from some ”big” countries 			 
like USA, Canada, China/Hong Kong and Australia but e.g. 			 
large part from other British Colonies, also French colonies, 			 
Latin America, etc, opportunity for the worldwide 			 
collector and even dealers. Fine quality. 	 é/�	 9.000:-

2558L	 Classic– modern in banana box. Interesting in 6 			 
stockbooks including much old stamps from Norway, 			 
USA, Asia etc. Please inspect. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 6.000:-

2519P	 Cover lot. F 16, Coat-of-Arms type m/75, 20 p blue 			 
on nine covers and one front. Some coloured canc. 			 
Somewhat mixed quality. (10) 	 *	 600:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2520	 8	 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type 			 

	 m/17 10 Mk brown/black-grey. Scarce stamp, 			 
	 gum discoloring on back top left corner. 			 
	 F 9000 	 é	 1.000:-

2521P	 East Karelia Collection. Nice complete collection, 			 
and ALSO ALL FDC:s. 	 �	 500:-

The Åland Islands / Åland
2522K	1843, Nice and attractive cover to Reval with 			 

the ”ECKERÖ” cancel in Russian letters. Facit 			 
SEK 80000, scarce item! 	 *	 10.000:-

2523V	ECKERÖ single-line postmark in Russian letters 			 
on registered cover, via Grisslehamn 23.3.1838 			 
to Enköping, Sweden. VERY SCARCE, Facit=80000:-. 			 
Attest Mikko Ossa. 	 *	 12.000:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2524A	Collection classic - 2005 in 4 albums. (Sweden only 			 

1988-2005). E.g. Norway many better sets 1920’s and 			 
onwards, University, Legion 1941. Iceland Sigurdsson 			 
and Chr.X 1920-22 cpl, overprint 1940 cpl and many 			 
others. Greenland 11 different parcel post issues, 			 
various designs 1945. Denmark air mails 1925 except 			 
50öre etc. Finland russian type with rings 1 kop - 			 
1rub, Zeppelin overprint 1930, many charity sets etc. 			 
High value. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

2525L	Collection in three visir albums and one Leuchtturm 			 
album. Fairly good collection Iceland incl Zeppelin 			 
and good Republic, Greenland and Faroe islands without 			 
better in one album, main value in album with e.g. 			 
Norway University and Legion, five sets Norwex, 	 	 	
Denmark incl HC Andersen set, Greenland incl 1945 			 
America set etc, finally one album with Christmas 	 	 	
stamps. Low reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

2526A	YEAR SETS, more than 60 sets 1970’s and 1980’s incl 			 
e.g. Sweden 1984-5, 1987-88, All countries except 			 
Iceland represented. 	 éé	 1.500:-

2527K	Accumulation. with better stamps. F over 18.000 			 
Catalogue value acc. to vendor . 	 éé/é/�	 1.000:-

2528P	é/éé/� accumulation. E.g. Iceland F 120 é(é), 			 
189-93é, Tj 54� and Tj 59-67�. Also Sweden, 			 
Denmark and DWI. Low reserve. Please inspect! 	 é/éé/�	 1.000:-

2529P	 Collection 1900 ś-1960 ś. Duplicates, with a few 			 
somewhat better stamps in between. Good quality. 			 
F 21385 (170) 	 éé/é/�	 1.000:-

2530A	Collection in two Schaubek albums incl. well-filled 	 	 	
Iceland 1944-97, Finland 1945-92, almost cpl 			 
Greenland 1950-97 and Faroes 1975-92, some Åland. 			 
Earliest part few é. 	 éé	 1.000:-

2531A	Collection 1975–2001 and some older. Färöarna, 			 
Greenland and Åland with gutter-pairs. 	 éé	 1.000:-

2532L	1842-modern in banana box. Finland, Norway, Sweden 			 
etc in 8 albums, on stock cards. Including much xx, 			 
covers etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2533L	 Collection. Collection Denmark used 1854-2000 in two 			 
leuchtturm albums, Sweden used coll. 1928-2005 			 
(+ a 4 sk 1855) with e.g. Garbo sheet and other s/s, 			 
unused coll. Sweden 1939-99 with e.g. a good face 			 
value section. Low reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

2534L	Box with Faroe 1980-90’s, face DKK 3000. Iceland year 			 
sets 1983-91 + sets in envelopes, Finland year sets 			 
1982-84, 1987-91 and some Aland, same period. Nordic 			 
christmas seals, Red cross and cinderella material. 			 
High value/face value. 	 éé	 1.000:-

2535A	Accumulation in big visir album with thousands of 			 
stamps, old - modern. 	 éé/é/�	 1.000:-

2536L	Accumulation old-modern in e.g. seven albums. Containing 			 
three albums Greenland incl. many mini sheets/booklets, 			 
used coll. Finland, 16 éé full sheets Danish Christmas 			 
stamps, album Åland, Iceland and éé Faroes etc. 	 éé/é/�	 900:-

2537K	Accumulation. in 2 approval booklets . Fine quality. 			 
F 20.500 	 �	 800:-

2538L	Year sets lot mainly from the 1990s. 	 éé	 1.000:-
2539A	Booklets. Two albums with Denmark, Iceland, The Faroes 			 

and some from BRD/Berlin. High face value/cat value. 	 éé	 1.000:-

ex 2543
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2580L	Mixed. Box with e.g. collection Finland, 100’s of 			 
FDC’s and covers Sweden, some USA and Denmark etc. 			 
Approx. 20 kg. 		  700:-

2581L	 Old–modern in box. GFR, Scandinavia, Asia etc in 			 
six albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2582L	Old–modern in box. In 5 albums including judaica, 			 
UAR, all world collection etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2583A	Booklets. Ca 140 mostly modern booklets. E.g. 			 
England and Channel Islands, some Germany etc. 	 éé	 1.500:-

2584L	Cover accumulation 1919 onwards. Interesting lot of 			 
about 80 items incl. e.g. Antarctica and Germany with 			 
special postmarks, good Saar, Allied occupation 5 mk 			 
blue on cover, car exhibition postcards and more, 			 
high value, please inspect! 	 *	 2.500:-

2585L	Covers 1843-1950 ś in box. Spain, Portugal, Africa, 			 
including some colonies and post cards. In 3 boxes. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2586L	Covers 1820-1950 ś in box. Mostly Greecs and Italy, 			 
but also Asia, Holland etc. In 3 boxes. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 *	 2.000:-

2587L	Covers Old-modern in banana box. Tyskland, judaica, 			 
Asia in 3 boxes. Album with menues from ships, mapa 			 
etc. . Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2588A	Covers 1825–1950s in album. Sweden, Japan, USA, Baltic 			 
states etc. Also many post cards. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2589A	Covers 1856-1950s in album. Includfing USA, Asia, 	 	 	
Latin Americ. Air, post cards etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2590A	Covers 1890 ś-1940 ś in album. USA, Latin America, 			 
Sweden atc-. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2591A	Covers 1900-50 ś in album. USA, Latin America, 			 
Scandinavia, Asia etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2592A	Covers 1920s–50s in visir album. Greece, Turkey many 			 
sent toSweden. Also some post cards. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 *	 1.000:-

2593A	Covers 1900–70s in album. USA, Latin America etc. 			 
Also many post cards. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2594L	Covers. About 340 air mail covers, majority 1stflight 	 	 	
from Scandinavia 1950-85. 	 *	 1.000:-

2595L	Covers Old–modern in box. Mostly Israel, many sent 			 
to Sweden. Also many post cards. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

2596A	Postal stationery 1870s– in album. Germany, USA, 			 
Austria etc. Many sent to Finland. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2597L	Postcards Mostly old in box. Much Norway, Japan, 			 
Germany, Sweden etc. Mostly fine quality. (500) 	 *	 2.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2598A	AFRICA Covers 1902–50s in visir album. Many sent to 			 

Sweden. Also some post cards. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-
2599A	AMERICA Covers 1876–1980s in album. USA and 			 

Canada, including air, post cards etc.. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-
2600A	AMERICA Covers 1900-1950 ś in album. Mostly USA 			 

and Latin America, including much air. Also some asia 			 
etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2601A	ASIA Covers 1901–50s in visir album. India, Ceylon, 			 
Siam etc including ai, some postcards etc. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 2.000:-

2602P	EAST ASIA Covers. Interesting older collection of 			 
cards and letters sent abroad consisting of Malyan 			 
states (16), Siam (5), Vietnam and IndoChina (13), 			 
Taiwan (7), Other Countries (5). Also a nice card 			 
from Port Arthur sent to Sweden franked with a Russian 			 
2k stamp 1903. Many better frankings, please see 			 
scans at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

2603K	EAST ASIA Postcards. 27 cards, 1899-1914, mainly 			 
sent to Europe from Hong Kong. 	 *	 500:-

2604A	MIDDLE EAST Covers 1898–1950s in visir album. Many 			 
sent to Sweden from Palestina, Iraq, Iran etc. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 1.500:-

2605A	OCEANIA Covers 1908–60s in visir album. Much 			 
Australia, but also some Russia, Germany etc. Mostly		   	
fine quality. 	 *	 1.500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2606A	Aeroplanes. Collection modern in two stockbooks incl 			 

many souvenir sheets and some booklets etc. Fine 			 
quality. 	 éé	 1.200:-

2607L	Air mail. Collection. ”Die Geschichte der Luftfahrt. 			 
Eine historisch-philatelisische kollektion” in 4 			 
albums with cassettes. Michel over 3.100 DM. Approx. 			 
13 kg. 	 éé	 2.000:-

2559A	Collection 1840–1930s in Schaubek Permanent album. 			 
E.g. some China, Cape of Good Hope triangles, Great 			 
Britain M1-2, German states and more. Somewhat 			 
mixed quality. (1000’s) 	 é/�	 5.000:-

2560L	Collection. NON-EUROPEAN COUNTRIES, nice and 			 
comprehensive lot in 16 visir albums including much 			 
xx from British Colonies, Africa, Asia etc. Low 			 
reserve, please inspect. 	 éé/é/�	 3.000:-

2561L	 Box with old auction lots; singles and collections, 			 
in total 22 lots incl Sweden, Italy, Germany, Finland 			 
and more. Mainly stamps but also some covers/cards. 			 
Previous reserve almost. SEK 10000 but original 			 
reserve much higher as several lots have been reoffered. 			 
Favourable reserve! 	 éé/é/�	 3.000:-

2562P	 Lot. 23 auction lots-single items, previous reserve 			 
SEK 7100 but original reserve much higher since some 			 
have been reoffered for sale. E.g. Sweden, Germany, 			 
USA, Japan etc. Some of the lots are covers. Perfect 			 
for resale! 	 éé/�	 2.500:-

2563K	Lot. 14 old auction lots, single items, previous 			 
reserve SEK 4700, original reserve higher as some 			 
lots have been reoffered. Much Sweden but also other 			 
countries. Favourable! 	 éé/é/�	 1.500:-

2564L	Accumulation old-modern in 32 albums+leaves, covers 			 
and FDC’s etc. E.g. Belgium, Netherlands, Italy, 			 
England, Romania, Austria, thick album France etc. 			 
incl. some nice Monaco & Italy, modern éé England 			 
etc. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2565L	Accumulation. Box with 15 small stockbooks, several 			 
good sets. 	 éé/é/�	 1.500:-

2566A	3 stockbooks various, mostly commemoratives, e.g. 			 
Commonwealth souvenir sheets and Churchill issues of 			 
1965, Norway, Iceland, Berlin, BRD etc. 	 éé	 1.000:-

2567A	Collection 1880 ś-1950 ś in two albums. No Europe. 			 
Incl. some China. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

2568L	Old–modern in box 11 albums, including much 		
Scandinavia, Italy, British colonies etc. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2569L	Accumulation old-modern in 16 albums. E.g. thematics 			 
incl. many sets and mini sheets, album USA etc. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2570L	Accumulation old-modern in e.g. 14 albums. Large part 			 
éé incl. several souvenir sheets and blocks-of four, 			 
Scandinavia, Commonwealth, FDC’s, cards, some bank 			 
notes etc. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2571L	 Box with e.g. four albums Sweden incl. several 			 
éé, two albums USA+, five approval booklets, 	 	 	
album Scandinavia etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2572L	Accumulation. BACKWATERS OF PHILATELY, 			 
removal box crammed with approval booklets, loose 			 
stamps, albums with collections or parts of collections 			 
etc, large amount of material and although 			 
nothing apparently expensive there is a lot of 			 
material to go through, please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

2573L	Accumulation. Balance of a large consignment incl 			 
good UPU 1949 collection, UN collection, Sport thematic 			 
collection, stockbook with simple material from China, 			 
Turkey, some covers/FDC etc. Low reserve, please 			 
inspect. 	 Mostly éé	 1.000:-

2574L	 Box with worldwide collection in 7 albums, many 			 
Swedish FDCs 50 ś-90’s, four Sweden Stockholmia 			 
1968 Specimen sets etc. 	 Mostly �	 1.000:-

2575L	1930s–modern in banana box. xx/used Finland in 3 			 
stockbooks, post cards, covers etc. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2576L	Classic-modern in removal box. British colonies, 			 
Scandinavia, Asia etc. In 14 albums. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2577L	Accumulation 14 albums with thousands of stamps 			 
from e.g. Canada, France, The Netherlands and USA. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2578L	Accumulation. 8 albums with thousands of stamps from 			 
e.g. Austalia, New Zeeland, Germany and the Nordic 			 
countries. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2579L	Accumulation in eight albums incl. thematics Art and 			 
Flowers etc, Channel Islands, Faroes incl. year sets, 			 
booklets Finland etc. Many beautiful sets incl. some 			 
China etc. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 800:-
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2608L	Europa CEPT. Apparently cpl collection 1956-81 in 			 
four Lindner Falzlos albums incl. mini sheets. 			 
Containing e.g. Lux 1956-57, Liecht-1960 and Sp. 			 
Andorra 1972. Approx. 14 kg. 	 éé	 1.800:-

2609A	Europa CEPT. 2 collections in 2 albums: 1960-73éé, 			 
and 1956-60é, 1961-69 and 1984éé and some other 			 
material. 	 éé/é	 1.000:-

2610A	Europa CEPT. Selection 1960-2010 in album incl. nice 			 
Portugal and better mini sheets etc. Mi approx. € 1650.	 éé	 800:-

2611A	Horses. Mixed collection mostly modern in five binders. 	 	 	
Stamps, souvenir sheets, covers etc. Incl several 			 
better. Mostly fine quality. 	 	 2.500:-

2612A	International Geophysical Year Collection. Interesting 			 
and well-filled collection with many rare items e.g. 	 	 	
inverted centre on Netherlands 1959 Rocket Mail 			 
cinderella stamp. Some French Antarctic Territory 			 
incl. imperfs, Belgium with souv. sheet South Pole 			 
expedition. Also some interesting covers incl. a rare 			 
rescue flight. 	 éé/�	 3.500:-

2613K	Olympics. Covers. 5 öre O II on 3 postcards with machine 		
cancellations ”..Olympic Games of Stockholm 1912..”. 	 *	 500:-

2614K	Polar. Covers. 16 covers from 1929-78, e.g. two from 			 
Falkland Islands. 	 *	 400:-

2615K	Ships. Postcards accumulation. with over 24 cards 			 
from ca 1900-1930 and 5 modern. 	 *	 500:-

2616L	 Slania. Ex Libris ”Mv. WACHENFELT (2) in ”Aus 			 
Bewegtem Leben” by Hans Wachenhusen, two 			 
volumes, 1890. Only two private ex Libris made by 			 
Slania reportedly. 	 (é)	 500:-

2617P	 Slania. ”Mot fjärran mål” 1 kr F 827-31, 			 
cancelled in folder signed by Slania and the 			 
artist Svenolov Ehren. Ex Libris ”SVEN HEDIN” 			 
(posthumous) inside the backcover.	 �	 400:-

2618A	Sport. Mixed collection mostly modern in five 	 	 	
stockbooks. Stamps, souvenir sheets, covers, cards 			 
etc. Mostly fine quality. 	 	 1.500:-

2619L	 Trains. Collection in five albums. Very comprehensive 	 	 	
with e.g. many complete sets and souvenir sheets from 			 
all over the world of a popular thematic. E.g. better 			 
such as good Belgian Railway stamps, Albania Durres 			 
and Elbansan sets, Vietnam 1955 Train set, Spain 			 
Railway Congress 1930 complete x, etc. Fine quality. 		  4.000:-

2620A	Trains. Collection/accumulation old–modern in seven 			 
stock books incl many souvenir sheets. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2621A	U.P.U. Collection 1974 in two albums with stamp mounts. 			 
U.P.U. 100 years. Complete with single stamps, sets and 			 
blocks (only Guatemala with red overprint missing). 	 éé	 4.000:-

2622L	WW2. Covers 1930s–70s in banana box. In 4 big albums, 			 
incl. Poland, Norway, Germany, Finland, Serbiaetc. Censors, 			 
field post and other interesting items. Mostly fine quality. 	*	 4.000:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania

2623A		 Collection 1913-74 in album. Many better incl 			 
	 Mi 6x and 6y on cut pieces, Mi 7, 35-40, bl 			 
	 1, Scutari locals Mi 1-5 and other locals, 			 
	 good imperf sets from the 1960 ś, souvenir 			 
	 sheets etc, high value! Fine quality. 	 	 	
	 (600-700+about 25 s/s) 	 Mostly �	 4.000:-

2624L		 Collection 1913–2007 in five visir albums. 			 
	 Indeed comprehensive and collected with 			 
	 passion, a lot of valuable stamps and sets 			 
	 and also some FDC:s or first day stamped 			 
	 covers are included, the catalogue value is 			 
	 enormous. Almost complete and e.g. souvenir 			 
	 sheets are often with dublicates (e.g. Hoxa 			 
	 s/s x 3). To start with mixed x/o but from 			 
	 mid 1930-s xx (except for covers). E.g. four 			 
	 better eagles, four gold cancellation stamps 			 
	 from the Mi 29-33 set, 1919 control overprints 			 
	 incl better, the 1928 and 1929 airmail sets 			 
	 x, apparently more or less all later issues 			 
	 (missing the 1970 Industry - where only 25Q 			 
	 exist xx + on cover, with faults) incl good 			 
	 1960’s and late 1980’s also good back of the 			 
	 book section incl several better, MUST BE 			 
	 SEEN AND LOW RESERVE! Fine quality. 	éé/é/�	20.000:-

2625P		  Collection 1913–48 on leaves. Very good 			 
	 exhibition mounted collection with many better 			 
	 stamps. E.g. six used stamps with eagle 			 
	 overprints incl. Mi 5, many Comet overprints, 			 
	 1928–29 air mails (unfortunately missing 1 fr 			 
	 1929 but incl. the scarce 2 fr+3 fr. 			 
	 Comprehensive with respect to other material 			 
	 (almost complete!) and also local issues, 	 	 	
	 German and Italian occupation, etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 12.000:-

ex 2625

ex 2624

2626L		 Accumulation 1927–1990s in five visir albums. 	 	 	
	 Indeed comprehensive stock in very good 			 
	 variation incl many medium-priced and expensive 			 
	 sets and souvenir sheets! Enormous catalogue 	 	 	
	 value and unsual offer! E.g. Mi 100-03, 140 	 	 	
	 UNISSUED grey ultramarine / dark brown, 5 			 
	 copies, 202-09, 359-67x5, 368-74x5, 375-8x8 			 
	 385-90x4, 408-14x3, bl 4 x4, 418-25 x 5, 			 
	 Zwangzuslag 1 x2, 448-55 x6, well filled 	 	 	
	 further on and many good sets and s/s from 			 
	 the 1960’s incl imperfs and e.g. Mi 647-494, 			 
	 also the later part with some ”surprices” 			 
	 incl Mi 2264-65 in blocks of four (issue size 			 
	 only 1370!) etc. Some FDC’s included and also 	 	 	
	 some modern sets on stock cards. Low reserve! 	 	 	
	 Fine quality. 	 éé	 8.000:-

2627A		 Accumulation 1913–1970s in three stockbooks. 			 
	 E.g. better early material, some souvenir 			 
	 sheets etc, many cpl sets and high catalogue 			 
	 value! Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2628K		 Lot. Well kept ”Souvenir du Délégué de 			 
	 l’Albanie for the VIII UPU Congress in 			 
	 Stockholm 1924, beautiful and unusual! Contains 	 	 	
	 12 inexpensive stamps from the times. 	 éé	 500:-

2629P		  Korca Accumulation 1917. Mi 3–17 (Eagles with 			 
	 both types of margin texts) in large quantities 			 
	 with relatively even distribution meaning that 			 
	 many complete sets can be extracted, total 			 
	 catalogue value about EUR 8000! Unusual offer. 	 �	 2.500:-

Algeria – Australia
2630K	 	 Algeria Alger-Tunis semi postal stamps Air 			 

	 25 c-10 Fr. Five blocks-of- four with corner 			 
	 margins. Very rarely offered. 	 éé	 800:-

2631P		  Andorra (FR) Lot 1955–65 on leaves. 			 
	 23 EPREUVES DE LUXE of definitive stamps 	 	 	
	 in the period incl. air mail to 10 Fr, interesting 			 
	 and unusual offer! 	 éé	 3.500:-
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2635	 109X	 Australia 1932 Kangaroo 10s. grey/pink wmk 			 
	 Crown over C of A. EUR 850 	 éé	 2.500:-

2636P		  Australia Collection/accumulation Classics-			 
	 1930’s on leaves. Interesting, starting with 			 
	 a good Kangaroo section incl a £2 in spacefiller 	 	 	
	 quality and other good shilling values, also 			 
	 some good Officials (O S perfins), further 	 	 	
	 good Australian States incl better New South 			 
	 Wales, Queensland, Western Australia etc, 			 
	 very high catalogue value! Mixed quality. (250) 	 �	 5.000:-

2637P		  Australia Collection/accumulation 1885 - 			 
	 ca 1940 på 15 Visirblad. incl. some states. 			 
	 Mostly good quality. (500-700) 	 Mostly �	 1.500:-

2638A		 Australia Covers 1900-50 ś in album. Incl. 			 
	 interesting air and some post cards. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 1.000:-

Austria
2639	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on ordinary paper. EUR 320 	 éé	 500:-
2640	 668-73	 1945 Overprint on Hitler SET (6). Also the 			 

	 high value set Va-Vd (4). EUR 310 	 éé	 500:-

2632A		 Argentina Collection 1878–1920s in album. 			 
	 FISCALS. A fantastic and comprehensive 			 
	 collection with 3000–4000 stamps incl. high 			 
	 values, pair combinations, etc, mostly used 			 
	 but also unused and with very good variation; 			 
	 when duplicated (which is far from always 			 
	 the case) there are a maximum of three of 			 
	 each. An Eldorado for the collector of revenue 			 
	 stamps! Fine quality. 	 Mostly �	 12.000:-

2633P		  Argentina Corrientes Cover collection/accumulation. 			 
	 Interesting offer of four covers and one 			 
	 large part of cover incl. Mi 4 on beautiful 			 
	 cover and two copies of Mi 5 on cover of 			 
	 second rate (possibly postage due usage as 			 
	 the second stamp is on the back and cancelled 			 
	 by pen rather than grid cancellation). Please 			 
	 inspect! 	 *	 3.000:-

2634L		 Australia Collection 1966–97 in 13 binders. 			 
	 Comprehensive collection xx sets, booklets 			 
	 and also FDCs. The FDCs are often collected 			 
	 with different vignettes, and sometimes stamps 			 
	 are avaliable in blocks of four. Probably 			 
	 complete for main numbers for the period. 			 
	 E.g. decimal currency set with the FDC:s, 			 
	 1971 Christmas sheet and more, high value 			 
	 and despite the modern period, quite attractive! 	 	 	
	 Fine quality. 	 éé	 3.000:-

ex 2632

NOTE! éé=mint never hinged
 é=mint with hinges

2641K	801P	 Essay for 1947 Franz Schubert signed by the 			 
	 engraver G Wimmer. Attractive and unusual. 	 (é)	 300:-

2641

2642A		 Collection 1850-1979 in Leuchtturm album . 			 
	 Mostly used until aboutr 1900 and then mainly 			 
	 x/xx. E.g. most of the good sets and a good 			 
	 back of the book section! Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

ex 2642
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British Commonwealth
2660	 10	 British South Africa Company. 5 pounds. 			 

	 cancelled Salisbury 1899. EUR 770 	 �	 1.000:-
2661P	 	 Accumulation Classics-1930’s on five small 	 	 	

	 stockbook pages. Almost everything better 			 
	 stamps in good variation, much British Africa 			 
	 incl Br. East Africa and South Africa company, 			 
	 a few cape triangles, Gold coast etc, attractive 			 
	 selection with high cat.value, please see the entire lot 			 
	 on www.phiulea.se. Somewhat mixed quality. (150) 	é/�	 5.000:-

2662P	 	 Accumulation Victoria - modern on five well 	 	 	
	 filled stock cards. E.g. African areas (incl 	 	 	
	 East and South Africa company), UPU 1949 			 
	 sets, much Canada incl some modern, Australia 			 
	 etc, high catalogue value! Fine quality. 	 	 2.500:-

2663P		  Collection 1860-1905. E.g. Hong Kong, Papua. 			 
	 Malayan states, etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2664A		 British Colonies (Commonwealth) Mostly used 			 
	 collection/accumulation in two stockbooks 			 
	 with stamp mounts + loose leaves with mostly 			 
	 FDC ś. E.g. England, Channel Islands, IOM, 			 
	 Malta, Gibraltar, Hong Kong, Papua & New 			 
	 Guinea, India and New Zealand. 	 Mostly �	 1.000:-

2643A		 Collection 1850-1989 in three albums. E.g. x 			 
	 sets Mi 447-67, 468-87 (x/o), 498-511, 524-29, 			 
	 533-42, 545-50 etc, moderna delen mest xx. 			 
	 Very high cat.value! Fine quality. 	 é/�	 5.000:-

2644L		 Mainly well-filled collection 1850-1984 in 	 	 	
	 three Kabe- and two Safe dual albums. Containing 			 
	 an expensive early part however mixed qual, 			 
	 Mi139-74, 418-84, 488-517, 557-87 and 613-57 			 
	 mostly é, Mi591-96 used, Postage due stamps 			 
	 and a nice part Lomb/Venetia, Post abroad 			 
	 and Fieldpost etc. Almost cpl éé 1959-84. 			 
	 Also one album with used dupl. Approx. 14 kg. 	éé/é/�	 4.500:-

2645A		 Collection 1850–1956 in album Catalogue 			 
	 value acc. to vendor about 2000 euro. 	 é/�	 1.000:-

2646A		 Collection 1945-1993 used in album with some 			 
	 better stamps including the 1953 Birds set 			 
	 (Mi984-87 EUR 300). Also section of éé blocks 			 
	 of four 1990-93. (hundreds) 	 éé/�	 500:-

2647A		 Covers Classic–1950s in visir album. Including 			 
	 classic, FDC’s. Also some Swedish post cards. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2648	 12-13	 Lombardia-Venetia Cover sent from Venezia to 			 
	 Lesi 1863 franked with 5 and 10 s. Full content. 	 *	 300:-

2649A		 Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation. 			 
	 Many first issues with different perfs incl. five 	 	 	
	 covers and cards incl. one sent to Denmark. Several 			 
	 mixed perfs on the Landscapes issue all identified 	 	 	
	 by Coleman. One album and one stockbook, 			 
	 the latter with duplicates. Interesting collection, 			 
	 please inspect! Mostly good quality. (1000) 	éé/é/�	 5.000:-

2650P		  Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation 			 
	 classics–appr. 1920 in stockbook. Various 			 
	 varities, perforations, etc. Also a few colour 			 
	 proofs and more. Please inspect! Somewhat 	 	 	
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

Belgium
2651	 W30, R8+299   40c Lion and advertising label Mi R8. 			 

	 EUR 550 	 �	 1.000:-
2652	 W48, R8+300   70c Lion and advertising label Mi R8. 			 

	 EUR 400 	 �	 800:-
2653A		 Collection 1849–2006 in three Schaubek albums. 			 

	 Well filled collection starting with used 	 	 	
	 stamps and changing to mostly unused material 			 
	 in the 1920’s. Mixed condition on the early 			 
	 issues as usual, later on mostly good condition. 			 
	 We have noted e.g. unused 5 Fr. Leopold x, 5 			 
	 Franken x, Tin hat set x, Mi 333-41 I (1932 			 
	 set with handstamped overprint) x. Good 			 
	 section souvenir sheets etc. Very high 			 
	 catalogue value. Please inspect! (2000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2654A		 Collection 1849–1944 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (1100) 	 é/�	 2.500:-

2655A		 Accumulation 1849–2000 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Thousands of stamps. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2656A		 Accumulation in stockbook. with several good 			 
	 éé sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Brazil
2657K	307C, 313X   10.000 R (5 ex) and 400 R, def. stamps 			 

	 on small bag of linen with print ”via Condor, 			 
	 Zeppelin, Lufthansa” from 1934, sent to Sweden. 	*	 300:-

2658	 	 Cover to France, very fine. RIO JANEIRO 	 	 	
	 1.9.1849. Large due note ”11”. Red, boxed 			 
	 COLONIES, arrival canc. 	 *	 500:-

2659K		 Entire from Pernambuco to France. Due note 			 
	 ”19”, boxed GB 1F60C, arrival canc. ANGL.			 
	 CALAIS 18.4.1878. Transit London on reverse. 	 *	 500:-

2659

2658

ex 2665
2665A		 Collection classics–1950s in Schaubek album 			 

	 without stamp mounts. BRITISH OCEANIA, 			 
	 attractive with many better stamps incl. some 			 
	 Australian States, good Australia, New Zeeland, 			 
	 Nauru, Tonga, Samoa and other Pacific Islands, 	 	 	
	 and Papua with better values. High value. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 12.000:-

2666A		 Collection classics–1920s in large old album. 			 
	 Nicely mounted collection incl. better values 			 
	 from various countries e.g. Egypt, India, 			 
	 North Borneo, Hong Kong and Malaysia. Mostly 			 
	 good quality. (800) 	 é/�	 8.000:-

2667A		 Collection/accumulation Old-modern in two 			 
	 stockbooks. E.g. Aden, Ascension, Bahamas, 			 
	 Bermuda, British Antarctic Territory, Cyprus, 			 
	 Falkland Islands, Gibraltar, Hong Kong, Malta, 			 
	 Mauritius and Newfoundland. Several good 			 
	 stamps and sets. Very high catalogue value. 			 
	 Low reserve. Please inspect! 	 éé/é/�	 4.000:-

2668A		 Collection old–1980s in two albums. Mostly 			 
	 fine quality. (1100) 	 é/�	 2.500:-

2669L		 Collection in four visir albums. BRITISH 			 
	 EUROPE, decent collections of Cyprus, Gibraltar, 			 
	 Malta and Ireland with better stamps and 			 
	 sets, low reserve! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

2670P		  Accumulation på 14 Visirblad. 	 éé/é/�	 1.000:-
2671	 35-36	 British Solomon Islands 1914 King George V 			 

	 high values 10 Sh and £1 both beautiful never 			 
	 hinged copies. Very unusual never hinged! SG 	 	 	
	 37-38 cat £345 for hinged, never hinged at 			 
	 least double! 	 éé	 2.500:-

Bulgaria
2672A		 Accumulation. SOUVENIR SHEETS, very large 			 

	 dealer stock in three visir albums bl. 1-234. 			 
	 Main value on xx. E.g. xx bl 4x2, 5-6 x3, 			 
	 40x2, 41, 42B, 43, 47B, 52B x2, 53B, 81x9, 			 
	 83B x10, 84x2, 87, 95, 97, many Moscow Olympics 			 
	 s/s and other medium priced s/s from the 			 
	 1980’s etc, in total about 1200 s/s in very 			 
	 good variation and very high catalogue value! 	 	 	
	 Low reserve! 	 éé/�	 4.000:-
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2679P		  Lot 1899–1951 on leaves. Nice lot better 			 
	 material incl. 1898 Christmas all colour 			 
	 shades, 1908 Quebec Tricentenerary, 50 c ship 			 
	 1928, 1935 definitives xx (set of eleven), 	 	 	
	 1938 Landscapes xx, 1942 War production xx 			 
	 set, a few perf two sides and two pairs with 			 
	 stamps perf three sides of George VI. Finally 			 
	 Official $1 blue 1951 (G overprint of fisherman 	 	 	
	 stamp). Excellent quality. 	 é	 2.000:-

2680A		 Collection 1859-1969 in two Kabe albums incl. 			 
	 better classic issues and e.g. Mi35-37, 54-76 			 
	 and 134-38 used, Postage due stamps etc. 			 
	 Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.300:-

2681P		  Newfoundland Collection. E.g. better from 			 
	 the early issues and also Nova Scotia and a 			 
	 few from Prince Edward Island. (60) 	 é/�	 2.500:-

China

2682V	33 II	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue $1 / 3 			 
	 c red, large type surcharge. Cancelled by 			 
	 CUSTOMS SHANGHAI 19 JAN 1897 and a 			 
	 small part of a second cancel. This is one of the 			 
	 earliest known usage.  Certficate by Walter 			 
	 Haveman 2013. 	 �	 15.000:-

2673A		 Accumulation classics–1970s in two stockbooks. 			 
	 Good and comprehensive incl. more than 60 			 
	 copies from the first two issues, several 	 	 	
	 good 1930 sport stamps, etc. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2674A		 Collection 1879–1992 in two visir albums. 			 
	 First two set used, later on basically xx 			 
	 with e.g. Mi 242-48 (incl extra used set), 			 
	 249-51, 274-79 etc, and modern section seems 			 
	 more or less cpl excl souvenir sheets. Low 			 
	 reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

2675L		  Accumulation Classics–1980s in 7 albums/stockbooks. 			
	 Comprehensive stock incl large stockbook with 			 
	 thousands of used and later on also unused 			 
	 stamps incl some better classics, three medium-			 
	 filled stockbooks with xx sets, two albums 	 	 	
	 with mainly xx souvenir sheets (incl some 			 
	 better such as Mi 42B) and sets, and finally 	 	 	
	 one album with xx modern sets from Bulgaria 			 
	 and some other countries. Very high cat.value! 	éé/é/�	 2.000:-

2676A		 Collection Classics-1980’s on leaves and in 			 
	 visir album. E.g. most of the first issues, 	 	 	
	 Mi 23 used, 24 x, and well-filled later 	 	 	
	 section incl somewhat better souvenir sheets. 			 
	 Favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Canada
2677	 50	 1897 Queen Victoria coronation jubilee $2 	 	 	

	 deep violet. Nice copy of a scarce stamp! EUR 500 	 �	 1.000:-
2678L		  Accumulation modern. FACE VALUE, large lot 			 

	 in very good variation, very messy with 			 
	 booklets and stamps all assorted. Values up 			 
	 to CAD 5. Total face value estimated to be 			 
	 at least CAD 1700 (about SEK 10800 at time 			 
	 of description). Favourable reserve. 	 éé	 3.000:-

2688 2685

2686

2683

2684

2682
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2689	 29-36	 Szechwan Prov. local 1949 Local Overprint 			 
	 SET (8). Unusual and very fine SG 1270-77 	 	 	
	 £1350. EUR 1100 	 éé	 5.000:-

2690K	591-94	 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. EUR 2200 	 (é)	 3.000:-
2691	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). Some 			 

	 values e.g. 30 f climate effected gum, but 			 
	 most are OK. EUR 2000 	 éé	 1.000:-

2692	 1063-68   1970 Taking Tiger Mountain SET (6). Very 			 
	 fine. EUR 320 	 éé	 500:-

2693	 1070-73	   1971 Paris Commune SET (4). Very fine. 	 	 	
	 EUR 550 	 éé	 500:-

2694	 1074-82   1971 Chinese Communist Party SET with 			 
	 unfolded strip of three (9). One stamp (15) 			 
	 short perf. EUR 850 	 éé	 500:-

2695	 1094-97   1971 Table Tennis SET (4). EUR 240 	 éé	 400:-
2696	 1113-16	   1972 Ships SET (4). EUR 260 	 éé	 500:-
2697K	1126-29, 1131   1973 Giant Pandas. in strip of 5. 20 			 

	 F is missing. EUR 875 	 éé	 1.000:-
2698K	1549a	 1979 Stamp Fair in Hong Kong souvenir sheet 			 

	 21. Tied by red exhibition cancel . EUR 300 	 �	 500:-
2699	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. Very 			 

	 nice copy with some black printing stains as 			 
	 usual on back side. EUR 5000 	 éé	 5.000:-

2683K	192, 198   R.O.C. Registered cover, franked with 1928 			 
	 Junks 4 and 110 c, alltogether 54 c, sent to 			 
	 Sweden from Suchow by Mr Bexell who was a 			 
	 member of Dr. Sven Hedin’s expeditions in 			 
	 China. Interesting cancels. 	 *	 300:-

2684K	238	 R.O.C. Inland cover franked with 5c sent 			 
	 8.5.36 to Minhow. also bearing 4 green 			 
	 OFFICIALLY SEALD seals. transit cds at front 			 
	 and arr. cds on reverse. Some damages, but 			 
	 still a scarse item. 	 *	 500:-

2685K	317	 R.O.C. Reg. cover franked with 2$ Sun Yat-	 	 	
	 sen tied by SHANGHAI 22.1.42 cds, sent to 			 
	 Sweden via Siberia and Ankara. With German 			 
	 censor seal and red shop. 	 *	 300:-

2686		  R.O.C. Intersting Russian 3 k postal stationery 			 
	 with 2 k additional franking sent to Beijing 			 
	 1929. Also 4 c Chinese Postage Due tied by 			 
	 Chinese cancel. 	 *	 500:-

2687P		  R.O.C. Collection 1949–1960s in stockbook. 			 
	 Incl. one cover. Somewhat mixed quality. 			 
	 (550) 	 éé/é/�	 1.000:-

2688K	32, 42, 46   Sinkiang Prov. Reg. cover franked with 			 
	 Mi32, 42 and 46, 1924 Overprint on second 			 
	 Peking Print 1, 10 and 20 c. from TIHWA 			 
	 (URUMTSI) to Beijing 1924, Dr. Bexell who 			 
	 was a member of Dr. Sven Hedin’s Chinese 			 
	 expeditions. With Chinese instruction seal 			 
	 and the postman’s chop on reverse, as all 			 
	 stamps and cancels. 	 *	 500:-

2690

2700
2700K	1594	 Cover, franked with 1980 Year of the Monkey 			 

	 8 f red/black and 3 other stamps, sent to 			 
	 Germany. 	 *	 5.000:-

2701K	1779	 1981 Dream of Red Mansions souvenir sheet 			 
	 24. EUR 350 	 éé	 600:-

2702	 1864	 1983 The Romance of the Western Chamber 			 
	 souvenir sheet 29. 	 éé	 400:-

2703K	1906-09   1983 Swans. Four booklets. 	 éé	 500:-
2704K	1926	 1984 Paintings of Tang Dynasty souvenir sheet 			 

	 31. EUR 250 	 éé	 500:-

2698

2704

2701

2702
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2720A		 Collection 1918-1982 on visir leaves in one 			 
	 binder and two Schaubek albums. Comprehensive, 			 
	 e.g. early issues incl many Posta Czechoslovenska 			 
	 ovpts, imperf airmal sets used and unused, 			 
	 both Mazaryk ovpt sets unused (100h Sokol=used), 			 
	 well-filled modern section incl e.g. Souvenir 	 	 	
	 sheets etc.. Some duplication and partly 			 
	 collected both used and unused, favourable 			 
	 reserve! Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2721V		 Covers. Extensive postal history accumulation 			 
	 in large box. Better items seen such as 			 
	 registered postcard with first issue, good 			 
	 range of postage due covers, etc. Covers, 			 
	 post cards, ephemera, some stamps, etc. 			 
	 An interesting mix to search through! 			 
	 Please inspect! 	 *	 15.000:-

2722P		  Covers. 29 exhibition mounted pages with 			 
	 postal history items ”The transition period 			 
	 in the Czech lands Dec 1918 to Oct 1919”. 			 
	 Well over 50 items including many mixed 			 
	 frankings, interesting postage due usage, 			 
	 etc. Please inspect! 	 *	 5.000:-

2723A		 Covers. Postal history collection on 88 			 
	 exhibition mounted pages all relating to the 			 
	 Teplice area incl. some during Austrian rule, 			 
	 some during the first republic and some during 	 	 	
	 the Liberation in 1945. Please inspect 			 
	 carefully! 	 *	 5.000:-

Dominican Republic – Eritrea (IT)
2724A		 Dominican Republic Collection 1866–1974 in 			 

	 album. Very comprehensive and specialized 			 
	 collection with many varieties and colour 			 
	 variation on classic stamps and also on 			 
	 somewhat later issues, certainly interesting 			 
	 for the advanced collector of this area, 			 
	 please inspect and do see scans on the 			 
	 internet! Fine quality. 	 Mostly �	 12.000:-

2705A		 Collection1950-70’s in stockbook with many 			 
	 better sets. Please see scans at www.philea.se. 	 éé	 2.000:-

2706P		  Nice selection 1974-87 incl. e.g. Mi1555-62, 			 
	 1767-78, BL25-28 and 32-40 etc. Mi ca € 860.	 éé	 1.000:-

2707P		  Accumulation. Mainly modern incl xx sets on 			 
	 five visir leaves, five year sets from the 1990’s, two 	 	 	
	 full sheets of different stamps (face value CNY 73), 			 
	 and several hundred loose stamps in an envelope. 			 
	 High catalogue and face value. 	 éé/�	 1.000:-

2708A		 Collection/accumulation classic–modern in three 			 
	 albums. Many stamps, often several of each. Some 			 
	 a bit better noted. See scans at www.philea.se. 	éé/é/�	 1.000:-

2709L		 Large box with several hundred FDC, special 			 
	 cards and booklets from 1990-2000’th. Also 			 
	 some souvenir folders etc. Needs viewing. 	 éé	 1.000:-

2710P		  Covers. SVEN HEDIN (1865-1952), Swedish 			 
	 geographer, topographer, explorer, photographer, 			 
	 travel writer, and illustrator of his own 			 
	 works. 7 domestic covers 1919-23 and 2 covers 			 
	 from Sweden. All sent TO Sven Hedin. 			 
	 Interesting lot. Please inspect! 	 *	 1.000:-

2711L		  Cover accumulation 1990 ś-2010 ś in box. 2430 			 
	 covers of which ca. 80 % China, incl. a few 			 
	 stationeries and some with labels. Also ca. 20 % 			 
	 Mongolian FDC ś. Mostly good quality. Ca. 12 kg. 	 *	 1.000:-

2712P		  Covers. 25 covers 1920’s to/from Gerhard Bexell 			 
	 who was a member of Sven Hedins’s expeditions 			 
	 in China during this time. Some 	 letters sent to Sweden 		
	 reg. via Siberia carrying different stamps, e.g. from 			 
	 SUCHOW KAN. Several in larger format with higher 			 
	 postage, one franked $1.45. Also two Swedish letters 	 	 	
	 adressed to Mr Bexell. Interesting, different cancels. 	*	 500:-

2713A		 Mixed Collection in two albums classic to 			 
	 modern. Many different areas including foreign 			 
	 posts, but mainly PRC. Many Cultural Revolution 			 
	 stamps, but partly in bad condition. Also several 			 
	 better stamps in good condition, please inspect 			 
	 all scans at www.philea.se. (2000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2714L		  Mixed Thousands of stamps in box (2.7 Kg) from 			 
	 different periods up to modern. Many mint NH 			 
	 sets, some a bit better but without very expensive			 
	 stamps. Mostly good quality. Intersting. 	 éé/é/�	 1.000:-

2715A		 Mixed Covers. Almost 90 covers in album 			 
	 1910’s (mostly 1920’s) to moden. Several with 			 
	 interesting cancels and sent abroad. Also a 			 
	 few from German or Japanese P.O. Please see 			 
	 some scans at www.philrea.se. Mostly fine quality. 	*	 1.000:-

Croatia
2716		  Lot. 12 xx or (x) PROOFS 1941/43. 		  500:-

Czechoslovakia
2717A		  Collection 1918-1990 in two stockbooks. E.g. some 			 

	 good souvenir sheets like Mi 12-16A and 16B xx. 	éé/é/�	 1.000:-
2718L		  Large accumulation 1918–60s in stockbooks, 			 

	 albums and loose leaves including basic collections, 			 
	 some covers, some better items, and tens of pages 			 
	 of proofs, printer’s waste and interesting items. 			 
	 An interesting mix to sort through! Ca. 25 kg. 	éé/é/�	 10.000:-

2719L		  Collection/accumulation. Nice mainly xx coll. 			 
	 1918-1981 in two visir albums incl e.g. posta 			 
	 Ceskoslovenska overprints and well-filled from the 	 	 	
	 1930’s excl souvenir sheets, two visir albums with 			 
	 quite extensive mostly xx coll/acc. souvenir sheets/			 
	 minisheets 1937-1992 incl many better, e.g. Mi s/s 18A			 
	 +18B, five of each, and many other. Futher three 	 	 	
	 stockbooks with used coll 1918-1970’s with many 			 
	 stamps and an album with FDC:s. Low reserve. 	 éé	 3.000:-

2725P		  East Rumelia South Bulgaria Collection. Two 			 
	 album leaves with 35 stamps and one part of 			 
	 a cover. A few signed ones e.g. 5 Piastre 			 
	 (Mi 20) signed Schlesinger hinged. Large part 			 
	 of cover to Wien, Austria – Ex Rotschild 			 
	 (several signatures) – exhibition item! 	 	 	
	 Requires close examination by an expert! 	 é/�	 4.000:-

ex 2725
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2734A		 Falkland Islands Collection 1891–1997 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Nice and in the 			 
	 beginning the Gibbons numbers are stated for 			 
	 the stamps, some colour varieties are included. 			 
	 Several better Victoria, Edward VII and George 			 
	 V incl. values to 3 sh, 1933 set to 6 d, and 			 
	 with unimportant exception complete from 			 
	 1946, (£1 climate affected), later years xx. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly é	 4.000:-

2735P		  Fiume Reggenza Carnaro + Arbe on leaves. 			 
	 Value Sassone 2600€ due to vendor. (34) 	 �	 1.000:-

France
2736	 128-34	 1917 For the War 2c - 1 Fr. 35c with gum 			 

	 faults. EUR ca € 900 	 é	 800:-

2726	 25	 Eritrea (IT) 40c brown. 	 éé	 900:-
2727	 38	 Eritrea (IT) 1916 “Colonia Eritrea” overprint 			 

	 10 L olive/rose. EUR 400 	 é	 800:-

Estonia

2728		  Letter with straight line cancellation 			 
	 Hohenkreuz (Port Kunda H/O 15:1) sent to 			 
	 Reval, Estonia. Dated 23.3.1843, transit 			 
	 postmark 25 March 1843 (H/O 56:18b). Beautiful 			 
	 exhibition item! 	 *	 500:-

2729	 2A	 Small lot Mi 2A (pen cancelled, irregular 			 
	 perfs) and German Eesti post opts Mi 1-2 both 			 
	 signed Eichenthal. EUR 810 	 �	 500:-

2730P	 29-30A/B   1921 Red cross perf and imperf in complete 			 
	 sheets including perf varieties. EUR 3000+ 	 éé	 2.800:-

2731	 102-05	 1933 Tuberculosis SET (4). Block of four. € 360 	éé	 700:-
2732V		 Cover collection. Postal history. ”The royal 			 

	 Swedish and Russian Imperial post in today’s 			 
	 Estonia 1648-1889: The postal routes”. 			 
	 Exhibition mounted collection in two binders, 			 
	 with 150 covers incl. four 17th century ones 			 
	 (1656-88), 15 from the 18th century and 131 			 
	 from the 19th century. Many scarce pre-			 
	 philatelic cancellations, interesting routes 			 
	 and a selection of items of historical 			 
	 importance such as a 1688 letter Stockholm-			 
	 Reval signed by King Charles XI of Sweden. 			 
	 The earliest letter in the collection is a 			 
	 letter Dorpat-Reval dated 1656 written by 			 
	 Hermann von Liedstorff. The earliest letter 			 
	 to a foreign destination is a 1668 cover from 			 
	 Pskow via Anvers to Lille, France. All items 			 
	 carefully written up in German, with calculations 			 
	 of postage, cancellation documentation etc. 			 
	 Please see full scans of the collection at 			 
	 our website www.philea.se. 	 *	 35.000:-

Falkland Islands – Fiume

2733P		  Falkland Islands Collection 1878–1972 on 			 
	 leaves incl. Dependencies. Many better stamps 			 
	 incl. Queen Victoria set to 5 Sh, King George V 			 
	 to 10 Sh crown CA and complete script CA, 			 
	 1933 set to 1 Sh, etc. Please inspect. (200) 	 Mostly é	 9.000:-

2728

ex 2733

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.

ex 2734

2737P	 176	 1925 Stamp exhibition souvenir sheet 1. Very 			 
	 fine. 4 cancellations, each in one corner of 	 	 	
	 stamps. EXPOSITION PHILATELIQUE 			 
	 PARIS 2.5.25. EUR 1400 	 �	 2.000:-

2738P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. Very 			 
	 fine. with 2 exhibition cancellations 23.6.37. 	 	 	
	 EUR 350 	 �	 500:-

2739K	956	 Booklet, 1952 Red Cross 15 Fr + 5 Fr in 			 
	 booklet. Attest Schollmeyer. Scarce! EUR Yvert 	 	 	
	 550 	 éé	 1.000:-

2739

2737
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2746A		 Collection 1849–2004 in two albums. Very few 			 
	 early issues. Almost complete from 1949, and 			 
	 majority éé, plenty of better issues. 	 éé/é	 2.000:-

2747A		 Collection 1849–1965 in album. E.g. well-			 
	 filled classic used section without the most 	 	 	
	 expensive ones but e.g. a relatively good 			 
	 copy of Mi 32, some better stamps from the 			 
	 1930’s incl PEPIX s/s used, from the 1940’s 			 
	 mainly unused incl better sets, also the 			 
	 first Red Cross booklet 1952 (tear in cover). 	 	 	
	 Further some back of the book material. Low 			 
	 reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2748A		 Collection 1945–1995 in three Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. Apparently complete with 			 
	 e.g. Famous Frenchmen and Airmail. A few 			 
	 early ones are x but vast majority xx. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 1.500:-

2749A		 Collection 1849–2000 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Well filled. Fine quality. 	 �	 1.500:-

2750A		 Mostly éé collection 1875-1979 in Schaubek 			 
	 album, e.g. Air mail 1927, several sets Red 			 
	 Cross. Nearly comp. after 1945. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

2751L		  Collection 1980–2002 in 2 Schaubek-albums 			 
	 with stamp mounts. Almost cpl. incl blocks 			 
	 and one album with old canc stamps. Excellent 			 
	 quality. Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1.000:-

2752P		  Lot. FAMOUS FRENCHMEN, Mi 871-76, 16 sets 			 
	 and Mi 885-890, 10 sets. Also Mi 813-20 x 			 
	 14. EUR 1352 and very good quality. 	 éé	 800:-

2753A		 Old album with colonies, French post in 			 
	 Turkey, and canc. blocks/booklets from 			 
	 Belgium, Netherlands. 	 éé/é/�	 500:-

2754P		  Cover lot. Nice selection of 12 items 1862-1917 			 
	 incl COVER TO TRINIDAD 1872 with 5c, 			 
	 15c and 80c franking. Also e.g. steam boat letter 			 
	 1862, nice letter to England 1876, nice 			 
	 telegram form for the Paris Pneumatic Post, 			 
	 dito Telegram card and letter card, military 			 
	 card with four labels 1915, etc. Also two 			 
	 cards from Monaco and MI 894-95 on FDC 			 
	 (EUR 220) interesting postal history potpurri 			 
	 with several good items! 	 *	 3.000:-

2755A		 Covers 1830 ś-1950 ś in album. Classic covers, 			 
	 post cards etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2756A		 Postcards collection in album. 180 topographical, 			 
	 mainly from about 1910–30, many sent, and to 			 
	 Sweden. 	 *	 1.200:-

French colonies
2757P		  Cover lot 1896-1940 on leaves. Very interesting 			 

	 and nicely written up selection of 20 mainly 			 
	 better covers and cards from FRENCH AFRICA. 			 
	 E.g. Postal Stationery from Dahomey to Togo 			 
	 with extra 5c stamp, PS card from Benin 1896, 			 
	 letter from Benin to London 1896 with 			 
	 5x2c+5c+10c franking, Cameroun SPITFIRE cover 			 
	 1940 with set of four (also represented with 			 
	 x set), nice letter from Dahomey to DENMARK 			 
	 1908, beatiful little reg. cover from Cameroun 			 
	 to France 1919 with 6 ovpt stamps, and more 			 
	 from e.g. Togo and Senegal. PLEASE . 	 *	 5.000:-

2740	 	 Very fine entire, CHERBOURG 1.AOUT.65 	 	 	
	 and due canc. ”26”. To Norway, arrival canc. 			 
	 SANDÖSUND on reverse. 	 *	 1.200:-

2741A		 Collection 1849-1962 in album. Very good 			 
	 coll. with e.g. good classic section, 			 
	 betterstamps from the 1920 ś and 1930’s incl 			 
	 air mail etc, very few stamps missing and in 			 
	 total 1700-1800 copies. Mostly fine quality. 	 é/�	 12.000:-

2742A		 Collection 1849–1990 i Leuchtturm-album (2 			 
	 albums) with stamp mounts. Very extensive,good 			 
	 number of better issues e.g. Mi. 1, (cert), 			 
	 5, 8, 10, 11, 32(thin), 36, 37, 42, 43, 44, 			 
	 57I, 60II, 76, 132 133, 144-51, 214, 229, 			 
	 248, 261, 305-11, 782 etc. Almost complete 			 
	 from about 1935. Also one album affranchissement 			 
	 overprints, Conseil Europe, duplicates. 			 
	 Cat.value over 10000 euro. Also album Monaco 			 
	 of no sign. value. Mostly fine quality. 	 �	 8.000:-

2740

ex 2743
2743A		 Collection Classics-1980 in two binders. Nice 			 

	 with many better stamps incl a very good 			 
	 classic section incl Mi 2,7, 32, 42b (repaired, 			 
	 cert. Schollmeyer), 152=x, sinking fund 			 
	 stamps, good airmal such as 1927 ovpt, 311 			 
	 and 321, Mi bl 1x (some creases), well filled 	 	 	
	 later section, etc. Cat.value acc to vendor 			 
	 at least SEK 150000 (Michel cat 2000), low 			 
	 reserve! Mostly fine quality. 	 Mostly �	 5.000:-

2744L		 Mostly éé collection/accumulation mostly 			 
	 2000s in glassine envelopes from the Philatelic 			 
	 Bureau. 	 Mostly éé	 4.000:-

2745A		 Collection 1850–1979 in two Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. In the beginning mostly 			 
	 used. Well-situated incl. some better. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly é	 3.000:-

ex 2757

2762 2764

2754

2759

2758

2763
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2770	 24	 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange. Certificate 	 	 	
	 Sommer and signed Schwarz. Very good copy, 			 
	 ein sehr gutes Stück in einwandfreier Erhaltung. 			 
	 EUR 3200 	 �	 5.000:-

2771	 28	 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown. Certificate 	 	 	
	 Sommer. Ein sehr gutes Stück, very good copy.			 
	 EUR 2800 	 �	 5.000:-

2772	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 
	 Almost perfect placed cancel MOSBACH IN 			 
	 BADEN 30.6.74. EUR 600 	 �	 1.500:-

2773	 66	 5 M Reichpost. LEIPZIG 8.2.01. Good centering. 	 �	 1.000:-
2774	 179	 1922 Numeral 15 pf blue-gren wmk Waffel. 			 

	 Singned Däntsch. EUR 280 	 �	 500:-
2775	 422	 1928 Presidents 80 Pf black-brown. EUR 340 	 éé	 500:-
2776	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2). Both 			 

	 signed Bühler. EUR 800 	 �	 1.500:-
2777K	446-48	1930 Charity souvenir sheet 1. Very fine. 	 	 	

	 EUR 1600 	 éé	 1.700:-
2778K	446-48	1930 Charity souvenir sheet 1. All stamps 			 

	 are signed Schlegel. Some stains in the 			 
	 corners. EUR 1600 	 éé	 1.000:-

2779K	446-48	1930 Charity souvenir sheet 1. Signed Schlegel. 			 
	 EUR 2000 	 �	 4.000:-

Germany
States

2758K		 Baden Postal stationery, 9 Kreuzer postal 			 
	 stationery envelope cancelled Lahr 27 APR 			 
	 (1869) sent to Alger. Several transit and 			 
	 arrival cancellation on reverse. A few tears 			 
	 in the envelope. Very scarce destination - 			 
	 exhibition item! 	 *	 1.000:-

2759		  Bavaria Air mail cover, 5 + 25 Pf Flugpostkarte, 			 
	 cancelled FLUGPOST NÜRNBERG 16.10.12. 	 *	 500:-

2760A		 Hanover Collection 1850–65. Collection in 			 
	 very fine album, 160 stamps and 10 covers, 	 	 	
	 mixed quality. Cat.value according to vendor 			 
	 about 10000 euro, all incl. 	 �	 8.000:-

2761P		  Thurn und Taxis Collection on leaves With 			 
	 most of issued stamps with high catalogue 			 
	 value. Mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

2762		  Saxony. A superb entire, boxed WERNIGERODE 			 
	 2.10, to Sweden, YSTAD 7.1.1862. Transit 			 
	 STRALSUND on reverse. 	 *	 1.200:-

2763	 	 Württemberg. Very fine entire to Sweden, boxed 	 	 	
	 SIEGEN, arrival cds YSTAD 21.6.1861., transit 			 
	 Stralsund on reverse. 	 *	 1.200:-

2764		  Mecklenburg-Vorpommern. Fine entire, boxed 			 
	 WOLGAST 5.12.62. To Norway, SVINESUND 			 
	 12.12.62, transit KDOPA on reverse. 	 *	 800:-

Collections German States
2765A		 Collection in album with many high values 			 

	 from e.g. good Baden and Bavaria. Nice 			 
	 collection. Somewhat mixed quality. (750) 	 �	 4.000:-

2766P		  Collection classics-1920’s. High catalogue 			 
	 value but mixed condition as usual. 	 éé/é/�	 1.500:-

Reich
2767	 11	 1872 Small Coat-of-arms 18 kr brown. Short 			 

	 perf, but beatiful cancel SCHOTTEN. EUR 500 	 �	 300:-
2768	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. canselled by 			 

	 writing. EUR 750 	 �	 1.000:-
2769	 17b	 1872 Large Coat-of-arms 1/3 Gr grey-emerald 			 

	 -green. Kurzbefund Sommer. EUR 150 	 �	 300:-

2777 2778 2779

ex 2780
2780	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). 4 Rm with certificate 	 	 	

	 Schlegel, the other two signed by the same. 			 
	 EUR 1300 	 �	 2.500:-

2781	 497-98	 1933 Graf Zeppelin 2 RM fien used and 4 RM 	 	 	
	 éé. Very fine copies. EUR 550 	 éé/�	 800:-

2782	 499-507   1933 Charity SET cheapest perf (9). 20-10 pf 			 
	 perf 14 x 13 (Mi 505A). Very fine. EUR 2950 	 éé	 4.000:-
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2795K	628-31	 Registerd cover, send by Zeppelin to USA. 			 
	 Franked with several stamps and Olympic Games 			 
	 in Berlin souvenir sheet at back side. With 			 
	 aneline-red DEUTSCHE LUFTPOST EUROPA-			 
	 NORDAMERIKA shop. 	 *	 300:-

2796	 65	 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange. BPR. 	 	 	
	 Oechsner. CÖLN 9.8.23. Very fine. 	 �	 1.000:-

2783K	499-507   1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 380 	 �	 500:-
2784	 505a-507   1933 Charity 20 + 10 Rpf greenish blue perf 			 

	 14 × 13, 25+15 and 40+35 pf (3). 20 pgf signed 			 
	 Peschl. Very fine. EUR 2800 	 éé	 4.000:-

2785	 506	 1933 Charity 25 + 15 Rpf violet-ultramarin. 			 
	 Signed Zierer. EUR 350 	 éé	 500:-

2786	 507	 1933 Charity 40 + 35 Rpf dark lilac. EUR 950 	 éé	 1.500:-
2787P	508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Very fine. 	 	 	

	 EUR 7000 	 éé	 10.000:-
2788P	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Center fold 			 

	 between the two middle stamps, and somewhat 			 
	 worn. EUR 7000 	 éé	 1.500:-

2789	 539y	 1934 Air Mail 3 M cobolt/black, horizontally 			 
	 ribbed gum. Unusual! EUR 600 	 �	 1.200:-

2790	 548-53	 1934 Death of Hindenburg SET (6). EUR 150 	 éé	 300:-
2791	 556-64	 1934 Charity SET (9). Signed Bühler. EUR 550 	 éé	 1.000:-
2792K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Very fine. 	 	 	

	 EUR 1100 	 (é)	 2.500:-
2793K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Very fine. 	 	 	

	 EUR 900 	 �	 1.500:-
2794	 609-16	 1936 Olympic Games SET (8). EUR 140 	 éé	 300:-

Ask for our consignment terms. It pays off.

2795

27882787

ex 2791
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2802	 37.1	 Booklet, Hindenburg 1936/39. ONr 5 ” Dresdner 			 
	 Bank ”. EUR 350 	 éé	 600:-

2803	 38.1	 Booklet, Hindenburg 1939. ONr. 9. EUR 250 	 éé	 500:-
2804	 40.2	 Booklet, 1934 Charity. Excellent quality. 			 

	 EUR 500 	 éé	 1.000:-
2805	 41.2.2	 Booklet, 1935 Charity. First leaf with 			 

	 ”Passerkreuz” in lower margin. Excellent 			 
	 quality. EUR 250 	 éé	 500:-

2806A		 Collection 1872–1945 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. A rich variety of better issues 			 
	 e.g. 8, 15, 30, 66II, Gelber hund IV, 349-50, 			 
	 384, 407-09,456, 497, 499-507 etc. Good infla. 	 	 	
	 section, almost cpl 1940’s. A couple ”back 			 
	 of th book” pages. Generally fine cancellations 	 	 	
	 etc. Mostly fine quality. abouy 9000 euro 	 �	 7.000:-

2807P		 Collection on leaves. 1935. Nicely mounted 			 
	 ”study” of issues this year incl sets and 			 
	 about 20 covers/cards incl OSTROPA s/s both 			 
	 used and unused with extra unnused central 			 
	 piece, mi 580-83 xx, 588-97 set on cover to 			 
	 New York CANCELLED FIRST DAY 			 
	 (FDC=EUR 1500), etc. In tota . Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

2797	 3	 Field post stamp, 1944 2kg Hitler, on cut 			 
	 piece with teo 20pfg stamps. Scarce! EUR 350 	 �	 700:-

2798	 7A	 Field post stamp, Inselpost red opt. on 			 
	 lufteldpost stamp. on paper, BPR Rungas. 	 �	 500:-

2799	 13	 Booklet, 1920 Germania. Nice copy of a fairly 			 
	 scarce booklet. EUR 300 	 éé	 500:-

2800	 23	 Booklet, 1926. Unusual booklet! one 10pfg stamp 	 	 	
	 with gum disturbance and some weak pencil notes 			 
	 on back, otherwise a nice booklet. EUR 1200 	 éé	 1.000:-

2801	 36.2	 Booklet, Hindenburg 1936/37. ONr 3 ”Kein 			 
	 Sonnenbrand, Delial”. Excellent quality. € 500 	 éé	 1.000:-

2792 2793

2799

2800

2802

2805

2801

2804

2808A		 Collection 1872-1945 in Leuchtturm album. 			 
	 Mostly very fine quality with many selected 	 	 	
	 for the quality. Including 18 Kr Small Shield, 			 
	 some better inflation issues, Ostropa sheet 	 	 	
	 and more. Also some General Government and 			 
	 other occupied areas. Overall well-filled 	 	 	
	 with very high catalogue value. 	 �	 5.000:-

2809A		 Approx 1900-1940’s in album including many 			 
	 units and part sheets of somewhat better 			 
	 stamps with possibilities of shades. Thorough 			 
	 research can pay off! 	 éé/é/�	 4.000:-

2810A		 Accumulation 1872–1945 in big stockbook. Over 			 
	 4000 stamps with many better issues from the 			 
	 different periods, many duplicates, majority 			 
	 used and éseveral éé souvenir sheets. Value 			 
	 according to vendor 11000 €. Also 40 			 
	 covers/cards. 	 éé/é/�	 3.500:-

2811A		 Collection 1872–1944 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets of 			 
	 mixed quality. Mostly fine quality. (1100) 	 éé/é/�	 3.000:-

2812P		  Collection 1933–45 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2813P		  Collection. INFLATION PERIOD, nicely mounted 			 
	 collection from the time incl some covers, 			 
	 units etc, well-filled with bargain 	 	 	
	 opportunities! 	 éé/é/�	 2.000:-

2814	 	 Small group of 11 stamps from the inflation 	 	 	
	 period, all signed. E.g. Mi 309 BP. Verry fine. 	 �	 500:-

2815P		  Interesting lot with several better coat-of-			 
	 arms 1872-74 in mostly fine - ver fine quality 	 	 	
	 (9 Kr with small damage), air mail card 1912 			 
	 and a ééset Mi 119-138 with overprint type 			 
	 I. Also included a thin copy 20+10 pf 1933 			 
	 (Mi 505A) . 	 éé/�	 500:-
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2818P		  Cover accumulation. FIELD POST, about 100 			 
	 covers and cards wit field post canc, field 	 	 	
	 post card etc, apparently all WW1. E.g. cover 			 
	 with Zeppelin paperclip ”Gott Strafe England”. 	 *	 2.000:-

2819A		 Cover collection. METER MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection about 50 items with meter 			 
	 postmarks, from 1920-30 German Reich and also 			 
	 NAZI METER MAIL from Third Reich incl Nazi 			 
	 symbols in e.g. the denomination. UNUSUAL 			 
	 AND INTERESTING. 	 *	 1.200:-

2820	 1	 Ghetto post Theresienstadt, blackish grey-			 
	 green. Very fresh and well centered copy. 	 éé	 500:-

2821	 1	 Ghetto post Theresienstadt, blackish grey-			 
	 green with lower margin. 	 éé	 500:-

2822	 16	 P.O. in China Postal stationery 5 pf and additional 			 
	 franking 5 pf sent to Germany, tied by FOUTSCHOU 			 
	 1.2.02 and arr. cds alongside. Very fine. 	 *	 300:-

2823	 17	 P.O. in China Postcard sent to Sweden franked with 			 
	 1900 overprint on German stamps 10 pfg carmine, 			 
	 tied by SHANGHAI DEUTSCHE POST 12.12.03. 			 
	 Picturing a Chinese court with cained prisoners. 	 *	 300:-

2816P		  Covers. AIR MAIL AND ZEPPELIN very interesting 			 
	 selection of 40 covers and cards incl National-			 
	 Flugspende 1912, several 1912 airmal cards 			 
	 incl Gelber Hund Card, 4mk Sudamerikafahrt 			 
	 (+Mi 383), Dornier cover 1931, other covers 			 
	 with 1926 frankings with airmail canc, Nazi 			 
	 zeppelin cards, etc, also Mi 529-39 xx and 			 
	 some other airmail stamps, airmail locals etc. 	 *	 12.000:-

2817A		  Cover collection. PNEUMATIC MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection 38 covers / cards used or 			 
	 unused incl 1876 25 pfg, 30 pfg (3). 1889 			 
	 25pfg (3used+1 unusued), 30 pfg (3 used 2 			 
	 unused), several Germania, a few early 			 
	 inflation ones, interesting damaged airmail 	 	 	
	 cover etc, also a cover from Berlin 1961 with 			 
	 Rohrpost, Air Mail and Express labels. 			 
	 UNUSUAL AND INTERESTING. 	 *	 4.000:-

ex 2816

ex 2824
2824P		  P.O. in Turkey Collection. Nice and almost 			 

	 complete missing only five stamps and incl. 	 	 	
	 three 25 pia stamps where the 1905 one is 			 
	 signed Köhler, etc. Fine quality. 	 �	 5.000:-

2831

2832

2829

2818 2822

2823 2826
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2834A		 Danzig Collection 1925-35 on leaves. Nicely 			 
	 mounted part collection including about 35 			 
	 covers incl better like registered mixed 			 
	 frankings with Reich, and air mail, good sets 			 
	 like November 1930 ovpts, Mi 212 in margin 			 
	 block of four, i 231-35 x, 2 sets and one 			 
	 used set, and more. Attractive and high 			 
	 value! Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2835P	 	 Danzig 27 units on paper, with very fine,full 	 	 	
	 cancellations. Cat.value according to vendor 			 
	 1565 euro. 	 �	 1.000:-

2836A		 Occupied areas Collection. Mainly covers both 			 
	 commercial and philatelic incl. e.g. Prisoner 			 
	 of War mail and much unusual mail. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 10.000:-

2837A		 Occupied areas Collection 1946–59 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts WW2: French Zone, 			 
	 Russian Zone, Amer. and British zone. Several 			 
	 better issues e.g. Rheinland-Pfalz 34-41, 			 
	 46-48, Thuringen S/S 3A, 3B. Also Saarland 			 
	 1947-59 e.g. 255-59, 262-63. 	 �	 1.000:-

2838A		 Occupied areas Collection 1939–44 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. WW2 complete areas: 			 
	 Bohemia-Moravia, Genralgov (except officials), 	 	 	
	 Elsass, Lothringen, Luxemburg, Ostland, 			 
	 Ukraine, Kurland 1-4 on paper. Fine quality. 	 �	 1.000:-

2825P		  East Africa Collection. CANCELLATIONS, 			 
	 nicely written up study collection of different 			 
	 cancellation from this area includng 110-120 			 
	 stamps and 9 covers not the expensive stamps 			 
	 but clearly interesting material. Also some 			 
	 unused stamps. 	 �	 5.000:-

2826P		  Southwest Africa Cover lot. Nice selection 			 
	 of four items: Card depicting stamps from 			 
	 the area with UKAMAS and Soldatenbriefstempel 			 
	 cds, very nice reg. cover at Jakalswater sent 			 
	 to Colditz (Saxony) wirth 2x5pfg and 2x10pfg 			 
	 stamps, beautiful reg cover at Rehoboth sent 			 
	 to Wiesbaden with 50pfg stamp (Mi 10) and 			 
	 offficial letter from Gobabis to Windhoek 	 	 	
	 with official frank and normal cds 1905. 	 	 	
	 Further seal stamp in block of six commemorating 			 
	 the local defence force and two British South 			 
	 West Africa items. Scarce! 	 *	 5.000:-

Associated areas
2827		  Marienwerder 8 different C.I.H.S. overprints, 			 

	 all signed Ryblewski. 	 é	 1.000:-
2828	 16	 Saargebiet 1920 Sarre Overprint 80 Pf carmine-			 

	 red/black on red. Very fine, on piece. 	 	 	
	 Guarantee canc. on reverse. EUR 340 	 �	 600:-

2829	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 1¼ 			 
	 M / 3 Pf type II in vertical strip of three 			 
	 with (Ur-)HAN 2346 19 and plate number 3. 			 
	 Certificate Gruber BPP. EUR 684 	 éé	 1.500:-

2830	 124Z	 Danzig 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, 			 
	 the off-centering is typical of this variety. 			 
	 Mi EUR 3500, sign Hochkeppeler and Schüler, 			 
	 cert. Gruber. Highly scarce item! EUR 3500 	 é	 5.000:-

2831V	248 U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperforate block of 20 from the lower 			 
	 left corner of the sheet. Unusual exhibition 			 
	 item! Catalogue €4000 without counting 	 	 	
	 premium for the unit and the lower margins. 	 éé	 12.000:-

2832	 40	 Danzig Postage due, 1932 Numerals 5 Pf on 			 
	 40 Pf block of ten with margin at left incl. 			 
	 the scarce variety ”40” in grotesque font. 			 
	 EUR 675 	 éé	 1.500:-

2833L		  Danzig Collection 1920-1939 on leaves incl. 			 
	 covers. Extensive collection including some 			 
	 signed items. Very high catalogue value - 			 
	 please inspect! 	 éé/é/�	 12.000:-

2839
2839K	1-15	 Local emissions MÜHLBERG. Cpl set (15) on 			 

	 cover, canc. MÜHLBERG 28.7.45. Scarce. 	 *	 900:-
2840P		 Local emissions Cover collection. 1880’s-90’s 			 

	 various local posts from old collection. 			 
	 Covers and postal stationaries, mostly 			 
	 different. Interesting and unusual offer. 			 
	 Approx 70 items. Please inspect! 	 *	 5.000:-

2842 2843

2844

2847
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2849A		 Saar Collection. 1921 first and second 			 
	 Landscape sets, fantastic and unusual 			 
	 specialized collection containing about 60 			 
	 PROOFS including units, extensive study of 			 
	 the sets incl pair combinations incl. tête-			 
	 bêches and covers etc. Please see selected 			 
	 scans on the internet! 	 éé/é/�	 20.000:-

2841P		  Allied Occupation Collection 1945-49 incl. 			 
	 e.g. Mi1-51, 69-100, BL1 Exportmesse with 			 
	 exhibition canc. etc. (240) 	 �	 600:-

2842K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet. EUR 220 	éé	 300:-
2843K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6. 			 

	 Cancelled HALLE 25.11.49. BPR Paul: Genuine. 	 �	 900:-
2844P		 Soviet Zone Lot. ZUSAMMENDRUCKE, nice selection 		

	 of 7 units from Western Saxony incl S Zd 7 			 
	 Ax and Bx, Zd 8 Axa and Bxa, W zd 17ya and 			 
	 18ya as well as Hz 12Ay. Also Thuringen7 			 
	 units: W Zd 1ay (=hinghed), S Zd 2ay, Hz 1ay, 			 
	 S Zd 1y, W Zd 2ay (=hinghed), W Zd 1ayy and 			 
	 W Zd 2a yy. Interesting for the specialist! 	 	 	
	 See scans on the internet! 	 éé	 5.000:-

ex 2845
2845P		  Federation of Saxony Collection on leaves. 			 

	 Also foreign post offices where the main 	 	 	
	 value is, many better including 5mk values 			 
	 and more. High value and popular area. Fine 			 
	 quality. (350) 	 é/�	 4.000:-

2846	 41	 Provinz Sachsen Ostsachsen. 12(pf) 1945. 			 
	 Inverted canc. august 1945. EUR 800 	 �	 1.000:-

2847	 259	 Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 			 
	 2. EUR 600 	 éé	 800:-

ex 2848
2848A		 Saar Collection. 1922 Landscapes, a very 			 

	 unusual and comprehensive study collection 			 
	 nicely mounted with main value on the close 			 
	 to 200 PROOFS including units, also used and 			 
	 unused stamps/sets and indeed many covers. 			 
	 Also five proofs from the 1922 officials set 			 
	 and some other official stamps and covers 			 
	 with officials. Please inspect and see selected 			 
	 scans! 	 éé/é/�	 20.000:-

ex 2849

ex 2850
2850P		  Saar Collection mostly Germania issue on 			 

	 leaves incl. written up varieties, shades and more. 			 
	 Ideal lot for the specialist to study. (500) 	 éé/é/�	 8.000:-

2851A		 Saar Mixed. Very interesting accumulation 			 
	 1920–57 incl. many better stamps and sets, 			 
	 nice charity issues and about 50 covers & cards. 		  2.500:-

2852P		  Saar Cover collection. FOREIGN MILITARY POST 		
	 in SAAR, about 30 covers incl 18 covers from 			 
	 the SWEDISH BATALION but also e.g. 5 unusual 			 
	 ones Italian Field post etc, scarce material, 			 
	 please inspect! Also 11 German covers related 	 	 	
	 to Saar incl referendum etc. 	 *	 10.000:-

2853K	103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 SET (3) in STRIP (from Block 1) on censored 			 
	 cover to Sweden, cancelled HAMBURG 4.12.49. 	*	 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2854A		 1949–1990 in two Schaubek albums with stamp 			 

	 mounts. Almost COMPLETE incl e.g. Marx 			 
	 minisheets and Mao set, definitive sets etc. 	 	 	
	 (Debria sheet missing though) Low reserve! 	 	 	
	 Fine quality. 	 éé	 2.000:-

2855A		 Collection 1949–90 i Leuchtturm-album (three			 
	 albums) with stamp mounts. Almost complete, 			 
	 mostly fine cancellations, good value. Fine 	 	 	
	 quality. 	 �	 1.500:-

2856A		 Thick stockbook ca 1948-60 with several better 			 
	 priced stamps and mini sheets. Very high 			 
	 value. (2000) 	 éé/é/�	 1.400:-

Berlin
2857	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. Part of cancllation 22.10.49. EUR 300 	 �	 600:-
2858	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 	 éé	 500:-
2859K	68-70	 1949 Currency SET (3) on cover to Sweden, 			 

	 cancelled BERLIN-CHARLOTTENBURG 24.5.50. 	*	 500:-

2860

2860	 1	 Booklet, 1949 Buildings in Berlin. Scarce! 	 	 	
	 EUR 700 	 éé	 1.000:-

2853
ex 2859

2875 ex 2865
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2863P		  Lot. SPECIMENS ”Muster”, 21 different stamps 			 
	 from the late 1960-early 1970’s with the 			 
	 ”Muster” Overprint, e.g. Mi 342-45. 	 éé	 2.500:-

2864L		 Well-filled collection 1948-90 in two Safe 	 	 	
	 Dual albums, Mi33,68-70 and 72-73 are missing. 			 
	 Mostly éé after 1960. Also Allied occupation 			 
	 BL12A+Béé.. 	 éé/é/�	 1.500:-

2865A		 Cover collection. AIRBRIDGE, very unusual 			 
	 and interesting exhibition mounted collection 			 
	 on this theme with in total about 40 items 			 
	 including many with black overprint BERLIN 			 
	 stamps and with special ”LUFTBRÛCKE BERLIN 			 
	 canc. E.g. mixed frankings, official FDC for 	 	 	
	 the 250 days of the airbridge with 2,6,8 and 			 
	 10pfg black overprint, card with 8+25pfg 			 
	 black overprint sent to Costa Rica, interesting 			 
	 FDC for the one year annniversary of the 			 
	 bridge with SOVIET ZONE STAMPS etc. In addition 			 
	 40 covers/cards, many with black overprint 			 
	 stamps, aerogrammes (Luftpostbrief) etc. 	 *	 5.000:-

2866A		 Covers. Postal stationery envelopes, exhibition-			 
	 mounted colleciton of more than 100 items, 			 
	 used and unused, incl better early ones from 			 
	 the 1950’s, a few with extra franking. Unusual 			 
	 offer. 	 *	 2.000:-

2867A		 Covers. Postal stationery cards, exhibition-			 
	 mounted colleciton of about 80 items, mainly 			 
	 unused, incl better early ones from the 1950’s 			 
	 e.g. many from the Buldings in Berlin set. 			 
	 Unusual offer. 	 *	 2.000:-

2868P		  Cover lot. Main value on four covers ”100 			 
	 years of German Stamp” with combination 			 
	 printings and special cancellation. Also five 	 	 	
	 more modern combination printing covers and 			 
	 a few xx stamps. 	 *	 1.500:-

2869A		 Cover collection. METER MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection about 50-60 items with 			 
	 meter postmarks, main value on older ones 			 
	 from the 1950’s and also two from 1947/1948. 	 *	 500:-

German Federal Republic (BRD)
2870	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. Nice stamp. 			 

	 EUR 500 	 éé	 800:-
2871	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). Verry fine. EUR 2200 	 éé	 2.000:-

2861A		 Collection 1948–90 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, mostly very 			 
	 fine - fine cancellations, incl. BERLIN-opt 	 	 	
	 both sets, cancels with dates and years. 			 
	 Cat.value 1948-57 about 6000 euro. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 5.000:-

2862A		 Collection 1948-1981 in KABE album. Well-			 
	 filled collection incl. red Berlin opt cpl, 	 	 	
	 UPU set cpl and all Bells as well as Currency 			 
	 set cpl (no s/s). Very high catalogue value. 			 
	 Most stamps selected for quality. 	 �	 3.000:-

ex 2863

2872	 715	 1972 Printing 25 Pf. With vertical passer 			 
	 shift for the yellow and dark brown colour. 			 
	 Cert Schlegel. Unusual. 	 éé	 500:-

2873	 1624 U	 1992 Egid Quirin 60 pf IMPERFORATED. 			 
	 SCARCE! EUR 550 	 éé	 800:-

2874	 1931 U	 1997 Bridges I 100 pf IMPERFORATED. Very 			 
	 unusual item! EUR 750 	 éé	 1.000:-

2875K	113-15	 FDC, 1949 Stamp Centenary. Beautiful FDC with 			 
	 red canc. MÜNCHEN 30.9.1949. 	 *	 300:-

2876A		 Collection 1919-40 in KABE album . Incl 			 
	 better, in total about 370 stamps and 65 from 			 
	 Central Lithuania. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2877L		 Accumulation. About 30 albums with a vast 			 
	 hoard of complete sets and single stamps, 			 
	 both used (with sometimes nice cancellations) 			 
	 and xx. E.g. blocks of four. All material 			 
	 before the euro and mainly 1960s–90s, but 			 
	 good variation and an astronomical catalogue 			 
	 value and historical face value. Approx. 40 kg. 	 éé/�	 6.000:-

2878A		 Apparently complete collection 1949–99 in 			 
	 two Schaubek albums, Posthorn 90 Pfg is é. 	 éé	 3.000:-

2879A		 Collection 1949–2011 in two albums. Complete 			 
	 in main numbers, and all through mixed éé 			 
	 and used. Very high value. 	 éé/�	 3.000:-

2880L		 Collection 1949-2000 in five Safe Dual albums. 	 	 	
	 Apparently cpl main numbers 1949-96, mostly 			 
	 é/o 1949-54 and mostly éé 1955-97. Also some 			 
	 better Zones and two albums with approx. 190 			 
	 mostly FDC’s (some covers/cards), e.g. Mi167-70 			 
	 and 200-03, FDC 7.9.1949 etc. Approx. 21 kg. 	éé/é/�	3.000:-

2881A		 Collection 1949–2005 i Leuchtturm-album (three 			 
	 albums) with stamp mounts. Almost complete, 			 
	 all the better, early sets, mostly with fine 	 	 	
	 cancellations. Fine quality. 	 �	 2.500:-

2882A		 Collection 1949-1981 in KABE album. Well-			 
	 filled collection with stamps in selected 	 	 	
	 quality. Virtually complete. 	 �	 2.000:-

2883A		 Collection 1949–1999 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Apparently complete without 			 
	 the Posthorn set with a few sets in the 			 
	 beginning being x, but main value clearly on 			 
	 xx, low reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2884A		 Collection 1946-79 incl. e.g. Uniform issue, 			 
	 Saar, zones, in Schaubek album without stamp 			 
	 mounts. Catalogue value acc. to vendor. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi ca. 1800 	 éé/é/�	 1.000:-

General German collections
2885L		 Accumulation. A very large acc. with 13 albums 			 

	 / large stockbooks with collections and 			 
	 remainder material with mainly Reich, Bund, 			 
	 BRD and some DDR. E.g. better complete xx 			 
	 sets with cat.value acc. to vendor more than 			 
	 EUR 7000 just for these but much other material 			 
	 as well, please inspect! 	 éé/é/�	 15.000:-

2886L		 Accumulation. Two large boxes incl e.g. a 			 
	 nice collection x Reich, stock books incl 			 
	 e.g. DDR, year sets etc, large amount of 			 
	 material, please inspect! 	 éé/é/�	 6.000:-

2887A		 Stpl/é/éé/(é) collection. States, Danzig, 			 
	 Ockupation and Zones, BRD 1949-Germany up to 			 
	 and including 2008 + Schaubek album without 			 
	 stamp mounts (empty) for States, Danzig, 			 
	 Ockupation and Zones. 		  1.200:-
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2907A		 Covers. 65 covers from ca 1800-80, several 			 
	 sent abroad, e.g. to Austria, France and GB. 	 *	 1.000:-

2908A		 Covers 1900–50s in album. Much Reich, including 			 
	 better and post cards. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2909L		 Covers. 65 covers/postcards from ca 1810-1920, 			 
	 mainly from Bavaria, several sent abroad. 	 *	 1.000:-

2910A		 Covers 1860s–1960s. Some classic Reich 			 
	 including air etc. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

Great Britain

2911P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red. In PART SHEET OF 20 with plate 			 
	 number 129 the sheet has margins to the left 			 
	 and top and the plate number is present in 			 
	 the corner. Unusual item! 	 �	 4.000:-

2912		  Essay, 1868 Brown imperf Die proof Type L20 			 
	 on thin paper, fully gummed. Submitted by De 			 
	 La Rue. The purpose of this essay is not 			 
	 known. Rare, and extremly seldom offered. 	 éé	 2.800:-

2888A		 Collection 1849-1945 in four KABE albums. 			 
	 Comprehensive, clean and attractive with many 			 
	 better stamps and sets throughout although 			 
	 the most expensive ones are missing. Total 			 
	 catalogue valiue acc to vendor (Mi 2003/04) 			 
	 EUR about 20000 of which we can note States 			 
	 EUR about 9000, Reich about EUR 3400, a nice 			 
	 section Colonies EUR about 3100, dito Danzig 			 
	 about EUR 2100 and dito Occupation about EUR 			 
	 2500. Other areas includ e.g. Memel and Saar. 			 
	 Low reserve, see many scans on the internet, 			 
	 please inspect! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2889L		 Collection 1930 ś-1990 ś. Interesting mix 			 
	 incl. some covers and better souvenir sheets, 			 
	 e.g. Mi1 éé with a small corner piece missing. 			 
	 Also one album with booklets. Somewhat mixed 			 
	 quality. (100 ś) 	 éé/é/�	 4.000:-

2890A		 Collection. Comprehensive coll. pre-1945 			 
	 Germany with many better stamps and sets, 			 
	 e.g. some States, Reich incl eagles, Ostropa 			 
	 s/s used, 5mk Reichpost used, Wagner set good 			 
	 Field post incl Submarine (Mi 13) (x), WW1 			 
	 occupation, Danzig incl better, General 			 
	 Government etc. High value and favourable 			 
	 reserve! 	 é/�	 3.000:-

2891L		  Mostly post-WW II material in four crammed 			 
	 Schaubek albums incl. GFR 1949-91 almost 			 
	 complete and more. Also Reich collection incl 			 
	 e.g. Olympics souvenir sheets. High catalogue 			 
	 value! 	 éé	 3.000:-

2892A		 Collection States and Reich with associated 			 
	 areas up to 1945 in large Schaubek album. 			 
	 Including better stamps and sets e.g. Chigaco 			 
	 flights cpl used and additional 4 RM unused. 	 	 	
	 High catalogue value! Somewhat mixed quality. 	 	 	
	 (2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2893L		 Post WW II Germany in five Schaubek albums, 	 	 	
	 mostly used incl. apparently complete GFR. 			 
	 Also some stockbooks with duplicate material 			 
	 states-modern. Approx. 31 kg. (10000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2894A		 Collection 1946–2008 in big stockbook. Allied 			 
	 occup., BRD and Berlin. Many better issues 			 
	 of early BRD and Berlin. Majority mixed éé/�. 			 
	 Value according to vendor 4600 €. 	 éé/é/�	 1.700:-

2895A		 Collection/accumulation in two albums with 			 
	 stamp mounts. Collections Württemberg and 			 
	 Saar with some better, in one album and a 			 
	 Visir album with e.g. souvenir sheets from 			 
	 Reich and better DDR incl the Marx sheets 			 
	 perf and imperf xx. 	 Mostly unused	 1.500:-

2896A		 Leuchtturm-album with stamp mounts. Colonies 			 
	 and zones etc. WW1 and 1920’s e.g. Dazig, 			 
	 Memel, Saargebiet, Allenstein, Oberschlesien 			 
	 etc. Some better issues e.g. Danzig 231-35, 			 
	 237-39,Saar 69 and others. 	 �	 1.000:-

2897A		 Covers 1864–1950s in visir album. Interesting 			 
	 collection, including zeppelin, air, propaganda 			 
	 cards, FDC’s etc. Mostly fine quality. 	 *	 5.000:-

2898L		 Covers. and postcards, 1870-1970, e.g. covers 			 
	 1872-74 to Sweden and Scotland.Treasure box! 	 	 	
	 (400-500) 	 *	 3.000:-

2899A		 Covers 1856–1950s in visir album. Mostly 			 
	 Reich including zeppelin, Danzig, GFR etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 2.000:-

2900A		 Covers Classic–1950s in album. Interesting 			 
	 incl. many states, Reich etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2901A		 Covers Classic–1950s in album. Air, much 			 
	 Reich etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2902A		 Covers 1920s–50s in album. Germany an occupied 			 
	 areas in world war II, some better GFR etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2903A		 Covers 1873–1950s in album. Much Reich, post 			 
	 cards etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2904A		 Covers 1850s–1950s in album. Much air, FDCs, 			 
	 post cards. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2905A		 Covers 1850 ś-1950 ś in album. Much Reich, 			 
	 GDR, some Austria etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2906A		 Covers 1885-1950 ś in album. Much Reich, krasch 			 
	 post, GFR etc. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 *	 1.000:-

2911

2913V		 Collection 1840–2005 in three Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 collection with many better items. E.g. four 			 
	 Penny blacks and another two on cover, quite 			 
	 extensive on plate numbers and dies incl.Plates 			 
	 219-225 on SG 43, in general very good section 			 
	 Queen Victoria incl SG 126-28, the £ values 			 
	 SG 185-86 and 212, King Edvard VII 1902 set 			 
	 cpl, 1911 £, the attractive £1 Postal Congress 			 
	 1929 etc. Also a very good section Officials incl.			 
	  IR officials SG O 7, SG O 9 (5sh) Cert Brandon, 			 
	 perforations clipped at base, SG O 10 (10sh) 			 
	 Cert Brandon, creased, SG O 16 (£1), Office of 			 
	 Works 5d Victoria, Government parcels 9d 			 
	 Victoria, and more. With few exceptions 			 
	 complete from 1930 often including e.g. 			 
	 watermark varieties etc. A collection to be 			 
	 recommended! Mostly good quality. 	 �	 25.000:-

ex 2913
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2927P		  Hong Kong Covers 1914–1980s. Air mails to 			 
	 different countries - mostly Sweden, registered 			 
	 letters, First Flights 1930’s (3). Some with 			 
	 interesting contents. (30) 	 *	 500:-

2928A		 Hungary Collection 1871-1965 in album. Many 			 
	 good stamps incl Mi 5, 5x mi 13, Zeppelin 			 
	 1931, 1933 air mail and more! . Fine quality. 	 �	 4.000:-

2929L		 Hungary Collection/accumulation Classics–			 
	 1980s in six visir albums. Extensive with 			 
	 main value on xx stamps, sets and souvenir 			 
	 sheets from the 1930’s onwards incl some 			 
	 duplicates, but very good variation. E.g. 			 
	 better s/s such as Liszt, Roosewelt and 1951 			 
	 stamps 80 years, some imperf sets etc. Low 			 
	 reserve! Fine quality. 	 Mostly éé	 4.000:-

2930L		 Hungary Accumulation. Quite comprehensive in 			 
	 76 approval books classics–modern in overall 			 
	 very good variation incl. medium-priced 			 
	 stamps, etc, cat. value acc to vendor AFA 			 
	 DKK more than 46000. 	 é/�	 2.000:-

2914P		  Collection 1840–1952 on old leaves. Quality 			 
	 mixed in the beginning, the mostly fine. 	 	 	
	 Includes several high values, one penny black 			 
	 cut in picture, and much more. Also some 			 
	 early Ireland, P.O. abroad and German Gersey. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 2.500:-

2915A		 Lot modern stamps incl. 11 different Prestige 			 
	 booklets etc. Face value ca £ 218.-. 	 éé	 1.000:-

2916P		  Used collection 1841-1951 on Schaubek leaves. 			 
	 Over 200 stamps. 	 �	 1.000:-

2917L		  Covers. Prephilately/postal history. 			 
	 Approximately 100 covers with many interesting 			 
	 cancellations such as penny post, postage 			 
	 dues, etc. Also some incoming and outgoing 			 
	 foreign mail. Most of the covers have something 			 
	 interesting about them – a postmark, route, 			 
	 addressee, etc. An interesting offering for 			 
	 the specialist! 	 *	 5.000:-

2918A		 Covers 1835–1940s in visir album. Including 			 
	 some colonies, post cards etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2919A		 Covers 1870s–1960s in album. Mostly colonies, 			 
	 including many post card. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2920L		 Covers 1847-modern in box. Great britain and 			 
	 colonies in 3 boxes. Also soma post cards. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2921		  Postcard, Pictorial post card to Sweden 1909, 			 
	 depicting Cunard R.M.S. Lusitania/Mauretania 			 
	 arriving at New York. 	 *	 300:-

2922	 25	 P.O. in Turkey 1906 Turkish currency Overprint 			 
	 on King Edward VII 1 pi on 2 d grey-green/carmine. 		
	 Three copies on large part of cover front 			 
	 (somewhat stained) cancelled REGISTERED 			 
	 BEYROUTH 3 JY 06. Certificate B.P.A. signed 	 	 	
	 by Robson Lowe and more. Unusual exhibition 			 
	 piece. EUR 2700 	 r	 4.000:-

Greece – Ireland
2923P		  Greece Covers. Small collection 8 covers and 			 

	 3 cards related to the IONIAN ISLANDS including 			 
	 disinfected letter to Malta from Corfu 1841, 			 
	 dito to Livorno 1844, and two other Prephilatelic 			 
	 covers. Further nice covers e.g. to Russia and 			 
	 Genua and card sent on the S.M.S Breslau 			 
	 etc. 	 *	 4.000:-

2924P		  Hong Kong Collection 1863-1982 on leaves. 			 
	 E.g. several older stamps. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (320) 	 �	 1.200:-

2925L		 Hong Kong collection 1997-2012 complete in 6 			 
	 black special albums including all booklets. 			 
	 Some light writing by hand on some of the 			 
	 first sheets, otherwise very fine. High value 	 	 	
	 and very good quality. Approx. 10 kg. 	 éé	 3.000:-

2926P		  Hong Kong Lot on Visir leaves. mostly older 			 
	 stamps and postcards. 	 Mostly �	 1.500:-

2922

2934 2945 2949

2921

2931V	55-68, 70-74   India 1902 King Edward VII SET (18). 			 
	 Very fine, unusual offer. SG 119-47. EUR 2290 	 é	 18.000:-

2932A		 India Covers Old-1950 ś in album. Air, post cards. 			 
	 Also some Malaya, ceylon etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2933A		 Indonesia Collection 1949-2004 in three nice DAVO 			 
	 albums with stamp mounts. Probably complete incl 			 
	 all souvenir sheets, the back of the book section not 	 		
	 complete but quite comprehensive, attractive! 	 	 	
	 Excellent quality. 	 Mostly éé	 8.000:-

2934		  Ionian Islands Very fine cover sent 1861 to Venice, 	 	 	
	 tied by a blue-green ZAKYNTHOS 6 cds. Also 			 
	 red handwritten ”15” (15 Kr for sea transport) and 			 
	 ”10” (Triest - Venice). Arr cds VENEZIA 13o nt 			 
	 reverse. ATTEST René Simmermacher. 	 *	 700:-

2935A		 Ireland Modern stamps, s/s and booklets in 			 
	 large album. 	 éé	 1.500:-

2936A		 Ireland Collection 1922-92 in album and 			 
	 stockbook. Basic, incl many modern xx stamps 			 
	 and also booklets, high (original) face value. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2937P		  Ireland Collection 1922-1980 on leaves. Nice 			 
	 with 1922 ovpts incl one 5sh Seahorse, medium 			 
	 priced sets 1930’s-1950’s and some later 			 
	 stamps collected both used and unused. 	 Mostly �	 500:-

Israel
2938	 1	 1948 Coins 3m imperf black plate proof. 			 

	 Extremely rare, signed Bürger BPP. 	 (é)	 1.000:-
2939	 1-9A	 1948 Coins SET (9). 3-50 M with tabs! 	 	 	

	 Approx. EUR 1000. 	 éé	 1.200:-
2940A		 1948–50s in stockbook. Interesting, including 			 

	 better 1948 souvenir sheets, varieties etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2941A		 1940–60s in stockbook. Interesting lot 			 
	 including many better stamps, some 			 
	 forerunners etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

ex 2931
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2956A		 Almost complete collection 1851-1978 in two 			 
	 Schaubek albums incl. several better priced 			 
	 singles and sets. Containing an expensive 			 
	 classic part incl. old states, further nice 			 
	 Postage due- and Parcel post stamps, occupation 			 
	 incl. Trieste, Aegean Islands and Post abroad 			 
	 etc. Very high value however some forgeries 			 
	 may appear. Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 15.000:-

2942L		 1940s–modern in removal box. Good variation 			 
	 in 14 albums etc. Including better and covers. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2943L		  1960s–modern in removal box. News from the 			 
	 post department including FDCs. Mostly fine 	 	 	
	 quality. Approx. 14 kg. 	 éé/�	 700:-

2944L		 FDC 1951–modern in removal box. In 8 albums 			 
	 and loose. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 *	 700:-

Italy
2945	 8	 Pontificial States Cover sent to Firenze 1856 	 	 	

	 fanked with 8 Baj. 	 *	 300:-
2946K	14a	 Sardinia 1862 King Victor Emanuel II 80 c 			 

	 yellow. Beatiful block of 30. EUR 900 	 éé	 1.000:-
2947	 4a	 Sicily 1859 King Ferdinand II 5 gr dark 			 

	 carmine. Three clear margins, minor cut at 			 
	 bottom. EUR 500 	 (é)	 500:-

2948	 5	 Sicily 1859 Ferdinand II, 10 Gr dark blue. 			 
	 Very fresh copy in strong colour. EUR 600 	 é	 1.000:-

2949	 16	 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. 2 			 
	 corner folds, short perf. EUR 1700 	 é	 1.000:-

2950	 69	 Cover franked with 25c cancelled SERVIZIO 			 
	 POSTAALE SUL LAGO 6.2.96 sent to Sweden. 	 *	 300:-

2951	 69, 71, 75-76   Cover sent to Germany franked with 			 
	 in total 9 stamps on both sides tied by ROCCA 			 
	 PRIORA 25.8.01 cds. The cover is a bit torned 			 
	 by opening. 	 *	 300:-

2952	 87	 Cover sent to Milan tied by MANTONA 1919. 			 
	 Also by an oval CASSETTE POSTALI 			 
	 SUI TRAM chop from the train, and violet arr 			 
	 shop MAY 11.19. 	 *	 300:-

2953	 88-90	 Reg. cover sent to Germany franked with total 			 
	 50 c on both sides, tied by MENFI 14.12.09 			 
	 cds. Also a violet NO MONEY ENCLOSURE and 			 
	 arr shop at front. Also transit and PALERMO 			 
	 and NAPOLI transit cds at back side. 	 *	 300:-

2954	 318-24	 1929 Monte Cassino SET (7). EUR 200 	 �	 400:-
2955P		  Intersting colletion classics - 1955 including 			 

	 some states on leaves with several better 			 
	 stamps in mostly good quality. E.g. King 			 
	 Victor Emanuel 1867 (x), 1879 30 c é, 1878 			 
	 overprint 1878 2 c on 0.20, 0.30, 2.00 all 			 
	 é, Paket 1886 20 c é, both 20 c overprints 			 
	 1890 (value due to Michel 750 €), 1910 			 
	 Garibaldi set éé, 1922 Conges set used (but 			 
	 not signed) and many other real good stamps. 			 
	 Recomended. See scans at www.philea.se. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 5.000:-

2967

ex 2957

2957A		 Collection. Thematic 1944–45 collection with 			 
	 focus on the Military campaign in Italy 			 
	 including foreign material, but also many 			 
	 better stamps such as GNR overprints. complete 			 
	 (enormous cat in Sassone) with old signatures, 			 
	 some Polish corps incl. mini sheets. Also 			 
	 some interesting offical covers and similar. 	 	 	
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 7.000:-

2958A		 Collection Classics-1970 in album. Some 			 
	 duplicates, sometimes collected both used 			 
	 and x, cat.value acc. to vendor DM 8200 			 
	 (Mi 2000), incl better stamps. Fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

2959K		 Covers. Lot of 10 older covers and cards. 			 
	 E.g. a reg. cover sent from BAURANA to 			 
	 Poland franked with 1 L in pair. Also incl.			 
	 from Austria and Lombardia. Se scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 500:-

2960	 74-75	 Picture postcard, sent to Belgium franked 			 
	 with total 10 c. 	 *	 300:-

2961A		 Postcards. 60 from Capri, mostly 1900-30. 	 *	 700:-

2969

2986
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Johore – Montenegro
2971	 157	 Johore 1965 Orchids 6 C multicoloured with 			 

	 strongly MISPLACED perforation, with lower 			 
	 margin. 	 éé	 500:-

2972A		 Kap Verde (PT) Collection Classics-1973 in 			 
	 album. Nice coll incl better and also Portuguese 			 
	 Congo. About 500 stamps, exciting. 	 �	 3.000:-

2973	 98	 Kedah 1959 Different designs 5 C. brownish-			 
	 carmine partly imperforated and with strongly 			 
	 MISPLACED perforation. 	 éé	 500:-

2974A		 Latvia Large stockbook loaded with thousands 			 
	 of stamps old - modern in mostly good quality. 	éé/é/�	2.500:-

2975V		 Latvia Collection pre-1918–1940 in five 			 
	 albums. Extraordinary and very comprehensive 			 
	 exhibition-mounted collection. Probably 			 
	 complete in main numbers–to start with, but 			 
	 the collection is specialized and there are 			 
	 a lot of perforation and watermark varieties, 			 
	 proofs, printing varieties, etc. included! 			 
	 Also a pre-Latvian independence section 			 
	 Russian stamps cancelled in Latvia. Many 			 
	 better items, of which the Latvia–Africa set 			 
	 (x but large margins – there is enough margin 			 
	 between the hinge and the picture to call 			 
	 the stamps xx in reality), and the imperf 			 
	 1925 Liepäja set IN PAIRS xx (some staining 			 
	 in the top margins) are two examples. Some 			 
	 stamps with brown spots etc here and there 			 
	 but overall good condition. Collected both 			 
	 used and unused, TO BE RECOMMENDED 			 
	 IN ALL RESPECTS and favourable reserve! 			 
	 (Few thousands) 	 éé/é/�	 20.000:-

2962A		 Post in foreign countries Well-filled collection 	 	 	
	 with very high value 1893-1941 in three albums 			 
	 with cassettes. Containing e.g. Somalia, 			 
	 Eritrea, Libya cpl Mi1-52, Tripoli Mi163-256é, 			 
	 Cirenaica and Jubaland etc. (1300) 	 Mostly é	 7.000:-

2963P		  Trentino small lot on leaves. Value Sassone 			 
	 2000€ due to vendor. Scans at www.philea.se. 			 
	 (84) 	 Mostly é	 1.000:-

2964P		  Venezia Giulia Small collection on leaves. 			 
	 Value Sassone 3600€ due to vendor. Scans 			 
	 at www.philea.se. 	 Mostly é	 1.500:-

Japan
2965A		 Collection 1888–1990s in two visir albums. 			 

	 Nice with several better sets e.g, xx Mi 			 
	 195-98, 476-93, 494-98, several good souvenir 			 
	 sheets incl national parks, minisheet Philatelic 			 
	 week Mi 475 etc, some used in the beginning 			 
	 but mainly xx from end of the 1930’s. Low 			 
	 reserve. Fine quality. 	 éé	 3.000:-

2966K		 Postal stationery. Several sent abroad. (29) 	 *	 500:-
2967	 115	 Postcard picturing ”Whipping Prisoner”, 			 

	 franked with 4 sen tied by local cancel 7.5.11 			 
	 (local time) and transit TOKIO 12.5.18 sent 			 
	 to Sweden via America 	 *	 300:-

2968L		 Postcards. Box with a few hundred covers and 			 
	 cards, mostly older in good quality. Many 			 
	 sent abroad Please see scans at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

2969K		 P.O. in Korea Interesting cover sent to Dr. 			 
	 Sven Hedin - for the time being in Beijing - 			 
	 from JINSEN CHOSEN, a camp in south Korea. 			 
	 Franked with a Japanese 10 sen stamp tied by 			 
	 a dated cancel 7.4.33 (Japanese year) and 			 
	 arr cds on reverse PEIPING 11.4.22. 	 *	 500:-

2970P		  Occupation Issues Covers. 17 covers from The 			 
	 Philippines, Malaya and Burma. Also a few 			 
	 used stamps Occupation of China. 	 *	 500:-

2975

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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2988	 8-13	 Madagascar (FR) 1891 Numeral type SET (6). 			 
	 Beautiful set up to and including the scarce 			 
	 5 Fr. EUR 1900 	 �	 3.000:-

2989P		  Malaysia Collection on leaves 1867-1953 in 			 
	 mostly good quality. All states represented, 			 
	 and Singapore. Many high values, but without 			 
	 the most expensive stamps. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. (500) 	 Mostly �	 3.000:-

2990A		 Malta Collection 1863–1979 in DAVO album with 			 
	 stamp mounts. Reasonably filled collection 	 	 	
	 with better stamps and sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2991A		 Monaco Almost complete collection 1885-1975 			 
	 in Schaubek album incl. Mi1-31 and 36-42 			 
	 mostly é, Mi46-219 mostly é (some éé), all 			 
	 mini sheets and nice Postage due stamps etc. 			 
	 Apparently cpl é/éé 1941-73. Also 23 later 			 
	 mini sheets. 	 Mostly unused	 7.000:-

2992K		 Monaco Lot fiscals and telephone stamp (both 	 	 	
	 unused and used). Several rare ones. 	 é/�	 2.500:-

2993A		 Monaco Collection Mi 1–1990s in visir 			 
	 album. Well filled with sets and souvenir 	 	 	
	 sheets incl several better stamps and sets 			 
	 up to the early 1950’s. High value! Fine 	 	 	
	 quality. (1000) 	 Mostly éé	 1.000:-

2994A		 Monaco Covers. Interesting album with approx. 			 
	 180 covers, cards and postal stationeries 			 
	 1900–80s incl. many sent abroad, Reg, nice 			 
	 frank. incl. Mi 133 single to Finland, some 			 
	 news banderols, etc. Also about 500 stamps 			 
	 incl. many souvenir sheets. 	 *	 2.500:-

2995A		 Montenegro Collection 1874-1940’s in album. 			 
	 Apparently complete in main numbers x/used, 			 
	 some German Occupation unused, and about 50 			 
	 unused postal statoneries incl older ones. 			 
	 Nice offer! Fine quality. 	 Mostly unused	 3.000:-

The Netherlands
2996A		 Almost cpl collection 1852-1972 in two Safe 			 

	 dual albums. Containing e.g. Mi1-11, 13-45, 			 
	 99 mostly used, Mi454-56 and 580-81é, 			 
	 BL1-2é/éé, Mi525-39éé, FDC 15.5.51 			 
	 and nice Postage due stamps etc. 	 éé/é/�	 4.500:-

2976L		 Latvia Collection 1918–41 in three 			 
	 albums/stockbooks incl. duplication and 			 
	 insteresting section covers (over 60). Michel 			 
	 catalogue value ca €7500 for the stamps, when 			 
	 covers are not counted and neither is an 			 
	 additional stockbook of Lithuania and some 			 
	 1990’s issues Latvia and Lithuania. An 			 
	 interesting collection with some better 			 
	 issues, units etc. incl. extensive duplication 			 
	 and an interesting section covers - please 			 
	 inspect! Mostly good quality. (1000s) 	 éé/é/�	 7.000:-

2977	 149-50	 Liechtenstein 1936 Zeppelin SET. EUR 240 	 �	 400:-
2978A		 Liechtenstein Almost cpl collection 1912-87 			 

	 in Schaubek album. Containing e.g. cpl main 			 
	 numbers Mi1-124 and 143-50, many mini sheets 			 
	 and official stamps etc. Mi approx. 15000 	 	 	
	 Euro acc. to vendor. 	 éé/é/�	 8.000:-

2979A		 Liechtenstein Collection 1912–70 in album. 			 
	 Many better issues e.g. Mi. 1-3, 11-16, 51B, 			 
	 53-60, 69, 78-81, 90-93, 106, 116-18, 122-24, 			 
	 148, 149-50, 156-69, 183-5, 197, officials 	 	 	
	 1-7 and several from 1930’s and onwards. 3600 			 
	 euro. 	 �	 2.500:-

2980P		  Lithuania Collection 1918–40 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 2.000:-

2981	 4	 Luxembourg 1860 Coat-of-arms 2 c black. Very 			 
	 fine. EUR 700 	 �	 1.000:-

2982	 8	 Luxembourg 1859 Coat-of-arms 25 c brown. 			 
	 Inverted cancellation 25 juin 60. EUR 350 	 �	 600:-

2983K	555-57	 Luxembourg 1956 Europa CEPT SET (3) in 			 
	 blocks of four. EUR 1200 	 éé	 800:-

2984A		 Luxembourg Lot in stockbook. e.g. 9 sets of 			 
	 1956 Europa CEPT SET (3) éé and 3 sets 			 
	 1957 PAX SET (3)éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

ex 2985

2985	 383-85	 Macau 1951 Junks of Macao SET (3). Block of 			 
	 four - unusual! Unfortunately with 	 	 	
	 damaged/climate affected gum. EUR 2600 	 éé	 1.500:-

2986K		 Macau Covers. 8 covers sent to USA, England 			 
	 and Sweden 1937 - 1952. One unsual 26 avos 			 
	 Aerogramme with additional franking, 6 			 
	 different First Flights 1937 and one registerd 			 
	 letter sent to the Swedish Ambassador in 			 
	 London. 	 *	 500:-

2987P		  Madagascar Collection Classsics-1992 on 			 
	 leaves. Nice little collection incl some early 			 
	 better stamps, some duplicates. Fine quality. 	 é/�	 500:-

ex 2997

2997A		 Collection 1852–1992 in DAVO album. Well 			 
	 filled clean collection including many better 	 	 	
	 stamps e.g. both 2.50 G overprints, 1923 set 			 
	 to 5 G, both Legion sheets and many syncopated 			 
	 perfs. Please inspect! Somewhat mixed quality. 	 	 	
	 (1000) 	 �	 4.000:-

2998A		 Collection 1852–1991 in stockbook and on five 	 	 	
	 visir leaves. E.g. good classic section incl 			 
	 5G 1896, 10G 1905, 1913 Independence cpl but 			 
	 10g with tear, Wilhelmina 1923 cpl etc, later 			 
	 on a nearly cpl but missing e.g. 15+25G 			 
	 Seagulls, also some dues etc. Low reserve. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-
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3005P		 Nigeria Cover lot 1872-1936. Interesting selection 			 
	 of 10 covers/cards and a cut piece (with Lagos 1872 			 
	 canc) incl e.g. Registered letter with Lagos stamps 			 
	 1896 to Leicsester 	England, beautiful reg. cover from 		
	 Southern Nigeria to Germany 1910 with 2d and 			 
	 2 1/2 d Edvard VII stamps. Please see the entire lot 			 
	 on the website. 	 *	 4.000:-

2999A		 Collection 1852–2000 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 1.000:-

3000A		 Covers 1879-1950 ś in album. FDCs, air, post 			 
	 cards, colonies. Interesting. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 *	 1.500:-

3001A		 Covers 1920s–40s in album. Including air, 			 
	 FDC’s. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

New Zealand – Pitcairn
3002K	98	 New Zealand 1901 Penny Universal 1 d carmine 			 

	 inverted watermark star NZ. Blackprint in 			 
	 block of six (crease in margin). Unusual 			 
	 exhibition item! 	 éé	 1.500:-

3003L		 New Zealand Collection 1940-80 in five albums. 	 	 	
	 Beautiful with many complete sets and also 			 
	 blocks of four and indeed many COVERS/FDCs 			 
	 with interesting cachets etc, apparently all 			 
	 adressed. E.g. 1940 Peace issue with several 			 
	 attractive covers, a double registered cover 			 
	 TO NZ from China, First flight covers, 1953-58 	 	 	
	 definitives cpl x + xx in blocks of four up 	 	 	
	 to1sh 6p, 1961 Christmas stamp with color 			 
	 shift variety, 1967 definitives values to 	 	 	
	 20c in gutter pairs, etc, also a few old 			 
	 newspaper wrappers. Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

3004P		 New Zealand Collection 1855-1930’s on leaves. 			 
	 Many better incl some imperf and perf Chalon 			 
	 heads, cover to England with 6p stamp 1864, 			 
	 1874-1882 set incl 2sh and 5sh, and later 			 
	 better stamps and also several covers. Mostly 			 
	 fine quality. 	 �	 4.000:-

3008V	 Pakistan Collection 1947-about 2000 on leaves. Fantastic and indeed unusual collection incl. a lot of 		   
interesting varieties, e.g. first set in xx blocks of four (15R=four stamps but not block of four), surcharge 		
varieties e.g. cover with inverted Service ovpt on 1R 1961, double ovpts, colour errors, many imperf 		    
stamps incl full (folded) sheets of 100 of the 1978-82 Makli Tomb definitives values 1r-5r, perforation 		
shiftings, many varieties on other stamps, some essays etc, Minister s/s of 10rs 1976 (SG 436), 	good service 	          
section incl 1948 5r, 36copies and 10r, 30 copies, in units. An extraordinary opportunity! Fine quality.		  50.000:-

ex 3008

3006
3006		  North Korea 5 w green medal with additional 			 

	 franking sent to Swedish officer in Chosen 	 	 	
	 during the Korea War.The card is dated by 			 
	 hand September 1953. Intresting writing in 			 
	 English at back side. 	 *	 500:-

3007P		 North Nigeria Collection 1900–12 on three 			 
	 leaves incl. Queen Victoria set to 2 Sh 6 p, 			 
	 Edward to 10 Sh (crown CA), to 2 Sh 6 p (mult 			 
	 crown CA), George V complete set to £1. (55) 	 é	 2.500:-
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3021A		 Collection 1893–1955 in three neutral Leuctturm 			 
	 albums with stamp mounts. Very attractive 			 
	 and interesting with many better items incl 			 
	 good covers! E.g. mi 105 in xx sheet of 50 	 	 	
	 (some with flaws), 146-53 xx, 293-302 imperf 	 	 	
	 x, 375-85 imperf x (20L thin spot), 385 on 			 
	 cover to Finland, nice cover to Chile 1937, 			 
	 397-405 xx, scout sets, 443-45 xx, 447 pair 			 
	 imperf between xx, bl 1 xx and used, Mi 450-56 			 
	 in COMPLETE xx sheets of 50 (EUR 2000), 1934 			 
	 MAMAIA cpl set in blocks of four, minisheets 			 
	 all values Mi 864-883, Apararera Patriotica 			 
	 both types in minisheets and gray paper set 			 
	 (x) (EUR 1850), 1130-31 minisheets, 1161 			 
	 minisheet, 1171-76 minisheets, A1363-1364 40 			 
	 xx copies in sheets, 1956 perf and imperf 			 
	 and much more! PLEASE INSPECT! 	 	 	
	 Fine quality. 	 Mostly éé	 8.000:-

3022A		 Accumulation 1858–1964 in two visir albums. 			 
	 Comprehensive stock with many better stamps 			 
	 such as expensive classics (no guarantee), 			 
	 sets from the early 1900’s and 1930’s in 			 
	 quantities etc, enourmous cat.value and low 			 
	 reserve! Mostly fine quality. 	 é/�	 3.000:-

3023A		 Collection 1862-79 in three Schaubek albums. 			 
	 Comprehensive with better stamps and sets, 			 
	 cat.value acc to vendor more than DEM 15000 			 
	 (of which DEM 4000 are x stamps catalogued 			 
	 as xx). Attractive and low reserve. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3024A		 Accumulation 1932–92 in visir album. 			 
	 SOUVENIR SHEETS, hundreds in overall very 			 
	 good variation incl Mi s/s 1, 15, 41, 46-7 x2, 			 
	 86 x2, 94, 98, 101x2, 103, 113, 115, 144, 155x15, 			 
	 160x4, 175x4183x6 and more, cat.value acc to 			 
	 note DEM 12178. Fine quality. 	 �	 2.000:-

3025L		 Accumulation 1957–1977 in five stockbooks 	 	 	
	 (one thicker). Enormous stock in very good 			 
	 variation without souvenir sheets but with 			 
	 e.g. imperforated sets, very high cat.value 			 
	 and low reserve. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

3026L		 Accumulation 1950s–1970s in 11 stockbooks. 			 
	 Comprehensive stock mainly cpl sets incl 			 
	 imperfs but no souvenir sheets. E.g. one 			 
	 stockbook totally dedicated to set Mi 1677-80 			 
	 all in units where a large number of blocks-			 
	 of-six with cat. value EUR 75 for two such 			 
	 blocks can be extracted. Not the most 			 
	 interesting material but indeed high catalogue 			 
	 value and LOW RESERVE. Fine quality. 	 �	 1.000:-

3027L		 Accumulation. Balance of the Romanian part 			 
	 of a consignment from a collector that thas 			 
	 collected Romania intensively; visir album 			 
	 with many xx sets, two leuchtturm albums with 			 
	 xx collection 1960-84 (not cpl), home made 			 
	 album with more than 100 souvenir sheets incl 			 
	 Mi bl 42 and some imperfs from the 1980’s, 			 
	 large stockbook with x stamps and sets from 			 
	 1939-49 and Lindner album with almost cpl 			 
	 collection 1966-71 excl imperf sheets. Low 			 
	 reserve to clear! 	 Mostly éé	 1.000:-

Russia
3028K		 Small lot of two pre-philatelic covers, one 			 

	 dated 7.12.1815 cancelled Bardowieck sent 			 
	 over St. Petersburg to Narva, Estonia and 			 
	 one sent from St. Petersburg 29.10.1818 over 			 
	 Memel, Arnhem to Schiedam, Netherlands. 			 
	 Cancellation ”Franco Grenze”. 	 *	 800:-

3009P		 Pitcairn Cover from Pitcairn with contents 			 
	 dated May 20, 1924. The envelope with the 			 
	 scarce handstamp ”Posted at Pitcairn Island 			 
	 / No Stamps Available”. SG C8, cat £1900. 	 *	 4.000:-

Poland
3010A		 Collection 1918-1950 in album. Interesting 			 

	 with local issues, 1918 Tarnow issue, groszy 			 
	 ovpts (70) and e.g. Polish Field post in Italy, 			 
	 in total 400 items. High value! Fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

3011A		 Accumulation 1950-99 in big album. Dealer 			 
	 stock with thousands of stamps in complete 			 
	 sets and with many s/s. Many better ones, 			 
	 often several of each. 	 éé	 2.500:-

3012A		 Collection 1918–1947 in two old albums incl. 			 
	 many better stamps–but no guarantee (some 			 
	 identified as false others may be genuine). 	 	 	
	 Many unused stamps are stuck to the pages. 	 é/�	 7.000:-

3013A		 Collection 1918–59 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts when stamps exist. E.g. better 			 
	 unused from the 1920s–1940s, e.g. Roosevelt 			 
	 and 1948 Children with all Antituberculosis 			 
	 combinations, good souvenir sheets incl. 			 
	 Culture 1948, etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

3014L		  Collection 1918–2000 in four albums. Extensive, 			 
	 incl. officials, postage dues, souvenir sheets 	 	 	
	 and a few covers and cards. Much to look 			 
	 through. Somewhat mixed quality. (1000 ś) 	 Mostly �	 3.000:-

3015A		 Collection Older–modern in visir album. E.g. 			 
	 a nice section locals (mainly x), good souvenir 			 
	 sheets in mi 2-4, 29, 34, minisheet 1177 etc, 			 
	 and many complete xx sets. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

Portuguese Colonies
3016	 ANTÓNIO DE OLIVEIRA SALAZAR (1889-1970), professor 		

and politician who served as the Prime Minister of Portugal 		
from 1932 to 1968. Virtual dictator of the country in the 		
manner of Franco and Mussolini. Card with greetings 		
and signature + cover, written in own hand	 300:-

3017A		  Collection classic - modern in three albums. 			 
	 Nearly all areas present. Somewhat mixed 			 
	 quality. (thousands) 	 Mostly �	 4.000:-

3018P		  Cover collection 1850-1930’s on leaves. 			 
	 Written-up collection including 7 covers from 			 
	 MADEIRA incl Prephilatelic cover from British 			 
	 Post office, 120 r letter to London 1874, 	 	 	
	 Hotel Postcard sent 1902 to England, a 			 
	 beautiful letter to FINLAND 1910 etc, further 			 
	 three items from the Azores incl card to 			 
	 England with bothe Azores and British stamp, 			 
	 and one card from Cape Verde 1939. Finally 			 
	 Some British Colonies in the Atlantic with 			 
	 card fom Ascension 1913 (with British stamp), 			 
	 nice cover from Ascension with 5sh 1934 in 			 
	 pair and a cover from the Falklands 1926. 			 
	 High value! Fine quality. 	 *	 10.000:-

Romania
3019L	 	 Collection 1858-1980 in five albums. Late 	 	 	

	 consignment of a comprehensive and quite 			 
	 impressive collection with e.g. specialized 			 
	 sections of early issues and a lot of material 			 
	 from occupations, back of the book etc. See 			 
	 pictures at our website! Mostly fine quality. 	éé/é/�	 20.000:-

3020L		 Accumulation in twelve visir albums. Intense 			 
	 and comprehensive stock with many better 			 
	 stamps, sets and souvenir sheets! To start 	 	 	
	 with four albums with souvenir sheets with a 			 
	 cat.value according to old notes of more than 			 
	 80000 DEM (more than EUR 40000), incl few Mi 			 
	 s/s 1, 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 44x3, 47x9, 			 
	 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 122x2 and MUCH 			 
	 more up to s/s 307. The remaining eight albums 			 
	 with a very good xx stock mainly 1930-1977 with 			 
	 e.g. airmail and scout sets, both Apararea Patriotica, 			
	 many imperf stamps,many Brussels 1958 			 
	 overprints in units etc. Low reserve to attract 			 
	 dealer attention! Fine quality. 	 éé	 10.000:-
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3042A		 Collection 1850s–1931 in album, mostly 			 
	 used/hinged incl. strong section covers and 			 
	 excellent Mi 1 I on piece cancelled Libau in 			 
	 blue. Catalogue value for stamps approx. € 			 
	 4500, but much additional value in the covers! 	 	 	
	 We note 7+7k 1883 to Amsterdam, 10+1+3k 1866 			 
	 to Leipzig, forwarded to Verte, 2+2+2+2k 1876 			 
	 to France and some interesting later frankings 			 
	 of the tsarist era. Also some Locals, Wenden, 			 
	 Ropit etc. and other Russian areas. Please 			 
	 examine closely. 	 éé/é/�	 7.000:-

3043P		  Cover lot c.1893-1934. Interesting. Please 			 
	 inspect! (18) 	 *	 1.000:-

3044L		 Mixed Removal box. Very large accumulation 			 
	 in 12 albums classic - 2000s, mainly Soviet 			 
	 period. Partially catalogued and priced. Very 			 
	 high value! Also box unsorted. Favourable 	 	 	
	 reserve. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

Soviet Union
3045P	 	 Lot 1920-60’s in mostly fine condition with 	 	 	

	 several a bit better stamps. Please see scans 			 
	 of the comlete lot at www.philea.se. (200) 	 éé/é	 3.000:-

3046A		 Collection. Schaubek album with almost cpl 			 
	 xx/used coll. 1970-79, Visir album with 			 
	 xx/used souvenir sheets 1937-1988 incl some 			 
	 better, main value in third (visir) album 			 
	 with Russia and Areas incl better unused 			 
	 often xx sets 1930’s-1940’s incl e.g. North 			 
	 Pole 1931 imperf. 	 éé/é/�	 2.000:-

3047L		 1930 ś-modern in banana box. Mostly xx in 5 			 
	 albums, including many souvenir sheets (mixed 			 
	 quality). Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

Saint Lucia – Straits Settlements
3048P	 	 Saint Lucia Collection postal fiscals on two 	 	 	

	 old exhibition leaves. Mostly x material but 			 
	 a few pen cancelled as well incl. F 7a (double 			 
	 overprint). A beautiful copy of F 4b hinged 			 
	 (SHILDING error overprint). Please inspect! 	 	 	
	 (21) 	 Mostly é	 4.000:-

3029	 18, 19	 1 and 3 kopek on postcard to Riga1878. Very 			 
	 fine. 	 *	 500:-

3030K	21	 10kop brown/blue on fine entire Oval 	 	 	
	 St.Petersburg-cancel with dots, and red cds 			 
	 1868. To Finland, boxed ANK. 	 *	 1.500:-

3031	 21	 10kop brown/blue, very fine cover, domestically 	 	 	
	 used. ODESSA869. 	 *	 500:-

3032	 25	 7kop grey/carmine 1875, Very fine entire 	 	 	
	 ST:PETERSBURG 5 SEP 1881, to Helsinki, 			 
	 redirected to Svartå. Boxed ANK and transit- 			 
	 and arrival canc. on reverse. 	 *	 500:-

3033K	41y, 47y, 49y   Registered cover addressed to Ludvig 			 
	 Hedin with beautiful three colour franking 			 
	 (3+7+10 K). Swedish railway transit cancellation 			 
	 STOCKHOLM PKXP 63 17.11.05. 	 *	 1.500:-

3034K	49	 1889 Coat-of-Arms 2x7 k blue on cover sent 			 
	 from Sven Hedin to his Father Ludvig Hedin 			 
	 in Sweden. Arrival cancellations STOCKHOLM 			 
	 1.TUR and STOCKHOLM K.E. 15.9.1894. 	 *	 1.500:-

3035P	 69 IAb, 73 IAb, 82   On insured cover from Riga to 			 
	 Stockholm, Sweden. Scarce transit mark 			 
	 STOCKHOLM PKXP 63. 	 *	 500:-

3036	 96-99D	1914 War aid imperforate set (4). Mi €1200 			 
	 for hinged, unusual to find xx. 	 éé	 3.000:-

3037	 	 Very fine entire from St. Petersburg to 	 	 	
	 France. Red boxed AUS Russland, black boxed 			 
	 P.33. and due canc. 11. On reverse Porto and 			 
	 transir- and arrival canc. 	 *	 500:-

3038	 	 Very fine entire to France. Interesting boxed 	 	 	
	 canc. AUS RUSSLAND EIS POST BUREAU V. 			 
	 Also P33, due 11, transir and arrival cancels. 	 *	 500:-

3039	 	 Very fine entire, to Italy. ODESSA (russian 	 	 	
	 text) and red T.A.3. On reverse red one-lined 			 
	 23.APRILE. 	 *	 500:-

3040	 	 Very fine entire ODESSA (Russian text) 21 	 	 	
	 MARS 1845, to Genua. Red T.A.3, on reverse 			 
	 arrival canc. red 17 GIUGNO. 	 *	 500:-

3041	 	 A very fine entire RIGA 15.OKT.1866 to France. 	 	 	
	 Due note ”11”, boxed P.38. On reverse red 			 
	 ringed AUS RUSSLAND PORTO. 	 *	 500:-
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3049L		 Saint Vincent Collection/accumulation 			 
	 classics–1970s on leaves. Comprehensive 			 
	 hoard incl. some better classics e.g. some 			 
	 on auction cards, later complete/better sets, 			 
	 colour variations, etc. High value! 	 	 6.000:-

3050A		 Saint Vincent Collection 1861–1983 in KABE 			 
	 album with stamp mounts Good classic section, 			 
	 a couple of high values. 135 stamps to 1953, 			 
	 later complete. High value. Fine quality. 	 éé/é	 3.000:-

3051A		 San Marino Collection 1877-1976 in Schaubek 			 
	 album. Containing e.g. Mi175-79, 192-97, 			 
	 202-33, 404-22, 442-50 and 454-62é, BL4A+B, 			 
	 nice Postage due- and Parcel post 			 
	 stamps etc. 	 Mostly é	 3.000:-

3052A		 San Marino Collection 1894–1980s in visir 			 
	 album. Many better stamps and sets e.g. Mi 			 
	 165-74=Used, 409-22 xx, 439B and 456 minisheet 			 
	 xx, 442-50 xx, 464-76 x, 493-502 xx, 512 xx 			 
	 etc. Attractive! Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

3053P		  San Marino Collection Classics-1980 on leaves. 			 
	 E.g. better from the first issues, high 	 	 	
	 catalogue value. Fine quality. 	 Mostly unused	 1.000:-

3054P		  San Marino 1894-1922 on leaves. (53) 	 Mostly é	 500:-
3055	 109 I etc   Selangor 1971 Butterflies 10 C (two 	 	 	

	 copies) and 15 C with strongly MISPLACED 			 
	 print + Melaka 15 C with adjacent print in 			 
	 upper margin. 	 éé	 500:-

3056A		 Serbia Collection 1880-1941 on leaves. 			 
	 Comprehensive exhibition mounted coll. with 			 
	 many better incl 1901/03 issue IMPERFORATED 			 
	 IN PAIRS, 5D values, Mi 56 in full sheet of 			 
	 100, etc, further on a very good section 			 
	 GERMAN OCCUPATION with several better incl 			 
	 good minisheets and souvenir sheets. The 			 
	 collection also features more than 200 LETTER 			 
	 CARDS and PARCEL cards from 1890’s onwards, 			 
	 both used and unused. We have tried to give 			 
	 the collection justice on our website. PLEASE 			 
	 INSPECT! 	 éé/é/�	 10.000:-

3057P		  Serbia Cover collection. PREPHILATELY, nicely 			 
	 mounted collection of more than 80 covers 			 
	 1840’s-1870’s, please see examples on our 			 
	 website. Unusual offer, unvalued. 	 *	 5.000:-

3058A		 South Africa Collection 1910–2000 in DAVO 			 
	 album without stamp mounts. Including 78 			 
	 pairs. (850) 	 éé/é/�	 800:-

3059P		  South Africa Cover collection 1900-1901 on 			 
	 leaves. BOER WAR, a very interesting selection 			 
	 of 28 covers and cards related to this theme, 			 
	 well written up with explanations. E.g. 			 
	 censored letter from Lorenco Marques, much 			 
	 South Africa incl beautiful letter from 			 
	 Volksrust with Transvaal stamps, post cards 			 
	 with military thematics incl several war 			 
	 ships/man of war, postal staionery to England 			 
	 with additional Transvaal stamps, Ceylon 			 
	 cover registered to France sent from POW in 			 
	 Ceylon, etc. Many good items, please see the 			 
	 entire lot at our website. Fine quality. 	 *	 10.000:-

3060L		 South Africa Cover lot 1872-1953. Also Orange 			 
	 Free State and Natal. (18) 	 *	 500:-

3061K		 South Korea Covers. 6 interesting early covers 			 
	 from the Korean war. All sent to Sweden, 3 			 
	 franked also with American stamps by American 			 
	 mail, 3 only bearing Korean stamps. 4 covers 			 
	 cancelled PUSAN, sent from the Swedish field 	 	 	
	 hospital. 	 *	 1.000:-

3062A		 Spain Collection 1850-1974 in two Schaubek 			 
	 albums. Containing better classic issues, 			 
	 nice sets 1920-40’s, official stamps, local 	 	 	
	 mini sheets, some covers incl. eight prephil 			 
	 etc. Almost cpl and mostly éé after 1953. 	éé/é/�	 3.500:-

3063	 136	 Straits Settlements 25 dollar Edward VII 			 
	 1911. Parts of 3 rather thick cancellations. 			 
	 EUR 1700 	 �	 1.500:-

Switzerland
3064	 I-III	 Pro Juventute forerunners 1912, very fine. 	 é	 500:-
3065	 9II	 5 Rp Rayon I 1851. Very fine, small cover. 	 	 	

	 Blue bar canc, and blue arrival GENEVE 			 
	 30.AOUT.53. 	 *	 1.200:-

3066	 25	 1863 Sitting Helvetia 30 c orange-red. 4 			 
	 copies on very fine entire to France, BASEL 	 	 	
	 17.JUL.65. Boxed PD, oval canc. 7A:E:D. 			 
	 Arrival canc. LYON on reverse. 	 *	 1.200:-

3067	 30	 1867 Sitting Helvetia 10 c red on white paper. 			 
	 3 copies on very fine cover to Italy. LAUSANNE 	 	 	
	 5.,IV.69. Boxed PD. 	 *	 500:-

3068K	59	 25c standing Helvetis, cover to Egypt. 			 
	 GENEVE 31.12.86, on reverse transit BRINDISI 			 
	 and arrival canc. 	 *	 500:-

3069	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. EUR 750 	 �	 1.000:-
3070	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. EUR 750 	 �	 1.000:-
3071	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. 			 

	 EUR 450 	 éé	 600:-

We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se
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3081A		 1850–1968 in two albums. Including better 			 
	 classic, Pax, better souvenir sheets, good 			 
	 air, etc. 	 éé/é/�	 3.000:-

3082L		 Big stock several thousands of stamps 1862-1910 			 
	 in two thick albums. E.g. hundreds of Juventute 			 
	 sets incl. many early, PAX 2+10 Fr used, Air, 			 
	 International isses, some covers/FDC’s etc. 			 
	 Also 2 minor albums with stamps. Very high 			 
	 catalouge value. 	 éé/é/�	 3.000:-

3083A		 Collection Officials, League of Nations, UN 	 	 	
	 etc. Very fine, many better issues e.g. 	 	 	
	 Officials 1-74 except 16. Societé des nations 	 	 	
	 15x, 36-41, 56. Bureau de Travail 48, 83-93, 			 
	 WHO 1.25, UNO 18, Refugee 1.8 and many others, 			 
	 value 3200 euro. 	 �	 2.500:-

3084A		 Accumulation 1870’s-1980’s in two Schaubek 			 
	 albums. E.g. BL1-25 mostly é, nice international-,			 
	 official- and postage due stamps, about 125 	 	 	
	 covers/FDC’s incl. some better. 	 éé/é/�	 2.500:-

3085A		 Collection 1850–2001 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Good old stamps and e.g. 1945 			 
	 PAX SET (13). Fine quality. 	 �	 2.000:-

3086A		 Collection souvenir sheets etc, in visir 			 
	 lbum. Many better items e.g. éé Bl. 			 
	 2,4,6,7,8,9,20,12,13,14,15. Cancelled Bl. 			 
	 3,7,8x2,9,10,12,13,14,15. FDC Bl. 4,13,15. 			 
	 And many others. Cat.value over 2000eur. 	 éé/é/�	 1.600:-

3087A		 Collection 1945–1998 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete incl PAX set 			 
	 and 1945 souvenir sheets, 1951 Lunaba, 1955 			 
	 Philatelic exhibition etc. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

3088L		 Face value 1980 ś-1990 ś in visir album. 			 
	 Blocks of four. Face value 1120 CHF. Fine 			 
	 quality. Also some used stamps, FDC ś and 			 
	 more from European countries. 	 éé	 1.500:-

3089P	 	 Collection Officials, UN etc on leaves. 	 	 	
	 Several better issues e.g. Kriegswirtschaft 			 
	 1-8I ’. Officials 64-74éé, Travail 83-93éé, 			 
	 Education 1-2éé, WHO 1-25éé, UNO 6-25é and 			 
	 others Cat.value 1700 euro. 	 éé/é	 1.000:-

3090A		 Collection JUVENTUTE and PATRIA. Juventute 			 
	 cpl used 1915-76 and éé 1981-92. Mi 129 also 			 
	 éé. Patria cpl used 1938-74 and éé 1939-44, 			 
	 1948-63, 1965-93. 	 éé/�	 1.000:-

3072K	369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. 			 
	 UFFIZIO POSTALE SVIZZERRA, date 			 
	 not visible. EUR 700 	 �	 1.000:-

3073K	403-04	1941 Pro Juventute souvenir sheet 6. BERN 1 			 
	 ANNAHME 17.XII.41. EUR 450 	 �	 600:-

3074K	410-11	 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. UFFICIO 			 
	 POSTALE SVIZZERRA 7.10.46. EUR 300 	 �	 500:-

3075P	 419	 1943 Centenary of Stamps souvenir sheet 9. 			 
	 FDC SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN 26. II. 43. 			
	 EUR 2600 	 �	 1.000:-

3076K	447-59	 1945 PAX SET (13) in pairs. EUR 1000 	 éé	 1.500:-
3077	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 280 	 éé	 500:-
3078A		 Collection Classics-1954 in album. Nice old 			 

	 coll.. incl some forgeries on cantonal issues, 			 
	 then well filled mainly used incl some Rayon 	 	 	
	 and other classics, Pro Juventute/Partia etc, 			 
	 also a good x/o section International issues 			 
	 and several good x souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 6.000:-

3079A		 Collection 1874-about 1980 in album. Quite 			 
	 comprehensive with better sets and some s/s, 			 
	 in total 1350 stamps, high catalogue value. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 4.000:-

ex 3080
3080A		 Collection 1862–1979 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. Incl. several better, e.g. 			 
	 Mi 152 éé with certificate Grønlund and 	 	 	
	 complete set 447–59 éé/é, plus several souvenir 			 
	 sheets, e.g. no 1. Good quality. (600) 	 éé/é	 5.000:-
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3101

3091A		 In visir album. Interesting mixture mainly 			 
	 old material, e.g. 7 Rayon issues, mixed 			 
	 quality. Small accumulation Sitting Helvetia 			 
	 1880’s e. A couple of Pro Aereo FDC 1940’s 			 
	 and others. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3092A		 Almost cpl collection 1980-99 in Safe dual 			 
	 album. éé face value approx. 270 CHF. 	 éé/�	 800:-

3093A		 Covers 1900–50s in visir album. Including 			 
	 many FDCs, also with souvenir sheets, air. 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 *	 3.500:-

3094A		 Covers 1840–1950s in album. Many better FDCs 			 
	 and air. Also some postcards etc. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 *	 1.500:-

3095P		  Covers. Pro Juventute. 4 covers 1922-25, 			 
	 registered, sent to Sweden canc. WÄDENSWIL. 			 
	 1924 and 1925 are FDC.s, 1922 and 1923 canc. 			 
	 27.1.23 and 14.12.23 respectively. (40 1922 			 
	 missing corner perf). Cat.value of the 2 			 
	 FDC.s 1550 euro. 	 *	 1.000:-

Thailand – U.N.
3096P		 Thailand 1883-99 on leaves. Several better 			 

	 stamps. See the complete lot at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. (45) 	 �	 2.500:-

3097P		 Thailand Lot. 31 Exhibition sheets, mostly 			 
	 numbered. Limited editions. In high demand! 	 éé	 1.000:-

3098	 23, 25, 26   Trieste Zone A Parcel, 1949 200, 500 			 
	 and 1000 L (3). EUR 325 	 éé	 500:-

3099A		 Tristan da Cunha Collection 1952–94 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Complete. Mainly é 			 
	 until 1969, later éé incl. all better sets. 	 éé/é	 3.000:-

3100A		 U.N. Mixed Collection 1951–2010 in three 			 
	 Leuchtturm albums with stamp mounts. All 			 
	 areas. Incl many souvenir sheets. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

USA

3101K	328	 1930 Zeppelin 2,60$ on cover sent to New York 	 	 	
	 with special Zeppelin cancellation. 	 *	 2.000:-

3105A		 Collection 1861-2012 i three visir albums. 			 
	 Incl better earlier and some unused at the 			 
	 end. Cat.value acc to Mystic ś 2003-04 US 			 
	 Stamp Catalogue about USD 2800. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 1.000:-

3106P		  Lot modern stamps mostly 1990-2000’s incl. 			 
	 many sheets and booklets. Face value approx. 			 
	 $ 280.-. 	 éé	 800:-

3107A		  Covers 1858–1930s in visir album. Interesting, 			 
	 including air, zeppelin etc. Also some Latin 			 
	 America. Mostly fine quality. 	 *	 3.000:-

3108A		 Covers 1856-1950 ś in album. Including 			 
	 interesting air, post cards etc. Mostly old. 			 
	 . Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

Uruguay – Venezuela
3109L		  Uruguay Collection 1866/1876 in seven albums. 			 

	 1866/76 CIFRAS GRANDES, specialized collection 		
	 of this issue collected according to types 			 
	 and even subtypes, very unusual offer and 			 
	 indeed a great opportunity for the specialist 			 
	 or exhibition collector! Mostly fine quality. 	 	 	
	 (many hundreds + few covers) 	 �	 12.000:-

3110A	 	 Vatican Well-filled collection 1929-74 in 	 	 	
	 Schaubek album incl. e.g. Mi45-50 and BL1é, 			 
	 Mi161-62éé etc. Also Fiume mostly é coll. 			 
	 complete main numbers except Mi123+128. 			 
	 Favourable reserve. 	 Mostly unused	 2.500:-

3111A		  Vatican Collection Classics-1980’s on visir 			 
	 leaves. Including a nice section Pontificial 	 	 	
	 State (incl some used) with e.g. Mi 13 with 			 
	 cert Raybaudi - regummed but genuine), better 			 
	 early Vatican (also incl some used) etc. Mi 			 
	 acc to vendor DEM more than 10000 for the 			 
	 Pontifical section and 4000 for Vatican. Low 	 	 	
	 reserve. Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

3112A		 Venezuela Accumulation. Large 24-page stockbook 			 
	 PACKED with stamps and sets in very good 			 
	 variation 1940’s-1970’s, attractive offer 			 
	 with very high cat.value! 	 éé	 2.500:-

Yugoslavia

3113K		  Interesting lot with varieties, several 			 
	 inverted and double overprints, misperforations, 			 
	 paper folds and more (60-65 items). 	 éé/é/�	 3.000:-

3114A		  Accumulation 1921–93 in two visir albums. 			 
	 Many better issues e.g. 243–48, 249–54, 			 
	 362–65×3, 408–12×5, 515–20 in pairs, 616–20, 			 
	 668–70×3, 693–95×4, 724–27×7, 804–11, etc. 			 
	 Very high value, large numbers, also some 			 
	 Serbia 1990s. 	 éé	 2.500:-

3115L		  Collection/accumulation. Visir album with 			 
	 good mainly xx collection/accumulation 			 
	 1931-1990’s incl e.g. s/s 4B, many sets from 			 
	 the 1940’s, good 1950’s incl Mi 6444-57, 			 
	 738-49one xx and four used sets etc. Further 			 
	 Album with minisheets 1969-82, album with 			 
	 mainly souvenir sheets 1961-84, one visir 			 
	 album with minisheets 1975-1989. 	 Mostly éé	 2.000:-

3102
3102K	1930	 1930 Zeppelin 65c on card with special Zeeplin 			 

	 canc. 	 *	 500:-
3103A		 Collection 1851-1930’s in stockbook. Several 			 

	 better, some unused at the end of the period, 			 
	 cat.value acc to Mistic’s 2003-04 US Stamp 			 
	 Catalogue USD 4000. Favourable reserve. Mixed 			 
	 quality. 	 �	 1.500:-

3104A		 Collection 1880 ś-1920 ś in visir album. 			 
	 Insl. several better, however often i mixed 			 
	 quality. In between heavily duplicated. (500) 	 é/�	 1.000:-

ex 3113
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3129P	 HJALMAR BRANTING (1860-1925), socialdemokratisk politiker 		
och tidningsman. Egenhändig namnteckning på pantbrev med 		
stämpelmärken, daterat Stockholm den 12 maj 1914. 	 500:-

3130	 JENNY NYSTRÖM (1854-1946), konstnär och illustratör. 		
Egenhändig Jul- och Nyårshälsning med underskrift i litet 		
häfte av egen design. 	 500:-

3131	 Brevkuvert från Italien, stpl. Genua 24.11.1922, skrivet av 		
Sven Hedin till hans syster Alma. 	 500:-

3132P	 HJALMAR BRANTINGS STERBHUS. Pantbrev med egenhändiga 		
namnteckningar av änkan Anna Branting, samt barnen Sonja 		
Branting Westerståhl och Georg Branting. Daterat Stockholm 		
den 13 oktober 1937. Med stämpelmärken. 	 400:-

3133	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och författare. 		
Svart/vitt porträttfoto med egenhändig skrift på baksidan 		
”Herzlichen Dank Sven Hedin” samt dito ”Gott nytt år önska 		
Sven Hedin och hela familjen” (2) 	 500:-

3134	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och författare. 		
Utvikbart nyårskort med svart/vitt porträttfoto och egenhändig 		
skrift ”Godt Nytt år 1951 Sven Hedin” samt tryckt kort efter 		
förlaga av Hedin med egenhändig namnteckning. (2) 	 500:-

3135K	5 brev och brevkort från Wilhelm Kåge till hans bror Gösta 		
1909-1914. 	 500:-

3136P	 FDC med Dario Fo-frimärkena, signerat av nobelpristagaren 		
och hans fru, Franca Rame (1928-2013). 	 500:-

3137K	Brevkuvert från svenska legationen i Washington 1887 till 		
Prins Oscar, dvs Prins Oscar Bernadotte (1859-1953), eftersänt 		
till Tullgarn. 	 500:-

3138P	 ALBERT SCHWEITZER (1875-1965), tysk-fransk (elsassisk) teolog, 		
filosof, bibelforskare, musiker, läkare, missionär och 	 	
nobelpristagare. Långt brev med kuvert, daterat Lambaréné 		
den 16 februari 1955, med tack för gåvor. Egenhändig tillskrift 		
om ½ sida, med underskrift, på sista sidan. 	 600:-

Autografer / Autographs
3139	 Kuvert med monogram från OSKAR II till kronprinsen på besök 		

i Oslo, från Stockholm 15.3.1893, transitstpl. PKXP No 7B, 		
ank. stpl. Kristiania TUR 6. 	 800:-

3140P	 GUSTAV (VI) ADOLF (1882-1973). Egenhändigt skrivet och 		
undertecknat brev (som kronprins) om drygt 3 sid. till 		
överdirektör John May, daterat Sofiero Juli 5. 15. Brevkuvert 	 	
stämplat Hälsingborg 6.7.15, medföljer. 	 600:-

3141K	 GUSTAF MANNERHEIM (1867–1951), fältmarskalk, 		
Finlands president 1944–1946 . Maskinskrivet tackkort, 		
i samband med 70-årsdagen 1937, med egenhändig 		
tillskrift och namnteckning. 	 500:-

3116A		  Collection 1918–55 on leaves with home made 			 
	 stamp mounts. Low reserve. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3117L		  Accumulation. Collection 1960-1984 apparently 			 
	 complete xx in Schaubek album incl some early 			 
	 souvenir sheets (e.g. Tito) represented TWICE. 			 
	 Further stockbook with large amount of 			 
	 minisheets, some banknotes, and a stockbook 			 
	 with mainly Croatia, also with some non-			 
	 Yugoslavian areas. Low reserve. 	 Mostly éé	 1.000:-

Litteratur / Literature
3118L	 ”Die John R. Boker JR. - Sammlung Altdeutsche Staaten” 		

i tre lyxband i skinn med kassetter från Köhlers auktioner 		
1991, med uppnådda priser, signerade av Boker jr. Upplaga 50 		
exemplar, varav dessa är nr 9. Nyskick. 	 6.000:-

3119A	 Sigge Ringström m fl: Private ship letter stamps of the world. 	 	
Part III. The Suez Canal Company. Halvfranskt band i kassett. 		
Nr 5 av 20 numrerade exemplar. 	 5.000:-

3120A	”Handbok över Sveriges frankotecken”, två böcker 1855-1936 		
(nr 175/200) resp 1855-1946 (nr 132/200). Fina helfranska 		
band med helt guldsnitt. 	 500:-

3121L	 42 årgångar av Postryttaren, nästan kpl åren 1950-1996, saknas 		
nrs 2-4 och 8 (1951-53, 1958). Cirka 25 kg. 	 500:-

3122L	Svensk filatelistisk litteratur, 20 band, bl a flera verk av 	 	
Grape, Postverkets engelska, tyska och franska lexikon, 		
Svenska postverkets frankotecken i 4 delar, de fasta 		
postanstalterna m fl. Cirka 20 kg. 	 500:-

Kända personer, brev m.m. / Famous people, letters, etc.
3123K	Nio brevkuvert med innehåll (samt ett tomt brevkuvert) från 		

olika avsändare till författaren Johannes Edfelt (1904-1997). 	 600:-
3124K	F. F. Carlsson. Brevomslag (flik på baksidan saknas), bågstämpel 	 	

Sköfde 24.7.1833. Han var bl a lärare vid hovet från 1837 		
och 9 år framåt. 	 500:-

3125P	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och författare. 		
Två kuvert med egenhändig skrift av Sven Hedin. Båda gällande 		
deposition av bl a dagbok på svenska legationen i Peking + 		
Kina, Mi 246-49 SET é (10 C. korta tänder/short perfs.). 	 500:-

3126P	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande, författare. Diverse 		
handlingar, egenhändigt skrivna tack-och nyårskort, brev 		
skrivna av systrarna, avlöningslista för expedition mm. 	 1.000:-

3127P	 HJALMAR BRANTING (1860-1925), socialdemokratisk politiker 		
och tidningsman. Handskrivet brev med tillhörande kuvert till 		
Lunds Studentkår 1907. 	 800:-

3128	 Bke nr 1, stämplat Linköping 11.4.1872, ank. stpl. Stockholm, 		
från C. A. Wetterberg (1804-1889), svensk läkare och författare, 		
”Onkel Adam”, till Harald Wieselgren. 	 500:-
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Frimärksdosor / Stamp boxes
3142L	 Samling med 21 st frimärksdosor i metall, trä eller glas. 		

Två med mindre defekter. Ovanligt utrop. 	 1.000:-

Handlingar och dokument / Documents
3143P	 Handskrivet SKRÅDOKUMENT om 5 sid. från 1640. 		

Mycket sällsynt! 	 3.000:-

3144P	 Norge NASJONAL SAMLING. Maskinskrivet brev, daterat 		
Oslo, den 11.sept. 1941, med underskrift ”Heil og Sæl” Rolv 		
Gulbransen, kontorsjef i N S Riksledelse. 	 300:-

Kungörelser / Proclamations
3145P	 ”Förbund emellan Deras Kongl. Majesteter af Swerige och 		

Pohlen...... slutit i Warschow uti Barfota Carmeliter Clostret 		
den 18/28 dagen i November Månad Åhr 1705”. Intressant och 		
sällsynt tryck om 58 s. 	 1.200:-

315331523150

3149

31483147

314531463143
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3146P	 Fredsfördrag med Ryssland 1790, ”Wärälä-freden”,(fuktskada 		
nedtill) + Vänskaps- och förenings-förbund med Ryssland 1799. 		
Två synnerligen intressanta dokument! 	 1.000:-

3147P	 ”Handels TRACTAT Emellan Kongl. Maj:t och Kronan Swerige Och 		
Kongl. Majestät af Bägge Sicilierna..., Afhandlad och sluten 		
i Paris then 30 Junii År 1742”, 62 s. Oskuret praktskick. 	 1.000:-

3148P	 ”Kongl. Maj:ts och Riksens Amiralitetes Collegii Circulaire 		
Bref............, Carlscrona den 8 November 1753”, 46 s. 	 1.000:-

3149P	 ”Kriigz Articlar, som fordom then Stormechtige Furste och 		
Herre Herr Gustaff Adolph then andre och store...., Actum 		
Lägret wedh Elffznabben then 15. Julij Åhr 1621. Gustavus 		
Adolphus”, 45 s. Älvsnabben är en ö intill Muskö i Haninge 		
kommun. Det var vid Älvsnabben som Gustav II Adolf samlade 		
ihop den flotta som 1630 förde över hären till Tyskland (W. 	 	
2 8168). Trevligt sentida klotband. 	 1.000:-

3150P	 ”PRIVILEGIUM För Levantiske Compagniet”, Stockholm 		
15 januari 		
1748. 8 s. Oskuret praktskick! 	 1.000:-

3151A	”Samling af Götheborgs Stads PRIVILEGIER Med härtil hörande 		
Handlingar”, 1683-1783, 364 s. + register. Mycket intressant 		
Göteborgiana. 	 800:-

Böcker / Books
3152V	GUSTAV VASAS BIBEL, ofta även kallad Vasabibeln, eg. Biblia, 		

Thet är: All then Helgha Scrifft, På Swensko, är den första 		
översättningen av hela Bibeln till svenska, gjord under Gustav 		
Vasa regeringstid. Den gjordes i två steg: Först utgavs Nya 		
Testamentet år 1526, sedan hela Bibeln år 1541. Det är främst 		
1541 års utgåva som avses med ”Gustav Vasas Bibel”. Tryckt 		
av Richolff, Uppsala 1540-41. Rikt illustrerad med träsnitt. 		
Gravör Georg Lemberger,ca 1490-ca1540, efter Lucas Cranach 		
d.ä., 1472-1553 (I-CXXIII [1], [1] II-CLVIII, [1] II-LXXVIII, 		
[1] II-CXL, [1] II-LXXXIX [1], [1] II-CLXV, Genomgående bra 		
skick, (senare kalvskinnsband). Ett fåtal bevarade, till 		
största delen i kyrkor. På privat hand synnerligen sällsynt! 		
EN KULTURSKATT AV RANG! Ex. Algård. 	 40.000:-

3153P	 ”ALCESTE, Opera Uti Tre Acter. Första gången upförd UTI 		
DERAS KONGL. MAJESTÄTERS OCH KONGL. HUSETS	  
NÄRVARO. Den 26 Februarii 1781. ”. Samtida ljusblått 		
silkesband med Tre Kronor i hörnen, 36 s. Proveniens 		
Kungahuset/Hovet. 	 3.000:-

3154L	 Livius Romerska historia i översättning av Ericus Schroderus. 		
Foliant på mer än 1000 sidor, utgiven i Stockholm 1626-27. 		
Samtida, något nött, skinnband, försättsbladet med pappersförlust. 		
En del samtida marginalanteckningar. 	 2.500:-

3155L	 ”SOLEMNITETER, som föreföllo I KONGL. 		
RESIDENCE-STADEN STOCKHOLM, Åren 1771 och 		
1772......”. Samtida halvskinnband i folioformat om 3 s., 		
och Adolf Fredriks bisättning och begravning (8 planscher) 		
samt Gustav III:s och Sofia Magdalenas kröning (6 planscher). 	 	
Fläckar, smärre pappersförlust, revor pga storleken. Vackra 		
graverade planscher, kanske lämpliga för inramning? 	 1.500:-

3156L	 ”Wederläggning och Wäl grundat Swar på Thet Danske 		
MANIFEST”, tryckt av Henrich Kenser i Stockholm 1644. 		
I fyra moderna klotband. Ex libris Kurt Winberg. 		
Betecknad som RARISS! 	 1.500:-

3157L	 ”Kyrkio-Lag och Ordning”, tryckt i Nathanael Goldenaus 		
tryckeri 1697. Samtida helskinnband, 355 s. + register. 	 800:-

3158L	 Danmark ”HISTOIRE DE DANNEMARC, AVANT ET 		
DEPUIS Ĺ ETABLISSEMENT DE LA MONARCHIE” av 		
J.B. Des Roches, Amsterdam 1730. 6 samtida pergamentband i 		
utmärkt skick och med högadligt Ex libris. Fin graverad 		
försättsplansch med Frederik IV:s porträtt.Sällsynt verk! 	 4.000:-

3159L	 Frankrike ”Ĺ HISTOIRE ETHIOPIQVE DE HELIODORVS...”, 		
Paris 1560. 636 s., (sista bladet saknas, 2 s. med kritstreck). I 		
samtida skinnband. Över 450 år gammal trycksak! 	 1.000:-

3160L	 Tysk-romerska riket. Katolsk bibel, tryckt i Köln 1621. Folie 		
med präglat originalband och originalspännen. Gamla Testamentet, 		
1110 s., Nya Testamentet, 324 s. Med illustrationer. Krigsbyte 		
från 30-åriga kriget? 	 5.000:-

Sigill / Seals
3161L	 Samling i gammal kontorsbok (”Samling år 1882”, enligt 		

handskrift på försättsbladet). 349 st inklistrade sigill, 		
övervägande adliga, men även några kungliga. 	 2.000:-

Nålmärken / Pins
3162A	Sverige Låda med nålmärken bl.a. OS 1936? för svenska 		

kanotförbundet. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
3163A	Mormorsur, nyckeldragare, 10 rubins-verk, 14 k. i originalask 		

med nyckel. 	 1.500:-
3164L	 Italien Armbandsur ”EMPORIO ARMANI” i stål med datum. 		

I originaletui. Nyskick. 	 1.200:-
3165L	 Ett par ljusstakar i silver (höjd 23,5 cm) av Stephan Noblin 		

(Nöblin) mästare i Ystad, 1840 (verksam 1795-1834, änkan till 		
1847). 	 4.000:-

3166L	 Ett par mässingstakar, höjd 25 cm, med vackert rutmönster i 		
dekoren. Troligtvis franska, empire 1800-tal. 	 3.500:-

3167L	 Kaffekanna i silver (26 cm), stämplad 1863 av S.Pettersson, 		
Linköping. Utsökt fin ciselering. Kannan är stämplad i botten 	 	
och även i locket. 	 3.500:-

3168L	 Ett par tennljusstakar (höjd 10.5 cm) av Isak Winblad, 		
Karlshamn 1846, i fint skick. 	 3.000:-

3169	 Kurirbricka i mässing med emaljerat mittstycke. Inskription 		
på baksidan: ”Cabinets Courir Bricka”. 65×90 mm (inkl. ögla). 		
Mycket sällsynt och begärligt föremål! 	 2.800:-

3170L	 Ljusstake i tenn (26,5 cm) av den kände tenngjutaren Martin 		
Gustaf Moberg, verksam i Jönköping mellan 1777-1815. 		
Gustaviansk modell med kannelerad stam (ljusmanschett senare). 	 2.500:-

3171L	 Magnifik soppslev helt i silver, med snäckmönster, av J.E.Torsk, 	 	
Stockholm 1855. 	 1.700:-

3169

3171

3165
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3172L	 Rakkopp i tenn av Santesson, Stockholm 1871. Sällsynt 		
föremål. Samlarobjekt. 	 1.200:-

3173L	 Ett par dekorativa såssnipor i nysilver med fat + Vacker 		
strösked i nysilver, med engelsk snäcka. 	 900:-

3174L	 Soppslev (42,5 cm) i tenn av B.O.Santesson, Stockholm. Han 		
blev den siste av den välkända tenngjutarsläkten som i 		
generationer tillverkat bruks- och prydnadsföremål i Stockholm. 	700:-

3175L	 Gräddkanna i silver stämplad 1885 av GFH (möjligen 		
G.F.Hallengren, Malmö. 	 600:-

Konst / Art
3176L	 Oljemålning på duk, ”Slusspanorama. Slussen med utsikt mot 		

Kornhamnstorg”, 71,5 x 48 cm, inramad, av konstnären och 		
Stockholmsskildraren Kristina Jöred (Autodidakt. Hon målade 		
figurkompositioner, interiörer och landskap i en naivistisk 	 	
stil, ofta glada bilder rika på fantasi och humor, med en 		
finstämd kolorit). Representerad: Arkivet för naiv konst 	 	
Jönköpings läns museum och i ett flertal kommuner och 	 	
landstings samlingar. 	 4.000:-

3177L	 Inramad akvarell med motiv från Södermalm i Stockholm, 		
Lambyska verket, hästspårvagn, signerad FI (Fredrik Isberg), 		
9,8×15,5 cm + ram. Härlig tidsatmosfär. 	 2.800:-

3178L	 ”CARTE DE LA MAISON DU ROY, DES ETATS, 		
DES CONSEILS ET DU GOUVERNEMENT CIVIL,	  
ECLESIASTIQUE, ET MILITAIRE DE SUEDE”, 		
plansch från sent 1600-tal, vackert kolorerad och med bilder 		
av Stockholm, slotten Tre Kronor och Jacobsdal (nuv. Ulriksdal) 		
samt uppställning av det civila och kyrkliga styret i Sverige 		
med provinser/besittningar. 47,5 x 42 cm. I dekorativ guldram, 		
färdig att hänga på väggen. 	 2.000:-

3179L	 Inramad sepialavering av Acke Åslund, signerad a.å.1931, 		
Kalundborg (Danmark, med hästskjuts och domkyrkan i 		
bakgrunden), 13,5×8,5 cm + ram. 	 2.000:-

3180L	 Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		
10,5×15,7 cm + ram. 	 1.700:-

3181L	 Inramad akvarell signerad F. Lindström. Gamla Katarinahissen 		
med Kornhamnstorg i vinterskrud, 17,5×21,5 cm + ram. 	 800:-

3182P	 11 etsningar/litografier i sv/v av kända adelsmän (med 	 	
namnteckningar i faksimil) från 16-1700-talen, bl a tryckta 		
hos stämpelgravören Salmson. Trevliga att rama in. 	 500:-

3183K	”1855-1955 FRIMÄRKET I SVERIGE HAR I ÅR 1955 		
FIRAT SITT 100 ÅRSJUBILEUM”. Otroligt fin och detaljerad 	 	
gravyr i flerfärg, signerad av konstnären Folke Gullby 	 	
(1912-1982), inklistrad i folder med jul- och nyårshälsning 		
från konstnären. 	 500:-

3184L	 Ture Dahlö (Färg och form): ”Tågresan”, inramad 		
akvarell/gouache, 24×17 cm + ram. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
3185V	MONT BLANC, två mycket exklusiva pennor i SOLITT 		

18K guld; reservoarpenna och kulspetspenna, butikspris 		
enligt inlämnaren ca SEK 150 000. Läderetui ingår. 		
Tillfälle för den kräsne! / 	    	
MONT BLANC Two very exclusive pens in SOLID 18K 		
gold, fountain pen and pen, price in store about SEK 150 000 		
acc. to vendor. Leather case included. Opportunity for	  	
the discerning! 	 30.000:-

3172

3175

3174

3185

3183
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större del av 3176

3178
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue. This means, among other 
things, that defects not visible in photographs or deviations from descriptions 
of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. For collec-
tions and accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and 
private consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the 
Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
	
		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 200 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
23/11-2013

Auktion 314

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



10971096

1168

1312

2699 ex 2931



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

1210

1705

1685 2682


